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Ml B & BT B ittt 3-1~3-14
Bl 3-1
Bl A R 3-1
.1 2 LI O & 3-1
3.2 THOIE BE o 3-3
3. 2.1 JI OO BE . 3-3
3.2.2 TIOIES BN I s . . 34
3.2 8 I B 34

3. 2.4 TIOIE BE R i 35

B T 37
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3.3, 8 Bl B 3-10
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A = = 3-11
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= | B 4-8
B 3.3 B Dl 4-9
BB A R L 4-10
I 5 Z LD (Ladder Diagram) . ..uvvnneernetee ettt e e e et 5-1~5-7
Bl TH e 5-1
B S 5-1
B8 B B 52
A 52
B8 5-3
5.6 HE I HE S S . 5-4
M 6 & AN EHE B 6-1~6-16
B. 1 DI 6-1
B. 1.1 BRI B T 6-1
B. 1.2 Rl A 6-7
B.1.8 HIE S E i 6-8
B. 1. 4 B, R 6-9
B.1.5 TOIES I 6-9
B.1.6 HIE 6-9
B. 1.7 R T 6-10
B.1.8 T ALt 6-10
B.1.0 AL IO B 6-10
B.1.10 ThQ BB A 6-11
B. 1. 11 TIOIE R B T 6-11
B.1.12 A A B A 6-11
B.2 MK (MASTERK) T e e 6-12
6.3 ARRAY At G T 6-12
B.4 DI i B 6-12
B.4.1 HIOIA HIOIS E S 6-12
B.4.2 Ol Kl BE O S . . . 6-13
B.4.3 TE B 6-13
B. 4.4 ELOITH . . oot 6-13
B.4.5 I e A B . 6-14
B.4.6 JIE T B 6-14
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H7&Je 848

M8 & sSE 84

Mo &Iz g8 25

H 10 & S8 848 =25
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1.1 S4 BE 2=
1.2 S4 B8 22
11.3 24 FOl BE 2=

£ 1 =XHA £ oy &

1.1 2X(CI0IE) 2| 8
212 ¥4 O

£1.3 32 H&

£2.1 2E2 AEH
£2.2 ANAE olcd
F2.3 ANAE d1

F2.4 AEX 2ci

£2.6 A 28 &H 32

S2.5 G B S .o

£2.7 D583 ZH (x = 0~12, = = 000~127)
S£2.8PP S (»=0~8, »»=0~63)
F29PIDEHD (»=0~7, »»=0~31)




H1& e

H1&E IR

Ol &0 €8 KN= XGI PLCE XIZotk=s 200l CHet €S AYLICH

XGl PLC= IEC (International Electrotechnical Commission - ZMI&EIIEZS|Q)UHA 2H EF0=2 2Est AHOE D=2
o SHLICH.
1.1 IEC 61131-3 A0S S&
IEC AHOIA MZ Sst JIY S8 SE=2 s 2Lt
> Cikold 28k OIoIE Erls XIKSHLICE.
> HE, HH E2 T2 242 T2 24 A} ITI0] AlSkA] | L= GFEFA HADF JIs6HH, PLC Z&21
F‘\':'H% ;II-IOE XF/\'l%EF _J'k_ }OJ%LI[:I,
> AEXDF A4et T2 2 OE 280N AFREE = AN A2ZENHS MArR=EZ JtsotHl &Lt
> OISt A0E XIoI22 Al HNESEEN Z&H2 HHE M6l AFE2E 4= USLICH.
1.2 902
[ECOIA EZ=SIS PLCS HMeE & JHe T4 A & JHel 2K A, 12l SFCE 0I1FHAM USLICH
> A A0
a) LD (Ladder Diagram): Edl0] 22 E& 2HAlo] Ay
b) FBD (Function Block Diagram): £=3}8t JIsS AZ ¢Zol T2 S HEdol= A0
> 2Xtal Ao

a) IL (Instruction List): O{&E2| A0 EEHSl 210
b) ST (Structured Text): IIAZE &AIO] 1) 4= Q10
> SFC (Sequential Function Chart)

1-1




HM2& ATEJNH =X
H2& AZENH X
2.1 M2
Z00I M FRIREI PLC AIABIS PABILICE X6I PLC OlAS PLC AIAES
mes D= 20| HEHOR FoD AL

PLC S8 Z2dS Adob)| &l AZESRO
=

MHE otLtel Z2REZ FHOISLICH ZZHME OH)fl= otLtel PLC AIAEIO

|
LICt.

D2ME — Sowmmma
R ElE — D= metolE

—— 1/O Itet0lH

=2
==

A

— AMESHEHEEE

EHAT 2 ]E

2.2 Z2HE(Project)

X6l PLCO| T2IS XM5P| PlolAls M I2
SILISl PLC AIARIDI RS DE 74 Q45 RHBIE
PLC ZT2124)%0t OlLI2t JI=2 T2HIE!, 1/0 TI2HIEl S8 ZAELICH

HMEZE 2Hot00F ELICH. ot

S|OILItt. &, JHE J|=2&el

>

2.3 S2E/3Y =
==
T

> =228 Hes4d
=
—

2.4. LtctOolg

> Iet0Ie 222 PLC AIAES] JIS Al 228 0ef DIl E32E &Y .

> Jl= Lit0Ig: Jle Iet0le 32 S JlE 28, Al2t, 25 Mo €82 fI8t 2210 PLC 830l HME CIOIEHE
PEote @9 £ 2=, PLCOI Gilciot 2SS [ S& 2y 4= gt £=2 121 MDBUS 2 28 =22
2 PN UASLIC

> /0 I2t0IE: PLC SX0Il AHZE 1/0 SRS £F0tl, ofle =% E2 Iicl0IeE St

ol

2.5. HOIdH Ere
S AHAS LEHHE= OI0IE Er

> OOle= 1 UIolES U7 d&8s
REAL, LINT, DINT, INT, SINT, ULINT, UDINT, UINT, USINT

J| HHEHLIC
2-1



o2& ATENH RE

2.6. A2 T2 )24 (Program)
> 2 RSN U HI0IHE S & TRIUS HSSE 2K

S&E gH=ot0 ot S8 Z2 8L

ror
s
1>
0
gj
K
|J
4>
Ooll
Y
1|
un
31
Jy
O
un
2
=
rr

2.7. AiEX BE/EHE 2

2toky) A= CIOIHE 22X EsUt. = 0| LH6HH

> ““\4 =5: ““\4 =52 W0l CI0IEE JHE = %ﬁLIE} g4 ==
IH A

g4 = |
BAE HOGH0OF SLICH CIABACE X2 S0A AtEcts 22 gL
/\-I AESH=s B OfLlet 22 gtk 8E =25 IHHIOH/\-I SSILICEH [etd QAAAEADL
otl) UsLICH Z2IHE HE 252 dE0I2t) 2 == UACH, T2 HAl QIAH
Zlaﬂ.} SZ2e 3E =SS0 U2 2208 o0ILE 8E 25 M =2 AIE

2.8. A3 =2 )Y

> HAZ ZE2O32 AW D2 MY I A 85 &
ofOF & EHAZIE O JH THDlot e BR= R4 =20t =2 H

. =2t
28t EHATIL D] S e 2dst =AMUE M2l LICH
> EiA2 EF= EF)| BHAIL} U 8F A0 USLICH

IF

; o-I/S % =2 L0
|DE|E Pl
SH|IC}H.

_FD
—WE

2-2



H3&d 85 24

HM3&d &5 24
e, WA 2=

XGI PLC o) 228 7o A (X2 ==)& LD, SFC S 20| UIE ooz &Y
7 OI0SE ZEHOZ AIBSIE 2¥ RASS KD USLICH

e

3.1 4
3.1.1 &8X(Identifiers)
> YHEIL YE SXH )2 AlEoleE 2E 22X, =X 2E 2XQ| XEH0| MY € £ JUSLICH
> AlYXl=E Hao 0|82=x2 MALICE.
> A= gl 2HSpace)S ELEHGHK £0HOF EHLICE
> AgIlE BS Y L= AAEA 0|20 BR0Ue= 2, E=2, stAt 25 HIst0| SiSsLICH
> GEXNL 2, U - A2AE P8O 210 B UIE2AZ CIAIEHLIC.

& = =
CHE2 X2t ==Xt IW210, IW215Z, QX75, IDENT
HEX2E ==X, &= 32X LIM_SW_2, LIMSW5, ABCD, AB_CD
2= =2 AM&Gk=E HWEA2E ==Xt _MAIN, _12v7, _ABCD

3.1.2 OIoIHS H®&

XGlI PLC OllAl CIOIEI2 At=olk= 212 ==XHNumeric Literals)2t 2XtE(Character String), Al2F 2XHTime Literals) S
LICH.

g = A=
% -12, 0, 123.456, +986
A % -12.0, 0.0, 0.456, 3.14159_26
SHEE A= A -1.34E-12, 1.0E46, 1.234E6
28 2#1111_1111, 2#11100000
g RA BH377(& &=~ 255) BH#3A0(M Xz 224)
16 Kl~ 16#FF (& &= 255) 16HEO( & &l 224)
BOOL ClIOIE 0, 1, TRUE, FALSE

1) =XH(Numeric Literals)

)

> =Xol= E==(Integer Literals)<
> HELX 22 2E ZXH ) =
> alb}
>

—

Al2=(Real Literals)Jt JUSLICE.
A0 € &= JU2H 1 20l= PAIELICH

;q—.——.—

M= ¥ 2D A4E0| YOB A4z PRFLIC

ATIE UBHNOI MX HEY
S4=(Exponent) ES Al +, -0 £5J} 2 & USLICH. S42E I=o6le 24 'E'e HASXNE P26 &2sU
Ct.
D> E3820l e AR A=Al TS JHsokAl Z&LICH
o) 1265 ( x ) 12.0e5 ( O )
> A0l &&= 0120 2,8,16 &I 2 £ UA2H, =X2 AR20 &= #2 AIEoIH PEELICH OIRAE 2
OIXl 2O® AR 2E=EHLICH

3-1



> 167&*_= AMO-9, A-
> 168

> BOOL GIOIEi(BooIean Data)= &%=

2) 2Xt<¥(Character String)

> =2 EHEM( 2 =
> 1 20l 22X A2 o= 31
Oll) ‘CONVEYER'

3) A2t 2XHTime Literals)

& AMllE 25+, -) 2
0

cime! 2= SXF SXZ0 ohEELICH

HefLICEH.

M SAI 31 X2 Xl

[Oll

Xt OILHOIH, =J1=t0ll ArEE

t(Elapsed Time)S AHHLE ZEGH)| I8t Z3 Al2HDuration) O

3
7
=
=
B

Olet 8% ms 0l20= JlsgLIth &

> Al2F 2Xk= HMO A2 (Control Event)2l Z 1t Al2t
OlEI2, A0 AFHSl AIRED 2E2| AlZtS EAlo| 2t Y2t Al2HTime Of Day And Date) HIOIEIZ F=2EL
CF.

(1) Z AlZH(Duration)

> 1 AlZE OI0IEHE ol 'T#'ECE "tH'OZ AIZEILICE.

> 2(d), Al(h), 2(m), =(s), O =22 MOt otd e SHRIUA AIEEHE A2SeH, X
M 20t ELE S22t E%’—l% é‘ie—'.*%a* == SSLICH

> 2= Z2XH_)= AKE6HK 25LUICH

> E SRIAS @HEZ(Overflow)= AI2EZH, =4 SHR0IMS A4=H

ZICH= T#49d17h2md7s295ms & =t &= SISLICH

(= ms HRIZ2 32 HIE)

> ¢¢§ 05t XFal20| HMIBHS BT =(s)SHI0IASl 3 RIZIMHXILICH
> oms SIS AXEOl 2 & SaLICH
> C+°|E LIEIE SX2s O - A2K oL Z2Ut O JKsetLct
TR= A 2 0f
_ o Thidns, T#14.7s, T#14.7m, TH14 7h
21t AlZH(Under line 8iS) HH4.7d, t425015m, t#5d14n12m18s356ms

(2) M2 Al2HTime Of Day And Date)
> et Al2e] EE Y-l YW, AlZE, IR Al2ES 3JHXDF len TSt 2&LIC.
= S 0fl2F0]
2 850 O#
NS0 TOD#
2 A B OT#
> gmel ASES 1984 18 1942 JIE2Z gHLICt.
D> AR I AIZC BEE0le A IS0 HS0| U0, =8 UEE 22 ms e 48
IJtsELICH ( 1ms &1 )
> A WAL BEE Al 28 SH2I0M 2BHEZ(0ver flow) It SIS%IX Z&SLICH

Olot Al Atel A



H3&d 85 24

= A& 0l

- D#1984-06-25

= #1984-06-25

Al TOD#15:36:55.36
tod#15:36:55.369

ST A2t DT#1984-06-25-15:36:55.36

=m A dt#1984-06-25-15:36:55.369

3.2 UIOIE Et
CIOIEE 0 GIOIES DR SES LIEHHS HOIE EIRIS IR USLICH

3.2.1 J|2 GOl Er
XGI PLCOiAl= CHS2l 1= HIOIH EtS XIZSLICH

=
HS ol 2 Of GOl Er (HIE) 4
1 SINT Short Integer 8 -128 ~ 127
2 | INT Integer 16 -32,768 ~ 32,767
3 | DINT Double Integer 32 —2,147,483,648 ~ 2,147,483,647
4 | LINT Long Integer 64 2~ P
5 | USINT Unsigned Short Integer 8 0~ 255
6 | UINT Unsigned Integer 16 0 ~ 65,535
7 | UDINT Unsigned Double Integer 32 0~ 4,29,%7,29
8 | ULINT Unsigned Long Integer 64 0~ 2%
-3.402823466e+038 ~ —1.175494351e-038
9 | REAL Real Numbers 32 or 0 or
1.175494351e-038 ~ 3.402823466e+038
-1.7976931348623157e+308 ~
—2.2250738585072014e-308
10| LREAL Long Real Nurbers | or 0 or 2.2250738585072014e-308 ~
1.7976931348623157e+308
11 | TIME Ouration 32 THOS ~ THA9D17H2MA7S295MS
12 | DATE Date 16 D#1984-01-01 ~ D#2163-6-6
13 | TIME_OF_DAY Time Of Day 32 TOD#00:00:00 ~ TOD#23:59:59.999
. DT#1984-01-01-00:00:00 ~
14 | DATE_AND_TIME Date And Time Of Day 64 DT#2163-12-31-23:59:59. 999
15 | STRING Character String 328 | -
16 | BOOL Boolean 1 0,1
17 | BYTE Bit String Of Length 8 8 16#0 ~ 16#FF
18 | WORD Bit String Of Length 16 16 16#0 ~ 16#FFFF
19 | DWORD Bit String Of Length 32 32 16#0 ~ 16#FFFFFFFF
20 | LWORD Bit String Of Length 64 64 16#0 ~ 16#FFFFFFFFFFFFFFFF

3-3
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3.2.2 HIOIH Et Al
XGI PLCOIA AtSE

=
oIy Ete G313t &Lt

Ol

rr

ANY

[ Aavvonon ] [ Anv.BIT | | ANY.STRING | [ ANY.DATE | | TIME
I
ANY_REAL | ANY_INT | LWORD DATE_AND_TIME

DWORD DATE
WORD TIME_OF_DAY
REAL LINT BYTE
LREAL DINT BOOL
INT
SINT
ULINT
UDINT
UINT
USINT

> YOZ HIOIH EtES HSE [, AN NM 22 UEHE TS HSSZ2 201 LREAL, REAL, LINT, DINT, INT, SINT,

ULINT, UDINT, UINT, USINT E 25 Z&SLICH.
> OIE S0 B0l ANY_BITZ HESZ/H LWORD, DWORD, WORD, BYTE, BOOL & GHLIE A=

ot

2 UABLICH
3.2.3 =JIgt
CIOIE2l ZDI2te NIFEHN 2o NSHOZ Offet 20| XNIFELIC

IolIH Efe = J| g
SINT, INT, DINT, LINT 0
USINT, UINT, UDINT, ULINT 0
BOOL, BYTE, WORD, DWORD, LWORD 0
REAL, LREAL 0.0
TIME T#0s
DATE D#1984-01-01
TIME_OF_DAY TOD#00:00:00
DATE_AND_T IME DT#1984-01-01-00:00:00
STRING "' (empty string)




HM3IHE 38 24
I
3.2.4 UIOIE EIE 2=
# Bit String
BOOL | |
1HIE, 0,1
7 0
usiNT [TTTTTT1]
8 HIE , & <l: 2#0000_0000 ~ 2#1111_1111, 16#00 ~ 16#FF
15 87 0
WORD | | |
16 HIE, 8 < 2#0000_0000 0000 0000 ~ 2#1111_1111_1111_1111 16#0000 ~ 16#FFFF
31 16 15 0
DWORD | | | | |
32 H|E, & <I: 2#0000 _...000 ~ 2#1111_...111 16#00000000 ~ 16#FFFFFFFF
63 32 3 0
LWORD | | | | |
64 HIE, &<l 2#0000_...000 ~ 2#1111_...111, 16#0000000000000000 ~ 16#FFFFFFFFFFFFFFFF
# Unsigned Integer
7 0
usINT [T 11 ]
8HIE 6 &H<l:0~255
15 87 0
UINT | | |
16 HIE, 8<:0~65,535
31 16 15 0
UDINT | | | | |
32 HIE, 89:0~4,294,967,295
63 32 3 0
ULINT | | | | |
64 HIE, B<I:0~ 261
# Integer (S4= 2' Complement E&)
7 0
st (11711 ]
8HIE, ¥l: -128 ~ 127
15 87 0
INT | | |
16HIE, B®I: -32,768 ~ 32,767
31 16 15 0
DINT | | | | |
32HIE. &9l —2,147,483,648 ~ 2,147,483,647
63 32 3 0
LINT | | | | |
B4HIE, B9 —268 ~ p6q
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0K
O

QA

# Real (IEEE Standard 754-1984 0| &)

31 30 23 22 0
REAL |S| Exponent | Fraction

32 HIE, &<l 1.401298E-45 ~ 3.402823E38

63 62 52 51 0
LREAL S| Exponent Fraction

64 HIE, #<?I: 4.9406564E-324 ~ 1.7976931E308

-S 2SHA (0 O 2=, 12 M

0l0

%)
~ Exponent: 29 452 ( 2°™: e=bubyg. . .Dm, 6=0eber. . .0sp )
0

- Fraction: A%=& 0I5} 8¢ ( Fraction: f=buby...by, f=hsbsp...0p)

# Time
31 0
TIME bbbttt
32 HIE, 8B 0~ 4,294,967,295ms ,T#49d17h2m47s295ms
# Date
63 48 47 32 31 0
DT  [|oioioioioioioioioioioioioioioio] | |1 i iiiiiiiiphiiii il i Eil i oAl P
64HIE, 82 DT#1984-01-01-00:00:00 ~ DT#2163-12-31-23:59:59.999
31 16 15 0
TOD [iiiiibifEiiiinifiiniinifiiiiiii]
32H| E, 8 ?/: TOD#00:00:00 ~ TOD#23:59:59.999
15 87 0
DATE [§iiiiii]itiiiit

16| E, & ?l: D#1984-01-01 ~ D#2163-6-6

8HIE, 8%:0~99
15 87 0
WORD [ 6% | 1% | 0", | be°, ]
1601 E, H<: 0~ 9999
31 24 23 16 15 87 0
DWORD [ 167, | 167 | neeL | 0%, | e, e, [ n07 [ 16", ]
32HIE, 8<l: 0~99,999,999
63 48 47 32 3 16 15 0
LWORD [G67F | 76T ] 197 | 1o ] 1o [ o0 ] e’ | e’ | 0o | e | e | no L ne° Lhee o' [ @]
64HIE, H2l: 0~9,999,999,999,999,999
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I
3.3 B
B2t I27)8 OHOIA AtEot= OIOIEIZA gt JHAILD /USLICH B== PLC 2 FH0ILE £, WSR HIZ2el St 20
HE = A= U= JtelZLt.
3.3.1 gH=2| H&
> B2 HE0l= 2 JHKDE AsLICH
AEX0N 2I8t B4 AEXI0) 2lof E=01l 0SS F0lote A
HEH= PLCS & - 28 T= D2 20 Uoted EXH2: HElohk= A
D> AERH 28t s OE BS FE806P| 2I6HH 1 0182 B0t M= Z2 ) A [LoH0F SLICH
> AE Bl HE2 HAE 2XH%)E AIHC=Z XIS UEHH=s S0 toIHe 2018 LiEHs 50 D2l1
DY EZ 22 oLt 0148 5 gl 82 22 HEE =+ JUsUT. O BF0s2 U300l LELE AsU
Ct.

(Input Location)

| 12

& X
=21 2|XI(Output Location)

LHE tI22l & RYA AXI(Memory Location)

1 |
2 Q
3 M e tI2el & MIE X (Memory Location)
4 R
5 W

LHE tI22l & WA 2AXI(Memory Location)

B S FSES ol 0|
1 X 1 HIESl AJ|
2 None 1 HIEQS 3|
3 B 1 HIOIE(8 HIE)S| 3D
4 W 1 YE(16 HIE)S 3D
5 D 1 08 |E(32 HIE)2 AD|
6 L 1 2 /=(64 HIE)Q A
oS g4
% AX BEU][3AD] ESO] n1.n2.n3
S I, Q M, R, W
_ [2D] EBSEH]0 T2 n1 B/ GI0OIH
A HS(DE b
ni HIOIA BHS(0 28 AIE) (026 AR
sl AO| n2 1 E
- L= wE09E AlR) L EE T T

(026 AIF) @ M2t s

(321 o]0l @& n3 BiA CIOIE el oF
n3 (02E] AR =N

010
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3-8

ol

%X3.1.4 £= %Q3.1.4
%IW2.4.1

WMD48

%MW40.3

> 8%

2= A2t

> 3IJ| EFHE =0IX

> AEBs= HGHA &1 MY =

20| 4101

> ER0Y M A(S T2, HE, O 22)= 1 24 QA0AH ARE

IHXILD AsLICH

> ERIY P4 QANAM BAE ARSH
> BI4o| MOlOIA AFGHO B AEr

38 HI0IA2 1H-
29 HI0IAS 4

482 SIXION U= HE
SIS

(LH= DI2el= diol,

40 2 RIXI0 U=

= = glsUth
HOH 1 HaE
USLILCH

SO 48 =3(1 HIE)

=XO /E =2 1Y LH(16HIE)
= &2t

(ol fi2el = 38 HIE

=% 82 HE0l 8i3)

HIEZ X2IgLICt.

fio

1) Bl B8 ¢ BAE 0/EI AoE 2002 SFELIC
BaER U g
VAR ol £ & Us UskEol B
VAR_RETAIN M S H=
VAR_CONSTANT 2|8 & == U= B
VAR_EXTERNAL VAR_GLOBAL 2 &= =S ALZEoH)| ?I8H &
2) CIOIE EfY : 4o CIOIE| Efl2 XIFBILICH
3) HI22l BY : Il HNE WIS BYSLICH
= — AWMU} 40| XS HSO2 NF(MS BHX =),
MR FOI(AT) — AIERDN BHES B2 AZ0I0] ZHE XS NZ(HZBL).
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0|'J

&1

As BRI BHa= 1 AN IR0 DEEN UK ZSLICH HE S0 VALT 0l H+=2 BOOL CIOIEEIZSZ H16tA
CtH 1 B0t LR OI0IE F9ol e /X0 /}=Xl DEEN J}UKX 2Ch= AJLICH O |IXle Z208s O &
det = ZMLelet AHO loff HoHELICH 2ref iing =Zg =0 CtAl 3L otATHEH 1 AXOE HE =
USLICH. X=X B2 HEE MEXDE LR B2 AIZ0k= S22 |AXI0 &1F MX| Lot ECh= AL
CHE OIS2x dofst =2 232 OI0IY HIDBIOH =E0 /AXIGHI 201 H2LITH M8Es= B2 X0t
Zoll XDl 20l %1 2F % E Hlotd=E & = UASH ALEGHA = 20| ESULICH HEB= IS iRl 8=t Ot
LIZZ AIZXDE 22 AI8E 82, 552 = ﬂ%LIEF

> =JIgt(Initial Value) XIE @ B0 DS XIEELICH. XIFGHA 42 3.2.3. &2 RIIgte= XIFELICH

(=g}
VAR_EXTERNAL 2| &91 Alil= =182 £ += SISLILH
B HO Al % 2F %0 2 ZH 28 Halle

> PLC o &R0l 22 0T CIOIES s |Ag BRIt /= BHax= & 2X(Retention)2l JIS0l ME&=
VARRETAIN S MA &S == S?A'ODZI ts2 #&s GELIC
‘I) I‘IX—{ OI| HAS }\|J\E1IO| a|AE|.

T

Al
2) AIAEICl 2C 2IABEAINE ASIDE g EJIgt0lL D12 =JIte2 =JISHELIC

Im
(=)
Ir
oy
10
2
H
>
00
>
N
0
10
re
P
J
Y
S
.
S

D> VARRETAIN 22 &Kl 2 Bles SE CIABEU & cIAE
2 ZI22 ==L

a1
Bl O Al %1 2F % 22X et Bas BH-EFE VARRETAIN, VAR_CONSTANT 2 &9 &= SISLICH
> BE Jl2 oI Etg CXZ 2t= o012 A2ot0l AFEE 4= USLICH ool B2 M8 [ol= CIXt
Z ALEE TI0IE2] B ofdilolel 3I1E &30t 0F LIt
&, Jl= OI0Ie EfY =01l STRING CIOIE Etg2 eiXtE 43e = gisLIb
D> Bl HO19] K& HA(Scope), = HIFE AISE £ s 92 1 gIF Mo Z208 24 A0 SHELICH
Metd THE 2208 74 A40A doE Has ASE & SSLILL 228 B2 doE Be= 012 €2l 2
= XO0iIA VAREXTERNAL &Q10fl 2lof B4 E201 JtsgLIth
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g2 89 O

B 0I5 B8 GIOIe Efe =Jlak HEel &%
|_VAL VAR INT 1234 NS
BIPOLAR VAR_RETAIN REAL - s
LIMIT_SW VAR BOOL - %1X1.0.2
GLO_SW VAR_EXTERNAL OIWORD - NS
READ_BUF VAR ARRAY OF INT[10] - NS

3.3.4 010

= AAZ0A 02 &

AZE Mols &
&

XGI-CPUWU A=

o
e
A
fin
tu
x
M4
el
I
tu
_>'__
0FD
il
c
Q
>
0K
|
N
=
e
I
o
o
|0
HU
e
I
x
e
o
e

MU= AAE0IA AtSotI| 2ol 012 2let HOSZLICH Teth AZXZ 0 HSHE MEE == BIsLICH

3-10

Ol < Of
ACTION ... END_ACTION
ARRAY ... OF
AT

CASE ... OF ... ELSE ... END_CASE
CONFIGURATION ... END_CONFIGURATION

CIOIE Ef OIS

DATE#, DHDATE_AND_TIME#, OT#

EXIT

FOR ... TO ... BY ... DO ... END_FOR

FUNCTION ... END_FUNCTION

FUNCTION_BLOCK ... END_FUNCTION_BLOCK

g8 229 018

IF ... THEN ... ELSIF ... ELSE ... ENO_IF

ARRE (IL 2104)
AHRE (ST ©04)

R eI

PROGRAM

PROGRAM ... END_PROGRAM

REPEAT ... UNTIL ... END_REPEAT

RESOURCE ... END_RESOURCE

RETAIN

RETURN

STEP ... END_STEP

STRUCTURE ... END_STRUCTURE

T#

TAK ... WITH

TIME_OF_DAY#, TOD#

TRANSITION ... FROM... TO ... END_TRANSITION

TYPE ... END_TYPE
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LY

VAR ... END_VAR

VARLINPUT ... END_VAR
VAR_OUTPUT ... END_VAR
VAR_IN_OUT ... END_VAR
VAR_EXTERNAL ... END_VAR
VAR_ACCESS ... END_VAR
VAR_GLOBAL ... END_VAR
WHILE ... DO ... END_WHILE
WITH

3.4 I20 =3

>
>

3.4.1

D20 SRS ABK BA, ASK BA
d & S 553

g, Z2E0l AsLICH
T2 0 =

glsutt. (M7 &= 3X)

AEX HE

AZX H@E2 R0l &EHE 226t A= OI0IHE =X @sUt = 2501 &

X H&0| L.

0
ol
2
[1}]
1o
g
H
1
0%
%
o
=
>

@

0l

=
=

A
e

o

AV VAR VAR VAR VAR VAR V4

ol
Ak
ol

=]
=

3.4.2

>
>

cte AFSXAH 80| A= 0l AFESXH 282l WEO

Z21 <= INT + IN2 + Val
Val <= 211 (0J|A Val & L Bi)

ctH Val Olcts W2 B==Jt QU1 HE0l 0142 AFSXH E&E0| OtELICH LR 80t A= X2 250| 20t
0l O = A= 2ot 2sLICH 212 MM == 1 82 INT 1 IN2 g0l ZEotHet: Val Bl 20l E2tE
USLICH. R1C Acks AHEX BEDF HIW6HH Acts ARZA HEOIA 2HeF INT 0l 20, IN2 JF 30 0l2tEH =3 182
MILE 150 &ILICH. =90] &dotH &5 gk &doils s & =+ UsLICH

AL BES| LR Bz DS JHE = 8IsLICh

AMNEX HE2 H=2 VAR EXTERNAL & 210t AF=ZE = SISLIC

AEL A SHiilAE REB+S= AISE = SISLILH

AR BE2 Z208 24 A0M S=0t0 AZELICH

ANEX HEE SEok= Z208 24 QAUA AL BE22O| HIOIH ME2 22S Sote ALt
AEX 2d& QM= ALSAH HE =S0ILE Z208S SEE + st

AZEXH @82 1 AMEX 88 018 oftel £ OO Bt B 01501 €&LICH 0] == ot AlEAt 8
HE s I ASHCZ ddDl AMEX HEUA 208tS 01 B0l 20 A SHAIZLICEH

EX & 0I1S0[ WEIGH 012 1 A=A &2l Ztete| CIOIE EHYOI WORD St AtEXH E& IR0l 01501 WEIGH
1) GIOIE EtZ0l WORD 21 H==Dt otLt NISH2=Z ddELILH AlESXte AISAH &2 Gt 20 0] WElGH B <=0l
A S5 AIZLICH

ArEX EE =25

AEX BE =52 2501 02l ot 2 = AsLICH

APBX BE S52 20 CIOIHE JHE 2= USLICH AN BE E52 AMEoh)| &l 5 Hiske 24
E SiLICH QIABACHE N2 MEL HE =25 Sot= B2 ZESLICH ALE ¥




BAS HOGI0{0F SLITH
> AESL 8A 23 M= A8 B2 AMSE = U
BiXIEl HEB = VAR EXTERNAL 2 HI6HH AFS
> AL EL 8d %% PN E Z2)s SE
3.4.3 =23
> D22 ASA 28 S50 20| IABAS
> T2 ks &8 BHeE AEE = AsUt
> ZZ20= °'/§E’”t’4*7i st
> Z2H0= AISA 88  AISL 8E 252 S8 + UsUIth

3.5 380 &d

3.5.1 HREc=z ZFL= HEN

0 AEXR HO(AT)Z2 2

> gEo R ot 0152 X 02 SRS BHEE 2HY = Us B0 AEE= B0 Tetd WA
O=2 Ol FE0Z F28U OIE S0 AD 2 22, 288 L=+ & /£ g BP0l Tetd ot S
F2 PE2E0 MelELICH OfcHet 20| Hdeist dR0l= it 2208 A0lM 20l= BE0= AD 0IXIgH LHEA
O ADD2_SINT HENHE +&lotHl &e ALLICH

OIS |G v| [ 2¥E ]
S5
QmAE)
OmA 22(B)
©BA/BASE(A)
BZ(D) TN BIAEL)
axx_TO_BCD ~
— || pES -
24 b= ACOS 1
ZEHH
ST A2
OIE Wz ADD_TIME
GIDIE] Aol 3 - v
27 = LAhls REW et
:IQE Hy
4T BEo| 2eE 420 0.
L)
L =T T
ADD
BOOL— EN  END |- BOOL "
ANY — INTOUT - ANY
ANY 1N
L/
< | &
A | e
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il

o

2

o
T

= X
1 | | I FO| l

CIOIE BT (i v

= E8(K: |u,q|:g v|

e

=

e

H2a w0 | | [ 2.

£ | | [ 2713HA)..

EC|HE: Ol 2=
g2 =(C)

URHCZ MEHE BE0S
=0 ADD ZE S 25

ADD2_DINT & ZELICH.

IEC OiM= &2 EtI2I2l HaEtS 5IEotl) JASLE, XG5000 OiA= S At
3J1(BYTE, WORD, DWORD, LWORD)EH 2O HAtS 5iZotk= 601 USLICH

Tz HA - NewPLC

EEREEANTEEEE

dAMES
[w] =2l ML)
[v] 22 MG
A = di0SUr
ZEIAl 2 MERENE):
CI0IE B& HE:

03 || 0
=) =

=F
=

O Z2IHCHMNewProgram)
EEE TZ W)

R

©
=
=

teh XG5000 Ol At

st El
ot EFHYE 2 IEioHH

H DA
== ]

SEHSHH ELICH S
FOA st XX

o
oY

AL S8

uio

S0f 2ol
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9}1
20l et &
WORD1

aut
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KM
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=

i
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IN

RO

an
40000

[e]}
PAl &2 XG5000 OIAE &b=2
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|
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B4
Qjzipisol g

ol o #EN

—

9| EtH0il et
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A
o

A |
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LICt. Ol &

L

=

S

M

=
—

T_TO_BCO_WORD < OH

= £=0| WORD 2! HZ0{Jt INT_TO_BCD_WORD/UIN

UINT_TO_BCD_WORD I+ HEELICE.
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! ]
Xl 4 & SFC(Sequential Function Chart)
4.1 iR
> SFC = =i PLC HHE 0|20l 22 T2 s A Hel =A0 et L= E2XE gAloz JMI|sk=E +#

=
0
50
Q
ol
N
8
Al
=
I
HU
u
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o
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TRANS
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eHXIE0] UC0F
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E
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Xl 4 & SFC
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22101 101 & VLK CHOIASERDL ELICE.

SoF A& =0l AHFLICH

TRANS JF On &/™ S10| HIZASIE 0 2 JF -3 AEfDF &

TRANS B LIRECZ AT BHILICH

DE EAHXENAM Ol ZHZ TRANS HE=Z S AIHO0F ELICEH
4.2.3 HA
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= 20 HZD0 Us EMAMES Ol ZAH0| 1 2 &8 SFC =J| AE
(Initial Step)ol & b

0
o
0x
&
H
Il
c
O

ol
T1
T2
T3

o =4 A
—S1 —> 2 — S3—
> HIE AISoHH Jcts ez TIHE 0l U &= USLICH
> I=S5FC Z20 2 = &8 2| 208t 2 &= USLICH
= S|

2 s
= =
gt o= gisLIth g8 2J| ellbe B2= JtsEUC.

rx
2
AL
S
s
2
x
1o
0z
I

T1
ABC
S2
T T2
=]
-+ T3 A?CTS

- $5 U30ll= 201 24stELICH
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Xl 4 & SFC

g2 I ¢Sl B2

2)

T T

S4

T4

S5

-, T5

T T

T T2

T T3

T T4

[s2]

[s4]

LABEL1
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H5& LD

XI5 & LD(Ladder Diagram)

5.1 K
> LD EZE2 0] 2& CHOIHOZHUA 20l AF=Zdlk=E 2L0ILF E& S2 i JISE Sold PLC 2o E21)
%S HioHs 2YLICH
> EEH
Yy Hye
§5§—¢
Line0 0l T2IBS (DHIAE T2 ALICH 5
THERE —— mue= I
20| START TON SIGN ADD P
—Linet | | IN Q | /| EN  ENO ()
Line2 SET_TINE — PT ET  CURTIME DATA1 — INt  OUT |- DATA3 a9
2 Line3 DATA2 - IN2
%0.0.0 STOP
. 1,1 | dIgol2
Line4 I/I | Hzsozds
(. PNy l
DOWN PSP
. | | THERE
L—Lineb 1|
ATON —
5.2 24
> LD JefE RHEO 2F 21 QEFE Zll= M3A WES 2A0| MEE LEN =0 UAH =LICEH
No pli= 012 =29
1 —— 2% 24 OIRILF BOOL 12 2t2 JIXID UBLICH
2 QEX 2d e FEXIX LaLic
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H5& LD

5.3 gZd
> 21X 249 B0L 1 & At THH0l et REZCZ MEFLICH O MEEE ¢S I 848 83 S84 L=
HZ2H0[2t) otH, EEO0ILH DY 22N U=s dPUICH M@ SSH2 ML BOOL gt2 JHAILD /JSH, &

Ec';l(RUng)ml}\-l 8 = M Q= Xl% %ﬁ:ﬂ—'tl’
> D9 2t QAS ZGHE AZANIE JI2 HRMD M2 HHMO0| USLICH
No k= 015 &9
1 =B eImo| glg eEZoz MY
5 LR ABY| QU= IR HBHSO| =2lE
N
=
> EES B0 Y= IIRHBMO MBS B FED S B0L 22, £, T= K22l B 249l =2I3(Boolean
2 GIZAH0| MYBILICH HED 2ARE B 2t MHIE HADIX LSLICH

PN ESEPSPS|
No 0I5 B a2y
WAtAl 2l mE B0 Bi("we’ 2 EAIE ) AEHJL 0n Y WOl
s | (Normal Iy Open Contact) [B2 O1Z& A= @20l oizsoz =AEUCH 1
Q2 Y20= 2=l ¢ZM & B} Off LLICH

sy wal mm OO B 2 HAIE 2020 280} 0ff 2 Dol
QIO OIZM A QEZO| HHMOZ ZANELIC,
> (Normally Closed 150111 o2 yogi= o=mol cizia AEIIF Off 2L

_I/I_ Contact) o




H5& LD

ofFf ©

PSS
(EN=]

Go

o

A
[=]

if]

No |

018

89

*kk

¥ HE HE EE
(Positive Transition—
Sensing Contact)

BOOL H==("+++" 2 HAIE )2 g0l & AHUIA Off
AUE 201 S AHUA On 22 T, 2 HABH Al
JHOn &l U= B0l StollAd RLEZES HBH alth=
S A2 SO0l On Ol SLICH

S wis

*kk (Negat ive
Sensing Contact)

g &8

Transition—

BOOL Biz=("+++" 2 HAIE 23)2| 20l & AHOIA On Ol
AUE 20| ST AHUA Off &) =A% HAZH AEHDF On
T/ A= R0l sl LEZES| HZH AtH= S
A2 SO0 On O ELICH

SfEf SHE0ll CHEt Xel ZUE HatE BOOL =0l MEAIZLICH HEE 2L DI

= DY =0 AU LER 248 JUSLICEH

Al 2L (Momentary Coils)
No.| JI& 0= =
*k*k
S 9o l) QIZ(| Q= HZTAO| AFHZ BEIE BOOL BA (k' 2 I
== T A 201 sLIC
QIFY| QU= CIZMH AEHO| ©(Negated)2tS IS BOOL
(e 2 TAIE 20 2BLICH =, A% 1M A Off
o 30l - ,
o |[—/—]| e (Negated Coil) | o) oioie) wiag on AT, 2% 1M AEKDF 0n 013 A
BE BAZ 0ff AIZLICH
eixl 2 (Latched Coils)
No.| JI& 0= A
QI20| 01224 AFEHJF On 0] SIS THOjl= 2ARAS BOOL B
Set(Latch) Coil ("*xx" 2 TAl E 21)= 0n 0] T2 Reset 20 2I6H Off
S
3 |8 SI] EDKI= On S0 Y= AEHE SXISLICH
QIZ0| 01224 AFEHD On 0] EIUS THOjl= 2ARAS BOOL B
—(R)— Reset (Unlatch) Coi l ("xxx" 2 BAl & )= 0ff T2 Set 2O 2I6H On 0|
4

K= 0ff &0 U= &2 FXIZLIC
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M5& LD
[
AEH BHE A= D2 (Transition-Sensing Coils)
No. plk= = &9
*kk ok HE 245 DY 2E AZN MEPDE HIE2 & AZHOIM Off [IE 0l S A
—(P)— (Positive Transition— | 2HOIA On Ol T U= HRO0| 2&HE BOOL FHA=("+x" 2
5 Sensing Coil) TAIE 24)9 gi2 ST A2 S0t0 On 0 ELICEH.
*kk =S B& H=s 3L 212 HAAM MEHIF HIZ2 & AZHOIAM On OIAE 2101 &Y
(Negative Transition— | AZHOIA Off SI0 U= ZHR0 S BOOL H=("+x" 2
—(N)— : . _ o
6 Sensing Coil) TAI= 24)9 g2 ST A2 S0t0 On 0 ELICEH.
5.6 HE HE EF]9| S&
> HEN HA E20 U8 AHEC Q& HAR2 UEH TAD}F Qe 22 20 HEE 4I0IE = B2 DY
SO ZM OIFRHELICY.
Ol
SEL CLK_U CTUD
EN  ENO /| ol W FuLL
START 4 G ET - REGT CLK_D — CD CO = STOP
VALT 4 INO RESET 4 R CV | DOWN
VALZ2 —| IN1 SWITCH — LD
PLAN — PV
=0
=REE
> HEOILI HA =2 W22 M SE(Power Flow)2 dlEol)| flolAd= E0 = st JHSl BOOL EFR) 24231 BOOL Ef
2 S20| 2 WEOILF A& ==0HCH =THoH0F &LICH. HEW M= BN Ik ENO JF BOOL Erel E=0I0H, A& ==
A= = B =20 H S 22| GI0IEf EFI0I BOOL &ILICH
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H5& LD

o M = og Wl i MH oD
ol T ol Rl g ol ol ®
s lwswrn~ o d¢
R I A
o N - W5 ™o S W
= m S
dSzygownaia
oW Ry s Mo
L I T ==
= O 5 - ol kS
~ 0 3 JJ ol
_ _ _ L ol ar 0D ~ & ol B _H___._ﬁ
2|5 ° |3 g 32~ ©ow g
H W > | I.:.EIOIEOEOIIOA_H._
it P B SR oaga s oM
] = = = 3 o« g mmﬂlu_ﬂm%_mum_ﬁﬂa_
— [ .- Ml 0l
T T T T T T T i - Ul o
A g W WE oo oar s
A il 8T Mg I _ g3
3l O R 25 @ o 1 g
i 8 = 1o = = Jomogr
Ll g N R o 2 R0 =
ol — G = S op I o
ol _ Uk Emﬁmf.mm o
S l l l o o o W o8 X F
= 2 | 5 < 3 Om — @ 5 o
— 5 3 & o u...oL|Bc._r__A== - o
8 —| & H mlg8es =z O
ke & e & Tr _I,_n,D._u._.A o = JI
! H —_ Xyl 3 I 2L
ST — N 4 x o m = = X m =
& T | = = 3 £ S B g Y0 omog W
0 T _ 0 oz s % m
M o T B 3l ) 7
L._m__.Lh__A._ C._UE._.A
g
20
ol
~
i)
S
=

) oo =
i — &< ol 0l

S8 2EsBy

- : S 5 n0 Y

L L T T
= ! O =7 o Y

2|5 R o - m,ﬂ = R0 A

owp o — Al mg A_l _UI _x_.___ a_l ﬂ _IJ.II‘ 2\_

8 c| o5 R IR
= _ H ._: @w_ lTe) _I,_ o o ._Hum_u

= =l T H RS WD,

T T T T o +F S = = W E

= _ 52 U5 g D

w ol _ = W = ol o%

wE e m SN R

o™ omamy o

R g 8RR gy RO

a8 = 8 R =
mp S o W o 7

o g HTw=E 5w

S so Mmoo PG

S & I3 3 0l Mo ol 8§ B

>
>

FLICH.
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MI5& LD
Oll
CLK REGI  SWITCH ABS EMERGE PLACE1
Line —| NI IPI EN  ENO —| I
START  CONT
Line2 |- 7/ DOWN — INT  OUT D0
Line3 [~
PLACE2
Line4
T2
PLACE1 Ton START
Line5 IN Q { }
Line6 ||~ TEST o PT ET
Line7 |
PLACE2 || cong STOP
Line8 —| = (/}

> LD OIA &L

kv
o
0 B8 S HE6H 28 s HSE == UAsLITH

=

P
i
J
ro
=}
In
8!
2
[at
H
ko
4>
$0
(S
[
[l
Okl
%
\_—'__J
0kl
%
i
Jn
|0
M
Ju
2
s
10
[on
o
X
jo
QR

ol
St

CLK ADD RESET STARTI I\/ALI1 R REGT  ooNt EMERGE

— e eo — dummid st al —] /| ()
STOP  VAL2 CON2
PLAN =] INT OUT = po /N rest R
DOWN | IN2
T4

CON2  SWITCH TOF

H "

TEST H PT ET -
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H5& LD

>

oLl WEOILL BE S50 HEE = Je=
EQ REG
N e/
STOP
00— INT  OUT —| |—
DOWN - IN2
EQ SWITCH
= O
0o INt out |- START
DOWN = IN2
SoAR

START

M2 SEH2 ©F SHILIILICE.
SoAR
EQ
EN  ENO
oo Nt ouT
DOWN | IN2
Mol s=40]|
oo =
2B 2
START EQ
\—>—| |— EN  ENO
STOP
—| |— INT  OUT
DOWN — IN2

REG1
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0
0kl
X

b

Xl 6

S
o=
En
I
Ju

= QorolLIC 220 HED BE 2201 WM 78, 8% JI=/S8

0R!

&1 9%, 10&

25 OOIe EBt=S =3 U0 EfZ2= HESLICH

HA OE e 012 212t {IoIH Bl | = HI0IH Er bl D
ARY_ASC_TO_*%% ARY_ASC_TO_BYTE WORD(ASCI 1) BYTE -
ARY_ASC_TO_BCD WORD(ASCI I') BYTE(BCD) -
ARY_BYTE_TO_*** ARY_BYTE_TO_ASC BYTE WORD(ASCI I') -
ARY_BCD_TO_*** ARY_BCD_TO_ ASC BYTE(BCD) WORD(ASCI I') -
ASC_TO_ ASC_TO_BCD BYTE(BCD) USINT -
ASC_TO_BYTE WORD(BCD) UINT -
BCD_TO_#** BYTE_BCD_TO_SINT BYTE(BCD) SINT -
WORD_BCD_TO_INT WORD(BCD) INT -
DWORD_BCD_TO_DINT DWORD(BCD) DINT -
LWORD_BCD_TO_L INT LWORD(BCD) LINT -
BYTE_BCD_TO_USINT BYTE(BCD) USINT -
WORD_BCD_TO_UINT WORD(BCD) UINT -
OWORD_BCD_TO_UDINT DWORD(BCD) UDINT -
LWORD_BCD_TO_UL INT LWORD(BCD) ULINT -
BCD_TO_ASC BCD_TO_ASC BYTE(BCD) WORD -
BYTE_TO_ASC BYTE_TO_ASC BYTE ASC(BYTE) -
TRUNC TRUNC_REAL REAL DINT -
TRUNC_LREAL LREAL LINT -
REAL_TO_ REAL_TO_SINT REAL SINT -
REAL_TO_INT REAL INT -
REAL_TO_DINT REAL DINT -
REAL_TO_LINT REAL LINT -
REAL_TO_USINT REAL USINT -
REAL_TO_UINT REAL UINT -
REAL_TO_UDINT REAL UDINT -
REAL_TO_ULINT REAL ULINT -
REAL_TO_DWORD REAL DWORD -
REAL_TO_LREAL REAL LREAL -
REAL_TO_STRING REAL STRING -
LREAL_TO_++ LREAL_TO_SINT LREAL SINT -
LREAL_TO_INT LREAL INT -
LREAL_TO_DINT LREAL DINT -
LREAL_TO_LINT LREAL LINT -
LREAL_TO_USINT LREAL USINT -

6-1
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mir

g4 I8 g8 018 & OoIe Bt | == OIoIH EH a] )
LREAL_TO_#x LREAL_TO_UINT LREAL UINT -
LREAL_TO_UDINT LREAL UDINT -
LREAL_TO_ULINT LREAL ULINT -
LREAL_TO_LWORD LREAL LWORD -
LREAL_TO_REAL LREAL REAL -
LREAL_TO_STRING LREAL STRING -
SINT_TO_#xx* SINT_TO_INT SINT INT -
SINT_TO_DINT SINT DINT -
SINT_TO_LINT SINT LINT -
SINT_TO_USINT SINT USINT -
SINT_TO_UINT SINT UINT -
SINT_TO_UDINT SINT UDINT -
SINT_TO_ULINT SINT ULINT -
SINT_TO_BOOL SINT BOOL -
SINT_TO_BYTE SINT BYTE -
SINT_TO_WORD SINT WORD -
SINT_TO_DWORD SINT OWORD -
SINT_TO_LWORD SINT LWORD -
SINT_TO_REAL SINT REAL -
SINT_TO_LREAL SINT LREAL -
SINT_TO_STRING SINT STRING -
INT_TO_**x INT_TO_SINT INT SINT -
INT_TO_DINT INT DINT -
INT_TO_LINT INT LINT -
INT_TO_USINT INT USINT -
INT_TO_UINT INT UINT -
INT_TO_UDINT INT UDINT -
INT_TO_ULINT INT ULINT -
INT_TO_BOOL INT BOOL -
INT_TO_BYTE INT BYTE -
INT_TO_WORD INT WORD -
INT_TO_DWORD INT OWORD -
INT_TO_LWORD INT LWORD -
INT_TO_REAL INT REAL -
INT_TO_LREAL INT LREAL -
INT_TO_STRING INT STRING -
DINT_TO_#x= DINT_TO_SINT DINT SINT -
DINT_TO_INT DINT INT -
DINT_TO_LINT DINT LINT -
DINT_TO_USINT DINT USINT -
DINT_TO_UINT DINT UINT -
DINT_TO_UDINT DINT UDINT -
DINT_TO_ULINT DINT ULINT -
DINT_TO_BOOL DINT BOOL -
DINT_TO_BYTE DINT BYTE -
DINT_TO_WORD DINT WORD -




HeZ ey H#E £
g4 I8 g8 018 & OoIe Bt | == OIoIH EH a] )
DINT_TO_#*= DINT_TO_DWORD DINT OWORD -
DINT_TO_LWORD DINT LWORD -
DINT_TO_REAL DINT REAL -
DINT_TO_LREAL DINT LREAL -
DINT_TO_STRING DINT STRING -
LINT_TO_#*= LINT_TO_SINT LINT SINT -
LINT_TO_INT LINT INT -
LINT_TO_DINT LINT DINT -
LINT_TO_USINT LINT USINT -
LINT_TO_UINT LINT UINT -
LINT_TO_UDINT LINT UDINT -
LINT_TO_ULINT LINT ULINT -
LINT_TO_BOOL LINT BOOL -
LINT_TO_BYTE LINT BYTE -
LINT_TO_WORD LINT WORD -
LINT_TO_DWORD LINT OWORD -
LINT_TO_LWORD LINT LWORD -
LINT_TO_REAL LINT REAL -
LINT_TO_LREAL LINT LREAL -
LINT_TO_STRING LINT STRING -
USINT_TO_#x USINT_TO_SINT USINT SINT -
USINT_TO_INT USINT INT -
USINT_TO_DINT USINT DINT -
USINT_TO_LINT USINT LINT -
USINT_TO_UINT USINT UINT -
USINT_TO_UDINT USINT UDINT -
USINT_TO_ULINT USINT ULINT -
USINT_TO_BOOL USINT BOOL -
USINT_TO_BYTE USINT BYTE -
USINT_TO_WORD USINT WORD -
USINT_TO_DWORD USINT OWORD -
USINT_TO_LWORD USINT LWORD -
USINT_TO_REAL USINT REAL -
USINT_TO_LREAL USINT LREAL -
USINT_TO_STRING USINT STRING -
UINT_TO_**= UINT_TO_SINT UINT SINT -
UINT_TO_INT UINT INT -
UINT_TO_DINT UINT DINT -
UINT_TO_LINT UINT LINT -
UINT_TO_USINT UINT USINT -
UINT_TO_UDINT UINT UDINT -
UINT_TO_ULINT UINT ULINT -
UINT_TO_BOOL UINT BOOL -
UINT_TO_BYTE UINT BYTE -
UINT_TO_WORD UINT WORD -
UINT_TO_DWORD UINT OWORD -
6-3
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g4 I8 g8 018 & OoIe Bt | == OIoIH EH a] )
UINT_TO_#*= UINT_TO_LWORD UINT LWORD -
UINT_TO_REAL UINT REAL -
UINT_TO_STRING UINT STRING -
UINT_TO_LREAL UINT LREAL -
UINT_TO_DATE UINT DATE -
UDINT_TO_#x UDINT_TO_SINT UDINT SINT -
UDINT_TO_INT UDINT INT -
UDINT_TO_DINT UDINT DINT -
UDINT_TO_LINT UDINT LINT -
UDINT_TO_USINT UDINT USINT -
UDINT_TO_UINT UDINT UINT -
UDINT_TO_ULINT UDINT ULINT -
UDINT_TO_BOOL UDINT BOOL -
UDINT_TO_BYTE UDINT BYTE -
UDINT_TO_WORD UDINT WORD -
UDINT_TO_DWORD UDINT OWORD -
UDINT_TO_LWORD UDINT LWORD -
UDINT_TO_REAL UDINT REAL -
UDINT_TO_LREAL UDINT LREAL -
UDINT_TO_TOD UDINT TOD -
UDINT_TO_T IME UDINT TIME -
UDINT_TO_STRING UDINT STRING -
UL INT_TO_x*x ULINT_TO_SINT ULINT SINT -
ULINT_TO_INT ULINT INT -
ULINT_TO_DINT ULINT DINT -
ULINT_TO_LINT ULINT LINT -
ULINT_TO_USINT ULINT USINT -
ULINT_TO_UINT ULINT UINT -
ULINT_TO_UDINT ULINT UDINT -
ULINT_TO_BOOL ULINT BOOL -
ULINT_TO_BYTE ULINT BYTE -
ULINT_TO_WORD ULINT WORD -
ULINT_TO_DWWORD ULINT OIWORD -
ULINT_TO_LWORD ULINT LWORD -
ULINT_TO_REAL ULINT REAL -
ULINT_TO_LREAL ULINT LREAL -
ULINT_TO_STRING ULINT STRING -
BOOL_TO_#x= BOOL_TO_SINT BOOL SINT -
BOOL_TO_INT BOOL INT -
BOOL_TO_DINT BOOL DINT -
BOOL_TO_LINT BOOL LINT -
BOOL_TO_USINT BOOL USINT -
BOOL_TO_UINT BOOL UINT -
BOOL_TO_UDINT BOOL UDINT -
BOOL_TO_UL INT BOOL ULINT -
BOOL_TO_BYTE BOOL BYTE -
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g4 I8 g8 018 & OoIe Bt | == OIoIH EH
BOOL_TO_#*= BOOL_TO_WORD BOOL WORD
BOOL_TO_DWORD BOOL OWORD
BOOL_TO_LWORD BOOL LWORD
BOOL_TO_STRING BOOL STRING
BYTE_TO_#*= BYTE_TO_SINT BYTE SINT
BYTE_TO_INT BYTE INT
BYTE_TO_DINT BYTE DINT
BYTE_TO_LINT BYTE LINT
BYTE_TO_USINT BYTE USINT
BYTE_TO_UINT BYTE UINT
BYTE_TO_UDINT BYTE UDINT
BYTE_TO_ULINT BYTE ULINT
BYTE_TO_BOOL BYTE BOOL
BYTE_TO_WORD BYTE WORD
BYTE_TO_DWORD BYTE OWORD
BYTE_TO_LWORD BYTE LWORD
BYTE_TO_STRING BYTE STRING
WORD_TO_x*x WORD_TO_SINT WORD SINT
WORD_TO_INT WORD INT
WORD_TO_DINT WORD DINT
WORD_TO_L INT WORD LINT
WORD_TO_USINT WORD USINT
WORD_TO_UINT WORD UINT
WORD_TO_UDINT WORD UDINT
WORD_TO_UL INT WORD ULINT
WORD_TO_BOOL WORD BOOL
WORD_TO_BYTE WORD BYTE
WORD_TO_DWWORD WORD OIWORD
WORD_TO_LWORD WORD LWORD
WORD_TO_DATE WORD DATE
WORD_TO_STRING WORD STRING
DWORD_TO_xx DWORD_TO_SINT DWORD SINT
DWORD_TO_INT DIWORD INT
OWORD_TO_DINT OIWORD DINT
DWORD_TO_L INT DWORD LINT
DWORD_TO_USINT OWORD USINT
DWORD_TO_UINT DIWORD UINT
DWORD_TO_UDINT DIWORD UDINT
OWORD_TO_UL INT OIWORD ULINT
DWORD_TO_BOOL DWORD BOOL
DWORD_TO_BYTE DWORD BYTE
DWORD_TO_WORD DIWORD WORD
OWORD_TO_LWORD OWORD LWORD
DWORD_TO_REAL OIWORD REAL
DWORD_TO_T IME DWORD TIME
DWORD_TO_TOD DWORD TOD




HMed &8 &

mir

g4 I8 g8 018 & OoIe Bt | == OIoIH EH a] )
DWORD_TO_#x DWORD_TO_STRING DWORD STRING -
LWORD_TO_#x LWORD_TO_SINT LWORD SINT -
LWORD_TO_INT LWORD INT -
LWORD_TO_DINT LWORD DINT -
LWORD_TO_L INT LWORD LINT -
LWORD_TO_USINT LWORD USINT -
LWORD_TO_UINT LWORD UINT -
LWORD_TO_UDINT LWORD UDINT -
LWORD_TO_ULINT LWORD ULINT -
LWORD_TO_BOOL LWORD BOOL -
LWORD_TO_BYTE LWORD BYTE -
LWORD_TO_WORD LWORD WORD -
LWORD_TO_DWWORD LWORD OIWORD -
LWORD_TO_LREAL LWORD LREAL -
LWORD_TO_DT LWORD oT -
LWORD_TO_STRING LWORD STRING -
STRING_TO_#x~* STRING _TO_SINT STRING SINT -
STRING _TO_INT STRING INT -
STRING _TO_DINT STRING DINT -
STRING _TO_LINT STRING LINT -
STRING _TO_USINT STRING USINT -
STRING _TO_UINT STRING UINT -
STRING _TO_UDINT STRING UDINT -
STRING _TO_ULINT STRING ULINT -
STRING _T0_BOOL STRING BOOL -
STRING _TO_BYTE STRING BYTE -
STRING _TO_WORD STRING WORD -
STRING _TO_DWORD STRING OWORD -
STRING _TO_LWORD STRING LWORD -
STRING _TO_REAL STRING REAL -
STRING _TO_LREAL STRING LREAL -
STRING _TO_DT STRING o1 -
STRING _TO_DATE STRING DATE -
STRING _TO_TOD STRING T0D -
STRING _TO_TIME STRING TIME -
TIME_TO_#xx* TIME_TO_UDINT TIME UDINT -
TIME_TO_DWORD TIME DWORD -
TIME_TO_STRING TIME STRING -
DATE_TO_##x DATE_TO_UINT DATE UINT -
DATE_TO_WORD DATE WORD -
DATE_TO_STRING DATE STRING -
TOD_TO_wx TOD_TO_UDINT TOD UDINT -
TOD_TO_DWORD TOD DWORD -
TOD_TO_STRING TOD STRING -




HM6Z& HEY) HE 5
HMA = HA 012 o3 [HI0IE] EFY | == CIOIE EH 8l 1
OT_TO_ s OT_TO_LWORD OT LWORD -
DT_TO_DATE OT DATE -
DT_TO_TOD OT TOD -
DT_TO_STRING oT STRING B
e 0, BOD SINT_TO_BCD_BYTE SINT BYTE(BCD) -
INT_TO_BCD_WORD INT WORD(BCD) -
DINT_TO_BCD_DWORD DINT DWORD(BCD) -
LINT_TO_BCD_LWORD LINT LWORD(BCD) -
USINT_TO_BCD_BYTE USINT BYTE(BCD) -
UINT_TO_BCD_WORD UINT WORD(BCD) -
UDINT_TO_BCD_DWORD UDINT DWORD(BCD) -
UL INT_TO_BCD_LWORD ULINT LWORD(BCD) -
6.1.2 =X HaF HA
1) olLiol s 2= X A HA
No. | ERNE | 0| s | B2
st A
1 ABS EHgt HAHAbsolute Value) -
2 SORT Ms2 HaH(Square Root) -
e A
3 LN KA 2= ALH(Natural Logar ithm) -
4 LOG A= 2= ALK Common Logar ithm Base To 10) -
5 EXP KA X ALH(Natural Exponential) -
A2 EiE
6 SIN AFOL 2t HAAK(Sine) -
7 C0S AR gF A Cosine) -
8 TAN EtHE gk HAAHTangent) -
9 ASIN 03 Arel 2t HAAHAre Sine) -
10 ACOS O3 2AKR! 2t HAAHAre Cosine) -
11| ATAN O3 EBtMIE 2t HAAHArc Tangent) -
2 HAM
2 D L _ -
12| ADReR 2tzol B9S (*)0IA 2ICIOHRadian) O B
13 RAD_LREAL
14] DEGREAL 2ICIoHRadian)2tS 2E( *) 2 e i
15 DEG_LREAL
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HMe&d @Ean 28 258

No. M 0|2 J| s Hl D
olad JHAE EFE £ Q= HAF HEA(H, n 8Kl JIs)
1 ADD M52 (OUT <= INT + IN2 + ... + INn) -
2 MUL 251100T <= INT * IN2 % ... * INn) -
olad JHDF UEEH A HA
3 SUB BIO1(OUT <= INT - IN2) -
4 DIV LF=D1(0UT <= INT / IN2) -
5 MOD LIHXI 23+21(0UT <= INT Modulo IN2) -
6 | EXPT Xl GIAHOUT <= IN1") -
7 MOVE CIOIE! = AHOUT <= IN) -
ol2d {0l 2t wat
8 |  XCHG_w» BEEENEEEEEE -
6.1.3 HIEE HA
1) HIE AIZE HHE
No. A& 0|12 b s Hl 2
1 SHL ol2ig \ HIE 2Z0Z 0|S(QEE2 022 M) -
2 SHR g N HIE @EZO0Z 0|5 (2Z2 0202 M) -
3 SHIFT_C_##* ol N HIERHZ XIXE 2802 0|S(Carry 24 -
4 ROL S N HIE 2202 3| B
5 ROR olaig \ HIE @2%02 3| -
6 ROTATE_C_# Qlads N HIESHZ XIXE 2802 3|™(Carry 2HAH) -
2) HIE i HA
No M 012 b S (T, n2 8Kl Jts) Hl D
1 AND =2|Z(0UT <= IN1T AND IN2 AND ... AND INn) -
2 OR =2|&H0UT <= INT OR IN2 OR ... OR INn) -
3 XOR BHEFS =2]8HOUT <= INT XOR IN2 XOR ... XOR INn) -
4 NOT =2| A (OUT <= NOT IN1) -
5 XNR BHEFE =2|2(0UT <= INT XNR IN2 XNR ... XNR INn) -




HMed gal) 248 =5
6.1.4 &8 BHA
No. A& 012 J| S (2, n2 Kl Jbs) H D
1 SEL 221 INO 2 INT S0l ME45H0] &3 B
2 MAX 2 INT, ... INn SOl =ICHat = -
3| MIN 22 INT,...INn S0l ZAg & -
4| LINT A, oSt Mg &t £ ~
5| MX 22 N0, ... INn B KBl 2is = )
6.1.5 OOl wet E&
No. HE 0|8 J| = gl 1
1 SWAP_BYTE BYTE 2| & - 591 Nibble & WEIGIH == -
SWAP_WORD WORD ©| At - 5F2| BYTE & watot = -
SWAP_DINORD DWORD ©| 4 - 59| WORD £ w5t =& )
SWAP_LIWORD LWORD ©| 4 - 5| DWORD £ w5t =2 }
2 | ARY_SWAP_BYTE Array 2 & BYTE O 4 - 5%l Nibble S Wet5l0] & }
ARY_SWAP_IWORD Array 2 2= WORD O Af - 59l BYTE S W5t = }
ARY_SWAP_DWORD Array 2 22 DWORD O 4 - 517l WORD £ Watet0 =& -
ARY_SWAP_L WORD Array 2 S LWORD O 4 - 51| DWORD £ w50 =& -
6.1.6 0w HAE
No HAE 012 J| S (2, n2 9Kl Jbs) Hl D
1 GT ‘At Hiw -
OUT <= (INT>IN2) & (IN2>IN3) & ... & (INn-1> INn)
2| G ‘AL BCF HIR -
OUT <= (INT>=IN2) & (IN>=IN3) & ... & (INn-1>= INn)
3| EQ 2T i -
OUT <= (IN1=IN2) & (IN2=IN3) & ... & (INn-1 = INn)
4| LE ‘TOLE 20 HIR -
OUT <= (IN1<=IN2) & (IN2<=IN3) & ... & (INn-1 <= INn)
5| LT O HI -
OUT <= (INT<IN2) & (IN2<IN3) & ... & (INn-1 < INn)
6 | NE ‘2X 2LCH HI -
OUT <= (INT<IN2) & (IN2<>IN3) & ... & (INn-1 < INn)
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6.1.7 2XE A

No. HAE 0|12 Il = Hl 2
1 LEN Qi3 X1l 210 15| }
2 LEFT Q3 PIYES AROZLH L2 £ B
3 RIGHT e RIS QEXCZLFH LB & -
4| MD Q2! 2XHO| pRIIRE L 212 =& )
5 CONCAT 28 ZAEE 20 =9 -
6 INSERT UM 2= 2XAgEe P =X FI0l £ Bl 28 = -
AEE MG ==
7 DELETE s ZAES PHM EARH LI 2XE ANIGHH & -
8 REPLACE OB 23 2XLo PHR SXRE LW 2XE S -
B Q12 2XE2 hXI5H0 S
9| FIN HOHN E SXNEE T BN 28 202 el s -
St 222 HOF AIE 22X RIXIE £
6.1.8 &M AIZ HAE
No. A& 018 J| = H D
1| ADD_TIME AIZE,AIZE 2GR AIEO AIRE IS
2| SUBTIME AI2E, AI2E ST A0 AIRE 1D
SUB_DATE SHROIA SRS A AIZE AFSEHD]
SUB_TOD AI2HIAL AIZES AL AIZE AHESED]
SUB_DOT S AU SR AIZS A AIRE AFESPD
3| MULTIME AI2HOIl ==X S50
4 | DIV_TIME AI2EOIl Z=XF LESD
5 | CONCAT_TIME QL A2 20M YR A2 BHSD|
6.1.9 AIAE R BE
No. A 018 Il = Hl D
1 DI A3 T2 J|S =3
2| El EiA3 T2 J|S &0t
3| Smop T2 240 2l 2XE
4 | ESTOP D20 QEt HIA 2REX
5| DIREC_IN 22 HI0IE SAl 4l
6 DIREC_O £ D& U0l SAl Al
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HMed gal) 248 =5
No. A 015 J| = Hl D
7 | WOT_RST Watch_Dog EtOI0f 284l -
8 MCS Master Control B
9 MCSCLR Master Control Clear -
10| FAS XOIRISH DEEAI) -
11|  OUTOFF M= 0ff ”
6.1.10 W2t HAE
No.| H& E= 0I5 Il = Hl D
1| RSET oY YXIAH 22 BS 45 )
2 | EBOWP 22 Hin -
3 | EMov X Zef4 FHOR2LE HI0IE 24| -
4 | EERRST EciAl Hi2e/2E olidE2 220 -
6.1.11 OIOIE =& ¥& HA
No. HE 0|18 J| = Hl
1 MEQ_#* e gt= Masking 8t & 0] gt=2 Hl -
2 | DIS ##x Q13 gES XFE Bit i S92 = }
3|  UNI_wwx Array2 2=l 2t2 XEE Bit$prE 2§ -
4 | BITBYTE 8l BitES BYTEZ 28 -
5| BYTEBIT BYTEE 8JH° BitZ Lis B
6 | BYTE_WORD 242l BYTESES WORDZ2 28 B
7 | WORD_BYTE WORDE 2JH2| BYTER Lis }
8 |  WORD_DWORD 2J42] WORDS S DWORDZ 28 }
9 DWORD_WORD OWORDE 2JH2| WORDZ Lts -
10|  DWORD_LWORD 2JH2| DNORDS S LWORDZ 22 ~
11|  LWORD_DWORD LWORDE 2JH2l DNORDZ Lts ”
12| GET_CHAR XNEE SXE2LH St2XH(Character)E == -
13| PUT_CHAR NEE 2XE XFE 2Kl M| -
14|  STRING BYTE XEE 2XSES BYTE Array® B8t B
15|  BYTE_STRING BYTE ArrayE XIXE 2X1E2 HHat }
6.1.12 A8 HAF HH HE
No. A& 015 p) = HI D
1 FIFQ_*x* 2 dE 9 B}
2 LIFQ_#* 2 d= 44 B}
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6.2 MK(MASTERK) &H&

No. & 018 J| S(E, n2 8t
1 ENCO_B,W,D,L OnE HIE RAXE =XNZ2 =
2 DECO_B,W,D,L A& HIE AXE On
3 BSUM_B,W,D,L On € HIE H=+E X2 &4
4 SEG_WORD BCD = HEX giZ 7 HIAHE CIAZEHI0l 2EZ HEt
5 BMOV_B,W,D,L HIE AEEO 2EEE SAL, 0l
6 INC_B,W,D,L IN GIOIEE oLt St
7 DEC_B,W,D,L IN GIOIEE otLt 22
6.3 Array 4 3 A
No. A& 018 D) = nl
1 ARY_MOVE Array Type 2| GIOIEf SAHOUT <=
2 ARY_CMP_xx 2HC] Array 2 2EE gl =28l
3 ARY_SCH_*»x Array LHOIA 2SEl gtut S8 gt
4 ARY_FLL_**x 22 HIOIE 2t2= Array LIRS &
5 ARY_AVE_*x Array 22| XIEE A0 CHotK
6 ARY_SFT_C_#*= Array 2| Bit == Holl&l =03
7 ARY_ROT_C_#x* Array 2| Bit == Holl&l JH==03
8 SHIFT_A sx* Array 25 & KEE B9 glsS
9 ROTATE_A_*** Array 25 & KEE B9 gsS
6.4 Jl= 88 =5
6.4.1 HIOIAHIOIZ EHA
No. HE =25 018 ) =
1 SR NE & WOt =
2 RS |l 4 NotH =
3 SENA AAE TR MIOIE Semaphore
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He6& HE) HE 28
6.4.2 OlX| 2= A =5
No. e E5 018 J| = bl 1
1 R TRIG A5 OlXI 2= (Rising Edge Detector)
2 F_TRIG otz OlXI 2=(Falling Edge Detector)
3| fF QIIE A AT Al EY B
6.4.3 Jt&2H
No. HE EE 08 J| = il
1 CTU_#** Jek 26 (Up Counter)
INT,DINT,LINT,UINT,UDINT,ULINT
2 CTD_#** 2ZHaE IH2E (Down Counter )
INT,DINT,LINT,UINT,UDINT,ULINT
3 CTUD_#*% Itk 24 (Up Down Counter )
INT,DINT,LINT,UINT,UDINT,ULINT
4 CTR 2l JI=2E(Ring Counter)
6.4.4 E{OIH
No. | & =5 0I5 J| =
1 TP ZA ELOID(Pulse Timer)
2 TON On £ell0l EFOIH(On—Delay Timer)
3 TOF Off &ail0l EFOICH(Of f-Delay Timer)
4 ™R M AF EFOIOH(Integrating Timer)
5 TP_RST A EOIHE &3 0offJF Jtsst = AHIOIE EHOIH
6 TRTG 2IE2IHE ENOID{(Retriggerable Timer)
7 TOF_RST S & £ 0ffIt Jk=8 0ff Zellol EFOIH(0f f-Delay Timer)
8 TON_UINT X4 8% O0n 0] EHOIGH(On-Delay Timer)
9 TOF_UINT = 83 0ff 0l EFOIB{(0ff-Delay Timer)
10 TP_UINT = 88 "HA ELOIO(Pulse Timer)
11 TMR_UINT A== A3 X4 EFOIO(Integrating Timer)
12 TMR_FLK 82 Jls B0l
13 TRTG_UINT S 43 2IECIHZE EIOIH




No. g8 == 018 Jl =
1 EBREAD RES OIOIHE SeHAl A0 A<
1 EBARITE RS OIOIHE SchAl SA0 M|

6.4.6 JIEt B& =5

No. HE =25 018 J| =
1 SCON =Xt A & AR HO
2 ouTY KI&E ScanOICH On/0ff EBH=2
3 RTC_SET A2+ GI0IEf M0
6.4.7 EM BH 2=
No. He 25 018 J| =
1 P2PSN =8 4%
2 P2PRD 201 99 XA
3 P2PAR M| FA XIE
6.4.8 S+ B 2=
No. H4& 25 0l Il =
1 GET S+ B= U0 20|
2 PUT E=x B UI0IH M|
3 ARY_GET E4 2 0I0IH 421(¢dl0l)
4 ARY_PUT E4 2% 0I0IH MI(Kyl0l)
6.4.9 24 Mol BE 2=
No. H4& 25 0l Il =
1 GETM 248 Ho 2= OI0IH 24D
2 PUTM 28 MO 2= GI0IH M|
3 ARY_GETM 28 MO 2= OI0IE 421(0el0l)
4 ARY_PUTM 28 Mo 2= IOl MI1(0{dI01)
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Hed d481 B 25
6.4.10 |IXIZE HHE =28

& =5 018 pJ = =] g}

APM_ORG 2 =27 JIs -
5 APM_FLT 2E AF ST -
3 APM_DST =y IS -
4 APM_IST 2 JlE -
5 APM_LIN DM P2 IS -
6 APM_CIN S B2t IS -
7 APM_SST SAl JI1E -
8 APM_VTP =&/2IX Mo &g -
9 APM_PTV PIXN/EE M & -
0 APM_STP 2= mX -
11 APM_SKP A2 28 -
12 APM_SSP FIX S -
13 APM_SSS =& 3| -
14 APM_POR AR 2Het0lE -
15 APM_SOR =E 2HeH0IE -
6 APM_PSO 9% N =& 220l -
17 APM_NW = 28 -
18 APM_INC oId JIs -
19 APM_RTP =z 28 0l8 /X2 =3 JIs -
0 APM_SNS IS AR 8IS B -
24 APM_SRS o= AR Bis BE -
20 APM_MOF M= oAl -
3 APM_PRS B X melA -
o4 APM_ZONE Zone £ olE/3X -
o5 APM_EPRE AR T lAl -
% APM_TEA IS EIZ (ROM, RAW) -
o7 APM_ATEA =2 EIZ (ROM, RAW) -
8 APM_SBP J|= TRi0E &8 -
o9 APM_SEP St Metolg 8% -
30 APM_SHP & =7 Metold 83 -
31 APM_SMP >z 20 Iet0Ie 4% -
3 APM_SIP ozt A5 TR0l A3 -
33 APM_SCP == ety 83 -
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Med e €8 25
No. g8 =5 0I5 P =
= gl 1

" APN_SVD SN HoIH &% -
%5 APN_ENG Hlar =X -
% APM_RST oled elstt / == =Xl oKl -
57 APM_PST molE o -
3 APM_WRT IietOlel/28 CIoIH M& N
39 APM_CRD 8 2 8| -
40 APN_SRD °x "y 9| -
41 APM_ENCRD DB 840

42 APM_JOG X1 JIs -
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N7&E Jl2 BH

H7& I8 HA

—

1. 222 Ol 240l et 280t
2. JlE BES AMESHAID| MOl 3.4.1 2 HE0H CHEH LEIAIES Olo otal & Z2 0 HESHAIH, 2208 &4
0l E0ILICH

LS industrial Systems [7-1




HN7&E Jl2 8B4

ABS CPU & XGl

[
e
5y
e
rz

Sl=cH _ERR, _LER

oM & 9
oled BN 1Y A A
IN @ Bt HAto i gt
ABS
BOOL — EN ENO |~ BOOL
£ N 12 &
ANY_NUM—{ IN OUT |~ ANY_NUM oUT : ECha
IN, OUT 2 & UI0IE EF0|0{0F &
- 228t ElelElslE|E W | 2
Hd §§%§%5§5:§5§g§§:§§55—§
ANY EFY BiasD
IN ololololololol0]l0O]0O
ouT ololololololol0o]l0]0O
HJis
1. IN2 ZUgtS 0UT 22 == AIZLIC.
ouT = \IN\
2. Xo EHUt |X| =
A. X=0 0/ |X|=Xx o022
B. X<0 Ol |X]|=-X g:uu
B =2
=20 &9
ERR INQ| 2t0| (-)EIAY [ _ERR, _LER Ze2H1Jt Al(Set)ELICE
- 0l) GIOIEf EFIOI SINTL @ IN2 20l —128 01 0Ofl2d
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H7& Jle B4

] ]
W T2 o

‘ %1X0.0.0 ABS

<
N

c

@

l

N OUT — ABS_Value

(1) ASE24(%I1X0.0.0)0] On 3HH & ABS JF AlSHEILICEH

(2) VALUE = -7 O|™, ABS_VALUE = |-7| =7 ol €LIC}.
VALUE = 200 012, ABS VALUE = |200| = 200 0| ELIC}.
(3) INTEHS S4= EAl= 29 Complement E& (3.2.4. GIOIH EIQY X &X)

[mm)

22 (IN) : VALUE(INT)= -7 [ttt [1[1[1]0]0]1]|C6trrro)

l

E21(0uT) : ABSVALUE(IND=7 [0 ]0]O0[0]0JOo[0[o[o]oo[O]O]1]1]1](1eH0007)
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HN7&E Jl2 8B4

ACOS crUH XGl X&GR
Mg Jis ) o
Arc Cosine Hat
grA=ci _ERR, _LER
H A &4 9
oz EN 1Y [ BA AW
IN : Arc Cosine 4o 212 gF
ACOS
BO0L — EN ENO 1=800L &2 B0 : ENZHO| iR
ANY_REAL — IN OUT p=ANY_REAL
OUT : Arc Cosine ®4te] 2t ZH b 2F(Radian)
IN, OUT 2 &2 OIOIE EFOIHOF &
2 e 2 B|B|lE Ele Bl e|lE|E W W 2
wo B EEEEZ=22825358¢82k885¢
ANY Ef) By
IN OO
ouT OO
HoJs
1. IN2| Arc Cosine gt Foll OUT 22 S AIZLICH. = 22 00lA A0Sl g0l ELICH.
OUT = ACOS (IN)
H =d1
Zei0 &Y
ERR 924 20l At -1.01 1.0 ALOI0 AKX L2 HS _ERR, _LER Z2H1Jt A(SET)ELICH.
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H7& Jle B4

W == o

‘ %IX0.1.3 ACOS
| |

|| EN  ENO

INPUT — IN OUT — RESULT

(1) &EHZ2A(%IX0.1.3)01 On Gt H&E Arc Cosine &k HE ACOS Ot AIAEL
(2) INP

oF Mol ol 4ol 2t0] 0.8660... (¥ 3 /2)

|C}.
|
( 7t/6 rad = 300J) LICH.

o-
o0 &3 v

£ &= RESULT 2 0.5235. ..
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HN7&E Jl2 8B4

ADD CPU & XGI X&R
ME s [ ) [ )
Gotl|
N E=] ] ERR, _LFR
B A 8 o
U= BN 1Y I BE A
INT : & gt
IN2 : & gt
ADD .
BOOL — EN ENO —BOOL 1A= 8IHIIKl && Jis
ANY_NUM— N1 OUT = ANY_NUM _ ) B
=3 N0 : ol 0] A 1 8 =
ANY_NUM— IN2 ouT : 48t Z1t gt
INT, IN2, ..., OUTO H&EE= Y= B5 22 U0I™
EFLO0I010F &,
- 2 28 & clelsle gk w | 2
LAt §§%§%5§5:§5§g§§:§§55
AV Bie) Sl N olo/olo|olololololo
N2 Ololololololololo]o
our Ololololololo[olo]o
HoJs
1. INT, IN2,..., INn (n& & Ji==)E Colld OUT @2 &= A|2ILICY.

oUr = INT+ IN2+ ...+ INn

| =]
=ci] Ko
_ERR £ 20| olY TIOIE EfRol HRIE HUY HS _ERR, _LER E10t Al(Set)EILICH

¥¢ REAL, LREAL Bt A= INT OIA IN8 2 =XECZ HAS 6H)| K20 S2F AAHE0IA 0101 REAL, LREAL
ol ZICHatOILE Zlagte Gl DI _ERR,_LER 220t A(Set) &0 Bt PEHH gt £=
(1.#INFO00000000000e+000, 1. #SNANOOOO00O00000e+000, 1. #QNANOODO0000000e+000) 22 HAIE

= H|™ALEOI gt

c

Ct.



H7& Jle B4

%MXO ADD
} } EN ENO |—

VALUET — INT OUT — OUT_VAL
VALUE2 — IN2
VALUE3 — IN3

(1) ASHZE24(%WX0)0l On GHH HGH| E& ADD O AlHELICE
(2) === 20l VALUET = 300, VALUE2 = 200, VALUE3 = 100 OIH, &322 SFEH QUT_VAL = 300 + 200 + 100 =
600 Ol ELIC}.

/=1 (IN1) : VALUE1(INT) = 300(16#012c) [0]0]0JO[0]0J0J1][0]0[1]0][1]1]0]0]
+(ADD)

(IN2) : VALUE2(INT) = 200(16#00c8) |[O]OJOJ0]0JOJO][0]1]1]0]0]1]0]0]0O]
+(ADD)

(IN3) : VALUES(INT) = 100(16#0064) [0]0[0]0]0[0[0[0JO[1]1]0[0[1]0]0]

l

(OUT): OUT_VAL(INT) = 600(16#0258)  |0]0]0[0[0[0[1]0[0[1]0[1][1][0][0]O]
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=

—

Ba

7 & Dl

ADD_T IME = X i
M2 Jis [ [
AlZ2F obD|
SrAZRH T _ERR, _LER
4 & o
ol EN 12 I & Al
INT : JIEAIZ = A2t
ADD_TIME IN2 @ & AIZE
BOOL —{ EN ENO | BOOL
TIME,TOD,OT — |N1 oUT |~ TINME,TOD,DT | i _
TIME —{ N2 =5 N0 : Olad 8i0] AL E 12 £
OUT : 48t Z1 Al &= AIZE
ouT 2 Bt &= INT 2 Efd=2 E. = INT 2 EF0]
TIME_OF_DAY 0|2, =& 0UT 2| EI S TIME_OF_DAY &.
- 228t ElelElslE|E w | 2
s (B5BEE S =255 555 8EEkes;
ANY EFR HAAD
INT O OO
ouT O OO
HJs
1. INTOI TIME L Z=0ll= A2t A2 CoHAM &t A2t &S AIZLICE.
2. IN1OI TIME_OF_DAY & A=0= JIEAIZI AIZIS HolAl 6IR 2| AlZS SZAIZILICH
3. IN1O| DATEAND_TIME & H=R20= JIE0| Tls Y2t AIZH0 Al2H2 CIoHA Y2t AlS S AIZLICH
| =]
Z210 49
== 40| oY GIOIE Eflel HAE = _FRR, _LER Z2i10F Al(Set)ELICH. Al
e 2 AIZ2HS e Z30F TIME GIOIE] BRSOl B THADI7THAMATS295MS £ EO{LE AI=ZH(TOD) 2t
- AZES G8 Z2001 24 AlIE E2 "2, E= Mot AIZHOT) Al2'S Gst Z20F 2163 A
= g2 4% UiHJt ELICt.
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H7& Jle B4

m Z=
%1%0.1.0 AOD_TTHE
o
| N
START_TINE — '1N OTU L END_TINE
WORK_TINE — '2N

21(%1X0.1.0)01 On GtH Al2F 4311 E& ADD_TIME Ol &JHELICEH

HE adsg
(2) HHS AIZIEH START_TIME O TOD#08:30:00 Ol Z4EH AIZF WORK_TIME O T#2H1OM20S500MS 018 & H0| SZE Al
END_TIME Ofl= TOD#10:40:20.5 Jt &= ELICEH.

2 (IN1) : START_TIME(TOD) = TOD#08:30:00

+ (ADD_TIME)
(IN2) : WORK_TIME(TIME) = T#2H10M20S500MS

l

£ (0UT) : END_TIME(TOD) = TOD#10:40:20.5
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H7& 12 8BA
AND o Xal YR
ME Iis o o
=gz
B CE
s N 1Y W A A
INT : ADE 2t
N2 : ADE 2t
AND Oled
PN L
BOOL —{ EN ENO [ BOOL S=01 8WIA =& IS
ANY_BIT | IN1 0UT |~ ANY_BIT
ANY_BIT — IN2 =21 BN ENZMO| O0HR B2
ouT : ANDEl 2t
INT, IN2, QUTS 25 22 EFRI0I0{0F &
o ol 2 g = = w | w 2
=2 g EEEBEE=25523535882%585;
AV B8l Hedd INi 0lo|o|o|o
IN2 OO0l OO 0O
o o0lo0l0[0[0

1. INTS IN22 HIEZEZ ANDGHAl OUT 22 S AIZILICE

s
IN1
IN2
out
7-10

1

1010
1010

0000

1010
0000




H7& Jle B4

W == o

%1X0. 1.1 AND
|| EN  ENO|-

%MB10 — IN1 OUT |~ %Q0B0.0.0
ABC — IN2

(1) AEHZ24(%IX0.1.1)01 On Gt & AND Ot ASELIC
(2) IN1=%VB10 2t IN2 = ABC 2¢{S AND Al2! Z 1D}t OUT = %AB0.0.0 0 SHELIC

LS industrial Systems [7-11




HN7&E Jl2 8B4

AS I N chu g XGI XGR

Arc Sine™H &t

2= _ERR, _LER

H 4 449
oled BN 1Y A A
IN : Arc Sine &4t9| Qlad gt
ASIN
B00L = EN ENO =800k &2 B0 : ENZ!Ol J0iE 2
ANY_REAL— IN OUT |~ ANY_REAL . .
OUT : Arc Sine &4 21} 2F (Radian)
IN, OUT 2 22 CI0IE EF0I0{0F &
Jlele 2/ 2l Ele Ele|E|lE w | 2
wo B EEEEZ=22825358¢82k885¢
ANY Etel piaale
IN OO
ouT OO
HoJs
1. INSl Arc Sine 2t2 201 OUT O E2AIZILICH S 22 -1u/2 0lA 1t/2 AOIS] 201 EILICH.
oUT = ASIN (IN)
W oA
=T ) &9
ERR o124 Zro| =Dt 1.0 2t 1.0 A0l UK L2 H _ERR, _LER Zeh 0+ A(SET)ELICY.
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H7& Jle B4

W == o

%X0.1.3 ASIN
|| EN  ENO

[
N OUT — RESULT

INPUT —

(1) &EE2A(%IX0.1.3)01 On Gk H&E ASINO| AHELICH
(2) | 2401 0.8660... (¥ 3 /2) & [ & 42 HIS RESULT S 1.0471. ..

NPUT O (1Q1Sl 9led o

|
( /3 rad =60° ) &LICH

LS industrial Systems [7-13




H7& Il

0
B

ATAN e XGI XGR
HEZ Jts [ [
Arc Tangent &t
H A &9
olad BN 1Y [ BHA A
IN : Arc Tangent &4te| @24 gt
ATAN
BO0L — EN ENO 1=800L &2 ENO : ENZIO| TR
ANY_REAL — IN OUT p=ANY_REAL
OUT : Arc Tangent ©14kel Z b 2F(Radian)
IN, OUT 2 &2 OIOIE EFOIHOF &
4 o2 2l Ele|lE|le|E|E W w 2
Hed §§§§%agazgzég§§:'§§5§
AVY B B H
IN O] O
ouT O] O
HJs
1. IN2| Arc Tangent gt2 ol OUT @& Z=SAIZLICH. & gt -n/2 A 1/2 AlOI2] 2t0] & LICH.
OUT = ATAN (IN)
H == o
%IX0.1.3 ATAN
|| EN  ENO
INPUT — IN OUT — RESULT
(1) A8 (%1X0.1.3)0] OnoFH HA Arc Tangent HAF HA ATAN O] ASHEILICH
(2) INPUT O2 HQI= @12t B14:0] 40| 1.0L [} &2 HEZ AAHE RESULT 2 0.7853. ..
( /4 rad = 45° ) LLIC}.
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N7&E Jl2 BH

BCD TO Jok Kk CPU & XGl XGR

glsScH _ERR, _LER

5 ke
8 EN 12 M EA A™
BCD_TO_#+* IN : BCD HEHS OIOIEE 21 U= ANY B
BOOL —{ EN ENO |— BOOL
“ANY_BIT — IN OUT f= ANY_INT £3  ENO : ENHOl Uiz &=

ouT @ Et Bigk=l OIOIE

o 2 2lelels|s|Els|E|E 2w 2
B3 §§§§%5553%5§%§%§5§E%
ANY EfQ Biasgy
N ololo]o
ouT 0|0[0|0[0[0[0]0

*ANY_BIT : ANY_BIT = BOOL E+ AI<

s

SSAIZLICH

o
x
02

ga 2= E =S
BYTE_BCO_TO_SINT BYTE SINT
WORD_BCD_TO_INT WORD INT
DWORD_BCD_TO_DINT OIWORD DINT
LWORD_BCD_TO_LINT LWORD LINT
BYTE_BCO_TO_USINT BYTE USINT
WORD_BCD_TO_UINT WORD UINT
DWORD_BCD_TO_UDINT DWORD UDINT
LWORD_BCD_TO_ULINT LWORD ULINT
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H =41
Zo0 =23
_ERR INO| BCDO &EHS| GIOIEDt Olel HL, &2 00| T/ _FRR, _LER SeHDF Al(Set)ELICH
H =202 0
%WXO BCD_TO_x#x
I I EN ENO |—
BCD_VAL — IN OUT |— QUT_VAL
(BYTE) (SINT)

(1) A2 (%MX0)0l On HH & BCD_TO_*#x O AISHEILICH.
(2) BCO_VAL(BYTE EI2!) = 16#22(2#0010_0010)01%H, WMol =2 2 M= OUT_VAL(SINT E+2)
(2#0001_0110) It S2=ILICY.

/21 (IN1) :BCD_VAL(BYTE) = 16#22 [0]0[1]0[0[0[1]0]|
l (BCD_TO_SINT)

Z21(0UT): OUT_VAL(SINT) =22 [0]0]0[1[0[1][1]0]
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BOOL TO Sk k CPU & XGI XG&R
- =8 Jis () ()
BOOLEtS! tH&t
=R 4 g
1 EN 2 HE Al
BOOL_TO_** IN : EI2 SISt HIE(1 HIE)
BOOL — EN ENO |~ BOOL
BOOL = IN ol =2 o0 : ENZ0l 0|2 =
STRING OUT : Ere est=l HI0IE
) a ] = = 2| w e
Ay il w2 |Z8B|EEZ 2 EE5ZE 5228 ¢2E e
ouT OO0 O0O|O0O]O]O]|O]O|]O0|0O0|0O|0O O
*ANY_BIT: ANY_BIT EF) = BOOL MISl
HJs
1. INS EIQ BSHHA OUT O2 S2AIZILICY.
H M = B =X &Y
BOOL_TO_SINT SINT
BOOL_TO_INT INT
BOOL_TO_DINT DINT
BOOL 21239| 2t0] 240 ™ &gt 0 2, 2#10/H Hpgt 17 2
BOOL_TO_L INT LINT B o
=2 HI0Ie Ef0l X=0 &==HSLIC.
BOOL_TO_USINT USINT
BOOL_TO_UINT UINT
BOOL_TO_UDINT UDINT
BOOL_TO_ULINT ULINT
BOOL_TO_BYTE BYTE
BOOL_TO_WORD WORD BOOL 2 A9 HIESZ2 0 2 2 = HI0IF EIY Etoz ¢
BOOL_TO_DWORD OWORD SHEHLICH
BOOL_TO_LWORD LWORD
BOOL S STRING E}QiO2 WHaksLICH. 0 F£= ‘1 2 dvatg
BOOL_TO_STRING STRING
LIC}.
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H == o
BOOL_TO_***
%MX0
| EN  ENO |-
BOOL_VAL — IN OuT |- OUT_VAL
(BOOL) (BYTE)
(1) ASHEAH( WMX0)Ol On oted EHA BOOL_TO_*»+0| AISHEILICEH
ol

A H2 MOIE BOOL_VAL(BOOL Et) = 2#1 0181, = B2 HAE OUT_VAL(BYTE EF) = 2#0000_0001)01 =
gUICH

=
=)
=

912{(IN) : BOOL_VAL(BOOL) = 2#1
tBOOL_TO_S INT)

Z24(0uT): OUT_VAL(BYTE) = 16¢1 |0[0]0]0[0|0[0]1]
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N7&E Jl2 BH

BYTE_TO_ *k % CPU &H XGl XGR

o M &g
ol BN 1Y [ TE A
BYTE_TO_+ IN : Bt 2i8Hst HIE(1 HIE)
BOOL — EN ENO = BOOL
BYTE=] IN Rl &2 N0 ¢ EN ROl QiR B
STRING OUT : Ete) BiEt=l I0IE
| w o = EleE | 0|2 | w|w %
v e a2 Z|5/BBEZ 2553555888585 ;
A
out CANCANCANOENOCHNORNORNOENCORNORNORNG) O

*ANY_BIT @ ANY_BIT Et&IS BOOL X<

Hos
1. INS B BHStoiA OUT 22 SSAAZLICEH

g == B S5 22
BYTE _TO_SINT SINT LIS HIE BHE2l B&t 8l0| SINT Bt HESLICH.
BYTE _TO_INT INT SPHIESE 022 MR INT EFOZ2 HESILICH
BYTE _TO_DINT DINT APHIES 022 S DINT EtIoE HESILICH
BYTE _TO_LINT LINT APHIES 022 MR LINT EtIo& HESILICH
BYTE _TO_USINT USINT L HIE BHES BE 8l0| SINT EfZ2Z BHESLICEH.
BYTE _TO_UINT UINT APBIEE 022 IR UINT B2 HHEteiLICH
BYTE _TO_UDINT UDINT SPHIESE 022 M2 WINT EfP2Z HESLICE.
BYTE _TO_ULINT ULINT SPHIESE 022 TR ULINT EtUOZ HEEILICE
BYTE _TO_BOOL BOOL ot?l 1HIEE Foll BOOL EIo2 BHESLICEH
BYTE _TO_WORD WORD SPHIESE 02F T WORD EtIOE HEHSILICH
BYTE _TO_DWORD OWORD APHIES 022 TR DWORD EtUZ HEHSILICE
BYTE _TO_LWORD LWORD APHIES 022 S LWRD EfYCZ HESILICEH
BYTE _TO_STRING STRING 25 gt= STRING Btz HHateiLILt.
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B Z203 o

BYTE_TO_**x
%MX 10

|| EN  ENO -

IN_VAL— IN OUT —OUT_VAL

(1) &SZ2A(%WMX10)01 On GHH ZE BYTE_TO_»++0] AAELIC
= o

b
(2) IN_VAL(BYTE E}!) |

2#0001_1000 012, OUT_VAL(SINT EF) = 24(2#0011_0000)2t ElLICH

o121 (INT) - IN.VAL®BYTE) = 1618 |0 ]0]o]1]1]o]o]0]

i (BYTE_TO_x***)

Z2{(0UT) : OUT_VAL(SINT) = 24 [oJo 1 T1To]o]o]0]
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CONCAT CPU & XGI XGR
MNE s [ ] [ )
SR 5P|
SEAMZONT) | ERR, _LER
5 M M o
oz gN 12 O A AS
INT @ ol X
CONCAT oo o
BOOL — EN ENO |—BooL IN2 = &5 =X
STR — IN1 oUT b= sTR olet BINIK| EE Jb=
STR— IN2
2 N0 : Ol Q0] ABEH {2 =
T ;=3 2x
HoJs
1, 222X INT, IN, INS, ..., INn(n 2 212! H2)2 =ME 20M =2 2R OUT ol SRAIZLICH
B =2
= o
- (2F 22 2XEol 2X49 &) > 31 o H, OUT 242 2t oz 2XES 31 XK
- CONCAT 8 2t0] &¢I, FRR, _LFR Z2§10} Al(Set)EILICH.
w20 o
%1X0.2. 1 CONCAT
} } EN ENO
IN_TEXT1—{ IN1  OUT | OUT_TEXT
IN_TEXT2 —{ IN2
(1) AIBHEH(%IX0.2.1)0| On 524 ¢4 CONCAT O] AIBHEILICH,
(2) TEO| Qlaimisaz MOIEl N TEXTI='ABCD', IN_TEXT2='DEF'0|Q, =2 B2 M OUT_TEXT="ABCODEF Jt EILIC}.
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Q12 (IN1) : IN_TEXT1(STRING) = *ABCD

(CONCAT)

(IN2) : IN_TEXT2(STRING) = ‘DEF®
Z2(0UT) : OUT_TEXT(STRING) =  'ABCDDEF'
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XGl

X&R

CONCAT_T INE o

Emet AlZE H&6H|

H A &4 3
olad  EN 1Y EA A
CONCAT_TIME IN1 . LE"'X” EI|O|E‘| gE
BOOL —{ EN ENO |—B00L IN2 © A2t CIOIE &=
DATA—IN1 OUT [—DATE AND TIME
TIME OF DAY —{IN2 -
=3 ENO D ENZHOl Ol &2
ouT SReE Al
Hos
1. INT(ZRH I IN2(AIZHDE 0A IR AIZH(DATE_AND_TIME) QUT ©2 &==EHLICE.
H == 0

S 1 CONCAT_TIME
|| EN  ENO|-

START_DATE —{ INT OUT — START_OT
START_TIME — IN2

(1) AEHZ2A(%WMX1)0l On SHH E4 CONCAT_TIME O AJBELICH

(2) 2HAIZ W CIOIE H== START_DATE = D#1995-12-06 012 @& AIZ Al2H START_TIME = TOD#08:30:00 0|

b AIZ01 &Ml START_DT Ofl= DT#1995-12-06-08:30:00 0| S=ELICE.

& (IN1) : START_DATE(DATE) = D#1995-12-06
(CONCAT_TIME)
& (IN2) : START_TIME(TOD) = TOD#08:30:00

_ v

£2(0UT) : START_DT(DT) = DT#1995-12-06-08:30:00

=S
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COS H XGI XGR
ME Iis [ ) [ )
Cosin St
M & 9
QB BN 1Y M BA A
IN : Cosine @&kl 2+t 1242k (Radian)
C0S
B00L = N ENO = B00L &2 ENO : ENZHOl OUIE B
ANY_REAL —{ IN OUT |~ ANY_REAL
OUT : Cosine &AarAED}b 2t
IN, OUT 2 &2 OIOIE EF0I0{0F &
Jlele 2/ 2l Ele Ele|E|lE W W 2
we B EEEEZ=22825358¢82k885¢
ANY EF iAMDY
IN 0|0
ouT OO
HJs
1. IN2 Cosine gt2 Foll OUT @& = AIZILICE.
OUT = COS (IN)
H == 0
‘ %IX0.1.3 oS
} } EN ENO |-
INPUT — IN OUT — RESULT
(1) &ISHZAH(%IX0.1.3)0] On ot =& COS O ASHELICEH.
(2) INPUT 22 MoiEl glad 8140 20| 0.5235 (n/6 rad = 30°) M & H4-Z HAAHE RESULT 2 0.8660 . ...
(\3 /2) LICt.
C0S (n/6) = \B/2 = 0.866
2124 (IN) : INPUT(REAL) = 0.5235
1, (COS)
=3 (0UT) : RESULT(REAL) = 8.66074800E-01
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[m3]
DATE_TO_ 2 | o | W
N Jis [ ) [ )
DATE EfiHE
oM &9
oled EN 1 [ HE &alsH
DATE_TO_#*x* IN Bt BHEE S GIO0IE
BOOL — EN ENO f—BOOL
DATE-] IN OUT |~WORD,UINT ) )
STRING =3 ENO DENEHOI Az =-
ouT Erel HEtE {01
N -~ 2 2l e ElelElslE|E 2| w 2
ANY EFQ) By A §§§§%6§53%5§%§%;§§E%
N O O O
HJs
1 IN2 EI HEGHA OUT 22 == AIZLICY.
a4 === =X Mg
DATE_TO_UINT UINT DATE £ UINT Bl 2 HEHSHLICY.
DATE_TO_WORD WORD DATE £ WORD Efle =z HHEISHLICE,
DATE_TO_STRING STRING DATE £ STRING EIIe 2 B1&tEHLICEH
H == 0
DATE_TO
%MX0 _KxK
|| EN  ENO|-
IN_VAL— IN OUT — OUT_VAL
(1) AISEAH(WMX0)0] On oted CIOIE Bt BHE EH& DATE_TO_*»+0| ASHELIC.
(2) o4& 2 A=l IN_VAL(DATE EF)Ol 20| D#1995-12-01 O, =3 H2 A= QUT_VAL (STRING EFY)=

‘D#1995-12-01" 0| ELICH.
OIEd(lN) :

= /M

D#1995-12-01
(DATE_TO_STRING)

IN_VAL (DATE)

£ (0UT) : OUT_VAL(STRING) = 'D#1995-12-01'
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DELETE = X i
=2 s e e
2XES AHIEHI
SHMZoNT) | _FRR, LER
oA oo
ozt N 12 0 TA Als
BOOL — EN ENO |- BOOL L AHIE 22Xt 200]
STR— IN OUT [~ STR p Xl ARl A
INT— L
INT— P ) ) )
=21 N 03] 910 AlSHEH 12 =
ouT D 232Xy
ms
1. 22X INQ PHR SXH2E 20| L =XI0I2 A &, 22X 0UT 0ff S22 AIZLICH
m =30
= ey
- P<O E= (<00 AR E=P > (INO 28 2XZo 2X £)01 AL, AR, LR =i
- 0t Ai(Set)EILICEH
C e
%1X0.0.0 DELETE
} } EN ENO
IN_-TEXT— IN  OUT |— OUT_TEXT
LENGTH o L
POSITION— P
(1) AIB8Z2A( %IX0.0.0 )OI On 5+ X+ ALK DELETE O AISEILICH.
(2) iz w20l 2t0| INTEXT(QI25H £X1) = “ABCDEF', LENGTH(AMHIE 2K 210]) = 3, POSITION(2XIES| Al <
%) = 30/81, =3 w22 MIS QUT_TEXT(STRING EF2l)= “ABF I} EILICH.
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= (IN) @ IN_TEXT(STRING) = “ABCDEF’

(L) : LENGTH(INT) = 3

(P) : POSITION(INT) = 3
J’(DELETE)

Z£2(0UT): OUT_TEXT(STRING) = ‘ABF'
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A7 E

=

—

34

PNy jl

]
DINT_TO_##% o I
M2 Iis [ ) o
DINT Efel &t
SMEei ERR, _LER
M & 9
2l BN 1Y W A A
DINT_TO_xxx IN EfQl B13+8t Double Integer
BOOL = EN ENO |=BOOL
DINT = IN OUT = ANy
=3 ENO Old S0 AL ™ 12 &=
ouT . B BHEE HI0I"
3 2l E|lg & Ele el ElE w | g
QELZS B %5%%%5'%5:@5%;@%:%55%
ouT O|lOo0lO0O|O|]O]0O]|O OO0 0lO0OlO]0O|0O O]l 0| O
*ANY: ANY EF2] = DINT, TIME, DATE XI2l
HJs
1. IN2 EI HEGHN OUT 22 S5 AIZLIC.
a4 ==E =2 2%
DINT_TO_SINT SINT 1240] -128 ~127 & 3 A HIIZLE, O 2| a2 0D EASHLICY.
1ad0| -32,768~32,767 & HL HAL HIIL|LY, 2 Ul 2rAEL
DINT_TO_INT INT
CF.
DINT_TO_LINT LINT LINT Ello=s HA HEEHLICH
DINT_TO_USINT USINT US| 0~255 Y BR HaAF HBIE(LE, 1O 2 g2 WD ZASHLICTH
DINT_TO_UINT UINT 2120| 0~65,535 L B A& HIICLE, 1O 2 g2 NI LASHLICEH
20| 0~2,147,483,647 & HR A HEEILE, 1 2 g2 0lefor 2rMst
DINT_TO_UDINT UDINT
LICH.
20| 0~2,147,483,647 & HR A HEEILE, 1 2 g2 0lefor 2rMst
DINT_TO_ULINT ULINT
LICH.
DINT_TO_BOOL BOOL ol 1 HIEZE |6l BOOL ElY o2 BHEHSHLICE.
DINT_TO_BYTE BYTE ol?l 8 HIEZE |6l BYTE EIR o2 BHEHSHLICE.
DINT_TO_WORD WORD ol%l 16 HIEZ o WORD EtIeZ HEHEHLICE.
DINT_TO_DWORD DWORD WS HIE bBHgol B3t Q0] DWORD EfIeZ HEHEHLICH
DINT_TO_LWORD LWORD A2 HIEE 022 & LWORD Ele=z HHEHEHLICY.
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g4 SHEHY SH £98

DINT £ REAL EtY=Z HHEEILIC

DINT_TO_REAL REAL _
HeEl = U0 [HE X0F Laish = JSLIC
DINT E LREAL EfICZ BHEELITH

DINT_TO_LREAL LREAL _ ) _
gHeEl = YT [HE X0F Lais = JSLIT

DINT_TO_STRING STRING 2= 2= STRING EtoZ HEteliLILt.

=0
=2 Ao
B Ofle] ZHAMAl _FRR, LER Z2{0F A(Set)EILICY
_FRR Ol Al =3 EIIC HIE 2 012 519 HIEZ ol LIS HIE HiZo wat Q0] &3
AIZILICH
=22 o
DINT_TO
%MX 1 kR
|| EN  ENO|-

DINT_VAL— IN OUT — SINT_VAL

(1) &2 (WXT)0l On Gt OIOIE EtY B8k A& DINT_TO_***It AHELICEH
I —

(2) 1 DINT_VAL(DINT Et&}) = =77 01, SINT_VAL(SINT Et&!) = 77 0l ELIC.
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W == o

%1X0.0.0
| |

(1) AIBHZ2A(%1X0.0.0)01 On 5+ LEsD| TE DIV IF ABHEL
o]

VALUET —
VALUEZ —

EN
IN1
IN2

DIV

ENO —
OUT — OUT_VAL

(2) 424 2 VALUET = 300, VALUE2 = 100 OI®™,

C
=4 B2 dAHE OUT_VAL = 300/100 = 301 SHELICY.

pn -

1 (IN1) : VALUE1(INT) = 300(16#012¢c) [o]o[ojofofofo[1]ofo[1]o[1[1]0]0]

/(DIV)

(IN2): VALUE2(INT) = 100(16#0064) |oo]ofofofofolofof1[1]o]o]1]o]0]

Z£(0UT) : OUT_VAL(INT) = 3(16#3)

l

[ofofoJoJoJofofo]ofojofofofof1]1]
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2H0l 12 AIZH 24 2 24 =011, otF &HH0] 12 0 [H NS

O AAF Line O B2 =4 A
= AIZFS Hidtohs Z2O@elL|Ct
%IX0.1.0 DIV_TIME
} } EN ENO
TOTAL_TIME —{ INT  OUT |
PRODUCT —{ IN2
_COUNT

~
-
ol

t

(1) &
=
- =
2

ARt TIME_PER_PRO(T#1H2M2S) O]

& (INT) @ TOTAL_TIME(TIME) =  T#12H24M24S
/(DIV_TIME)
(IN2) : PRODUCT_COUNT(INT) = 12
=2 (0UT) : TIME_PER_PRO(TIME) =  T#1H2M2S

Z24(%1X0.1.0)01 On GHH Al LIsD| &
ZY AI2E TOTAL_TIME(T#12H24M24S) 2

SSFLICHL

TIME_
PER_PRO

E& DIV_TINE O &=ELICH

olF NS date

ODUCT_COUNT(12)2 L+

brE o, NS
=, 1AIZE 22 201 8 O AHAFLICY

gt HE dutst=0l Zel

0
:
ol

o
=
on
[N
o
rir
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208 o

‘ HIX20 DT_TO_*xx
|| EN  ENO

IN_VAL — IN OUT — OUT_VAL

(1) &JHZ2A(%WX20)01 On SHH OT EtY B8 BE DT_TO_»++IJt A#ELICH
U B2 AAE INVAL(DT Et) = DT#1995-12-01-12:00:00 012, & B2 &AE QUT_VAL
(DATE E}2)) = D#1995-12-01 01 ELICH.

22 (IN) © IN_VAL(DT) = DT#1995-12-01-12:00:00

JI (DT_TO_DATE)
£ (0UT) : OUT_VAL(DATE) = D#1995-12-01
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Hols

DWORD_TO_# e
- g s [ J [ J
DWORD Eteleiat
B M 8 g
Uz EN D1 Y A
DWORD_TO_ IN D Bl BIBtE HIES (R HIE)
BOOL —{ EN ENO |—B800L
DWORD =7 IN OUT = =ANY &2 B0 N0l D0iR B
OUT  : Ere g1 GloIE
ERSEEY Z
ouT 0Ol 00O O/l0/0|0Ol0]O0]O]OIO]O O 0100
#ANY: ANY EF) 25 DWORD, LREAL, DATE K2
1. INS Bt BEHA T 22 SAIZLICH
Za =l S& 8o
DWORD_TO_S INT SINT 59l BHIES oh SINT EloZ BIBHBiLICH
DWORD_TO_ INT INT St9l 16HIES FoH INT ElIOZ BIBHSILICH
DWORD_TO_DINT DINT LIS HIE HHZOl 18t 10| DINT EFJOR BISIBILIC,
DWORD_TO_L INT LINT A9 HIEZ 09F M2 LINT ElIOZ BIESILIC
DWORD_TO_US INT USINT | 9l BHIEEZ FIoH USINT EFIO2 BIBIBHLICEH
DWORD_TO_UINT UINT 5t9l 16HIES ZI6H UINT EFIOR BISIBHLICH
DWORD_TO_UDINT WINT | LIS HIE HHZEOl 212 {0l UDINT EFQOR BiSHBiLIC
DWORD_TO_UL INT ULINT | &% HIES 09F T2 ULINT ElIoZ SIS
DWORD_TO_BOOL BOOL 5t9 1HIES Foh BoOL EFOZ BIBHBILICH
DWORD_TO_BYTE BYTE 59l BHIES ZoH BYTE ElIO=Z BiatsiLICH
DWORD_TO_WORD WORD 5t91 16 HIES F/6H WORD EFUO2 BIEIBHLICH
DWORD_TO_LWORD LWORD | &%l HIEZ 09F S LWRD EFICE BIBHBILICY.
DWORD_TO_REAL REAL LI HIE HHZOl P15t 10| REAL EFOR HISIBILICH
DWORD_TO_T INE TINE L2 HIE HHZol 215t t0] TINE EFJOR BISIBILICH
D T0.T0D o LS HIE HHZOl 215t Q10 TOD EfQOZ BISBHLICH &, TOD B2
(TOD#23:59:59.999) 5 10{Lt gt LAl _ERR, _LER ZcHIES AI(SET)
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S| ==ER =X Mg
ot1) TOD &< LHOIA =85t EHEHEHLICE.
DWORD_TO_STRING STRING U= gt= Decimal & HI2X STRING BN Z HEHEHLICE.
H == o
DWORD_TO
%MX0 _Fkk
|| EN  ENO|-

IN_VAL— IN OUT — OUT_VAL

(1) &JH2A(%WX0)0I On GHH Ete) B8+ & DWORD_TO_TOD Ot &JHELICE.

(2) IN_VAL(DWORD Et)) = 16#3E8(1000)01S4, OUT_VAL(TOD Et)
Ci2

TOD#1S Jt ELICH.
(3) TIME, TOD= 10 & S MS SHI2 Eatol HAHRILICEH. =, 1000 2 1000MS = 1S 2 HIAHEILICH

(3.2.4. HIOIE EIYE RX &X)
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EQ g XGl XGR
NE Jis o [
2CF Hiw
o & S o
oz eN S I A
INT D HImE %
FQ N oHIDE 2
BOOL— EN ENO —BOOL ol212 gINNIKl & Jis
ANY = TN OUT 1—B00L INT, N2, ... 25 22 EFI0IOI0F &,
ANY = IN2
£2 N0 EN 240l J0HE &
0UT Hlm 2okt
ANY Ete} Bi~EH
N elielielielielieliel kel icliclicliclicliclicliellel el el ke)
[ZEelieliclicliclleliclicllel el iclicl el iclicllelfc]lielielKe)
mols
1. INI=IN2=IN3. . .=INn(n 2 224J42)0I24 0UT 22 10] EHELIC
2. U2 0= 0T 22 00| EAELIC
W Z=0 ol
%1X0.0. 1 EQ
|| EN  ENO |
VALUET < INT  OUT |~ %QX0.0.1
VALUE2 — IN2
VALUE3 — IN3
(1) AIBZ(%IX0.0.1)01 On 3t HIW B& EQ It ASELICH,
(2) VALUET = 300, VALUE2 = 300, VALUE3 = 300 012, HIWZ D} VALUET = VALUE2 = VALUE3 0|28 &2 2t

%X0.0.1 = 10| SLICH

7-38




H7& Jle B4

/=4 (INT) : VALUE1(INT)= 300(16#012c) [OJOJOJOJOJOJO]1]0]0[1]0]1[1]0]0]
=(EQ)

(IN2) : VALUE2(INT)= 300(16%012c)  [0JOfOJOJOJ0JO[1]0J0]1]0]1][1]0]0]
=(EQ)

(IN3) : VALUE3(INT)= 300(16#012c) [OJOJOJOJOJO[O]1]0]0J1]0]1[1]0]0]

l

£2{ (0UT) : %QX0.0.1(B0OL)= 1(16#1)

7-39



ONIHLS
m o 10
oL
310
&
=) ML
1IN | .
i sl wvw 00
L T e S
g B o W Sl wm
Jo O = & W g D
80| = i T | w INION
> Hil GVl m - o
5| oo %0 < _ < ) ININ
&M = = S @ =)
o <k no < = INISN
- K T K ol
e . 2l INIT
= = S 5 ol
o = o © INIQ
3
Ll Al M
ol i = INIS
aHon
—
= QHoMa
—J R_
8z QdoM
o <
L1 31Ad
O =
a3 008
J a
>< 30
P w <k =5
30 3 =}
z =
1 G
4 T
S £ <k
2l 8 3 5
Q. Bl N m.,m
X a M >
L & =

=
=]

D

AZLICH

wl
Ll

o=F

H ouT

0

2

o
Ad

<
3]
3

s

F

INS X

1.

IN

e

ouT

W ol

80
Rl

et AU(SET)ELIC.

=
=

o & B2 ER, _LER
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W == o

‘ %1X0.1.3 EXP
|| EN  ENO -

INPUT — IN OUT — RESULT

(1) &JH=24(%IX0.1.3)01 On 3t EHE EXP Ot AHELICEH

=2o-g

(2) INUT 22 HAHE 3 H0| gi0] 2.0 & [l S H2 MAE RESULT 2 7.3890... LICH.
INPUT
RESULT = e

INPUT = 2.0, RESULT = 7.3890...
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EXPT crUH XGl
=2 jl.g .
Xi% otar
grA=ci _ERR, _LER
M & 9
oled BN 1Y A AE
INT : &l
EXPT (RO ES
BOOL — EN ENO = B0OL
ANY_REAL — [IN1 OUT = ANY_REAL _ B
ouT : AAZD gt
INT, OUT 2 &2 OIOIE EFO0IHOF &
Jlelelgle & El elsls|E E w | 2
Hed §%§%%agazgzég§§:§§5§)
ANY EFQ Bisioy i oo
IN2 OO
ouT OO
HJs
1. INTOI IN2E XI=50610 0UT 22 S AIZLICEH
IN2
OUJT = IN1
B oA
Zef] o
_ERR =& 20| oY EFel HRAE Y1 ¥ B _ERR, _LER 10t AI(SET)EILICH
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B Z203 0o

%1X0.1.3 EXPT
|| EN  ENO |

INPUTT— INT OUT — RESULT
INPUT2 4 IN2

(1) ASHE2(%IX0.1.3)0| On S T EXPT JF ASHE LICEH
(2) INPUT 22 &S 212t 220 2k INPUTT = 1.5, INPUT2 = 3 0| =31 H2 MAE RESULT = 3.375 It
SILICH

3
3.3r5=1.5
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FIND H XGl XGR
N2 Iis [ ) [ )
22X 2|
oM e
ol N AlEH 5=
EIND INT oled 2R
BOOL —| EN ENO f—BOOL IN2 e 219
STR— IN1 OUT = INT
STR— IN2 _ _
3 ENO D ENZHOl Oz &
ouT D= 2XEo| 92X
HJs
1. 23 239 INT A 2K IN2 9 IXIZE FSLICH oM 2X2 INTUHAM 22X IN2JF = HEUM 2XH2IX
E WTH SAIPID, SO 0= OUT Ol SSAIZILICEH
[
%IX0.1.1 FIND
} } EN ENO |
INT_TEXT1 —{ INT  OUT |~ POSITION
IN2_TEXT2 —{ IN2
(1) A8 Z2H4(%I1X0.1.1)0] On 3t FIND(2XE D) HE0| ASHELICH
(2) 2 W2 MOIEl AARXHO0| INTEXTT = "ABCEF', 2 2XE0| INTEXT2 = 'BC'0|H, =3 B2 MAHE

POSITION = 2 Jt
(3)
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SAFLICH

LA2AHE INTEXTT = “ABCEF Ol A

ol
=

e

2 (IN1)

(IN2) :

(ouT)

IN_TEXT1(STRING)

IN_TEXT2(STRING)

: POSITION(INT)

HE 2XE INTEXT2 = "BC' <

B

FIX= 28

' ABCEF

i LICH
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GE = XGl XGR
=8 Jis ° °
2OILH 2P B
=R 89
ozt EN 1YW B A
N HIDE 2
GE N2 HIDE 2
BOOL — EN ENO 1= BO0L Qzie 8K B Jbs
W R INT, IN2,...= 2F 22 EFI0I0{0F &
&2 EN EN 201 THE &2
ouT HID 2Dt
Jlwlaelg2| 2 e ElelElslE|lE TR IY 2
=+ 3 5 EEEEZ=2E553 5353588 ¢&¢5¢8>5 ¢
ANY Et) H-EE
M |00 0000000000 0[0/0[0[0[0[0][0
e |OO[O[O[O[O[O0O]0[0[0[0[00]0[0[0[0[0
mOis
1. INIZIN22INS...2INn(n 2 IZ1H4)0IS! OUT 22 10| EHELICH
2. CI2 ZR0l= 0T 22 00 SAELIC
W T2 0
WIX77 GE
|| EN  ENO [
VALUE1 —{ INT  OUT |~ %QX0.0.1
VALUE2 —{ IN2
VALUE3 —{ IN3
(1) Al8 Z24(WK77)01 On SH3 GE(HID: THLF 2TH) B0 ABELIC
(2) QAB42 AOIEI VALUET=300, VALUE2=200, VALUE3=100 OI{, HIZ ZIDt VALUET > VALUE2 > VALLE3 0122, 52 2
B+ 2t %X0.0.1=1 01 SLICH,
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/=1(IN1) : VALUET(INT) = 300(16#012c) 0] 0[0]0J0J0[0[1]O0[0[1]0[1[1]0]0]
= (GE)

(IN2) : vaLUE2(INT) = 200(16%00c8) [ O] OJOJOJOJOJOJO]1[1]0]0[1]0]0]0]
= (GE)

(IN3) : VALUES(INT) = 100(16#0064) [O]OJOJOJOJ0J0J0Jo]1]1]0]0]1]0]0]

l

Z21(0UT): %QX0.0.1(BOOL) = 1(16#1)
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M7 JI2 HA
GT o XGI XGR
ME s [ ) [ )
‘3CF  HIR
M & 9
ol EN 19 M e A
INT C HIDE 2
GT IN2 . HImE 2t
BOOL — EN ENO —BOOL Qe 8Kl 2& s
ANY < IN1 0UT }~BooL )
INT, IN2, ...= 25 22 EF0|0{0F &,
ANY = IN2 N 01010k
3 N EN 20l Q2 =2
ouT HID ZD 2t
[mn) o L L %
ANY EFR) HEAS
INT clicliclicliclicliclicliclicliclicliclicliclicliclicliclke
IZ OlOJO]O[O]O[OO[O]O[O]O[O]O[O]O[00[0]0
HoJs
1. INT>IN2IN3. . .>INn(n 2 28 Ji4)01% UT ©2 10| SRELICH
2. [I2 F220= WT 22 00| SHELICY
W T2 o
%MXO GT
} } EN  ENO
VALUE? —< INT  OUT - QX0.0.1
VALUE2 —| IN2
VALUE3 — IN3

Z=2A(%MX0) 0l On ot GT(HIw: 3CH A0l AELICH
HE M= VALUET = 300, VALUE2 = 200, VALUE3 = 100 012, HlwZ 1+ VALUET > VALUE2 > VALUE3
S Z gt %0X0.0.1 = 10| SLICH
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| NSERT S 4 L
ME s [ ] [ )
ST AR5
SEAMZONT) | ERR, _LER
oA &9
ol EN 19 0 A Al
INSERT IN1 selE =4gE
BOOL — EN ENO p=— BOOL N2 Atolst 271
STR = IV ouT = STR p oxgs aols 9%
STR — IN2
INT < P
=21 N OlI21 20| AlBHE|DY 12 =&
ouT L B2 25y
Hs
1. SXINTQ P 22X S0 2K N2 AR5t & 2X 0UT 0l S AIZILICH
B =2
. Mo
P <0 OIALF (B4 INT O 2XF 2) <P O A, = AR 2X40} 31 K2 HOlAl
_FRR 0T O 2Kl 5= A, FRR, _LER =240t Al(Set)ELICH
m =0 o
%IXO INSERT
} } EN ENO
IN_TEXT1 — INT  OUT |~ OUT_TEXT
IN_TEXT2 —{ IN2
POSITION P
(1) AIBHZ24(%IX0)0l On 5+, INSERT(2XIZ AFRIG1D|) T&O| AIBMEILICH,
(2) Qlaiiaz AoiEl B N_TEXTI = “ABCD', IN_TEXT2 = XY, POSITON = 20|24, Saiti=
OUT_TEXT = ‘ABXYCD' D} EILICH.
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[e]}
=

M

Jg

(
(

Je

INT) -
IN2)

(ouT):

IN_TEXT1(STRING) = 'ABCD'

IN_TEXT2(STRING) = 'XY'
: POSITION(INT) = 2
J’(FIND)
OUT_TEXT = “ABXYCD®
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CPU &H XGl X&R
*kk
I NT_TO_ HE Jis o [ J
INT EtyHet
Sl=cH ERR, _LER

g 4d 2 3
INT_TO_ % sl EN 1Y M e A
BOOL — EN ENO b= BooL IN D Bt HEE Integer 8t
INT— IN OUT = *ANY =3 ENO D Oile Ql0| AL 15 &=
ouT : Ete) getEl OlolE
ANY EfQ) B4y Hs §§§§§§§§%§§§§§§§§§5§
our OlOI0IOIO0]O OO0 000 ®)
~ANY: ANY Et) = INT, TIME, DATE, TOD, OT M2l
Hos
1. INS Bt HEGHA 0UT 22 SSAIZILIC
g4 =SHEY S5 29
INT_TO_SINT SINT 20| 128 ~ 127 & Z F4 BsLlL, 1 2 g2 Olleior EAgLICH
INT_TO_DINT DINT DINT EfQ o2 Hab HEtsiLICh.
INT_TO_LINT LINT LINT EtO2 Hab HEtsILIC
INT_TO_USINT USINT 20l 0 ~ 2552 FR Ha Bl 2| gt2 Ollefor LAMSHLICEH
INT_TO_UINT UINT A0l 0 ~ 32767 & S &k BotklLy, 11 2 g2 0llefdr ZAeiLICH
INT_TO_UDINT UDINT A0l 0 ~ 32767 & S &k BotkllLy, 11 2 g2 0llefdr ZAMSiLICH
INT_TO_ULINT ULINT 24201 0 ~ 32767 & B F& Bt 2| e Olefor ZAeLICH
INT_TO_BOOL BOOL ot?l 1HIEE FoH BOOL EI2E HESILILE.
INT_TO_BYTE BYTE ot<l 8HIEE FoH BYTE Eflo= HESILICEH
INT_TO_WORD WORD LIS HIE BHE2] Bist 2101 WORD EtICE HASHSILICH
INT_TO_DWORD OWORD &% HIESS 022 M2 OWORD B2 BHEHSILICEH
INT_TO_LWORD LWORD &2 HESS 022 M2 LWORD Eto= HESILICH
INT_TO_REAL REAL INT E REAL EIRISZ EaF HElslLICEH
INT_TO_LREAL LREAL INT £ LREAL EteE Ja&h HEtstLIC).
INT_TO_STRING STRING INT £ STRING EfAO 2 Har HBtBILICY,
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]
=241

%EH ) pas |

HE0lle] Al _ERR, _LER ZcH0t A(Set)ELICH
=

FRR | Ol Al B ERO| HIE & 0 G9l HIES HaH R HIE HjEOl B8t g0] B
AIZLICH
| E=mE
WIXO INT_TO_ %+
|| EN  ENO |-

IN_VAL — IN OUT — OUT_WORD

(1) &
(2) &
b,

A2 (%WIX0) 01 On GHEH INT_TO_»x+ H&0| AEHEFLIC
=}

B2 HAE INVAL(INT EF) = 512(16#200)01H, &= B2 &AE OUT_WORD(WORD EHJ) =16#200 Ol ELI

O

224 (INT) = INVALCINT) = 512(16#200) [O]0]0]0]0[0]1]0[0][0]0]0[0]0]0]0]
l (INT_TO_WORD)
Z2{(ouT) : oUT_WoRD(WORD) = 16200 [O]OJOJOJOJO]1]0J0J0J0J0]0]0]0]0]
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LE CPU XGI XaR
=g ks ° °
T 2CF HIR
H & d g
a2t EN 1O e A
Nt HIRE R
LE N2 oHlmE gt
BOOL = EN ENO = BOOL Qe WA =T Jts
AN I TPt INT, IN2, ...= 25 22 EI0[0{0F &
ANY— |N2 5 ) — LT =T D.
5% £\ ENZtOl CHZ &
out HlD 2
2lelelele = E|E w | =
=+ 3 5 EEEEZ=2E553 5353588 ¢&¢5¢8>5 ¢
ANY Bt Bi~eH
M |OO[0[0[0[0][0[0[0[0[0[0[0[0[0[0[0[0[0[0
e 1O O[O[0[0/0/00 000000 0[0[0[0[0]0
WOls
1. INT< IN2 < IN3... < INn(n 421 JH4)0I2 OUT 22 10| SHELICH
2. CIZ Z20IE 0T O 00| BSLICH
W Z=0 o)
X0 (E
|| EN  ENO|-
VALUET —{INT  OUT |~ %aX0.0. 1
VALUE2 | IN2
VALUE3 —| IN3
(1) AIZ4Z24(WK0)OI On OHE! LE(HIT: EHLE ZCH) B0 ABELIC
(2) 212 B4 HOIE VALUET = 150, VALUE2 = 200, VALUE3 = 250 0184, BIIZIDH VALLET < VALUE2 <

VALUE3 0122, &3 Z 18t %3X0.0.1
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12 (INT) : VALUET(INT) = 100(16#0064) [O]OJOJOJOJOJOJOJO1]1J0]0]1]0]0]

(IN2) : vaLUE2(INT) = 200(16%00c8) [O]OJOTOJOJOJ0Jo]1]1]0Jo][1]0]0]0]

(IN3) : VALUES(INT) = 300(16#012c) |O[0[0J0][0JO[O[1]0[0[1[0[1]1]0]O]

l

=21 (QUT): %QX0.0.1(BOOL) = 1(16#1)
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ouT - EF EAE

LEFT 2
ME Iis
=Age| 2ZZ2 FH oI
SAECH ]
o4& o
= EN 1Y mEA
LEFT IN Lo ey
BOOL — EN ENO L =25t 21
STR— IN ouT
INT— L
g8 ENO Ol 8ol &l

s

1. 2= 2K INOI Tiot 2%

g SAE 0T ol S AIZLICH

M
=

Oq
=]
==

S0t A (Set)ELICE.

— OUT_TEXT

B =di2
=Zci
_ERR L<0¢Q &=,
H == o
%MXO
| |
[
INT_TEXT —
LENGTH —
(1) ASHZ=(%MX0)0l On
(2) &=
2 XN&
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ot LEFT(2XtE
He2 MOIE 2XHE0[ IN_TEXT = "ABCDEFG 0112
ZE OUT_TEXT = "ABC" Ot ElLICH.

2% FH3b|) g4

©

, S8 SXAE2 Z0[ LENGTH = 3 01H

© IN_TEXT(STRING) = 'ABCDEFG'
: LENGTH(INT)

3

‘L(LEFT)

© OUT_TEXT(STRING) = “ABC’
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A7 J12 &

%

LEN o XGI XGR
MR Jis °® °®
Sxe 20| 26p|
o M A o
LEN TETREY DY O T Al
BOOL — EN ENO |—BOOL IN =8 EAE
STR— IN OUT b= INT
=2 80 ENZt0] JC2 ==
0uT 2xE 20|
mOs
1. 22 2X2(IN)Q L0I(2X £)JF 0T 22 =2=LICH
W D=0 o
X0 LEN
|| EN  ENO|-
INTEXT 4 IN  OUT - LENGTH
(1) AIBZ2A(%IX0)0| On 514 LEN(RXIZ 20| 72517]) TE0| ASHELICH.

ol

=
(2) & Ha2 ME INTEXT = "ABCD'01H, ENGTH = 4 Jt ELICY.

©

& (IN) : IN_TEXT(STRING) = * ABCD’

i

(OUT) : LENGTH(INT) 4

MH
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LlMlT ! XGI XGR
NE Jbs o o
Atohet MISt
H A &4 3
olad  EN 19 [ e Al
MN E|Agt
LIMIT IN MietE gt
BOOL — EN ENO = BOOL MX Z|CHRt
ANY — MN OUT = ANY
ANY — IN
ANY — MX = ENO D EN 20l 2 =
ouT "B ol E 8t
MN, IN, MX, OUT = OIOIE EI0| 25 Z0I0f &
3 2l E|lg & Ele el ElE w | g
B §§%§%5—5:§5§%§§:%§55—§
ANY Etel BiAH MN Oj]Oo|lO0O|]O]O|O]O|O|J]OJ]O|]OJ]OJO|J]O]O|JOJ]OJ0O|]0O]O
IN OO0 O|]O|O0O]O|O|]O]O|O]OJO|O]O|O]O10O|0O]O0O
MX OlO0olO0O]O0O]O]O]O|O|]O|]O|]O]JO|]O|OJOJOIO[O]0O0]0O
ouT OOl O|]O]O|OJ]O|O|J]OJ]O|]OJ]OJOJ]OJ]O|JOJ]OJlO|]0O]O
HoJs
1. 2 INFOI MN 2F MX AROIOll QUOBH, oUT 22 INO| SHELICH. =, IN < IN <MXO0IH oJT = IN
2. 2= INZHO| WNECH 22X, ouT2e2 WNO| SHELICH. =, IN<MNOIAH OUT = MN
3. &= NGOl MX 2CH 3™, oUT 22 MXJF SEELICH =, IN> MXO0[H OUT = MX
H == 0
%MX0 LIMIT
|| EN  ENO|
LIMIT_LOW — MN OUT — OUT_VAL
IN_VALUE — IN
LIMIT_HIGH —H MX
(1) AISHZAH(WMX0)0] OnotH LIMIT(ANGHSE XMISH) T&0| AISESHLICEH
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I &

ol

Ha=(LIMIT_LOW), &St 3tel &H==(LIMIT_HIGH), MIEtE gtel iedH==(IN_VALUE)Oll CH

)ol 2t2 OteHet ZSLICH

LIMIT_LOW IN_VALUE LIMIT_HIGH OUT_VAL
1000 2000 3000 2000
1000 500 3000 1000
1000 4000 3000 3000
124 (MN) @ LIMIT_LOW (INT) = 1000
(IN) @ IN_VALUE (INT) = 4000
(MX) : LIMIT_HIGH(INT) = 3000
\Lv(LIMIT)
Z=21(0UT) : OUT_VAL (INT) = 3000
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]
LINT_TO_*= o o
M2 Iis [ ) o
LINT EtQitdst
AN ) ERR, _LER
M & 9
ol N 1Y A A
LINT_TO %+ IN Etel B&HSt Long Integer
BOOL—{ EN ENO |~ BOOL
LINT— IN OUT |~ *ANY _ _ _
£ ENO o2 Qo] alsigol 12 =
ouT © Bt BiEtEl HloIEH
3 2l E|lg & Ele el ElE W g
ANY EfQ) B4y Hs §§%§§5§53§5§%§§¢§§E%
ouT elieliclicliclicllelle OlOlOIOIOTO O
«ANY: ANY EF2) 25 LINT, TIME, DATE, TOD, OT MI2l
HJs
1. INS Et BIEIA UT 22 S AIZILIC
& =gl =X Ay
LINT_TO_SINT SINT Q1240 -128 ~ 127 Y AR FAH BIStg|Ll, 1 Q| 22 Ole{0F ZAEHLICH
ol240| -32,768~32,767 L A FAF HiEtg|Ll, 1 2 2t 0t Lasst
LINT_TO_INT INT
LIC}.
LINT_TO_DINT DINT ol240] -2 ~ 21y AR MA HBIC|L, 1O Q| 242 Ol LASHLICEH
LINT_TO_USINT USINT Q1240| 0~ 2552 A FAF BiEtg|L} Q| 22 02D LABHLICEH
LINT_TO_UINT UINT o1240| 0~ 65,535 2 AR A BIEiglLt, 1 2 2t2 Ol ZAEHLICH.
LINT_TO_UDINT UDINT 0120 0 ~ 251 H ML BistgLE, 1 9 2t2 20 LABHLICE
LINT_TO_ULINT ULINT o120 0 ~ 1Y H HAb "HatgL Ql 2 02Dt LAIBILICEH
LINT_TO_BOOL BOOL 52l 1HIEZ ol BOOL EIO2 wsksLICH
LINT_TO_BYTE BYTE 519 8HIEZ ol BYTE EIQIO2 wskEHLICH
LINT_TO_WORD WORD 519 16HIEZ ol WORD EIRIO 2 BASHEH|CH
LINT_TO_DWORD OWORD 519 32 HIEZ |6l DNORD EIIO 2 HHSHEHLICH
LINT_TO_LWORD LWORD LIS HIE 8ol B3l 20| LWORD EfIo2 EHststLICH
LINT £ REAL EFQIOZ BIEHEHLICE.
LINT_TO_REAL REAL ) )
B = HUCH 2 QXD} Lst 4 QUSLIC
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B4 £2iE) =% &9
LINT £ LREA oF HESLC
LINT_TO_LREAL LREAL _
BE S ZU0

1S @Rt S & IBLICH
LINTTOSTRING | STRING | 212 3tZ STRING EtUO= HSHaiLICH
=20
=cid So
- BB 2Nl _ERR, _LER ZeHT10F Al(Set)BLICH Ol LAl E3 EfOl HIE £p13
ot9l BIES ol WS BIE diZel B8 2i0] £ AIJLICH
W T2 o
LINT_TO
%1X0.0.0 _xx
|| EN  ENO |-
IN.VAL— IN OUT |~ OUT_VAL
(1) EEZ24 (%1X0.0.0)01 On BHE LINT_TO »++ &0l ASMELIC
(2) Yewisz Mot INVAL(LINT Etl) = 123,456,789 0121, OUT_VAL(DINT Et2)) = 123,456,789 7t EILICH.
[0[0]ojo[ofoo]o]o]0[0]0[0[0[0]0]
[0[o]oo[o]ofo]ofolofo[0[0[0]0]0]
22 (IN) © IN_VAL(LINT) = 123,456,789(16#000000000758CD15)

Z2(0UT) : OUT_VAL(DINT) = 123,456,789 (16#075BCD15)

[oJofofojoft]T[t]o[ 1ol T][1]O]1][T]

L1[f]ofJo[t[1]o[1[ofo]o[1]O]1[O]1]
\L( LINT_TO_DINT)
[ofofofofoft]t[1[of1][of1][1]O[T1]T]

Lt1]oJofi1ft]oft]ofofo]t]o]T]O]T]
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H7& 12 8BA
LN CPU & XGI
M2 JIs ()
NS AF
YAZPHT] | _ERR, _LER
oM S
ol BN 1Y [ A A
IN @ KHeiCHSs SHato] o1t gt
LN
BOOL — EN ENO 1= B00L &2 B0 : ENZHO| iR
ANY_REAL — IN OUT |~ ANY_RFAL
OUT @ KreACHZ 2t
IN, OUT 2 22 CI0IE EF0I0{0F &
Slwlelg 2 Ele|lE|le|E|E W w 2
wo B EEEEZ=22825358¢82k885¢
ANY EFR) HEAS
IN OO
ouT OO
s
1. INQ RIOCHZ 22 Foll 0UT 22 =2AI2LIC
ouT = In (IN)
W ol
Zp40 Ao
_ERR o124 240l 0 L= S22 M _ERR, _LER ZeH 10t MI(SET)EILICE.
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B Z203 0o

‘ %IX0.1.3 LN
|

INPUT — IN OUT — RESULT

(1) &EZ2A(%IX0.1.3)01 OnGHH LN HEO0| ASHE
(2) INUT 22 HAHE 2 H==0| 20|
2.

£ = RESULT 2 0.6931... LICH.
In(2.0) = 0.6931...
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H7& J2 3&
LOG CPU & XGI XGR
MNZ2 Jis [ ) [ )
LOGSH A
SMZoNT) | _ERR, _LER
=R 4 g
2 BN 1Y I A Al
IN @ AMRRCHS SHako] o12d gt
L0G
BOOL = EN ENO 1=B00L B ENO ¢ N0l O0HE £
ANY_REAL — IN OUT = ANY_REAL
OUT @ AtZ[H2 S1ARADL gt
IN, OUT 2 22 CI0IE EF0I0{0F &
Jlele 2/ 2l Ele Ele|E|lE w | 2
wo B EEEEZ=22825358¢82k885¢
ANY EFR) HEAS
IN OO
ouT OO
HoJs
1. INQ A2z S Foll 0UT 22 =2AI2LIC
OUT = logo (IN) = log (IN)
|
Zp40 S
_ERR o124 2H0| 0 = S22 M _ERR, _LER ZeH 0t MI(SET)EILICH
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W == o

‘ %1X0.1.3 LOG
|| EN  ENO |-

INPUT —

N OUT — RESULT

(1) &EZ2A(%IX0.1.3)01 On Gt LOG &
(2) INUT 22 HAHE 3 H=0| 20|

Loge (2.0) = 0.3010...

x
S)
n
02
o
C
o

N
o

2 [ =4 B2 A= RESULT 2 0.3010... LICH.
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=
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N7&E Jl2 BH

a8 ==ZE =2 28

LREAL_TO_LWORD LWORD W2 HIE BHE2l gt S0l LWORD Erle=z HEHEHLICEH

LREAL 2 REAL Ello=Z HA HEHEHLICEH
LREAL_TO_REAL REAL ~ _ ~

Het = AU 2 XF 2asr £~ ASLICH

LREAL_TO_STRING STRING LREAL 2 STRING Eficz A HESHL|C.

H =d
=ci] o

23 20l = B0 MEE 5 A= A20 HH 28 S=2(0verflow) Al _ERR, _LER

_Em =
ZoHTI0F AN(Set)EILICH. Ofled ZASAl ZDIRH0 0 S SEHLICH
W T2 o
LREAL_TO
%MXO ko
} } EN ENO
LREAL_VAL — IN OUT |~ REAL_VAL
(1) 2UIZ2A(WMIX0)0| On 5+, LREAL_TO ##+ H&Q| ASEILICH,
(2) Qa2 MOIEl [REAL VAL(LREAL EFR)) = —1.346-12 019,
A2 AOE REAL VAL (REAL EFR)) = -1.346-12 JF EILICH,

2= (IN) © LREAL_VAL (LREAL) = -1.34E-12
~L (LREAL_TO_REAL)
E(0UT) : REALLVAL (REAL) = -1.34E-12
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HN7&E Jl2 8B4

LT cPU XGl XGR
=8 Jis e o
XCE HIR
5 & S o
U N 12 0 HA A3
INT D HImE 2t
LT IN2 D HImE 2
BOOL — EN ENO {—B00L e NNl 2E Jis
ANY — INT OUT f—B00L _
INT, IN2, ...& @5 22 E+0/0{0F &
ANY —{ N2 N FE0I0i0r
£ N EN 240l JtHE &=
ouT Hlm 2okt
Jlwlaelg2| 2 e ElelElslE|lE TR IY 2
=+ 3 5 EEEEZ=2E553 5353588 ¢&¢5¢8>5 ¢
ANY EHY) Bi=dd
N elielicliclielicllclicliclicliclicllcllclicliclic]l kel clNe)
OO/ 0O/0/0/0]0[0[0[0/0/0]0[0[0[0[0I0[0]0
WS

1. INKINZING. . .<INn(n & IH==)01H 0UT 22 10| SHELICE.
2. OE =0z wrez 001 =x1ELICH

B Z203 o

%WIXO LT
|| EN  ENO|-

VALUET — IN1 OUT = QX0.0.0
VALUEZ — IN2
VALUE3 —

N3

2A(%X0) 0l On ot LT(HIw: ZCt) HEO0| ASHELICH
£ Q1= VALUET = 100, VALUE2 = 200, VALUE3 = 300 OIH, HlwZt VALUET < VALUE2 <
VALUIES 0122 £ Z1tg! %3X0.0.0 = 1 0| SLICtH.

i
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/2 (IN1) : VALUET(INT) = to0(1e#0064) [OJOJOJOJOJOJOJoJOoJ1T1J0]J0]1]0]0]
<(LT)

(IN2) : VALUE2(INT) = 200(16#00c8) [O]O]OJOJOJOJOJOJ1]1]0J0][1]0]0]0]
<(LT)

(IN3) : VALUES(INT) = 300(16#012c) | 0] 0|0J0[0]0]O0[1]0]0[1]0][1][1]0]0]

l

£ (0UT) @ %AX0.0.0(BOOL) = 1(16#0001)
1
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H7& = 84

[wz]
LWORD_TO_#x o R
- = HE Jis [ J [ J
LWORD EteiEHEt
g4 & 3
23 EN D1 EHAE A
LWORD_TO_*** IN Etg) pigrst HIE Z(M4HIE)
BOOL — EN ENO f— BOOL
LWORD — IN OUT |~ *ANY =35 ENO DENZOI Oz &
out Bt getel IoIH
Slwle 2 = Ele |2 |2 w|lp|la 2
ANY EFe) i aicy A §%§§%§§§%%§é%§%;5955
ouT O 000 OlO000[00010 O O 0
*ANY: ANY EY2! 25 LWORD, REAL, TINE, DATE, TOD RISl
mos
1. INS Bt HEOHA 0T 22 S AIZLICH
e ==Y =X Mg
LWORD_TO_SINT SINT ot®l 8HIEE FGHK SINT Efle=z HEEHLICE.
LWORD_TO_INT INT ot?l 16HIEE ol INT EIUSZ BHatetLICt.
LWORD_TO_DINT DINT ot%l 2HIEE ot DINT Btz BHSELICEH
LWORD_TO_LINT LINT L2 BIE BHE2l HH3t 80| LINT Erle=Z HEELICH
LWORD_TO_USINT USINT ot%l 8UHIEE FGH0 USINT Et2=Z BISHELICEH
LWORD_TO_UINT UINT ot2l 16HIEE ot UINT Bt =2 BSHELICEH
LWORD_TO_UDINT UDINT ot 32HIEE FIGt0 UWDINT Et22 2 BHEHILICE.
LWORD_TO_ULINT ULINT LIS HIE BiZE2l 215 8101 ULINT Ete2 HESLICH
LWORD_TO_BOOL BOOL ot®l 1HIEE FH ot BOOL Btz H&tEHLICEH
LWORD_TO_BYTE BYTE ot?l 8HIEE FG6tK BYTE EIUSZ BHStEILICY.
LWORD_TO_WORD WORD ot%l 16HIEE FoHK WORD Btz BH2tatL|Ct
LWORD_TO_DWORD OWORD ot®l 2HIEE Fot DWORD Etle 2 HEHsiLIC.
LWORD_TO_LREAL LREAL LWORD £ LREAL Et22Z BEHEILICE
LIS HIE BHESl H3 ¢l0] DT EfYCZ HEEILICEH T 0T 8
LWORD_TO_DT oT
(DT#2163-12-31-23:59:59:999) € SOOIt gt USAl _FRR, _LER ZcH]
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N7&E Jl2 BH

a4 EEHY S 49
S SET ot OT 89| LHOIA ==8tott] BHEteiLICH
LWORD_TO_STRING STRING 2121 2tS STRING EI o2 HHBHEILICH.
W =203 ol
LWORD_TO
%MX0 Rk
|| EN  ENO R
IN_VAL — IN OUT |~ OUT_VAL
(1) A (%WMX0)0l On SHH LWORD_TO_»»» H&O0| AHELICH
(2) YHABSZ HAE INVAL(LWORD EtR) = 16HFFFF_FFFF_FFFF_FFFF &1, S22 HoiE
OUT_VAL(LINT Ete)) = —1(16#FFFF_FFFF_FFFF_FFFF)O S LICH.

Q24(IN) : INVAL(LWORD) = 1GH#FFFFFFFFFFFFFFFF

J, (LWORD_TO_LINT)
=2 (0UT) : OUT_VAL(LINT) = -1

7-69



X&R

XGl

&0
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0

oll

EN

il

IN2 :
2= 8 JHIHA

IN1

Al
KH N3

==

Ko

NS Ar
Ny

& ol

ENO
outT

or
Ll
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MAX

n3
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ENO |—BOOL
OUT —ANY

MAX

OlOJOIOJOIOIOIOIO0I0I0I0I0I0I00I0000
OlOJOIOIOIOIOIOIO0IO0I0I0I0I0I000000
OO0V O OO0 OO0

IN2
oUT

INT

BOOL — EN
ANY — IN1

ANY — IN2

ANY EHY

—
o

D

AZILICE

wl
Ll

2

ol

out

o
N

s

YZ=O0IA EICH

3

I

or
ol

0l

, INn(n

e

(B

M

2 sapsz

(mm}

OUT — OUT_VALUE

ENO —

MAX

EN

VALUET — IN1
VALUEZ — IN2

= s=58UL

=)

%MX0

OUT_VALUE = 200

(2) YAH+=2 MAE VALUET = 100, VALUE2 = 200 S HIm22t ZICH2L01 200 O]

T2 o
(1)

1L
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=1 (IN1) ¢ VALUE1(INT) = fo0(16#0064) |[0]0]0[0J0JO[0[0]0[1]1][0]0[1]0]0O]
(MAX)
(IN2) : VALUE2(INT) = 200(16#00c8) |0]O0]0[0J0JO[O[O[1]1]0[0[1]0[0]0O]

l

Z2(0UT): OUT_VALUE(INT) = 200(16#00c8) [0]0[0[0[0]0OJO0JOJ1[1]0[0[1]0[0]O]
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X&R

XGl
_ERR, _LER

ol
TA
if7]
Al

[N

Aol AlE RAXI

al
Ll

ol

iy

g

H

60
<

Oled 8lol &

ENO :

ar
K

ol
TA
if7]
Al

QuT :

MID

ENO [—BOOL
OUT p=STR

MID

BOOL— EN
STR— IN
INT— L
INT— P

—
o

D

A=ZLICEH

ar
kiU

t OUT Ol

_IA
1f3]
Al
Ll
ol

I

¢}

&2 =XE INOI T

1.

S0t A

_LER

_ERR,

o
e

TA
if3]

ol

<+
il

OUT {— OUT_TEXT

MID
ENO -

EN

LENGTH — L

IN_TEXT —IN
POSITION |4 P

(Set)ELICEH

ch

IT
=

ERR

%1X0.0.0

28 ol

m =1

II

LICt.

"l
0
<N

H

0l

%l

ato1)

=2 =
= TI

F

nJ

Ko

ol
il

& MID(Z2Xt
"ABCOEFG" Ol

F

¢}

(%1X0.0.0)0l On

_I

Y

KA

o
10!

<

(1)

&2l AIEX POSITION

~

IN_TEXT

(2) g5 20

"BCD" Ot ELICH.

£ M= QUT_TEXT
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Q= (IN) © IN_TEXT(STRING) = 'ABCDEFG'

(L) : LENGTH(INT)

(P) : POSITIONCINT)

=4 (0UT) : OUT_TEXT

3

2

~1, (MID)

= 'BCD
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=

IN2
VALUET — IN1
VALUEZ — IN2
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INT
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%MX 100
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Q= (INT) = VALUEI(INT) = 100(16#0064) [O]OJOJOJOJOJOJOJO]1]1]0J0]1]0]0]
(MIN)
(IN2) : VALUE2(INT) = 200(16%00c8) [OQ]O[OJOJ0]0JOJO]1[1]0J0]1]0]0]0]

l

E2{(0UT): OUT_VALUE(INT) = 100(16#0064) O] O[O0 0] 0JofOJ0[1]1]0]0]1]0]0]
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H7& Jle 88

MOD XGl XGR
MZ Jis [ J [ J
LHHAI 25|
=R 4 g
o2 EN DY I A A
IN1 LSO &2 H(TIHI=)
MOD IN2 Lk H(AI=)
BOOL — EN ENO }—BOOL
ANY_INT — INT OUT f—=ANY_INT o R .
out © Lhs 28 (LIOIXI)
INT, IN2, OUT Of SIZ&le BiaE 2% 22 I0IH
EF2I0I010F &
. A szl s E|E w | =
ST TR
ANY EfQ) s INT OlO[O[OJO[0O[0O]0O
IN2 OlO]O]O]O[O[O]O
ouT OlOO0OIOIOOO
mos

1. INTS IN22 WA O LHHXE 0T 22 SSAIZLICH

OUT = INT = (IN1/IN2) % IN2

(€ IN2=00IH QUT=0)

IN1 IN2 ouT
7 2 1
7 -2 1

-7 2 -1

=7 -2 -1
7 0 0
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W == o

%X 100 MOD
} } EN ENO |

VALUET — IN1 OUT |~ OUT_VAL

VALUE2 —

N2

(1) &=Z21(%IX100)01 On ot MOD(LITIAI <*5t21) H&O|
(2) &8 S U+ gt VALUET = 370111, Li= 3t VA
=

=4 1001, =582 HMAHA=OUT_VAL S| gt2 37 = 10
SZ Lk UL 701 ELIC.

= (IN1) = VALUET(INT) = 37(16#0025) [O]OJOJOJOJoJoJoJofJo]1]oJo]1]0] 1]
(MOD)
(IN2) : VALUE2(INT) = 10(1e#000A) |O]O]0J0]0]J0[0[0[0]0]0]0]1]0]1]0]

l

Z24(0uT) © OUT_VAL(INT) = 7(16%0007) [O] O]0JO]0J0J0]O0JoJOJofOJO1]1]1]
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M7E JI2 34
MOVE H XGI XGR
N s (] (]
HIOIE =Af
I M S g
oz BN 1Y [ mA A
IN : MOVE & gt
MOVE
B00L =7 & =NO =00 E2 B0 : ENZMOl J0iE B
ANY —{ IN OUT |~ ANY == CEE ="
OUT : MOVE & gt
IN, OUT Off SIZg= = 22 HI0IE EFLOIOI0F B
Jlele 2/ 2l Ele Ele|E|lE W | 2
we B EEEEZ=22825358¢82k885¢
ANY EFR) HEAS
IN Olo|lO0Oj]O|]OjJ]O|]OjJ]OjJ]OJ]OJlO|lOlOlOJOJOJO]O]0O| O
ouT Oj]oj]O|J]O|]O|J]OJ]O|J]OJ]O|J]O]J]O|J]OJ]O|JOJ]O|JO]J]O|0O]0O]| O
mos
1. IN2| 22 OUT ©2 0|SEiLICY.
T2 0o
o121 9%[X0.0.0~%IX0.0.7 O] 8 HO| QUAMENZ 4 D 2 MEst &, MEE HOIHE 22 %X0.4.0~%X0.4.7 2 8
Moz zAPIe T2
%MX 100 MOVE
|| EN  ENO|-
%(B0.0.0 — IN oUT - D
MOVE
EN ENO |-
0D - IN 0UT |- %Q80.4.0
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M7 J=2 24A

A2 (%MX100) I On =2 MOVE(CIOIE! SAH B&O0| AHFLICH
M MOVE HEO 2lolf (E2S52 8 8 &= HIOIEDE B4 D Y22 SHXLD SR MOVE HE0 2o B+
DOl M&EE UHRSO| AL EH2EE SHELILH

2 (IN) : %180.0.0(BYTE) = 16#18 [0 0[0[1][1]0]0]0]

i (MOVE)

oeyTe) = 16418 [0[0]0J1]1]0[0]0]

i (MOVE)

=24 (0UT) : %080.4.0(8YTE) = 1e#18 [0]0[0[1[1][0[0]0]
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H7& Il

0
B

MUL cug XGI XGR
M2 Iis [ ) [ )
=ob|
EICE=+ ] ERR, _LFR
M & 9
2l BN 1Y M HA A
L BHE 2 (W
MUL IN (_)H ( | -v-)
BOOL —| EN ENO }—Bo0L IN2 =2 8t (5)
A2 8IONIKl && Jis
ANY_NUM—{ IN OUT |~ ANY_NUM
=3  ENO 0l 20| AEEH 12 &
ANY_NUM—{ IN2
out © =t 2 gt
INT, IN2, ..., OUT Off ¢iZgle Bia= D& 22 [H0IH
EIO0IHOF &
4 0| 28| = ElslElelElE 9| 2
B §§%§%§§5:§5§g§§:§§55—§
AV ISl Had N OO0 00/0/0/0/00
IN2 OlO]O]OJO]OJO]O[O]0O
ouT OlO]O]OIO]OOO[O]0O
HoJs
1. INT, IN2, ..., INn (N2 22 JHA)Z2 A 0UT O2 S2AIZILICH
OUT = IN1T x IN2 x ... x [Nn
B =2
=20 Ko
_ERR =31 10| SHY CIOIE EFlol HRIE oY 22 _ERR, _LER Z2H10F A(Set)ELICH.

¥ REAL, LREAL Et A= INT OIA IN8 2 =XHCZ Hets 6H| K20 S2F AAHE0IA 0101 REAL, LREAL
Ol =ICHgtolLE =lAgts Sl EH _LERZeH0 A(Set)Tll) ZRS P& gt £= HIZAHQ! gt

(1.#INF000000000000e+000,  1.#SNANOOOOO0O00000e+000, 1. #ANANOODOO000000et+000) 22 HAIELICEH,
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W == o

%WIXO MUL
|| EN  ENO|-

VALUET — IN1 OUT = OUT_VAL
VALUEZ — IN2

VALUE3 —

N3

(1) ABHE2A(%MX0)0l On 3+ MUL(Z3H21) E&0| On &HLICY.
(2) ML @Ol eladi® MOIEl VALUET = 30, VALUE2 = 20, VALUE3 = 100|3H, =2 Moisl
OUT_VAL =30 x 20 x 10 = 6,000 0| EILIC}.

212 (IN1) : VALUET(INT) = 30(16#001€) 0] 0]0]0]0]0]0[o]ofo]of[1]1]1]1]0]
+(MUL)

(IN2) : VALUE2(INT) = 20(16#0014) [O[OJ0J0[0J0J0]0]olo]o]1]0[1]0]0]
+(MUL)

(IN3) : VALUES(INT) = 10(16#000A) [0]0]0J0]0]J0[0]o[0]0]0l0]1]0]1]O]

\

Z24(0UT) : OUT_VAL(INT) = 6,000(16#1770) [O] O] O 1] O] 1]1]1]0]1]1][1]0]0[0]0]
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N7&E Jl2 BH

O HSBAA LINE OlA MAEI= HIB2 S MIEZEY T2 HEBAIRI0I20 22 0|12, &
o[ EH AQARIS AFGH= T2
%MX0 MUL_T IME
} } EN ENO |
UINT_TIME < INT  OUT |~ TOTAL_
PRODUCT_ - IN2 TINE
COUNT
H)QEE¢HM:E@1M%%HE¢M&)WWTW5Tﬁwméga SHLICEH
(2) USABA(IN2: AHARSSE) PRODUCT_COUNT: 20 £ U2ASILICY.
(3) S (0UT: & = AQAIZH0 TOTAL TIME S lA5HLICH.
(4) AIBHZ2H(WIX0)0] On ©IH S22 XS TOTAL_TIME Off THEHAOMAOS Dt SEILICY.
12 (IN1): UNIT_TIME(TIME) = T#20MS2S
(MUL_TIME)
(IN2): PRODUCT_COUNT(INT) = 16#18
=24(0UT): TOTAL_TIME(TIME) = T#6H40M40S
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W T2 ol
X0 MUX
|| EN  ENO
S -{ K  OUT - OUT_VAL
VALUEO —{ INO
VALUE1 — IN1
VALUE2 — IN2
(1) AZZ24(%IX0)0l On SH2t MUX(012t JHE &I=1) BE0l A LICt
(2) L2 S VAU, 1, 2 & MRt s 9| M0l [et HEiE|0f EHBSE dHE T 22 SHAIZLICH

2= (K) @ S(INT) = 2

(INO) : VALUEO(WORD) = 16#0011
(IN1) : VALUE1(WORD) = 16#0022
(IN2) : VALUE2(WORD) = 16#0033

J’ (MUX)

£ (0UT) : OUT_VAL(WORD) = 16#0033
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H7& 12 8BA
NE e XGl XGR
ME s [ ) [ )
20| CF HID
oM 89
ol N NETE=
INT HIDE 2t
NE CHIDE 2¢
BOOL —{ EN ENO }—BOOL IN2 - HlwWE 8t
ANY —{ N1 0UT |~ B0oO0L INT, IN2= 22 E4RI0/0{0F &
ANY | N2
=2 oo EN 2t0] ItHE =
ouT HIm 2Dt
Jlwlel g2 g = ElE W w 2
«+2 |8 5B EE2 =225 Z 253882585 ¢
ANY EFR) HEAS
N O/0O/0O/0/0/0/0/0/0/0/0/0/0/0/00000[ 0O
e OO[O[O[0O[0O[0O[0O[0O[0[0O[0O[0[0[0[0[0[0[00
HoJs
1. INTOl IN2QF 22X $O8 UTO2 10| S2ELICY
2. 2ow (T o= 00| SELICH,
W =20 0
%1X0.0.0 NE
} } EN ENO
VALUET = INT  OUT |- %QX0.0. 1
VALUE2 — IN2
(1) AISHZ2(%IX0.0.0)01 On 52 NE(HIm: K CH &0l ASSLICH
(2) a2z SISl VALUET = 300, VALUE2 = 200 0194, HIDZ D VALUET It VALUE2 O} CI202 =232 13t
%X0.0.1 = 10| ELICH
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22 (IN1)  VALUE1(INT) = 300(16#012c) [0]0[0]0]0J0JO[1]0]O0[1]O[1]1][0]0]

¢

(IN2) © VALUE2(INT) = 200(16#0c8) |[0]O[O0JOJO[0J0[0]1][1]0J0[1]0]0]0]

l

Z2{(0UT) : %QX0.0.1(BOOL) = 1(16#1)
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NOT crU Y XGI X&R
M2 s o o
=cl| Bt~
B e
QR BN 1Y I A A
. = ot
NOT IN S NOT = &f
BOOL — EN ENO —BOOL
ANY_BIT— IN OUT —=ANY_BIT =2 ENO © EN g0 iz &=
ouT - NOT = g4
IN, OUT 2 25 &2 EI0I0F &
Jlw a2 = E | = w | w =
=2 |2 £|EEEE2EE2E5E 3535882585 ¢
AV Et) iAo 7
N |olololo0]o
W |olololo0l0
HJs

1. INS HIEEZ NOT(EHM)oHA OUT 22 SHAIZLIC

IN 1100 ..... 1010
our - 0011 ... 0101
W == o
%MX0 NOT

|| EN  ENO|-
WB10 —{ IN  OUT |- %QB0.0.0

(1) &SHZ2A(%WX0)01 On SHH NOT(=2IEHd) HE0l AS#ELICH

(2) NOT BHEO| ez UeHAHSZ HE WMB10 2 CIOIE 20l BHEEI0 E8¥ 2 HAHE %080.0.0 ol SHE L

.

er2f(IN) : wBioeYTE) = 1te#cc |[1[1][0][0]1[1]0]0]

l (NOT)

Z2{(0UT) : %080.0.0(BYTE) = 1633 (0] O[1[1]0][0[1]1]
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M7F Jle HE
OR e XGl XGR
NE Jbs [ [
=clgt
H & & 9
= EN 12 M e &ls
INT : RE 2
IN2 : RE 2
OR )
BOOL — EN ENO |~ B00L o2t §INNIK && Jis
ANY_BIT—{ IN1 OUT |~ ANY_BIT
ANY-BIT= N &2 B0 ENZ0l J0iR &
ouT : RS 2
INT, IN2, OUT 2 25 22 EII0|0f0F &t
JlE 2 B BlE Elz E|lz E|lE w | 2
Hed §%§§%agazgzég§§:§§5§)
ANY EfQ) B
N _|0[0|l0[0]0
W 0|00/ 0]0
Hos
1. INIS IN2SQ HIEZZ REHA OUT 22 SAIZLICH.
INT 1111 ... 0000
R
IN2 1010 ..... 1010
outT 1111 ... 1010
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W == o

%MX0 OR

} } EN ENO |

%MB10 — IN1 OUT — %080.0.0
ABC — IN2

(1) AISHZA21(%WX0)0l On BHH OR B&O0l ABELICEH

2oL

(2) %WB10 = 2#1100_1100 £ ABC = 2#1111_0000 2 OR Al2! Z1tJt %AB0.0.0 = 2#1111_1100 2

SSELILL

te#cc [1]1]0[0[1]1]0]0]
& (OR)
e#r0 [1[1]1]1]0]0]0]0]

l

Z24(0UT) : %080.0.0(8YTE) = te#rc [1[1[1]1]1]1]0]0]

2 (IN1) : %IB0.0.0(BYTE)

(IN2) : ABC(BYTE)
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g4

=9 B

12
iz
02

REAL_TO_STRING

STRING

rFT 1]
(el
[
[w

O=F

3y

REAL = STRING B+

=cid

_ERR

SEH0 N
ei 10t A(Set)ELICH

Z(Over flow)Jt 245+ _ERR,

%)\

gt0ll 0= E=ELIC

Olle ZlAl &

_LER

(1)

=20

(2) REAL_VAL(REAL Et2}) = 1.234E4 01,
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REAL_VAR —

REAL_TO

*k*k

EN
IN

ENO

OUT — DINT_VAR

AIHZ2A(%MX0) Ol On SFH REAL_TO_***

ZdE0l &ELICH

DINT_VAL(DINT EFQ!) = 12,340 0] EILICH.

o124 (IN) : REAL_VAL(REAL) = 1.234E4
1' (REAL_TO_DINT)

Z24(0UT) : DINT_VAL(DINT) = 12,340
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REPLACE RS 4 L
M2 s (] (]
X R
SAMZRHT) | _FRR, _LER
oM S
ol BN 1Y [ A A
REPLACE INT : OHHE =X
BOOL = EN ENO =B800L N2 CHRIE 2
STR— IN1 0UT F—STR )
STR— IN2 L OIHE 2Xrgol 20|
INT— L P UxE 2xgel x|
INT— P
=3 N0 Ol 20| AEgH 12 =&
wr 5= 214

1. SN INTS PN SXUHFH 20| L2

CER ]
=20 S
- OIZHS 22 B FRR, _LER Z2H10t Al(Set)EILICH
- P<OE=1<0, P> (INTQ Q21 2Xj2o| 22Xt &) S1ab 2 2XF 2 > 30
C R
%IXO REPLACE
} } EN ENO

IN_TEXT1 — IN1 ouT

IN_TEXT2 — IN2
LENGTH — L
POSITION —{ P

— OUT_TEXT
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U)'@5(Wmmumdmamﬂﬂfﬂmtmmm)@@mg@auu
(2) UIME 2XY eIt IN_TEXT1 = ‘ABCDEF 0112, CHAIE 22X Qladsid INTEXT? = ‘X' 0|0, NS 2XZ
O 20| a2 [ENGTHE3, UHAIE 22X 2AX| KIA 23tH2 POSITION=2 0% IN_TEXT1 2 ‘BCD' It IN_TEXT2 9

X 2 HHISIO =234 QUT_TEXT Ol “AXET Dt S EILICE
elad (IN1) : IN_TEXT1(STRING) = ‘ABCDEF®
(IN2) : IN_TEXT2(STRING) = * X'
(L) : LENGTH(INT) = 3
(P) : POSITION(INT) = 2

!

= (0UT) : OUT_TEXT(STRING) = ‘AXET
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N7&E Jl2 BH

R I GHT o XGI XGR
ME s [ ) [ )
2xgol 222 F 5|
EICE=+ ] FRR, _LER
oM S o
ol N 12 M A als
RIGHT IN ol 2y
BOOL— EN ENO +—B0OO0OL L Zs 2X1 20
STR— IN OUT FSTR
INT— L ) ) )
£ BN o2 Qo] alsigsl 12 =
ouT DB 2Xg
W JIs
1. 22 2X9 INOI ot @EZ2H 2K 20| LUHES &2 249 0UT ol S AIZLICH
[ =R
=20 o=
_ERR L<0Q 2L, ERR, _LER Z2i0JF AI(Set)ELICH
W =202 0o
%1X0.0.0 RIGHT
|| EN  ENO|-
IN_TEXT —{ IN OUT |~ OUT_TEXT
LENGTH - L
(1) ASHE2(%IX0.0.0)0l OnotH RIGHT(2XZECl @EZ F5|D|) HEO0| ASELICH.
(2) QB2 MoiEl 2X10| IN_TEXT = 'ABCDEFG' 0], =248 2X1Zo| 210| LENGTH = 3 0|3, &3 2X1¥ g
2 XIAS QUT_TEXT = ‘EFG I} ELICH.
Q12 (IN) : IN_TEXT(STRING) = ‘ABCDEFG"
(L) : LENGTH(INT) = 3
i(RIGHT)
Z24(0UT) : OUT_TEXT(STRING) = ‘EFG'
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ROL H XGI XGR
ME Iis [ ) [ )
2202 3™ (Rotate Left)
M & 9
2l BN 1Y M =HA A
ROL IN TSR
BOOL — EN ENO —BO0OO0OL N 3|ME HIE &
*ANY_BIT— IN OUT p=—*ANY_BIT
INT— N
=3 ENO DENEHOI Az =~
ouT EIPSEC I
AN EfR sy ”
IN OO0 ]0O
ouT OlO|O]0O
*ANY_BIT: ANY_BIT = BOOL HI2
Hos
1. 2= INS N HIE %22 2F0Z FEAIZLICH
N\
e
Vd
| CTOLTTOT0[TT]]
1T10[O[O1{1[1][O[NM(N=2LE=)
H == 0o
1. 22 %1X0.0.0 0] On ot 22 IO (2#1100_1100_1100_1100: 16#CCCC) 2| gtS X2 3 HIE CE 3T A2 =
Z )M
%1X0.0.0 ROL
|| EN  ENO|-
IN_VALUE — IN OUT +— OUT_VALUE
3 4N
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(1) 3IME IOl 2t s B INVALE 2 ZEFEHCE.

(2) R3NE HIE =~ 32 WY HIE &= XF LS (N)0Il L.

(3) SIME OIOIE gt &g =25 WUT_VALE 2 ZFE&!H

(4) A=A %1X0.0.0 O] On ot ROL(RBCZ 3|NM) HE0| Alaiz] gaH+2 AFE HOIH HIEE H= 3 HIE
2| &0t &2 MAHE QUT_VALVE 0l S =CH

22 (IN) © INVALUE(WoRD) = te#ccce (1] 1]O[O[1]1[0]Oo[1[1]O0[0]1[1]0]O]
(N) © 3 J, (ROL)
E24(0UT) :0UT_VALUE(WoRD) =1e#6666 | O| 1] 1]0[0]1][1]0JO[1]1][0[0O]1[1]O]
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ENO |—BOOL

ROR
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B
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H7H JI2 24
W I202 o

1. 2= %IX0.0.0 Ol On GHH 2= GIOIE 24(2#1110_0011_0011_0001: 16#E331)S R& 3 HIE 212 3™AIPI= Z=2

! B

%1X0.0.0 ROR

} } EN ENO |
IN_VALUE — IN OUT |~ OUT_VALUE
3 4N

(1) XS OI0IE S UEt HAE INVALE 2 &X-EH}
(2) RIME HIE £ 32 3|ME HIE 2= XE L2A(N)0 S}
(3) Al %[X0.0.0 Ol On GtH ROR(LEZBOZ 3|X) HEO| AT 242 HFS [H0IE HIEI L2 3 H]

E0t=2 3|MGH S22 MOIE! QUT_VALUE 240l S =0}

o124 (IN): INVALUE(WorD) = 1e#e33t [ 1[1[1]0]0Jo[1[1][0]0[1][1]0[0]0]1]
(N) : 3 J, (ROR)
Z21(0UT): OUT_VALUE(WoRD) = te#aces  |O| O] 1] 1] 1]1[0]0]o0[1[1]0]0]1[1]0O]
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SEL o XGI XGR
Mg Jls °® °®
£ = M
5 M S g
ozt BN : 1Y [ HA Al
G
SEL INO : MEHE gt
BOOL — EN ENO |—BOOL N Meiel gt
BOOL— G OUT = ANY
ANY = INO
ANY — IN =2 EN0 : EN 20| O0HE =
OUT : Medsl 2t
INT, IN2, OUT2 25 &2 EF0|0{0F &
] ele|la = E = w | w =
=2 |8 E B EE5=553E53538E82Ez8s>:;
AV Bl Bad I OO000/00/0/0/0/0/0 000000000
N OO[O[0[0[0[0[0I0I00[0]0[0[0[0[0[0[0[0
ouT O/O[0O[0[0[0[0[0l0I00[0[0]0]0000[0[0
W=
1 GJHOOIH INOOI OUT 22, GJF 10IH IN1O| oUT e=2 &=&&ELIt
e
o124 9MX0 0] On 5H24 VALUET It VALUF2 | GIOIE! 2t = SOl 2=l b0l (2t 5t CIOIES 2t =25ts T2,

Al
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*6IXO SEL
|| EN  ENO
s 46 ou
VALUE1 — INO
VALUE2 — IN1

— %QW0.0.0

SHZ24(%WIX0) 0l On Gt SEL(E

=

S

HEd) HE0| AELICH

L BE0| &HH S =1 [0, VALUET = 16#1110, VALUE2 = 16#FF00 O %QN0.0.0 = 16#FF00 O ELICEH
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L]

e
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Ju

= =
_ O

(out)

—~
[<p)
fa

S =1
: VALUET(WORD) = 16#1110
© VALUE2(WORD) = 16#FFQ0

J, (SEL)

© %QWO0.0.0(WORD) = 16#FF00
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W == o

1. &= %1X0.0.0 Ol On ot &

2 OIOIEd 2¢(2#1100_1100_1100_1100
B

%1X0.0.0

| |
| EN

SHL

ENO —
IN_VALUE —

=

OUT |~ OUT_VALUE

US 22 |N_VALUE(2#1100_1100_1100_1100:
IS8t HIE 2= 32 XI&E A2 (N)0l 20 (B4 XNE 5 M2 JIs)
HMO0| A

&A= QUT_VALUE 01

A
JEERS

SHELICL

2 (IN) -

: 1B#CCCC)E &2 3 HIE 2HE 0IsSAlPI= EZ2

16#CCCC) = A A SHCY.

d& HIolH

IN_VALUE(WORD) = 16#CCCC [T]1]OJO[T[1JOJO[1[1]O[O1[1]0]0]
(N) : 3 \L (ROL)
Z2(0UT) : OUT_VALUE(WORD) = 16#6660

Lol 1]1]oJofi]t]ofofT]1][0[0]0]0]0]
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INIS

SHR

REZOZ 0= (Shift Right)

SHR

ENO —BOOL

OUT f—~*ANY_BIT

BOOL — EN
*ANY_BIT— IN
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QHoM
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olielielle)
OIO00O

71008
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ouT

ANY Bt &

*ANY_BIT: ANY_BIT = BOOL X<
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=

D

LIC}.
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Z0 U= NI HE= 022 HAZLICH
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W Z20 0
SHIXO SHR
|| EN  ENO |-
INLVALUE <IN OUT |~ OUT_VALUE
3 N

(1) &

S
BIEE

=2 AFE O0IH HIEIL 22 3HIE 0IS0t0,

2A(%WMX0)0l On ot SHR(LEZSZ 018) HAEO|

=g

2 (IN) : IN_VALUE(WORD) = 16#E331

Ltt]1foJojoft]t]ofolT]1[o]0]O]T]

\L(HOR)

Z24(0UT) © OUT_VALUE(WORD) = 16#1ces [0 OJOJ 1 1[1[0JOJO[1]1]0]01]1]0]

(N) : 3

S22 OIS OUT_VALUE O Z2ELICH
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S I N crU Y XGI X&R
N2 JIs [ [
Sine SH&t
H A & 3
o2t BN 1Y M} EA A
SIN IN : Sine el 2+ 2124 gH(Radian)
BOOL — EN ENO —BOOL
ANY_REAL— IN OUT |—ANY_REAL = N0 : EN2H0| i =
OUT : Sine HARZ1LF gF
IN, OUT & &2 OIOIE EFO0I0{0F &t.
Jlelelgle & El elsls|E E w | 2
we B EEEEZ=22825358¢82k885¢
AVY B B H
IN O] O
ouT O] O
Hos
1. IN2l Sinegt2 Foll OUT @& = AIZLICE.
OUT = SIN (IN)
H == 0
%1X0.0.0 SIN
|| EN  ENO|
INPUT — IN OUT — RESULT
(1) ASAZH(%IX0.0.0)01 OnotH SIN(Sine 4k HAO| ASHELICH
(2) INPUT ©2 Aoi=l QladtH=0| 20| 1.0471 (/3 rad = 60°) & [} S2HAZ2 HAHS RESULT = 0.8660 ... .

(\B/2)0l ZEILICH.  SIN(m/3) = \3/2 = 0.8660

& (IN) : INPUT(REAL) = 1.0471

i(SIN)

Z24(0UT) : RESULT(REAL) = 8.65976572E-01

7-106




N7&E Jl2 BH

(3]
SINT_TO_#*+ 2 | | @
NE Jbs [ [
SINT EI) HH&t
SMZHD | _ERR, _LER
o4& & 9
= EN 1Y M HA A
SINT_TO_xxx IN : Bt HEHE Short Integer &f
BOOL — EN ENO 1~ BOOL
SINT— IN OUT |— *ANY - 3 _
3 ENO : Oflgf 20| AT 12 ==
OUT @ Bt BEtE HIOIE
3 2l E|lg & Ele el ElE w | g
ANY EfQ) B4y Hs §§%§§5§53§5§%§§¢§§E%
ouT OO0 0OlO OO O0O0OIOIO00O O
*ANY: ANY EFR) = SINT, TIME, DATE, TOD, OT A<l
HJls
1. INS EI2 BHEGHA OUT 22 &S AIZILICH.
H A& == E S =l
SINT_TO_INT INT INT Etleg HaH HEHSILICEH
SINT_TO_DINT DINT DINT Ef oz HAF HEIEHLICE.
SINT_TO_LINT LINT LINT Efoz HAF HEEHLIC.
SINT_TO_USINT USINT Q0| 0 ~ 127 & H HA Yozl O 2 22 oleddF LAsLIC
SINT_TO_UINT UINT Q0| 0 ~ 127 & H HA HalgU, O 2 22 oleddF LAsLIC
SINT_TO_UDINT UDINT QE0] 0 ~ 127 & H HA HolEU, O 2 22 oleddF LAsLIct
SINT_TO_ULINT ULINT QE0] 0 ~ 127 & H HA HolEU, O 2 22 oleddF LAsLIct
SINT_TO_BOOL BOOL ol 1HIEE Foll BOOL Efe=z BHEEHLICH
SINT_TO_BYTE BYTE LIS HIE BiZ2l H3} 201 BYTE Ef o2 HHEHELICEH
SINT_TO_WORD WORD AP HIESS 022 M2 WRD EIIeE HEHSHLICH.
SINT_TO_DWORD DWORD AP HIESS 022 S DWORD Ele=z BHEHEHLICE.
SINT_TO_LWORD LWORD A HIESS 022 M2 LWORD EILSZ HEHEILICEH.
SINT_TO_REAL REAL SINT S REAL EIIO=2 HA BHEISHLICE.
SINT_TO_LREAL LREAL SINT £ LREAL EIIoZ AN HEISH |
SINT_TO_STRING STRING SINT £ STRING EteE Ak HEHEHLICE.
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H =20
=20 So
HASH0lle YAl _FRR, _LER Z2#10t Afl(Set)EILICE
_ERR Ol2] ZHAA| =28 E}QIo] HIE 402 519 HIEZ 6 WS HIE HiZo| B8t 90| =2
Al2ILICH
|
%MXO SINT_TO_#*
|| EN  ENO
IN_VAL— IN 0UT |— OUT_VAL
(1) L2ZH(WMX0)0| On 3+ SINT_TO *+x EA&Q| ASHELICEH
(2) et SIS IN_VAL(SINT EF!)=64(2#0100_0000) 0124, OUT_VAL(BYTE EF2!)=16#40(2#0100_0000) It
SILICY

2 (IN) © INVAL(SINT) = 64(16#40)  [0] 1]0]0]0]0]0]0]

J, (SINT_TO_BYTE)
£24(0UT) : OUT_VAL(BYTE) = 1e#e4(ie#ed) [O] 1]1]0]0]1]0]0]
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3.001 E=ELICH

—

[—

1=l RESULT

2o Al(Set) EILICH.

it

=

LER

OUT |~ RESULT

AZLICH
ENO —

_ERR,
SQRT
a0l 9.0

EN

ONIHLS
10
S e
QoL
ar
- i 31v0
3 . o WL
TIN | ! NS _ .
= & oy B ol N RLESL
. ©0 3D o .
o I 4 S wm
Jo A | = = S W o
A Al = 5o off w
lw |3 | |22 Z2E[w
Rl ol — K S = S
B < O i
ol
Al INIT
z = 2 5 q
o= o © INIO
3
ar ar ~ NI
o b - INIS
QoM
- QHOMO
5
2 o QoM
8=
[ 3148
23 1008
T
] 80
? $ =8
z =
L m_w
3 =t b
= . g 5
(a'm 1 W_ -
-] i = 5
(dp) = .

—
o

D

o2

H ouT

0

=

s

na

nJ
HD

IN2I X

1.

| gt0I S+ M
INPUT — IN

(e}

[N

ouT = +IN

chl

ERR

I
=

%MX0

(1) &

=340

B =203 o

(2) INPUT ©2 SoiEl Qladtizol

N9.0 = 3.0
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& (IN) : INPUT(REAL) = 9.0

J’ (SQRT)

=2 (0UT) : RESULT(REAL) = 3.0
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STRING_TQ_#»** o - -
HE s [ J [ J
STRING Bt H=t
Sl=cH ERR, _LER
g 4d 2 3
23 N g M EA A
STRING_TO_w* IN D ElY HEE 2Xg
BOOL — EN ENO |~ BOOL
STR— IN OUT = *ANY - _ -
£ ENO o Ole! glo] =EEH 15 &5
ouT : Bt BIEHE CI0IH
3 2l E|lg & Ele el ElE W g
ANY E}Q) BiA MOy e %;%%%525:§5§%§§ﬁg§5%
IN O|O0]O/O/0O]O0]0O]O]0|O/O0I0]O0/0]0]0]|0O[0]0

*ANY: ANY Et) = STRING A2

oS
1. INS Etg BN 0UT 22 SHAIZILICH

4 & == B2 =X A
STRING_TO_SINT SINT STRING S SINT Et=2 HEHILICE.
STRING_TO_INT INT STRINGS INT Etge2 HEHELICH
STRING_TO_DINT DINT STRING 2 DINT Btz HataiLIC
STRING_TO_L INT LINT STRING 2 LINT B2z HetaiLIC
STRING_TO_USINT USINT STRING 2 USINT Et222 HeEketLICh
STRING_TO_UINT UINT STRING S UINT Bt HSHeILICH
STRING_TO_UDINT UDINT STRING 2 WINT Et222 Skt
STRING_TO_UL INT ULINT STRING S ULINT Et222 HEketLICh
STRING_TO_BOOL BOOL STRING 2 BOOL Btz HetaiLIC
STRING_TO_BYTE BYTE STRING 2 BYTE Et2= HEELIT.
STRING_TO_WORD WORD STRING 2 WORD Btz HEtaiLIC
STRING_TO_DWORD OWORD STRING = DWORD Bt HEHetLICh
STRING_TO_LWORD LWORD STRING 2 LWORD Etie= HeketLICh
STRING_TO_REAL REAL STRING = REAL EtZ=Z HEHEILICH
STRING_TO_LREAL LREAL STRING 2 LREAL Bt = HEketLICh
STRING_TO_DT OT STRING 2 0T EI22 HEELIC
STRING_TO_DATE DATE STRING = DATE EtZ=Z HEHEILICH
STRING_TO_TOD TOD STRING = TOD Ete=z HESILICH
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q o == B =X Mg
STRING_TO_TIME TIME STRING 2 TIME EI = HEFEHICH
| =]
Zei &9
_ERR eled 2XF ME0l =2 dI0IE EFDF 94X &S M _ERR, _LER ZHDF A(Set)ELICH.
H == o
STRING_TO
%MXO0 KK
|| EN  ENO -
IN_VAL — IN OUT — OUT_VAL
(1) LUAZAH(WMX0)0] On oFH STRING_TO_*»+ T&EO0| ASEILICH.
(2) == M INVAL(STRING EFR!) = “—1.34E12° ™, S2BH4Z HAHE QUT_VAL(REAL = -1.34E12)0F €L
Ct.

o121 (IN) : IN.VAL(STRING) = '—1.34E12'
J' (STRING_TO_REAL)

=2 (0UT) : OUT_VAL(REAL) =  -1.34E12
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SUB o XGI XGR
=R Jis °® °
]
grai=ci _FRR, _LER
o M e
ol EN 1 O & A
U N1 T e
BOOL —{ EN ENO f—BOOL IN? 20
ANY_NUM = N1 OUT = ANY_NUM
=2 £\ COlI2) 20| AL 12 =2
ANY_NUM— IN2 ouT W Z0F gF
INT, IN2, OUT Ofl IZgls Bids 25 22 HOIE
EF2I010{0F &
3 2l E|lg & Ele el ElE W | g
s (B5BEE S =255 555 8EEkes;
AV ISl Had N OlO0O/0/00/0|00[0
N2 OlO00/0/00/ 0000
ouT O|O0O/0[000]00|0
WS
1. INTOIAl IN2Z Al OUT ©2 =2 AI2LICH,
ouT = INT — IN2
m =20
=20 Ko
_FRR =21 210 WY OIOIE E1Qol B2 BiolY S _ERR, _LER Z2i10t A(Set)EILICH
Jc REAL, LREAL EF2! CIANOIAIS INT OlAl INS 2 =XIXOZ HArS 51| IR0 =2+ SIAFIEOIA 0101 REAL, LREAL
O ZCH2HOILF RIAZS U 1B _FRR, _LFRZ2H 0 Al(Set) S D ZIRS DEHY 2t E= HIHAROI 2t

(1.#INFO0O0000000000e+000,

1.#SNANOOOOO000000e+000,

1.#QNANOO0O0O0000000e+000)

o=z

HAIELICH
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W == o

7-114

“WIXO SuB
|| EN  ENO |-

VALUET —{INT OUT — OUT_VAL
VALUEZ —IN2

(1) &SZ2A(%WMX0)0l On 5HeE SUB(HHDT) Z&0] ASHELICE
(2) =M=+ 30l VALUET = 300, VALUE2 = 200 01%H, S22 HEEH OUT_VAL = SHAtS AAIS 21t
(300-200=100) Ot =AELICY.

S (INT) : VALUET(INT)

3o0(16#0120) [0JOJOJOJOJOJO[TJOJOT1[O[1]1]0]0]
~(sUB)

200(16#00c8) [O]OJOJOJOJOJOJO[1[1J0J0]1]0]0]0]

l

100(16#0064) [0 OJOJOJOJOJOJOJOJ1T1[0J0]1]0]0]

(IN2) : VALUE2(INT)

Z=24(0UT) : OUT_VAL(INT)




M7z A
SUB_DATE S X i
M2 JIs (] ()
SN D]
grai=ci _FRR, _LER
oM S
oz gN 1Y M A A
SUB_DATE IN1 D JIE W
BOOL — EN ENO }—B0oL N G
DATE—] INT OUT }~TINE
DATE - IN2
£21 BN D0l Q0] ATt 12 =
ouT DS U2 XI0IZ AlRICZR =2
mos
1. INTOIE SR)0IA IN(ER SRHE BIA S5 XI0IZ 0UT ©2 S AI2ILICH
[ =R
=Zp40 Sl
=21 240l TINE CIOIE EFIOl HiRI2 HOlY P2, _ERR, _LER Z2H0F A(Set)ELICH.
_ERR SR XFOI1DF TIME CIOIE! EFIC| B THADI7THAMATS9AMS £ ED{LE S S1Are] 2Pt 2
21 S92t SILICH
W =202 0o
%1X0.0.0 SUB_DATE
} } EN ENO |
CURRENT_DATE —{IN1 OUT |~ WORK_DAY
START_DATE — IN2
(1) A (%IX0.0.0)0| On 5+ SUB DATE(SIM tHD|) TA0| AISHEIL|CH,
(2) QaiiA@ AQIEH SO S CURRENT DATE Jf DH1995-12-15 0] AIAEIQ| JISS AIXHEH Uit
START_DATE Dt D#1995-11-1 0|3, S HOI5H XI5k U WORK_DAY Ol T#44D Dt S EILIC
7-115



H7& Jle 88

2 (IN1) : CURRENT_DATE(DATE) = D#1995-12-15

(SUB_DATE)
(IN2) : START_DATE(DATE) = D#1995-11-1
=2 (0UT) : WORK_DAY(TIME) =  T#44D
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g XGl X&R

ARFDE D]
SMZoi]) | _FRR, _LER
B A g
ol EN DY A A
SUB_DT INT D OIE LM Al
BOOL —| EN ENO |~ BOOL o W e A2t
DATE_AND_TIME — N ouT = TINE
DATE_AND_TIME — N2
23 N0 DOl Sl0] ABE 1S B
ouT LB 2D} AR

AZLICEH

HHN'

INT(OIE M2t AIZDUIA IN(SE ER2 AIZHE A Al2E XH0IE 0UT 22

i1
=30 Ho
| B 00 TIE CIOIES EfRle] BISIS HOlY 32, R, LR S0 Al(Set)EILICH
SR AIZE BID| S1aro] HDPDL S40} Elet 0240t ELICH
Z20 of
WX SUB_DT

| EN ENO |

CURRENT_DT —IN1 OUT = WORK_T IME
START_DT —IN2

AlISHS!

(1) A2 (%WMX0)0I On Gt SUB_DT(AIZIDE EMHEHD 1) E&0| A-ELICH
H-Z MOIEH SIS EMet AlZF CURRENT_OT Jt DT#1995-12-15-14:30:00 0122 0| THHE M2t Al
START_OT Dt DT#1995-12-13-12:00:00 0|, =SR2 HAHE A== THSH Al2F WORK_TIME 0ll= T#202H3M Ot =&

LICtH.

S
0
1 0
[I
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&2 (IN1) : CURRENT_DT(DT) = DT#1995-12-15-14:30:00

(SUB_DATE)
(IN2) : START_DT(DT) =  DT#1995-12-13-12:00:00
Z24(0UT) : WORK_TIME(TIME) = T#2D2H30M
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AZLICE
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il mr = N
ol i kI INIS
QHoN
_
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o
S
I QHOM
g =
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w w (@]
=
R = -
&0 @ <F = M
L 3 5
= z = 2
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= g & ¢ 3
o | =5 =8 " B
- = o oD

JIZEAZ0A AlZES BHA

—

[—

AIZHOIA AlZES HHAL XEOI AlZES SHAIZILICH

—

[—

80
T

INTOI TIME & =0l
INT Ol TIME_OF_DAY & Z<0il
INT OI DATE_AND_TIME & Z<0f

—
o

=Schid

1.

2.

3.

D
m =2

7-119

HE CIIOIE Et
AIZHOIAL AlRES B Z0DF S0F EIALE Al

ciJt ELICH

[o]

=9 a0l

_FRR




H7& Jle 88

W Z20
%1X0.0.0 SUB_T INE
|| EN  ENO |-
TARGET_TIME —{IN1  OUT |~ TIME_T0_GO
ELABSED_TINE —{IN2
(1) A/BZ24(%1X0.0.0)01 On 52 SUB_TINE(AIRHDI) Zied0] ABELICH
(2) Y42 HolEl TR RLAIZH TARGET_TIME Of TH2HIOM 0111, ZIHE! AI2+ ELAPSED_TINE Ol

T#HIHIOM30S300MS 2 E5Bi+=2 M= 80t /= HFAIZE TIME_TO_GO0 0= T#1H19M29S700MS It

SHELIHL

S (INT) : TARGET_TIME(TIME) = TH#H2H30M
(SUB_DATE)

(IN2) : ELAPSED_TIME(TIME)= T#1H10M30S300MS

!

S (0UT) : TIME_TO_GO(TIME) =  T#1H19M29S700MS
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%

SUB TOD CPU & XGI XGR
- M2 s (] (]
L VSINELY )
grai=ci _FRR, _LER
M S
ol EN 12 M o Al
SUB_TOD IN1 D JIE A2
BOOL — EN ENO |~ BOOL o N
TIME_OF_DAY —{ IN1 OUT |~ TIME
TIME_OF_DAY = IN2
=3 Mo D02 QU0 Alsig s 1 =&
ouT =/ NP,
s
1. INT(DIZE AIZDOIA IN2(ER AIZHE BIA AlZF X012 0UT 22 S2AIZLICH
m =20
= o
R AIZHOIA AI2ES 81 ZDPF S201 S8 ofl240F SLICH
|
%1X0.0.0 SUB_TOD
|| EN  ENO -
END_TIME —{IN1  OUT — WORK_TIME
START_TIME —{IN2
(1) AIBHZ2(%IX0.0.0)01 On 524 SUB_TOD(AIZE0IAL AIZHHID|) TAO| AISHEILIC,
(2) Qa2 MOI=l END_TIME O] TOD#14:20:30.500 011 XS AIXHSH START_TINME Ol TOD#12:00:00 0|, Saisisz
SOAS ZH0| AR A2+ WORK_TINE Ofl= THOHPOM30S500MS O SSIEIL|CY.
o121 (IN1) : END_TIME(TOD) =  TOD#14:20:30.500
(SUB_TOD)
(IN2) : START_TIME(TOD) =  TOD#12:00:00

=2 (0UT) : WORK_TIME(TIME) = T#2H20M30S500MS
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TAN ! XGI XGR
M2 s o o
Tangent &4t
H & &9
ol EN 1Y [ B A
IN : Tangent 2t&212d Zt(Radian)
TAN
BOOL — EN ENO —=BO0OL =3 ENO : ENZH0| Az =~
ANY_REAL — IN OUT |~ ANY_REAL OUT : Tangent S1AFZT} 3t
IN, OUT & Z2 OIOIE EFO0IOI0F &,
ANY Elel Eiase ”
IN O] O
ouT O] O
HJs
1. IN2l Tangent {2 Tl OUT 22 S AIRILIC.
OUT = TAN(IN)
H =78 0ol
%MX0 TAN
|| EN  ENO|-
INPUT — IN OUT +~ RESULT
(1) AISHIAH(WMX0)0l On oF TAN(Tangent &1AF) TEO| ASEHLICH
(2) INPUT ©2 KOiEl lad20| g0l 0.7853 .... (m/4 rad = 45°)L [f =& HE2 HAE RESULT = 1.0000 L
Ct.
TAN(Tt/4) =
= (IN) : INPUT(REAL) =  0.7853
J o
=2 (0UT) : RESULT(REAL) = 9.99803722E-01
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TIME_TQ _*** CPU 3 Xal R

TIME EFZEHE

4 83
T|ME_TO_*** O=I31 EN 1% |IH Tg@ /éléoH
IN @ Ere) BHEtE Al2F GIOIE
BOOL — EN ENO |—B0OL
=3 . o =ad
e 1 ouT _gVTVgFli,[\l)éUDINT 2 ENO : ENZH0l U2 =
ouT - Erd EHEtE IOl
o w 2 = Ele |2 |2 w|lp|la 2
ANY Efe) sy A §%§§%2§§%%§é%§%;5955
ouT O O O
Hos
1. INS EI HEOHA OUT 22 =S AIZILICE.
IR £ B Sx Hy
TIME S UDINT ErQJOZ HHEHSILICE GIOIE (LIS BIE BHiZ AtEH)ol
TIME_TO_UDINT UDINT
3t 210l OIOIE Eter HEHSLICEH
TIME £ DWORD Eto= HHEIEILICH HIOIEH (LS HIE HHE AEH)el #
TIME_TO_DWORD DWORD
3t 810| OIOIE E+ et HEHSILICEH
TIME_TO_STRING STRING TIME £ STRING EtQJO2 HEHEILICE
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W == o

TIME_TO
%MXO Rk

IN_VAL — IN OUT — OUT_VAL

(1) LSZ2A(%WMX0)0I On GHH TIME_TO_*++ H&E0| AHELICH

S
(2) Y42 MOIEl INVAL(TINE EF)) = THI2ONS O/, S{BI4Z MOISI QUT_VAL(WDINT EF) = 120 01 ELICH

(¢]

J24(IN) :

i

INVAL(TIME) = T#120MS(16#78) [Q|0|0[0[0[0[0]O[O[1[1]1]1]0][0]O0]
l (TIME_TO_UDINT)
[0]ofoJofofofofofof[t[1]1][1]0[0[O]

Z2(0UT) : OUT_VAL(UDINT) = 120(16#78)
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]
TOD_TO_*** H XGI XGR
ME Iis [ ) [ )
TOD EfEHE
B g o
D BN HEHE G2 & A2 HI0IE
800L — EN ENO |—BooL IN-- B ok S Al= GIOIH
TIME OF DAY—{ IN ouT _gﬁgméumm &3 N0 : EN2L0| QiR =
OUT : Efe HHEHE HI0IE
Slwle 2 = Ele |2 |2 w|lp|la 2
AN Erl Eia-e Hrs §%§§%§§§%%§é%§%;5955
ouT O O O
HoJs
1 IN2 EI HEGHA OUT 22 =2 A|ZILIC.
B & £ £ig) =% s
TOD £ WDINT EtloZ HEHEHL|CT.
TOD_TO_UDINT UDINT
IOIEI(LHE HIE HHE AEH)Sl 15t 10| TIOIE EFICH HSHEHLICH
TOD E DWORD ElIe=Z HHEMSHLICE.
TOD_TO_DWORD DWORD
IOIE (LIS HIE HHIE AEH) Sl BigF 10| HIOIE] EFICH HSHSHL|CH
TOD_TO_STRING STRING TOD € STRING Bt o= HEHESHLICE.
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W == o

TOD_TO
%MX0 KA

IN_VAL — IN OUT |~ OUT_VAL

(1) 242Z21(%X0)Ol On BHR1 TOD_TO_wxx B&0| AIHSLIC

S 2oy

(2) B2 MHOE  INVAL(TOD Et) = TOD#12:00:00 OIH, == MHE QUT_VAL(STRING Et)
‘TOD#12:00:00" Ol ELICH.

& (IN) : IN_VAL(TOD) = TOD#12:00:00
J, (TOD_TO_STRING)

=2 (0UT) : OUT_VAL(STRING) = 'TOD#12:00:00'
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| =mE
*WIXO TRUNC
|| EN  ENO|-
REAL_VALUE - IN OUT |~ INT_VALUE
(1) AIBHZ2A(WX0)0] On B2 TRUNG(A2E 0I5 342 HI2ID B4 #8) HE0| AMBILICH
(2) Yz

=2 HAHE REAL_VALUE(REAL EtR)) = 1.6 0121 INT_VALUE(INT E+)
REAL_VALUE(REAL EFJ) =-1.6 018 INT_VALUE(INT E+&)) = -1 0l SLICH.

22 (IN) : REAL_VALUE(REAL) = 1.6

J, (TRUNC)

S (0UT) : INT_VALUE(INT) = 1
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[w]
UDINT_TO_#*+ L
HNE Iis o o
UDINT Et g1&t
Ee s _ERR, _LER
e &8 3
UDINT_TO_ #*x 243 EN 19 M g4 o
BOOL — EN eno | sooL IN . Bt B8 Unsigned Double Integer gt
UDINT— IN OUT b= *ANY £ ENO EN g0l OtiE &=
ouT Ete) HEE HI0IH
. A szl s E|E w | =
ANY Efe) Bl aicy EARS §§%§§5§53§5§%§§¢§§E%
ouT eliclicliclicliclicliclic]lie]ie) 0000 @) @)
*ANY: ANY Et2 = UDINT, DATE, OT A<l
mos
1. INS Et HEGHA 0UT 22 SZAI-ZLIC
g 4 =3 B =& 89
UDINT_TO_SINT SINT 280] 0~127 & A Z& HetzL 1 2| g2 0l LMSHLICH
UDINT_TO_INT INT 20| 032,767 & B & HEEL 1 2| g2 olefot LMSHLICE.
20| 0~2,147,483,647 & B FA HEEL 0O 2 22 Mled0 &M
UDINT_TO_DINT DINT _
8ILICEH.
UDINT_TO_LINT LINT UDINT £ LINT Eto2 ZA HESILICE.
UDINT_TO_USINT USINT U0 255 Y AR FA HaEgL 2 g olefor ZASILICEH
UDINT_TO_UINT UINT 21210] 0~65,535 & 2 FA& HECL} O 2 g2 0leidr ZMELICH
UDINT_TO_ULINT ULINT UDINT £ ULINT EfoZ & BHatatLICt.
UDINT_TO_BOOL BOOL ot 1HIEE Foll BOOL Et2=z HEELICEH
UDINT_TO_BYTE BYTE ot?l 8UHIEE Foll BYTE Bt 2= HEELICEH
UDINT_TO_WORD WORD ot?l 16 HIEE F ol WRD Etle 2 HEHELICH
UDINT_TO_DWORD OWORD LIS HIE HiZE2l B2t 810 DWORD Etie=z HElsHLICE.
UDINT_TO_LWORD LWORD A% HHEE 022 2 LWORD Eto=z BHHEHEILICY.
UDINT £ REAL EtUSZ BEHeILICEH
UDINT_TO_REAL REAL ~ _ _
HE S JYUS0 HE XD 2 = JSLICEH
UDINT £ LREAL EtSZ HereLIt
UDINT_TO_LREAL LREAL ~ _ _
Hat 5 HUCH 2 X LAE & USLICH
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q & == [EY =X Mgy
LIS HIE HHEol B&Et Q0] TOD Etfo =z HHESHLICH &, TODE S
UDINT_TO_TOD TOD (TOD#23:59:59.999) 8 HHO{Lt gt Al UiHE LMol D & LHOIA
=2tot0] HESHELICH
UDINT_TO_TIME TIME WS HIE el BHEk Q0] TIME EfeZ HEWEHLICH
UDINT_TO_STRING STRING UDINT £ STRING Etgle=z HEEHLICH
2
=i o
el ZMAl _FRR, _LER ZeiJF Al(Set)=ELICH
_ERR Ol ZAMAl =22 EIO| HIE =02 ot HIEE FoH WE HIE HIZEQ Bi& Q0| =
AZILICH
D208 0
UDINT_TO
%MX0 _kk*
|| EN  ENO|
IN_VAL — IN OUT — OUT_VAL
(1) ZH(WMX0)0l On oFH UDINT_TO_*»+ THAO| AISHELICE.
(2) U2BHLE2 HOI=l INVAL(UDINT Et)) = 123 0|H, S2HSE2 MRS QUT_VAL(TIME EFR!) = T#123MS DO+ ELICH
2124 (IN) : IN_VAL(UDINT) = 123
=2 (0UT) : OUT_VAL(TIME) = T#123MS




H7& Jle B4

UINT_TO_**= GPU Xl X

UINT EfY H&t

M & 9o
o3 EN N =T 11 = P PN
UINT_TO_xxx IN . B BHEHE Unsigned Integer g4
BOOL — EN ENO p—BOOL
UINT— IN OUT }=+ANY _ B
= ENO P ENZHOl Ol &=
ouT . B BHEE HI0I"
3 2l E|lg & Ele el ElE w | g
ANY EfQ) B4y Hs §§%§§5§53§5§%§§¢§§E%
ouT OlO/O/OIOIO[OIO0IO0]O OlO0lO0]O O O
*ANY: ANY EFS! = UINT, TIME, TOD, OT A2
HJs
1. INS EI BHEOHA OUT 22 S AIZILICE.
I il =cE[e) =x Hg
UINT_TO_SINT SINT 20| 0~127 Y F2 FA BT, T 9 32 ofleddt SMSILIC
UINT_TO_INT INT 20| 0~32,767 & B A HETLE, 1 2 g2 UldIF LMEHLICH
UINT_TO_DINT DINT UINT 2 WDINT Ellez HAH HESHL|CE.
UINT_TO_LINT LINT UINT £ ULINT Elie=s A& HEESHLICE.
UINT_TO_USINT USINT Q1240| 0~255 2 AR XA Biztg|Ll, 1 2 22 Ofld0F LAEHLICY
UINT_TO_UDINT UDINT UINT E WDINT Ellez HAH HESHL|CE.
UINT_TO_ULINT ULINT UINT £ ULINT Elieczs A& HEEHLICE.
UINT_TO_BOOL BOOL ol?l 1HIEE Foll BOOL Efe=z HEHEHILICEH.
UINT_TO_BYTE BYTE ot?l BHIEE Foll BYTE Ef2E HEEHLICEH.
UINT_TO_WORD WORD W2 HIE tHE2Q| HE 210] WORD Bt = HHEHEHLICH
UINT_TO_DWORD OWORD ARl HHEE 022 2 DWORD Efe =z HASHEHLICE.
UINT_TO_LWORD LWORD A2 HEE 022 2 LWORD Bt = HHESHEHLICE.
UINT_TO_REAL REAL UINT £ REAL Etl 22 HEHEHLICY.
UINT_TO_LREAL LREAL UINT £ LREAL Bt =2 HHSHEHLICE.
UINT_TO_DATE DATE L2 BIE HHE2l HEE 10| DATE EIRIeZ HHEHEILICE.
UINT_TO_STRING STRING UINT £ STRING Etle=z HEHELICT.
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220

=ci So

ER HEtolef LMAl _ERR, LER S0t A(Set) ELICE Ol 24Al 221 E1lol HIE =

j 2 5191 HIES Holl L2 HIE BHLO| #3 80] SHAIRJILICH
Z23 o

UINT_TO
%WXO Sees
|| EN  ENO|-
IN.VAL —{IN  OUT |- OUT_VAL

(1) 24Z21(%IX0) 0l On BHH UINT_TO_»+x HO| ASELICH
(2) Y22 HotEl INVAL(UINT EFR)) = 255(2#0000_0000_1111_1111)0/%, Z2H42 Hole

OUT_VAL(WORD Et}) = 2#0000_0000_1111_1111 0 &LIC}.

Q2(IN) « INVALWINT) = 255 [O]Ofofofofofofoft[t1]1]1[1][1][1]1]
l (UINT_TO_WORD)
E24(0uT) : oUT_VAL(WoRD) = 1e#FF | O] O] O[O]OJOJOfO[1[1]1[1][1][1]1]1]




M7& 2 B

[w]
UL INT_TO_ s+ e | |
HNE Iis o o
ULINT Bt e1&t
Ee s ERR, _LER
g4 &
a4 eN 1Y I H3E A
ULINT_TO_ st IN Ete BH&te Unsigned Long Integer
BOOL — EN ENO —BOOL
ULINT— IN OUT = *ANY _ _
=3 ENO EN gt0l 1tz ==
ouT Ete) BHEtE dI0IE
3 2l E|lg & Ele el ElE w | g
ANY Efe) Bl aicy EARS §§%§§5§53§5§%§§¢§§E%
uT OO0 0000l00 O 0Ol0l00 O O
*ANY: ANY Et2 = UINT, TIME, TOD, DT M2
s
1. INS EI HEOHA 0UT 22 S AIRZILICEH
= == B =X A
ULINT_TO_SINT SINT 20| 0~127 € ZF & BEtLlLE, O 2| g2 0llefor SMsLICH
ULINT_TO_INT INT 20| 0~32,767 & ES Haf HETLL | 2 Ollcdot ZMSLIC
ULINT_TO_DINT DINT Q20| 0271 B A& BEglLl, O 9 242 0ll2fJ ZABHLICH
ULINT_TO_LINT LINT Q20| 0~2P-12 AR HA BEgLL, 2 g2 Ollefor LASLICEH
UL INT_TO_USINT USINT S0 255 Y HR HA HETLt 2| 22 Oflefor LMSLICH
ULINT_TO_UINT UINT I20] 065,535 Y 2 HAN HEIC|LE, 1 2 g2 OleoF 2AEHLICH
ULINT_TO_UDINT UDINT Q1210 0271 H F4 BB, 1O 2 22 o2 LMSHLICt
UL INT_TO_BOOL BOOL ot?l 1HIEE F ol BOOL EIY2=2 BESELICEH
UL INT_TO_BYTE BYTE ot?l 8HIEE #oll BYTE EIUZ BISHEILICY.
UL INT_TO_WORD WORD ot?l 16HIEE Fall WORD EIL 2 HEELIC
UL INT_TO_DWORD DWORD ot%l 2 HIEE ol OWORD Etez HESLIC
UL INT_TO_LWORD LWORD L2 HIE BiZel HEt 8l0] LWORD Erie= BHEHELICH
ULINT £ REAL EIL2=2 HEEILICH
UL INT_TO_REAL REAL _ ) )
HE S ZUC0 [HE Xt EME & JASLICH
ULINT £ LREAL Ef2= BHEeiLIT
UL INT_TO_LREAL LREAL ~ _ _
e & HUCH 2 X0 Last & ASLICH
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M == Y =X Mg
UL INT_TO_STRING STRING ULINT £ STRING E}QIOZ BH&HSILICY
Z0
E=Ta ) oo
B0l 2AAl _FRR, _LFR Z2§10t Al(Set)ELICEH
_ERR Ola] ZAAl =2 EIRIC] HIE 4012 619 HIEZ Holl LIE HIE HZol B8 Qo] &
Al2LICH
o272 o
ULINT_TO
%MXO ko
|| EN  ENO|-
IN_-VAL —{ IN OUT | OUT_VAL
(1) LI (%MX0)0 On BFH ULINT_TO »+* THAO0| AISHEILICH,
(2) a2 AoiEl N VAL(ULINT EFY) = 123,567,899 0|3, =242 AQi=l QUT_VAL(LINT EF) = 123,567,899

G (IN) -

=

="

2 (0UT)

IN_VAL(ULINT) =

: QUT_VAL(LINT) =

123,567,899

J, (ULINT_TO_LINT)

123,567,899



M7H = A

USINT_TO_**= U & Xal @

USINT E+ BHEt

Sl=cH _ERR, _LER

o A /| (5
s BN 1Y M EA A
USINT_TO_ % IN : Bt H&Her Unsigned Short Integer gt
BOOL — EN ENO —BOOL
USINT— IN OUT }=+ANY _ B
£33 ENO : ENGHOI OJliZ =¥
OUT - EM) B4EHEl GIOIE]
3 2l E|lg & Ele el ElE w | g
ANY EfQ) Bl Hs §§%§§5§53§5§%§§¢§§E%
ouT OlOOIOITOITOIOITO]O OO0 0O0O O
*ANY : ANY EFR) = USINT, TIME, DATE, TOD, OT XI2l
Hos
1. INS Bl HEGHA OUT 22 S AIZILICE.
H & == B =2 2
USINT_TO_SINT SINT Q0| 0~127 & F HA HEteU O 2| 22 flefDF ZMSHLIC.
USINT_TO_INT INT Q2= INT Efglez Hal HESHL|C
USINT_TO_DINT DINT A= DINT Elez AHA HEWEHLICH
USINT_TO_LINT LINT S LINT Elez HA HEESHLICH
USINT_TO_UINT UINT = UINT Elez HA HESHLICH
USINT_TO_UDINT UDINT 2izd= DINT Efez HaF HEEHLICY.
USINT_TO_ULINT ULINT 2lzd= ULINT Bz HaF HEEHLICY.
USINT_TO_BOOL BOOL olfl 1HIEE Foll BOOL Efle=z HEHEILICT.
USINT_TO_BYTE BYTE LH2 BIE HiiE2l HE 10| BYTE EIRISZ BHHEEILICEH
USINT_TO_WORD WORD A2 HIEE 022 2 WORD EIeZ HEESHLICE.
USINT_TO_DWORD DWORD ARl HIEE 022 IH2 DWORD EfIo= HHESEHLICH
USINT_TO_LWORD LWORD A2 HHIEE 022 T2 LWORD Efe=z HEHSHLICH
USINT_TO_REAL REAL USINT £ REAL Btz BHEHEILICH
USINT_TO_LREAL LREAL USINT £ LREAL Etle = BHEHEILICE.
USINT_TO_STRING STRING USINT £ STRING Et2le= HSHEILICE.
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H =20
=20 o
BASH0fl2] 2HAMAl _FRR, _LFR Z2{110} Afl(Set)EILICE
_ERR Ol] ZMAl =2 EIIO] HIE £=012 619 HIEZE H6l LR HIE HHYOl B8 glo] &
AZILICE.
|
USINT_TO
%MXO K
|| EN  ENO|-
IN_VAL —{IN OUT - OUT_VAL
(1) L2AZH(WMX0) 0l On 3HH ULINT_TO *»x 0| ASHELICEH
(2) etz MOIEl IN_VAL(USINT EFY) = 123 0|3, S22 OISl QUT_VAL(SINT EFY) = 123 0] EILICH

I (IN) : INVAL(USINT) = 123(16#78) [OJ 1] 1T1]1]0]1]1]
l (UINT_TO_SINT)

Z2(0UT) : OUT_VAL(SINT) = 123(16#78) [O] 1] 1]1]1]0]1]1]
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N7&E Jl2 BH

g XGR
WOT_RST fi” = o

Watch_Dog EHOICH =DI13}

B & 8o
ozt N 1Y B A
WDT_RST REQ : Watch_Dog EFOIOY XJ15t @37
BOOL —| EN ENO }—BooL
BOOL - REQ 0UT |—=B00L ) .
£ Mo CENZHO| O0iE =2
ouT - Watch_Dog EHOIHE =DIst = 158

s

1. Z27)3 Z0IM Watch-Dog Timer £ Reset AIZILICE.

2. ZZ2)S0IA AZH EF0] Z2A0 2o &8 E Watch-Dog Time A2t He= S AISELICH
3. AZH EFA0| OHE EAE A2H Watch-Dog Time S Y= ZR= A AX S EIo X o2 BHAHWM T A
Q.

4. Z2)O| 0 Line $E WOT_RST Z&EMNLXISl AIZHT1)2t WOT_RST HEARH T2 ENHXIQ AlZHT2) 0L &

T A AKX = B 28 = SA == E£Fol0 LIt

DTS AIE WDT-RST T2

T1 T2

< .
. >

A
\ /

5. ZZT)O| WOT_RST H&E2 1A S0l 6 B ALE JFsELICH
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W =208 o

A X = EHO0I200ms 2 HEHE

& 300MS2l A EtYES OtN Z2¥

| Z2 0N AsE

20 et =2 o o~

— WDT_OK

oms ;---
i 150ms2l A EtUS OtF T2
| | X0 WOT_RST
150ms ! | | EN ENO
i 1— REQ ouT
150ms] A EtAE JHE E2Iy
300ms :~---

(1) algix

Et OILH(200ms) 22 U= 4 ASLICH.
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24(%MX0) Ol On St WDT_RST(Watch Dog EHOIDH Z=DI3tH) &
(2) WOT_RST H&0| Aleie|®, T2 )40 AMAHN Mtk A0 EFI0] 300m

&0| =Lt

AI2+0l 300ms Ot 2 [He] T2 8.




N7&E Jl2 BH

]
WORD_TO_ S —
MNZ2 JIs o o
WORD ElIEHEH
H & &9
Qs EN 12 M HE A
WORD_TO_ N Flol BB HlE d(1BHIE)
BOOL — EN ENO —BOOL
WORD— IN OUT = *ANY _ _
=2 ENO P ENZHOl Ol &=
ouT Ete! HEt= HI0IE
4 0| 28| = ElslElelElE 9| 4
ANY Efe) Bl aicy EARS §§§§§§§§§§5§%§§¢E§E%
ouT OO OO0 O0|0]0O]0|0]0]0 O O
*ANY: ANY E+2! = WORD, REAL, LREAL, TIME, TOD, OT NI2l
HJs
1. INS EI2 BHEIA OUT 22 S AIZILIC.
H M == EE S& &9
WORD _TO_SINT SINT ol?l BHIEE Foll SINT Efde= HEEILICH
WORD _TO_INT INT LIS HIE HHIZ2l Bi&t Ql0| INT EIRISZ HHEHEHLICY.
WORD _TO_DINT DINT ARl HIEE 022 IH2 DINT Efle=z HESILIC.
WORD _TO_LINT LINT ARl HIEE 022 U2 LINT Efle=z HESILICH.
WORD _TO_USINT USINT ol BHIEE Foll SINT Efle=z HEHSHLICE.
WORD _TO_UINT UINT LIS HIE BHEZEol BHEt Q0] INT Elle =2 HHEHSHLICY.
WORD _TO_UDINT UDINT A2 HIEE 022 2 DINT EIIeZ HESHLICH
WORD _TO_ULINT ULINT A2 HIEZE 022 2 LINT EIRIeZ HESHLICH
WORD _TO_BOOL BOOL olfl 1HIEE Foll BOOL Elle=z HEHEILICT.
WORD _TO_BYTE BYTE ol?l 8HIEZE ol SINT Et o= BHSHEHL|CH
WORD _TO_DWORD DWORD A2 HIEZE 022 IS DWORD ElIe=Z HEHSHLICE.
WORD _TO_LWORD LWORD A2 HIEZE 022 2 LWORD EIIe=Z HEHSHLICE.
WORD _TO_DATE DATE LIS HIE BHEZE2l B&t Q10| DATE EIIe = BEksHL|CY.
WORD _TO_STRING STRING WORD £ STRING Etez HEEHLICH
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W T2 o
‘ %MXO WORD_TO_#*x
|| EN  ENO |-
IN_VAL — IN 0UT |- OUT_VAL
(1) 124721 (%MX0) 0l On 5H2 WORD_TO_##+ & 0| AISHEIL|CH,
(2) elaHA2 SIS INVAL(WORD EFR!) = 2#0001_0001_0001_0001 0|3, =84z Ao
OUT_VAL(INT EFQ!) = 4,096 + 256 + 16 + 1 = 4,369 Ot EILIC}

7-140

2 (IN) = INVAL(worD) = 1e#1111 [O[O]O]1]0[0JO0]1[o]0fo]1]0]0f0]1]

l (WORD_TO_INT)
£21(0UT) @ OUT_VAL(INT) = 4,369 (16#1111) [O]OJO]1]OJOJO]1]0[0J0J1]0J0[0] 1]




M7&E J=2 34A
XOR H XGl XGR
HEZ Jts [ [
HHEHE =cl&
H & & 9
o= BN 1Y B A
INT CXRE 2t
XOR IN2 D XRE 2t
BOOL — EN ENO 1= BOOL olet BINMIN B Jbs
ANY_BIT = INT OUT |~ ANY_BIT
ANY_BIT = IN2
2 N ENZH0l Otz =2
ouT XOR € 2t
INT, IN2, OUT & 2= 22 EfJ0J0f0F &t
JlE 2 B BlE Elz E|lz E|lE w | 2
Hed §%§§%agazgzég§§:§§5§)
ANY EfQ) B
IN O|O]|O]O|O
ouT OlO[O]O]O
Hos
1. INIS IN2 2 HIEZEZ XOR Al OUT O2 S AIZLICH
IN1 111 ... 0000
XOR
IN2 1010 ..... 1010
ur ool ..... 1010
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B S=03 o
X0 XOR
| EN - ENO |-
WIB10 —INT  OUT |- %080.0.0
ABC —IN2
(1) 4124224 (WX0)Ol On BHR! XOR(HHER! =2I8}) B&0| AsELIC
(2) === WB10 = 1100_1100, ABC = 11110000 OIH, & 8tS XOR AlZ! ZI E2B== %0B0.0.0 = 0011_1100 2
s=gUICH

& &(IN1) : %MB10(BYTE) = 16#CC

L[ tofoft]1]o]o]
XOR
i]1]1]1]o]ofo]0]

—iewac |ofof[r[1]1][1]o]0]

(IN2) : ABC(BYTE) = 16#F0 |

=cd

Z£2(0UT) : %QB0.0.0(BYTE)
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*% *_TO_BCD T X6l YR
8 s o o
ANY ErIS BCD Ere) H&t
2SS _FRR, _LER
g4 & 3
g4 BN 1Y [ HA A
*xx_T0_BCD IN : BCD &tHel TIOIHE =1 U= ANY BIT S
BOOL — EN ENO |~ BOOL
ANY_INT—{ IN OUT = +ANY BIT | =21 g0 enziol Oci2 =2
oUT : Bt BEtE OIoIE
- o | |8 = Ele|lalZ2|lu|lwl o 2
we2 |8 E B E|E|Z| 22|25 5|5 5|8|BEKBsE
A EfY Baagy
IN OlO]O]OJO]O[O]O
ouT Ol00]O
*ANY_BIT: ANY_BIT = BOOL E+ NIl
s
1. INS Et HEGHA 0UT 22 S AIZLICH
g4 24 By | =49 B 4 49
SINT_TO_BCD_BYTE SINT BYTE
INT_TO_BCD_WORD INT WORD
DINT_TO_BCD_DWORD | DINT DNORD | v Etol BOD ElolO2 wistarLICH
LINT_TO_BCD_LWORD LINT LWORD 21240| BCD 2t FR02H HAXOo2 BHEHELICH
USINT_TO_BCD_BYTE USINT BYTE (2= CIOIE EFZO0l WORD & B 0~16#9999 aitt BAXO
BElE
UINT_TO_BCD_WORD UINT WORD 2 nasLh)
UDINT_TO_BCD_DWORD UDINT OWORD
UL INT_TO_BCD_LWORD ULINT LWORD
B =42
=cia Ko
_ERR INOI BCD </l TIOIEJt Otl dR, &2 001 &2 _ERR, _LER 210t Al(Set)ELICE.
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W == o

*WIXO *xx_T0_BCD
|| EN  ENO -

IN_VAL — IN OUT |~ BCD_VAL

(1) &S24 (%WX0)0I On GHE SINT_TO_BCD H&0| ASHELICY.
(2) IN_VAL(SINT Ete) 16#22(2#0001_0110)01H, HEQl =3 Ho2 MHIE BOD_VAL(BYTE EFY)

= = 16#22
(2#0010_0010) Ot =ELICH.

Q2 (IN) (INVAL(SINT) =22 [0[0]0[1][0[1][1]0]

l, SINT_TO_BCD_BYTE
Z24(0UT): BCO_VAL(BYTE) = 16#22 [0[0]1]0]0]0]1]0]
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CrU & XGl X&R

ARY_ASC_TO_BCD — o o

21ed ASCI| Array, =2 BCD Array
S Sc _ERR, _LER
= & &4 9
AR ASC 3 N 1Y M A A
?g_BCD IN : ASCII Array 2=
BOOL — EN ENO f— BOOL £ EN0 : Ofled 90l MBEY 12 &
ARRAY OF —{ IN 0UT = ARRAY OF OUT : BCD Array &9
WORD BYTE

HJs
1. ASCII GIOIEHS XILIZD U= WORD Array £ 2122 2H0Al, BCD(Binary Coded Decimal) 242! BYTE Array & BHEISHLICEH
B15 B12 B11B88 B7 B4 B3 BO B7 B4B3 B0
IN[o]| 8 [ o |i8 | 1i4—'1 out[oll 0 | 1
IN[1] 3 8 3 9 OuTI[1]|l 8 9

| =T ]
=20 &9
Q1 JHECO| Array 2 =Dt A2 TIE &, 0UT gtil= 83DF Sl R, LR 221
R JF A(Set)EILICH IN Array 49| 2101 16 & 222 0 ~ 9 01219 20| L=gH, IN o
- oHEok= OUT Array 49| g2 1600 0] /2D LXKl |AS9| g2 MANMOZ HE0| 0|10 Xl
XISt _ERR, _LER Z2H0t Al(Set)ELICE.
SHAGH=0l ST Array Bl AHEEA]

o &, SO Array 2| Ji==Jt M2 CI23 _ERR, _LER S0t &

R

Ocllolel JH==E 022 20t _ERR, _LER ScidDF Za4gfLICtH
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(1) &S24 (%WX0)0I On IS4, ARY_ASC_TO_BCD &
(2) BEQ & B2 HAE ASCARY 201 TS

ASC_ARY —

ARY_ASC
_T0_BCD

EN

IN

— BCD_ARY

X

ASC_ARY[0]

ASC_ARY[1]

ASC_ARY[?2]

HE|

[l

[1}]

ol

08!
ol
ol

&0l &

0

g B3 dOE BODARY 2 g2 LSt

0l E=22gLICH

BYTE_ARY[0]

BYTE_ARY[1]

BYTE_ARY[2]




ARY_ASC_TO_BYTE A Al i
- MNZ2 Jis [ ) [ )
212 ASCI | Array, =% BYTE Array
g Eel _ERR, _LER
H & C
ARYASC U BN 1Y 0 BE A
~T0_BYTE INT : ASCII Array 2
BOOL — EN ENO |~ BoOL . N2 S0l Ason {2 S
ARRAY OF —{ IN L apray oF | E5 ENO A0l 2=t 12 =5
WORD T BYTE OUT : BYTE Array =%
HJs
1. ASCII GIOIEIE KILIZD U= WORD Array £ 128 BHOLA, 16 RIZ=(HEX) 24C! BYTE Array 2 BISHSHLICY
B15B12 B11B8 B7 B4 B3 BO B7 B4B3 BO
IN[O] | 3 4 |14 14— A outio] [ 4 A
IN[] | 3 3 4 6 ouT[1]| 3 F
N [ 3] 2] 3] 9] OUT[n]
| =T
Zef] So
Q1 JHECO| Array 2 =Dt A2 TIE &<, 0UT gtil= B3DF Sl R, LR 21
e Db A(Set)EILICEH IN Array ®I49] 20| 16 &= 2o O 0129l 0] =Ee ™, ouT
- 0fl oiEok= Array @42 g2 0 0] &l LIHAI |AS2| g2 HANOoZ BE0| 0|01 XIX|2t
_ERR, _LER Z2H0t A(Set)ELICH.
e &, SO Array 2 =Dt AZ CI2XH _ERR, _LER EHD) &AUGH=0 ST Array B AEEA|
o012 JHE=E 022 20l _ERR, _LER ZHJF &MSHLICE.
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W == o

ARY_ASC
%MX0 _TO_BYTE

|| EN ENO |—

ASC_ARY — IN OUT — BYTE_ARY

(1) &SZ2A(%WMX0)0I On I, ARY_ASC_TO_BYTE &0l ASHELICE
(2) B2l 23 B2 MAEl ASC_ARY gt0] CHS1t 20| HRiEl0f ACHHA

ASC_ARY[0] 3441
ASC_ARY[1] 3346
ASC_ARY[2] 3239
HE0| AdE 20| =5 B2 dOE BYTEARY 2 2 Us1 201 S=HELICL
BYTE_ARY[0] 4A
BYTE_ARY[ 1] 3F
BYTE_ARY[2] 29
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8-6

ARY QVE CPU H XGI XGR
HE Jis °® °
Array Hagt Fot)|
SMZaT) | ERR, LER
5 M S o
ol BN 1Y [ mA Al
ARY_AVE IN : HZS st GIOIE Array
BOOL —| EN ENO | BooL INDX : Array LHOIAl SlatS Al=Het 9%
ARRAY OF _| | LEN @ EZgt= 7 Array 3a2| Il
IN S Yy
ANY_NUM o ouT ANY_NUM sA -
INT =2 ENO : Ofl2f 90 AsgE 12 =2
INT =] LEN 0T : SlaEol BRYS &
N s r e g elslec s eselelElE w | 2
=+ gL B|EEE2E2E55E3 3|88 ¢2E8 5 ¢
ANY EFR) Bi4=Aod
N cliclicliclicliclicliclielie)
T Ol0|O[0]O[0[0[0[0[0
s
1. ARY_AVE TES Array LHSO| XIES o0l H5H0I TR2tS PEHLICH
0. = ERIS Q12 Array EFUDH SUGHH AEE0 USLICH
3. LENO| DIOILAY ZS0f= Array QIBIASE] (Array OIBIA - |LEN|) AMOIS] RIASH| CHer BRgtS JEHILICH Haat

g4 == B 5 &9

ARY_AVE SINT SINT =2 Bzgts FelLICh (A=F Olok= El=8)
ARY_AVE INT INT tE2| gt FEILICH (AF 0l6k= BH=2dl)
ARY_AVE DINT DINT tS° Ezts 7L (A=F Olok= Ei28)
ARY_AVE LINT LINT 52| EHgte F8ILICH (A+F 0lok= BEg)
ARY_AVE USINT USINT 2t=2| Brats 8ILIC (& Olok= BhEgl)
ARY_AVE UINT UINT tS°] Bt FEILICL (AF Olok= Bi28)
ARY_AVE UDINT WDINT 2t=2| Bratg 28ILICH (42& Olok= BHEdl)
ARY_AVE ULINT ULINT 2t=2| Brats 28ILICH (42& Olok= BHEdl)
ARY_AVE REAL REAL t=2 Boigts #EiLICH

ARY_AVE LREAL LREAL gt=2| Eagts F8iLitt




s s 84

=cil

=38

_FRR

Array 2| HRIS Z6IH XIFE 3 _ER, LR S0 A(Set)ELIC

Oic{2-28A1 OUT Ofl= 0 01 E=ELICH
021Dt ZMck= g9l XIE

INDX < 0 S== INDX > IN2| X|CH 2IaH
INDX + LEN > IN2| ZI0H JAHS

fob

W =203 o

%lX1.1.6
| |

ARY_AVE
EN ENO —

IN_ARY <

10902 INTZ2
& 010l

\~ [_18.081

IN_ARY — IN OUT — RESULT

3 — INDX

6 —LEN

11,245
23,454
8,764
9,563 | 1

18,764
7765 9,563+18,764+7,765+29,215+21,004+10,048

29,215 6
21,004
10,048 | y

© 00 N O O M WO N — O

(1) Y2AZXAH (%IX1.1.6)0] On S/, ARY_AVE MO INT EHO| AISHEILIC.

(2) ARRAY LHO| 2t0] Q19 J2in 22 AR Array QIGIA 3HHMZ2H 6 MOl A0 CHE
(3) ®Z2L0l 16,044.8 0| XIS+ =21 EIR0| INTOIE2 BI22IE £ =

ot 16,046 € &

OE'

r‘

é.*LI

=16,044.83 = 16,045

llJIO
o
il
c
o
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M8 S8 H4A
ARY_BCD_TO_ASC e b "
g s [ ] [ ]
2= BCO Array, =& ASCII Array
HMECH] _ERR, _LER
H A& &9
ARY_BCD 3 EN 1Y M A A
Y IN  : BCD Array &
BOOL — EN ENO p— BOOL o
= . /\Io =2 =24
ARRAY OF —] IN oUT |—array oF | ES ENO: Oli2d 801 &SR 1S =5
BYTE WORD ouT  : ASCII Array
HoJs
1. BODat= Kl BYTE Array E 2= 2H0tA], ACII GIOIEIE XILIZ2 U= WORD Array 2 HH2FSILICY
B7 B4 B3 BO B15 B12 B11 B8 B7 B4 B3 B0
IN[O] 0 1 OouT[0] 3 0 i3 1i€qe— '1
IN[1]| 8 9 out(l] [ 3 8 3 9
e (315 ] ot [T [ 55
H =d
=ci Ko
2, & Ol Array 2 H==It M2 CHE &2, O0UT gtlil= B3 8ol R, L8R =
- JF A(Set)EILICH IN Array &40 g0l 16 &l 2122 0 ~ 9 022 20l &=L, IN 0
- oHEGk= OUT Array A2 g2 00| &0 LHHK| A= g2 dANOoZ HE| 0| XIAICH
_FRR, _LER Zei0t AI(Set)ELICH
Yo &, SO Array 2| =Dt A& CIE2®H _ERR, _LER S0 LMG=0 S Array Ha MEFA
Hdlol2l JH==E 022 20t _ERR, _LER S 1ot &HAHSHLICE.
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W == o

ARY_BCD
%MX0 _TO_ASC

} } EN ENO —

BYTE_ARY — IN OUT — ASC_ARY

BYTE_ARY[0] 01
BYTE_ARY[1] 89
BYTE_ARY[2] 45
TEQ| AE S0 2 B2 AAHE ASC_ARY O 2t2 2D 00| SREILICH.
ASC_ARY[0] 3031
ASC_ARY[1] 3839
ASC_ARY[2] 3435
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F 22 894
ARY_BYTE_TO_ASC R 2 A i
HE s [ o
& BYTE Array, =& ASCI| Array
M=l _ERR, _LER
H M & 3
3 BN 1Y TE A
ARY_BYTE IN : BYTE Array &
_TO_ASC
BOOL — EN ENO — BOOL %E’_d| ENO O'HE-I Ol Alioiitﬂ 1% %Q
ARRARY OF —{ IN OUT |~ ARRARY OF QT = A Array &5
BYTE WORD
HJs
1. 16 &(HEX)2S JHKIZD QU= BYTE Array £ 212 2H0tAL, ACI CIOIEIE XL U= WORD Array 2 HESHLICH
B7 B4 B3 BO B15 B12B11 B8 B7 B4 B3 BO
IN[O] | 4 A ouT[0] 3 4 |i4 1iea— A
IN[1] | 3 F OUT[1] 3 3 4 6
N [2 [ 9 ] outm [ 3] 2] 3] 9|
H =220
=Zcfi] Ko
e 2, S| Arrary?| it M2 OE &2 Wigtile 8abt Sl MR, LR 210t
- AI(SET)ELICE.
e &, SO Array 2 =0t AMEZ CI2™ _ERR, _LER D) &MGH=0 ST Array B AMEEA|
Hdiolel =2 022 Z0t _ERR, _LER Sl 1o &HAHSHLICE.
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W == o

EN

BYTE_ARY — IN

ARY_BYTE
_TO_ASC

ENO

OUT — ASC_ARY

(1) AIBHZ2A(WIX0)O0l On EITH, ARY_BYTE_TO_ASC T&0| ABHEILICEH
(2) WHO| 2t Bz Sl BYTE_ARY O 2t0] CHED 200| AAHEf
BYTE_ARY[0] a7
BYTE_ARY[1] 3F
BYTE_ARY[2] 29
HE0| AME S0 2 HL2 AAHE ASC_ARY O 242 TS 240]
ASC_ARY[0] 3441
ASC_ARY[1] 3346
ASC_ARY[2] 3239

30
[w
2
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ARY CMP CPU & XGl XGR
- ME JIs o o
Array Hln
M=l _ERR, _LER
oo & 9
= EN Sl M HE A
ARY_CMP IN1 : HIIN_O* AT Array
BOOL — EN ENO — BoOL INT_INDX : I Array OIA Blweh A& 2IX
*ARRAY 1INt ouT b BooL IN2 CHIwE SHM Array . )
OF ANY N1 INDX IN2_INDX : SHEH Array OIM HIWE AIE X
INT = - LEN D HIWE A9 i
A
OF ANY IN2_INDX =3 ENO © Oled glo] AEE™ 12 &
INT = LEN ouT D Array HlWgt0| s2otH 12 &=
INT —
ANY EfQ o ”
IN1 OlO]O]O]O]O]O]|O[O]O]O]O]|O]O]O]O]O]0O]0O
IN2 OlO]O]O]O]O]O]O]O]O]O]O]O]O]O]O0]O0]0]0
*ARRAY OF ANY: ANY Et2) = STRING X2
HJs
1. ARY_CMP A2 242 Array € & 2H0F N2 SLE 2 I /UeXIE HIWELICH
2. LENOI DIOIHALY HR0I= Array QIEIASE (Array QIEA - |LEN|) AlOI2] RIASS BIWEHLICH
a4 QI Array EIR == £l
ARY_OWP BOOL 2942l BOOL Array £ A2 HIDEILICH
ARY_OWP BYTE 2 JH2l BYTE Array € MZ HIWEHLICH
ARY_OWP WORD 2 12l WORD Array € MZ HIWEHLICH
ARY_OWP OWORD 2 JH2] DWORD Array € A2 HIWEHLICEH
ARY_OWP LWORD 2 02| LWORD Array E AZ HIWEHLICE
ARY_OWP SINT 2 12l SINT Array E MZ H|WEHLICEH
ARY_OWP INT 2JH2] INT Array & M2 HIWEHLICEH
ARY_CWP DINT 2 42| DINT Array € MZ HIW&LICE
ARY_CWP LINT 202 LINT Array & M2 HIWEHLICEH
ARY_CWP USINT 2 42l USINT Array & A& HIWEHLICH
ARY_CWP UINT 202 UINT Array € MZ HIWELICEH
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s 124 Array ER == Al
ARY_OWP UDINT 2 12| UDINT Array E A2 HIWEHLICE.
ARY_COWP ULINT 2 2l ULINT Array E A2 HIWEHLICE
ARY_OWP REAL 202 REAL Array & A= HIWEHLICH.
ARY_COMP LREAL 212l LREAL Array E AZ HIWEHLICE
ARY_CWP TIME 2 H2| TIME Array & M2 HIWEHLICH
ARY_CWP DATE 2 12| DATE Array £ M= HIWELICH
ARY_CWP TOD 202 TOD Array E M2 HIwEHLICEH
ARY_CWP oT 2 K21 OT Array € M= BIW&LICH.
H =41
Zei0 a9
Array O] BIRI1E =610 XI&sH AL R, LR Z2HDF All(Set)ELICH
¥ OflcdD ZAligh= 89 XIA
R INT_INDX < 0 &= INT_INDX > IN1 ZICH |4 BHS
- IN2_INDX < 0 &= IN2_INDX > IN2 Z=ICH |4 BHS
INT_INDX + LEN > IN1 =ICH |4 S
IN2_INDX + LEN > IN2 =0} | BS
H =202 o
ARY_CMP
WIXO
} } EN ENO |-
INLARYT —|INT  OUT |~ %GX1.3.2
IN1_
1071 Nox
IN_ARY2 — IN2
_liN2
0 7 xox
10 — LEN
(1) LT (WMX0)0] On =1 ARY_CMP MO0 AISHEILICH.
(2) IN_ARY1 Ol 100 JHS| RIAE XY TIME Array 0122, IN_ARY2 JF 10 JHel RAE XL TIME Array & 32
B RAZSL2E 20 HIEX 10 el AE INARY 2 2| HEAR AZLE 10 HRIEK 10 ISl 2
Hlnold 25 S2otH H&E == %X1.3.2 JF On ELICH.

IN_ARY1 2

2L} 242t
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ARY FLI_ CPU g XGl XGR
- HE s [ o
Array L8 I M|
M=l _ERR, _LER
g4 &4 9
3 BN 1Y BE A
ARY_FLL DATA : Array WS M= 3t
BOOL — EN ENO | BOOL INDX : &tS IHZ Array U2l HS Il
ANY ] pATA oUT | BooL LEN @ 2= TS Array 29 ==
HARRAY . _f SR SRC f— =ARRAY ) ) )
OF m\T( 1 nox OF ANY £ N0 : Oflef Slo] dEee 12 &=
- &=Xb MID™HO 2| |G =2 =ad
olE= SRC ¢ 20l MRE Array
| w = EleE 0|2 w|lw| o =
= | H BB EEE|EE|E5/ 253532 2k e ;
ANY EfR) B2 °
DATA elicliclicliclicliclicliclicliclicliclicliclicliclielie
SRC OlOIOTOIOTO[OIOIOIOIOIOTOTO[OIOIOTOTO

*ARRAY OF ANY: ANY EtRl = STRING XI2|

s

1. ARY_FLL HHS2 21 DATA &ICZ Array LHEC| MEH HA= THSLIC
2. LENO| DIOIHAY HLR0l= Array QIEIASH (Array QIEIA - [LEN|) AMOIS] RIASES H|WSHLICH

B4 2= Array B =& £9
ARY_FLL BOOL BOOL Array LHRE XIEE gte=2 IHSLICH
ARY_FLL BYTE BYTE Array LHRE XI&E gt2=2 IHSLICH
ARY_FLL IWORD WORD Array LHRE XNI&E g2 IHELICH
ARY_FLL OWORD OWORD Array LHSE XI&= g2 IHSLICH
ARY_FLL LWORD LWORD Array LHSE XIE= =2 MHSLICH
ARY_FLL SINT SINT Array LHRE XIEE gt2=2 IHSLICH
ARY_FLL INT INT Array LHRE XIEE gt22 IHSLICH
ARY_FLL DINT DINT Array LHRE XIEE gt2=2 IHSLICH
ARY_FLL LINT LINT Array LHIRE KIEE gte=2 MSLICH
ARY_FLL USINT USINT Array LHSRE XIEE 22 HSLICH.
ARY_FLL UINT UINT Array LHRE XIEE gtC=2 MSLICH
ARY_FLL UDINT WDINT Array LHRE KIEE 22 MSLICH
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e U= Array EH =& &9
ARY_FLL ULINT ULINT Array LHSRE XIEE 22 THSLICH
ARY_FLL REAL REAL Array LWRE XIEE 222 IHSLICH
ARY_FLL LREAL LREAL Array LIRE XI&E g2 IMSLICH
ARY_FLL TIME TIME Array LHRE XI&E 822 MSLICH
ARY_FLL DATE DATE Array LHRE XIEE gte=2 IHSLICH
ARY_FLL TOD TOD Array LISE XIEE 2 THSUICH
ARY_FLL oT OT Array LHIRE KIEE 2= MSLICH
H =42
Zei0 Ao
Array o HRIE ZIIGI0 XIBE 2L R, LR ZcHDF A(Set)ELICH
Olled ZAAl OUT 2 0ff &2, IN2l Array at2 BIGHK| 4&LICH
R ¥ 020t LG el XIS
INDX < 0 &= INDX > IN2| =I0H |ABS
INDX + LEN > IN 2| =I0H |AHS
W =Z=28 ol
%MX0 ARY_FLL
|| EN  ENO |

34 — DATA OUT -

INLARY —{IN _ IN | IN_ARY
2 — INDX
4 — LEN

_ERR _LER %0X1.3.15

| | )

IN_LARY (10JH2 INTZ & & ofdilol)

— N
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
23 31 34 34 | 84 | 34 45 [ 98 | 8 | 32
n >
Array QIEIA 2HIHEE 4002 FAE 2L

(1) L2AZH(WMX0)0l On TS, ARY_FLL 0| AISHEILICE.
(2) Array QIEIA 2BIHEE 4012 RAE XIHE gt 342 MSLICH
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(3) B LEN £ 9 2 UHAISHH Array 2 &Il JH+E ZDIGIEZ Oled0r 2AHGH0 _ERR 1 _LER Zci0t On HIBE =
& & %0X1.13.15 It On SLICH
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ARY_MOVE = X i
- 2 JIs [ ]
Array SA}
Srai=el _ERR, _LER
H A =l
ol EN 1Y B5E A
MOVE_NUM: Move & 12101 JH==
ARY_VOVE IN © Move & O1dI0l HH==(STRING Type 2 At
BOOL —| EN ENO |~ BooL g =0h)
INT — MOVE_NUM ~ OUT  t— *ARRARY IN_INDX : OOl 929! Move & AlIZ} Pointer <IXI
ARRARY __| |\ OF ANY ]
OF ANY OUT_INDX: 0120l B4==2| Move & Al& Pointer ®IXl
INT =] IN_INDX
INT —] OUT_INDX
=3 ENO D0l Qo] AdEY 18 &
ouT © Move 2 OO0l BI=(STRING Type 2 At
2 2J})
N _,u_,%oo,i EEEEEEJ Y|l g %
s §%§§§5§5:§5§g§§:§955
ANY Ele) HaAd
IN OlOoloJTOoJOoJO]O[OlOTOTO[OlOlOlOTOTOTO[0O
ouT OlOJOJTOJTOJOJOJOTOTOTO]OIOIOIOTOTOTO]0O
*ARRAY OF ANY: ANY Ef2! = STRING M2
Hos
1. ENOI 101, IN O{2l0] 2142 HIOIEZ OUT O{2ll0] BiZ=0l S AFSILICH.
2. IN 2| IN_INDX BTl 2+52E1 MOVE_NUM JH==Ct= GIOIEIE SAFGHH, OUT 2 OUT_INDX BilH gtRH S0EDIE AldE

LIC}.
3. MOVE Jt Jtsobd| fIshA= IN 1k OUT 2 Oellol GIOIE EFYDt Size JF SoHOF ELICH S, IN 2t OUT 2 0[Ol
= UE = UsLICH
4. OIOIH Et2l Size = Ol ZsLUILH
GIOIE Size B Bt
1 Bit BOOL
8 Bit BYTE/ SINT/ USINT
16 Bit WORD / INT / UINT / DATE
32 Bit OWORD / DINT / UDINT / TIME / TOD
64 Bit o1
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| =]
=20 e
IN 2F OUT O{4I0] TIOIE] E+IQ| Size It A2 CH2 A Oll2{JF LHA4BHLICEH IN 2 Array i
R 2JF (IN_INDX + MOVENUM) ECH =2 Z<2LE, 0UT 2 Array JH2=JF (OUT_INDX + MOVE_NUM)
- B0 22 Z Ml 2AHEHLICY , OIOIE =At= $85HK 2D oUT 2 0 0] €L
Ct. S8k, ENO Dt Off ©1D _ERR, _LER ZehJt All(Set)EILICEH.
Yo @, SECO| Array O H2IF N2 CH2® _FRR, _LER Z2HT10F LAGH=0l ST Array Bl M2HA|
HAI0Ie H2E 092 20t _ERR, _LER Z2H10F LA4EHLICEH
W 203 0
Ha0 Ha Bl GEIIES
ARY_SRC INT 10
ARY_DES WORD 15
A ARY_MOVE
} } EN ENO —
5 — MOVE_NUM OUT — ARY_DES
ARY_SRC — IN
5 — IN_INDX
10 —| OUT_INDX
(1) ABZA(A)Ol On T2 ARY_MOVE T&EO| AIBHEILICY.
(2) OFHERF 2t0] ARY_SRC[5]SE4 502 GIOIE{Z ARY_DES[10]0ll = AFEILICE.
Ol [H, ARY_DES 2| GIOIEf EF20I WORD 0122 16 X2 MEELICEH
AlGHE AHMS
ARY_SRC[0] 0 ARY_DES[0] 1640 ARY_SRC[0] 0 ARY_DES[0] 1640
ARY_SRC[1] 11 ARY_DES[1] 16#1 ARY_SRC[1] 11 ARY_DES[1] 16#1
ARY_SRC[2] 22 ARY_DES[?] 16#2 ARY_SRC[?2] 22 ARY_DES[2] 16#2
ARY_SRC[3] 33 ARY_DES[3] 16#3 ARY_SRC[3] 33 ARY_DES[3] 16#3
ARY_SRC[4] a4 ARY_DES[4] 16#4 ARY_SRC[4] a4 ARY_DES[4] 16#4
ARY_SRC[5] 55 ARY_DES[5] 16#5 ARY_SRC[5] 55 ARY_DES[5] 16#5
ARY_SRC[6] 66 ARY_DES[6] 16#6 ARY_SRC[6] 66 ARY_DES[6] 1646
ARY_SRC[7] 77 ARY_DES[7] 16#7 ARY_SRC[7] 77 ARY_DES[7] 16#7
ARY_SRC[8] 88 ARY_DES[8] 16#8 ARY_SRC[8] 88 ARY_DES[8] 16#8
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&g S8

Ok
B

AlsiA e —
ARY_SRC[9] 9 ARY_DESI[9] 1649 ARY_SRC[9] 9 ARY_DESI[9] 1649
= = ARY_DES[10] 16H#A - - ARY_DES[ 10] 16#37
- - ARY_DES[11] 1643 - - ARY_DES[11] 16#42
- - ARY_DES[12] 164#C - - ARY_DES[12] 16#4D
- - ARY_DES[13] 164D - - ARY_DES[13] 16458
- - ARY_DES[14] 16HE - - ARY_DES[ 14] 16#63
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ARY ROT C CPU &H XGl XGR

Array2l Bit Rotate with Carry

2SS _FRR, _LER

24 Ch|
gl BN 12 M EE A
. Sh X9l T
ARY_ROT C STRT : Rotate ;E }\|—|T|¥|
BooL —] en N END : Rotate & SZ?IX
— — B00L . ST
*ARRARY OF_ sre sre |- +ARRARY OF N . Rotate /\|E ]H—,—
ANY_B | T — ANY_B | T
UINT = STHT Cr0 = ARRARY 22 N : 02 90| AL 12 =
UINT — END OF BOOL _ N _ .
ot —] CYO : Rotate =0l &%= Carry bit Array
Q=3 SRC : Rotate AlIZ! Source Array
3 28|k ele|lElelE|E w | w c
ol [am = = = = = = = = = — =
Aﬂi&? R §§%§%5§5395%5§§;g§o%
SRC OlO]O]O

*ARRAY OF ANY_BIT: ANY_BIT Et = BOOL X<
Hos
1. ARY_ROT_C &&z XN HRAQ Array BAAE2| bit E= Holl&l Ji==PH=2 Rotate AIZLIC.

2. sH2XE

- Q| XI™: STRT 2 END 2 0|SE HIES| #IQIZ XIEELICH.
- 0l= grsk & 312 STRT OflAl END EH&FO2 XA = 314+(N) B2 Rotate SILICH.

- &2 [0l =&2| Zik= Kol XA ool MECH, SINSEHCZ tND 2IXINHIM STRT 2 =0t S0{Jt= HIEZ
GIOIEd= CY0 HIE Array 2 S=EILICH
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= i
(ww] puv)
= =
Mg @ (4942l WORD Of@lol) < LSB CY0
srelo] [1]] 1] lol 1+t 1{of1]1]1 [ 0] cvolo]
srelt] [1] ] 1Jiololol 111 1]1]oflofof1]1 [0 cvor1]
srefel [1] ] oliolololol1f1]1]oloflofofo]1 0] cvol2]
spei3] [1]alolioloflofofof1]ololo]loflo]lolo [ 0| cvors]
N\
\
1 Bit Rotate & & - - - -~
N CY0
AN
4
srelo] [t 1]ol 1111t 1]11of 1fit]1]1 1] cvolo]
srel1] [1[1lololol 11111 ]olof 1ol 1]1 1] ovol 1]
srel2] [11Tolololol 1 lololofoliofo] 0] cvol2]
srei3] [1]ololololoflol1folololofoliololo [ 0| cvors]
A 1= Array EF S& 49
ARY_ROT_C BYTE
ARY_ROT_C WORD 2t Bt Array @452 HIESE2 XN&EE 892 WUHAM
ARY_ROT_C DWORD XIZE HIE 402 Rotate AIZILIC}
ARY_ROT_C LWORD
=i
=i S
SRC Bt CYO Array 2] JH4=DF AE SLUGHA| 2= FL R, LR ZH0F Al(Set) ELICH.
R STRT @+ END JF SRC 2IAC| HIE HRIZ SHOILIH Ol240F LA4BHICH
Ofl2d2H2HA| SRC 2F CY0 = BGHAl ZSLICEH
Yo &, SEUO| Array 2 =Dt A2 =23 _ERR, _LER S0 &AG=0l ST Array B M2EA]
Yl0I2 MAE 092 B0t _ERR, _LER Z2i 0 LAEHLICE
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H =208 0

ARY_ROT_C

P | EN  ENO |-
INARY —| SRC _ SRC [~ IN_ARY

3 —{ START CYO — CYO
13 —{ END

2— N

(1) SL=AZ2A(%WX2)01 On &I®, ARY_ROT_C H&0| AEHELICY.
(2) IN_ARY Ol STRT @ 3 1RH HIES D END 2! 13 Bl HIEEZ XIEE HRINA STRT 26 END S&2=2 2 B S| MEHL

Ct.
(3) IME = CHAl INARY Off MEEIH Ol £2&l= JHel HIESE CY0 Array & S ELIC
2 i
(S14R) = 3
usg @ (4741 WORD Ofalol) LS8 cvo
SRCARY ©  1BHFTFT . 3 0]
IG#EGES . =
ie#cict 0] SRS
1e#8080 2 | 0]
(N) - 2 3|1 0]
2Bit Rotate &/ & @
(olars) Q0
SRC_ARY : te#0FoF O [t afo] 1 fit [ ] [ o]t[1]]1]1] o
ie#cres1: |1 fofofi | ][ t{ifofoft]oJoli[1] 1t [o] ..
1666701 5. [T o ofio[ 1|1 ]ofofoo]oofo 1] 2: [o] “°°
1688200 5. o[ o] oliofo|1]o]o]o]ofofo]o]o]o 3: | 0]
Yo e#to00 U L1l L '
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ARY_SCH i - "
- NE Jts [ [ )
Array EfA(search)
H A& oA
olad BN 1Y M A AY
ARY_SCH DATA : S48 DATA
BOOL —{ EN ENO |- BOOL [N EFMSE Array
MY =) DATA QU= 800 &2 B0 ENS Q02 &
*ARRAY _f |y P INT ouT A5t= U2 FOoM 12 =
N INT P SH2H0 oHEot= Array 2 HEW X
N SHW S8t Array A2 i
ANY 19 Bis - ”
DATA eolicliclicliclicliclicliclicliolicliclicliclicliclielke)
IN eliclicliclicliclicliclicliclicliclicliclicliclielielle)
*ARRAY OF ANY: ANY EI2) = STRING MI2l
HDJ=s
1.ARY_SCH EHE2 Array LHOIAI 2=l gill St giS =0t Array LHOIAICI HS 2RI &M JH=S SHELICH Array U
OllA 2T gl S5 240| SiLE OlAl ZHR QUT 0l 1S S=siLICt
a4 2124 Array EFE =2 &8
ARY_SCH BOOL BOOL Array LHOIIAI EFAHEHLICE.
ARY_STH BYTE BYTE Array LHOIIAI EFAHEHLICE.
ARY_SCH WORD WORD Array LHOIIAM EHAHSILICE.
ARY_SCH DWORD OWORD Array LHOIAl EfAHEHLICE.
ARY_SCH LWORD LWORD Array LHOIA EfAHEHLICE
ARY_SCH SINT SINT Array LHOIIA EHAHSILICY.
ARY_SCH INT INT Array LHOIIA EHAHSILICE.
ARY_SCH DINT DINT Array LHOlIAI EFAHSHLICE.
ARY_SCH LINT LINT Array LHOIA EAELICEH
ARY_SCH USINT USINT Array LHOIAl EA8ELICEH
ARY_SCH UINT UINT Array LHOIIAl EFAHEHLICE.
ARY_SCH UDINT UDINT Array LHOIA EAHELICEH
ARY_SCH ULINT ULINT Array LHOIA EAHELICEH
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e 2124 Array EFE =2 &8
ARY_SCH REAL REAL Array LHOIIAI EFAHEHLICE.
ARY_SCH LREAL LREAL Array LHOIAI EA4EHLICE.
ARY_SCH TIME TIME Array LHOIIA EHAHSILICE.
ARY_SCH DATE DATE Array LHOIA EFAHEHLICE.
ARY_SCH TOD TOD Array LHOIAI EFA4EHLICEH
ARY_SCH oT OT Array LHOIIAM EHAHSILICE,
W =202 0o
ARY_SCH
%MX 1
|| EN  ENO -
%QAX1.3.0
16#22 - DATA  OUT ———( )
IN_ARY —{ IN P — POS
N — NUM
IN_ARY (10002 BYTEZ A= odlol)
A
— T~
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
1ih | 22h | 33h | 44h | 22h | 66h | 77h | 22h | 88h | 99n
™ T T

(1) LSZHA(MX1)0l On SIS ARY_SCH TE0| AIBHEILICE
(2) 1o D2IA T INARY It 10 JHSl HIOIE Array 2 AT AD 0 Array LHRUIA 22h Ol2k= 2t
SAIT 2 TAIE HEQF 2001 3JHDF EFAH ELICEH

| gt0I &M EIRUCEZ 10| EL0 SHEE %X1.3.02 0n 0l SLICH.
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HM8HE S8 ®d

ARY_SFT_C = e 0

— — HZ Jls [ [ J
Array2l Bit Shift Left with Carry

grai=el _ERR, _LER
H M =
e BN 1Y [ A A
CYl : Array Ol 2=8%l= Carry bit Array
ARY_SFT_C STRT : Shift & bit 2 A&
BOOL —| EN ENO b— BOOL END : Shift & bit 2 E&=RIX
ARRAY N D Shift AIZ JH==
oF BooL — CY! Yo — gggtw oF =0T
BT e — s ey of | BB OENO ¢ Ol 0] AHME0 1S B

UINT — STRT ANY_BIT CYO : Shift &0l &2 &l= Carry bit Array

UINT —] END

UINT—] N Ql&Ead SRC : Shift AIZ! Source Array

4 0| 28| = ElslElelElE W w 2
ANY ElQ) sl A §§§§§5§5:§5§%§§§g§5%
SRC OO0 O
*ARRAY OF ANY_BIT: ANY_BIT Et&l = BOOL X<
mJs

1. ARY_SFT_C HE2 Array AAE2| bit S2 Holl&l 22 XIEE YEOZ 0|SAIRZLICH

2. X2 XE

- B2 XE: SIRT2LEND 2 OI=E HIES| HRAE XIZELIC
- 0l= Y& & == STRTOIA END &2 XIFE &4=(N)2H2 OISELICH

- Y OoIe XE: Shift & =0l HIRX= IXIE L
Z k= SRC Ol XIZE OOl MEEIM, END AIXIOIA Shift

- B HoE EXo
2 HlOIEIS CY0 2 ESLICH

GIOIE(CYI) 2 XHSLICH.

Sxo=2 Y U2 HE
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3 o
CY| = (442 WORD Of2i0l) = cY0
MSB 13 o, LSB
ovitol| 1| sl [ 1|1 [ 1{1[O[1|1[1[1]1[1]1]O]1]1]1 0| cvotor
it O] st | 1[1]1]0f0J0J1[1[1]1]1]O[O]O[1]1 Ofcorn o
CY'[21 srelel [ 1111010 0 0 O 1 1 1 O O Oﬁ 001 0 | cvore] -T"
cvifsll 1 sreldlf 1 {00000 1 O EO 0 0| cvotar

o 7 'g\\\\\\\\\\

onfol[ 1] seotol | 1] 1] 11 1 1] 1 1| ovorol
cnm| 0] st [ 1] 1] 0] o o o 1 1 1 1 1 o o 11 O K A
ez 0| ser2r | 1] 1] 0f0{0[ofo]o[1]1][1]0][0][0]0]1 0 | cvora)
etz 1] sl 1]0] 1[0[0[o[0]o[o]1[o][o[o[0]0]O | 0 | cvora]
- 7R
oA Q== Array EH S& 4
MRY_SFT.C BYTE
MRY_SFT.C WORD 2t Bl Array RASQ HIESS XNAE 29l LA
MRY_SFT.C DWORD X™E HIE £0t2 Shift AIZLICH
MRY_SFT.C LWORD
H =41
Zei] So
CYl, SRC, CYO Array O Ji&Dt RS SUGHK| LS B R, _LER ZeHJF M(Set) SLICH
_ERR STRT 2F END Ot SRC R1A0| HIE B2 SHO{LIS flef0t SHAUEHLICEH
OlI2AZHA4A| SRC @ CY0 = BH5IR| 2LICH
Yo Q) ZCO| Array O JHADL A2 CI2® _FAR, _LER ZeH ) LAGEH=Hl S2ACH Array BHAMEEA|
11012 JHAZ 022 HOF _FRR, _LER Z2i 10 SHASHLICE

8-26




W T2 0
ARY_SFT_C
BMX2
|| EN  ENO |-
CYl 4 CvlI CY0  CYO
SRC_ARY —{ SRC _ SRC |~ SRC_ARY
13 — START
4 — END
3 AN
(1) LBZA(%WMX2)0l On T, ARY_SFT_C T&O| ASSLICH
(2) STRT Q! 13 1M bit St END Q! 4 1T HIEL2 XINE HLANA STRT 226 END Y2 39 shift SLIC
(3) Shift S0l HIRXIE HIEZE CYI(2#0011)2 HAELICH.
(4) Shift 22 ZIH= SRCARY 2 CHAl 25D 2| HIES2 (Y0 2 SHELICH
‘ﬁ WOR E CY
Py
CVI 'Vl'f 13_| 40 1010) 40 LDS o
of0] o T[1[1]1]ol1[1[1]E[1]1][1[i0[1]1]1 o[ 0]
o] «[1[1[1]olofo[1[1]t[1][1][o]i0]0[1]1 0] 71
2 1 2{1][1]o]o[oJoJo[1][%[1][0]0]0]0[O[1 2(0]
3 1 s[1]o]o[o]o[ofo[o[t[o[0f0[i0]0]0]O]  =[O]
3 Bit Shiftl 1 N e -
X ¢y
ovi JL o
ofo] of1[t[ofo[o[1[1]o[1[1[1]1][0[1][1]1 o1
1 w1 t[o]oJo[1]o[o[o[1[1][1][0]0]1]1 N
2[1[#[1][ 1] 1].0] o] o[o]o[1]1]0]0]0]1 21]
3: s{1]g[1[1]1[0[o[o[0[0[0[1][0]0]0]O] =|O]
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ARY SW AP CPu & XGl XGR

Array 32 OIOIEH2l &< Sl BHRD|

glEcH _ERR, _LER

oM e
ol EN 12 M EH A
. Oled
ARY_SHAP INT : Array &
BOOL — EN ENO |— BOOL £ ENO : 0Olled 80| e 128 =
*ARRAY OF —] IN OUT [— =~ARRAY OF OUT : Swap & Array &=
ANY_BIT ANY_BIT
- cl2lels ele gl elE & 2| w £
B §§§§%a§5:§5§g§%.§§§gg
ANY EtQl s
IN OlO0]0]|0O
ouT OO0 0O
*ARRAY OF ANY_BIT: ANY_BIT Et2! = BOOL XI2l
HoJs
1. QS Array *IAE 2002 AV|Z2 260 A2t SIRIE ME WEFSHLICEH
H =1
Zei0 &9
e 2, SO Array 2 ==JF M2 OE &R0l= 0UT Array 2 A gHille BEt 812
- ERR, _LFR Z2H0} Al(Set) EILICH.

Yo &, SO Array 2| JH=IF MZ CIE2X _ERR, _LER Z2HD LMBH=0l ST Array BH=MERA|
odiolel JH=E 022 20t _ERR, _LERZci 10t LMSHLICE.
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s s 84

I
W =203 o

ARY_SWAP
|| EN ENO

IN_ARY— IN OUT — OUT_ARY

H449] WORD EFIO| AIEILICH

(1) AIEHZ2A(%IX0)0l On &I, ARY_SWAP & & 2] WORD
= Hae2 dRE INARY 2 80l St 22 3R

IN_ARY[O] 12AB
IN_ARY[1] 23BC
IN_ARY[2] 34CD

0| ddE =0 =

08!

OUT_ARY[0] AB12
OUT_ARY[1] BC23
OUT_ARY([2] CD34
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H8dE S8 4
ASC TO BCD CPU H XGI XGR
— = N2 Jis
ASCI | E BCDZ HEt
SHAHZONT) | _ERR, _LER
M & 9
ASC_TO_BCD e BN 1Y M ZE AY
IN : ASCI| &=
BOOL — EN ENO }— BOOL
WORD —{ IN OUT |~ BYTE =3 ENO : Oflg] glo] AEiE e 12 &=
ouT : BCD =~
HJs
1. 202l ASCI| 2= =H0tA 2 Ki2l2) BCD(Binary Coded Decimal )2 SEHLICH
B =di2
=i So
R oz IN 20l 168I=(HEX)2 O ‘9 019 g0 & TH == oUT= 001 T _ERR,
- _LERO| Ofld Z2010F AlN(SET)EILICY.
W == 0
‘ %MXO ASC_TO_BCD
' EN ENO
ASCII_VAL — IN OUT +— BCD_VAL
(1) ZZ(%MX0)0l On IS4, ASC_TO BCD EHM&EO0| ASHELICEH.
(2) HE o2 MOIE ASCII_VAL(WORD EFQ!) = 16#3732 = 720 & AL, HHEC &2 B2 Mo
BCD_VAL(BYTE Et2!) = 16#72 Ot =HELICH
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HM8X =8 HA
ASC_TO_BYTE cPU Xal XA
ASCI | E BYTEZ HH&t
grai=el _FRR, _LFR
oA =
ASC_TO_BYTE oad EN ;1Y [ M AlSH
IN : ASCII &=
BOOL—| EN ENO} BOOL
WORD—] IN1 OUTH BYTE &= B0 : o S0 ANCH (= &
0UT : BYTE &%

Hos
1. 2JHCI ASCI| CIOIEE LS 2HOtM 2 Xi2lel 16 &I(HEX) o= EHEHLIC

B =3

= So

e ol INgH0l 0O ~ F0l29 30| YEo2 S0 &3 oUT22 001 &2 o] Zci

- _FRR, LERO| AU(SET)ELICH.

W =23 0
%IXO ASC_TO_BYTE
| EN ENO |

N OUT — BYTE_VAL

ASCII_VAL —

(1) &SHE2A(%WX0)0I On &I®, ASC_TOBYTE H&0| AAELICE
(2) BEo YHHZ HAE ASCII_VAL(WORD EHJ)=16#4339 & Z<, HHES| &3 B2 HAE

BYTE_VAL(BYTE Et&l) = 16#C9 Ot SHELICH
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s s& 4

&

BCD TO QSC cru g XGl XGR
_ g2 s o [ J
BCDE ACI |2 B8t
2 EeH _FRR, _LER
H A 49
248 BN 1Y [ B A
BCD_TO_ASC IN : BCD ol
BOOL — EN ENO f—BOOL
BYTE— IN OUT }—WORD 2 N0 : Ol Sl0] A¥EH 12 &
ouT : ACII &=
Hos

1. 2 Xt2l2l BCD(Binary Coded Decimal) 2t ZOIM 202 OIAI| gioz EEHICH

m =21
Zei] So
- INZES Sl 16712 222 0 ~ 901219] 240 YUBAE|H S22 16#3030( “00” )0l =251 0lle
- Z2i) _FRR, _LERO| AN(SET)EILICH.
W T=0 0
‘ A BCD_TO_ASC
} } EN ENO |-
BCD_VAL — IN OUT |- ASCII_VAL
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2 HIE ASCII_VAL(WORD EF)) = 16#3835 =
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BIT BYTE CPU 2 Xal XR
- =g Jis ) )
8Jf BITSS BYIEZ S8
B 8o
BIT_BYTE
- 2=t N DY B Ay
BOOL— EN ENO —BOOL INT ~ INS : Bit /2
BOOL — INT OUT —BYTE
BOOL | IN2 &2 B0 NS JnE 5%
BOOL— IN3 ouT : Byte £
BOOL — IN4
BOOL—{ N5
BOOL — IN6
BOOL— IN7
BOOL | IN8

s
1. 8ISl HIEE BiLI2| HIOIER X&HBILICH.
INg: Elato| HIE(MB), INT: Z5te] HIE(LSB)
B I20 0
X3 BIT_BYTE
|| EN  ENO |
INPUT1 —INT  OUT = OUTPUT
INPUT2 — IN2
INPUT3 —{ IN3
INPUT4 | IN4
INPUT5 | IN5
INPUT6 | IN6
INPUT7 | IN7
INPUT8 —{ IN8

(1) AJEHZ24(%X3)01 On T BIT_BYTE E&0| ASHELIC

(2) 8JH2l =01 INT~ IN8DEKI {0,1,1,0,1,1,0,0}01H S22 MAE QUTPUT(BYTEER)) = 2#0110_1100 ILICH
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Hed s 84

BMOV cPU H XGl XGR
HNZ s ] [
HE AEZO ALRS =2AL 0l
EErl ] _FRR, _LER
| }il M DO:I
= EN 1Y A A
BMOV IN1 © XEE HIE HI0OIEE IR AEZ HI0IE
BOOL — EN ENO  [—B0OL IN2 : XEet HIE HIOIHEZ JHE AE2 0l
«ANY_BIT —] IN1 OUT  |— «ANY_BIT . TS Ol0IEIAO] AR HIE ©
ANV BIT—] e INI_P : INT XIE CIOIE{AS] AIZ HIE 2IX
INT — INI_P IN2_P : IN2XIE CIOIEAS] AIZ HIE 2IA
INT—] IN2_P .
Nt — N XEE HIEQ| %=
=3 N0 Ol Ql0l AlsiEs 12 &
ouT . Xgt=l HIE AEE {0 &
ey |2lE|B|B|B|lelslslelE|c|E|E|2|B|e|lelsls| 2
s %%g§§5553§5§g§5:5995
ANY EFR) Bi-A INT OO0 oO
IN2 O]|O0|0]0O
ouT OlOlO]O

~ANY_BIT: ANY_BIT Et&} = BOOL i<
Hos

1. ENOI 10l &I INT1 2 HIE AEE S INILPZ XEE HIE 2XRH 2 S22 NIHSl HIEE FotK, IN2 2
HIE AEE0UAM IN2PZ XIEE HIE 2XNRH 2 ez tXlst = 0T 22 S

2. INT = 1111.0000_1111_0000, IN2 = 0000_1010_1010_1111 Ol IN1_.P =4, IN2P =8, N=4 &, E=&|= GI0IH
= OUT = 0000_1111_1010_1111 Ol &ELICt. 2=0ll= B(BYTE), W(WORD), D(OWORD), L(LWORD) Er2l CIOIEDt B
ItSELIC

H =41
=ci 23
R INT_P, IN2_P &0l CIIOIE E?IE SHOLIAL, N2 801 S+ L= INLLP, IN2PEZRE NHE &
- St 2301 CIOIE HRIE HOLIYH Z0E S26HA 20 NidZ2H] R, _LEROI AU(SET)ELICE
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W =20 o
HIXO BMOV
|| EN ENO |-
SOURCE — IN1 CYO — DESTINE
DESTINE — IN2
0 — INI_P
0 — IN2_P
4 N
(1) AIBZE2A(%WIX0) 0l On &S BMOV T&0| AlSHELIC
(2) HA2 M= SOURCE = 24#0101_1111_.0000_1010, DESTINE = 24#0000_0000_0000_0000 OI12, IN1_ P =0, IN2_P =

8, N =4 0122 &4 Z1k= 2#0000_1010_0000_0000 Ol Z/11, === DESTINE 22 XIEHGIRULEZ DESTINE =
2#0000_1010_0000_0000 22 HHHAHI ELIC}.

o121 (IN1) : SOURCE (WORD) = 16#5FOA OJ1]OJT|1|1|1]|1]O0]|O]|O]|O|1]|O|1]O
(IN2) : DESTINE(WORD) = 1640000 ololololololololololo]lolo]lo]o]o0
(IN_P) = 0
EHSIQ P) 48 (BMOV)

=2 (QUT) : DESTINE(WORD) = 16#0A00 [oJoJoJo[i]o]1]o]o]o]o]o]0]0]0]0]

8-35



Hed s 84

BSUM CPU H XGI XGR
HZ2 Ils [ ) [ )
On & HIE 8 <Xz &
M & 9
oz EN 1Y BA A
BSUM _
IN : OnHIEE Zag = [HI0IH
BOOL — EN ENO }— B0OL
*ANYBIT= IN OUT 1= INT =2 N0 ENZO| Q02 &
ouT : On & HIE Ji=E &t Z20 I0IH
. Jeg BB e elstelsetsE =22 e gl
Y Bl s srE §%§§%5i53%5%5§%;gFE%
IN O|lO0|0|0O
*ANY_BIT: ANY_BIT EF 2 BOOL M
Hos
1. ENO| 10|H, INS HIE AEH HOIE &, 12 Z0U= HIES =XE MOA OUT 22 = §tLICY.
2. 2U0ll= BYTE, WORD, DWORD, LWORD Ef2Iol GIOIEIDl &5 JIsELIC.
FUNCTION IN == EFR s& &9
B3 BYTE
BSUM WORD _ _ ~
21 HIOIEO =0 401K EFY = olLE AF=EILICEH
BSUIM DWORD
BSUIM LWORD
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Hss s8 84
W 20 ol

%MXO BSUM
} } EN ENO —
SWITCHS —{ IN OUT | ON_COUNT
(1) AIBHZ2(%IX0)0l On SITH BSUM H&O0| AISHEILICE
(2) QAL SOIE SWITCHS(WORD EF
Ma2 s2sLILH =

) = 2#0000_0100_0010_1000 Ol2t2
.5, ¥

H, SH=(0n_CONT)=0n T U= HIES
S ZGH0 ON_COUNT(INT Er)0ll ==t ‘3" 0l M&EELICH
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Hed s 84

U 2 Xl XGR
BYTE_BIT ;
8 Jks o °

BYTES 8 BITSZ Ltz

=R s o
BYTE_BIT ozl N 1Y I TE A
BOOL— EN ENO [—BOOL IN : Byte &
BYTE— IN Q01 —B0OOL
Q02 —B0O0L Z2 BN ENZS D02 =
Q03 {—B0OO0L Q01~8 : Bit &4
Q04 —=Bo0L
Q05 {—BooL
Q06 =BooL
Q07 = BoOL
Q08 {—BOOL

s

1. 171 HIOIEES &2 vi2 MAEl 8 IO HIE(Q1M0R) 2 SARILICH.
2. 08 ZIA?I BIE(MSB), Q01: Zlot? HIE(LSB)
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W =20 o
SHIXO BYTE_BIT
|| EN  ENO |-
INPUT —{ IN Q01 |- BITH
Q02 (- BIT2
Q03 - BIT3
Q04 (- BIT4
Q05 |- BITS
Q06 - BIT6
Q07 |- BIT7
Q08 |- BIT8

(1) AIBHZ2H(WX0) Dt OnEIH BYTE BIT T&0| Al EILICE
(2) o2 WA=l INPUT = 16HAC = 2#1010_1100 0| = A2 HOIS Q01 ~ QO8I W1RE =AUI2
2#{0,0,1,1,0,1,0,1}0| MZE=ILIC}.
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Cru &

XGl

XGR

BYTE_TO_ASC xg Jis

BYTEE ACI 12 Bi&

out - ASCII

3 A = E
o BN 1Y 0§ BA A
BYTE_TO_ASC
IN : BYTE &
BOOL— EN ENO —ENO

mJs
1. 2Xk2l9 16 Z(HEX) TIOIEHE 22 2H0tA 20HS] OtAT| gtz E2EILICH

o) 16#12 > 3132
2. l6#AF = UIEXe] OIAD| e S=8iLICH

W Z20 o

‘ WX BYTE_TO_ASC
|| EN  ENO -

BYTE_VAL — IN OUT = ASCIT_VAL

(1) &JEHZ24(%X0) It On &I BYTE_TO_ASC E&O| o’—(.é I[]
(2) BEQ| o Bz (IIE BYTE_VAL(BYTE Ef) = 2 32, ga2
ACII_VAL(WORD Ef)) = 16#3341 = 3 , A" Dt % LIEP

M
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BYTE WORD CPU & XGI XGR
= MNE s o o
2J02| BYTEZ WORDZ 22
o M & 9
o2t BN 1Y E A AN
BYTE_WORD LON  : 59l BYTE QI
BOOL — EN ENO {— BOOL HIGH : &% BYTE &2
BYTE —| LOW OUT }— WoRD
BYTE —{ HIGH £ ENO : ENgtS Oz =¥
OUT : WORD =
HoJs
1. 2JH2 HIOIEE dlLIel }IEZ IEHEiLICE
LOW: ot HIOIE &=, HIH: A HIOIE &=
H =272 0ol
%MX3 BYTE_WORD
|| EN  ENO|-
BYTE_INT — LON  OUT | OUTPUT
BYTE_IN2 —{ HIGH
(1) ABHZ2A(%WX3)0] On TS BYTE_WORD T40| ASHELICH.
(2) Qa2 MOIS! BYTE_INT = 16#56 0122 BYTE_IN2 = 16#AD O|DH =242 MOIS! QUTPUT = 16HADS6 2ILICH.
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BYTE_STRING JE e

=

Byte ArrayE St

o S &9
s BN 1Y M HE A
BYTE_STRING IN : Byte Array &
BOOL — EN ENO = BOOL
ARRAY 1 |N ouT —sTR =3 ENO : ENgHE 2 =¥
OF BYTE oUT : H&tE String &=

HJs
1. Byte Array £ olLI2| String 2= HESHLICH
H == 0
%MX2 BYTE_STRING
|| EN  ENO -

INPUT — IN OUT = RESULT

(1) A (WMX2)01 On &I BYTE_STRING H& | A LICH
&2 INPUT Ofeiio] BH~5 3 JHE ZF/US M INPUT[O] = 16#41, INPUT[1] = 16#31, INPUT[2] = 16#35 E L AdHH
2 RESULT = ‘A15" LICH

8-42



s s 84

DEC cru g XGl XGR

GIOIEE oLt &4

I M S
ol BN 1Y O A AE
DEC IN © 2ZHAAIZ 22 HloIE
BOOL — EN ENO— BOOL
*ANY_BIT—] IN OUT = *ANY_BIT £ ENO : EN2L0l JHZE &

OUT @ Z4AI20 Z1t GIoIE

JMDDDE}_EE%EE%JJLULUQ %
222 |8 5|2|8|8|5|/2|5|5|3|5|5|3 |88 |E\5|B |5k
ANY ErSl St
IN O]lO0]0]|0O
ouT O]lO]O]0O

*ANY_BIT: ANY_BIT Bt} = BOOL M2
Hos
1. ENOI 1012, IN2 HIEAEEY OIOIEHE 183 Z2AAAM OUT 22 ESSHELICEH

2. QHEEZRIt 2T Oldds Ao R, 2= 16#0000 ! Z<X00 16#FFFF Ot ELICEH
3. =0lli= BYTE, WORD, OWORD, LWORD Et&iel OIOIEIDH &= Jts&iLICh,

FUNCT ION IN/OUT &1 Efel =X 49
DEC BYTE
DEC WORD i ) i .
olZa HOIE{0 =01 401Xl EIY = GHLIZ AFRELICH
DEC DIORD
DEC LWORD
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Hed s 84

W =20 o

%MX0 DEC

%MN100 — IN OUT = %MW20

(1) ASHZAH(%MX0)0l On &S DEC 0| ASHELICEH
O

(2) &= B2 HAE WMWI00 = 16#0007(240000_0000_0000_0111) Ol2tH, SHAHO| &
%WMW20 = 16#0006(2#0000_0000_0000_0110)0I ELICE.

02

&l
—

o
2
rr
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DECO CPU & XGI XGR
M s [ [
X&E HIE fIXIE On
el el ) _FRR, _LER
o M & 9
e BN 12 A A
DECO IN : Decoding & 22 HIOIH
BOOL — EN ENO = BOOL
INT = IN OUT p=—*ANY_BIT =23 ENO : Ofl] 80| A H 12 =
OUT : Decoding 8" Z1t GIOIE]
s (B58/EE S =255 555 8EEkes;
ANY EHR) Bia=Ad]
IN O]lO]0O]0O
ouT O]|O]0O]0O

~ANY_BIT: ANY_BIT Et&} = BOOL X<

Hols
1. EN Ol 1 0IH, IN 2 gt = HIE XIXIE CIOIEN et &2l HIE AEZ HI0IE = XEE X2 HIER
12 St ==&LICH
2. =Z0l= BYTE, WORD, DWORD, LWORD Et!2l GIOIEDt &5 JtsEHLICE.
FUNCT |ON OUT H== EF =4 A
DECO BYTE
DECO WORD ~ _ _ _
=< HIOIHW =01 4 JHXl EtY = SILHE AR=ZEHLICE
DECO OWORD
DECO LLWORD
H =1
=ci] o
R QEMI0IEDE S4=01HL, HBIE AXIXIE CIOIEDF SHEIRIS HIESHHE E23H(DECO 2
- WORD EFRIQI H=2 16 014}), OUT2 00| &1 _FRR, _LER ZcHDF AN(SET)ELICH.
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Hed s 84

W =20 o

DECO

|| EN ENO |~

ON_ B
sosiTion —| N OUT | RELAYS

|'U

H(%MX0) Ol On &2 DECO & O0| AIBHEILICY.

2 HOE ONPOSITON(INT EFY) = 5 etH, &2

, =

RELAYS(WWORD E+}) = 2#0000_0000_0010_0000 Ol ELIC}.

i

1o

58 HIEGHOn ZIE2,
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XGR

XGl

|
10

ONIHLS

10

aoL

31va

INIL

V1

INITN

INION

ININ

INISN

INIT

INIQ

INI

INIS

DEG

QoM

(d0M0

B0
il

S

(H

.

il

CFH
S

H

ciCIeHRadian)gtES =2 CIOIE ErOl

SiLICH

(d0m

80 <
Lyl bl
80 50
m ==
5 =
oll
O =
= = >
(| e
& or
ol il
_J
<C
w
—J DH_
o >
S =
|
O =
= D
e
J IS
w
50 e

71009

@o
Bl

OUT |~ DEG_VAL

ENO —

DEG

IN

ouT

BOOL— EN
ANY_REAL=— IN

EN

LREAL

RAD_VAL — IN

OEG

OEG

%MX0

—
o

)

HZZ20 o

(%X0)0l On &

iJ
Ki

b= of

<N

(1)

H9| S DEG VAL = 5.72957795130785506+0010+ EILIC.

H0

Ho
o

.02
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DI CPU & XGl X&R

A3 Z208 JIs =46

B A 89
g2 BN 1Y M BA A
DI REQ 1 ElAT TR0 JlS 25l 27
BOOL —| EN ENO |- BOOL
BOOL = REA OUT [=800L &2 BN : ENZOl 0N
OUT : DI SXO| Alsels | &2

mJis
1. ENOI 10122 REQ Ofl 12f 20l SUHY ALEXI0 SoHA HAE EHAT Z2O(AZ, QIHY, CIHEE)S JIS
= YsLICH
2. B 'DI'EAH0l =HT/H REQ (0| 001 HUE EHAT B2 JISEX $sLICH
3. HA3 Z2 0| HMHCZ JISoteS € e 'El' BES MEGHH FEAIL.

D203 3 TS0 Bt BHiAT Z23o| o2 A X2 AEHE s 3 ShIt He F=201 Uit

O FEHCZ AT Z2 80| dls UIA & I ALSE & UAsLICH

4. EHA3 Z2OO| JISES HEINA LME BAISS BAT SF0 W2t (ST 20/ S
S A4S B3 EE 8 2 K5 el 4y S0l BAS D22 S8 S0l +2EU0
Ol A2 Bi40| M} Bi5t 34013 EHAD T2IBS BI=501 SHELICH
~ OIEfY BIAZ, OIEEE: EBAT ugjw IS 25 MEHHIM LMEH EBIATE EI'BE 48 5 F= T
48 0l BIAD TR0 E2 50| SHELICH 2L, AT 2 B 04 LME A0S BAT ES

ZI(TASK ERR) Dt 245D, &=

NI'

12~(TC_CNT) £ Count ELICEH

e

W =203 of

1 =0ICH g2 BJlok= BiA3 ZZ208E A3 Z2008 Jis 26 EE 01 o A3 ZE203 DSt HE El £
OIZ5tH M0lots =28

(1) Scan Z2H(TAK =27 M)

%MX 100 Ol

} } EN ENO |

%1X0.1.14 — REQ OUT — DI_OK
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WX 100 El
|| EN  ENO -

%1X0.1.15 4 REQ  OUT — EI_OK

I Sotots EHAT T2

S
Rl
=)
o
2
02
ol

_T1S MOVE
} } EN ENO

%IW0.0.0 — REQ OUT |~ %MW100

(3) DI(EHAZ EZ20 D236 )2 JISEX 272! REQ (A&H= %I1X0.1.14 2 X&)Jt On &I HE 0l O &
A0 £ B2 Z2FE DI_0K 2 g0l 101 LT

(4) & DI It ™ 1 =0I0H TS A3 T280] Aol IXIELICH

(5) El (EHA3 Z208 IS0 &)l JIS30t 272! REQ (HEH== %I1X0.1.15 2 XIE)It On ©I® & E| Ot &
A0 25 B2 ZFE EI_K 2 g0l 101 SLICH

(6) & EI JF AJ&GIH HE DI 2 FXCAJE EHAD ZT20| A ELICH
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DIREC_IN S 4 L
ME Iis [ ) [ )
I2AMI0IE SAIHAl
oM 8o
o2t EN 1 I =M Al
BASE AP S(| ZRE H|0|AS XIS
DIREC N SLOT RS0 A= SRl XIS
BOOL — EN ENO —BOOL MASK L @ 24519l 32HIE CIOIE & WAIGHK
USINT —| BASE OUT =B00L oS HiE T
USINT — SLOT )
OWORD — MASK L MASK H @ J2dAt?| 32HIE HIOIE = WAIGHK
DWORD —| MASK_H a2 HIE XX
=2 N D02 20l AT 12 =
ouT : JSI0IE A0l 2A2EH 1 =
HJs
1. T& DIREC_IN(S HIOIE SAl HANS2 AH =0l EN Ol 1 0l IS BASE, SLOT Ol NIRE AX|Q ¢l &9
B4HIE HIOIEHE o ow ol O|0IKl S0l BAIGHH E5LICH
2. Ol OI0IXI EH0= HEY SR0 25iU= UADEO| H4DrH20H HAIEILICH.
3. TM DIREC_INS AH z501| o124(%1)2) On/0ff AEHE BIZIAID|ID AIS [ AFRO0| JHsSEHLICH
4. S AN S| LTHILAIS A2H0IE 24Dt & HI0IES =S AM TR0 =2 S0 L2 ™eldt
J| TH20H, 1Scan S0 ASL2RE o A= H0IE S WAl EIHsELIC
5. & DIREC_INS AFR6I3 T2 )@ A= sigots 22 8AIs & QASLICH
[

. 3YM =& Base, 3 Slot Ol GIOIEI Dt 2#1010_1010_1110_1011 =2 =Al

Balghe TR

Lo
238l

2501 68 2=0|12, =
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%IXO DIREC_IN
|| EN  ENO|-
3 | BASE  OUT |- ReF_ok
3 - sLoT
16#FFFF0000 - -
16#FFFFO000 —| "S-




(1) LI (%WMX0)It On €IS DIREC_IN(IZCIOIE SAl B4l) HE0! ASHSHLIC

(2) Z&E 2801 16 & 250122 BAIHA 0I0IX A2 %IW3.3.0 0 T WAIGHK LS HIES XY=
MASK_L(2Gt?l 32 HIE)S t0IM ot 18Bit It BAFECZ HHEN USL=Z %IN3.3.0 2 AH &=
2#1010_1010_1110_1011 2 AHA&IFLICH.

(3) HIESQ K& = MK H(2E &9 32 HIE)Q 83 g2 81 £FE HiolA, X0l 16 8 280/ 235 UL
£ SAIELICH

2. 3 M =& Base, 38 Slot 0l 28l 250 32&8 2=0[12, = GIOIEIt

2#0000_0000_1111_1111_1100_1100_0011_0011 & [H ot?l 32Bit E SAl A4t T2 1A

X0 DIREC_IN
|| EN  ENO

3 | BASE  OUT — REF_OK

3 - sLoT
16400000000 — MAEK—
\GHFFFFFFFF — MAaK—

_l_
—

U2 A (%WMX0) It On =S DIREC_IN(UZTIOIE! SAI 44l) HE0| AAELICH

(2) Z=E 2801 2 & 2E0I22 BAIHA 0I0IX L2 %103.3.0 0 TILt, HAIGHA 242 I HIE XIE MAK_L(
?l 32 HIE)Y UM Gkel 32 HIEJE AlEEez HF-N  JA2LS8=2 %I03.3.0 Ol

2#0000_0000_1111_1111_1100_1100_0011_0011 =2 A&IELIC}.

3. 3B =& Base, 381 Slot 0l 28! 2501 64 & Z2&0/110 LGOI 16#0000_FFFF_AAAA 7777
(2#0000_0000_0000_0000_1111_1111_1111_1111_1010_1010_1010_1010_0111_0111_0111_0111) & [} 64 HIE = Gt¥ 48 I
EDI- 7:/\| H |8l~ EEJ_EH

=

%MXO DIREC_IN
} } EN ENO

3 | BASE  OUT — REF_OK

3 - sLoT
16400000000 — MAEK—
16#FFFF0000 — MAﬁK—
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/SIZ24(WN0) 2} On 21 DIREC_IN(RIIEIOIE] Al A2) BeH0| ABBLIC
(1) ZaE 250] 64 HOIS2 B4 001X S %IL3.3.0 = %I03.3.0 2t %103.3.1 0] SLICH
(2) ot 2I:IIE(MASK L) 25 B4l 31802 S0IUCOR %103.3.02 25 BASLICH
(3) &% B2 HIE(MASKH)= 0I5 591 16Bit 8 24l G182 S0 USS=Z %I03.3.12 %IW.3.3.2
BAIZID, %WB.3.32 BAIEIX ASLICH
(4) m2HM Ol0ITI S=of CIOIES] A2 Ofehet ZALICH
%1L3.3.0 — %103.3.0 [ %IW3.3.0: 240111_0111.0111_0111
[ %IW3.3. 1: 2#1010_1010_1010_1010
%103.3. 1 [ %IW3.3.2: 2H1111_1111_1111_1111
%IW3.3.3: O1F 2t ||
(5) 2421 BAI0] 2HEEIB! REF_OK(LICIOIE LAl 2A2)0ll= 10 SSSLICH
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D | REC O CPU & XGI XG&R
- ME s [ ] [ )
Z20S [0/H SAIZA
H AN P
ol EN 1Y A A
BASE @ =HD2E0| FEE H0|AS AXHS
SLOT @ =ARE0| XS 2T SRS
DIREC_O - =25 HIE HIOIEf = HAISHK
s00L - en eno | sooL MASK_L =262 2HIE CI0IE = HAIGHA
USINT —| BASE OUT |~ B0OL zE HE XNE
USINT — SLOT MASK H : Z=21A9| 32 HIE OI0IE = HAIGHK]
DWORD —| MASK_L oS HiE TH
DWORD —| MASK_H
2 N L OlI2] 90| ABEIH 1S =2
ouT . ESM0IH B0 225 15

WS

1. B DIREC O(BCIOIE SAI B81)= A4 0| EN(DIRECO &8 E21)0l 10| 1B BASE 9 SL0T 0] NZE %
xlo] BHREC| 64HIE CIOIEIS 20N IAK(NEX U HIERS SHRS0 SA S2BILICH

2. HEDIRECOE 1 A H0l S(Q Y2 0n/0H AEIS BSADID A2 T A0l JHSEILICH

3. S AU SN U@ Hel Y2 Y HOE EDI9 S HOIE S2E A ZRO30l S8 20| 2 12
11 R0l 1 A2 TH0f LR ASES H6H= 20| EIHsELICH

4. BEOIFECOE ASSIR E2e AMTE0| SISl HIES COIEE 252 Sesie 20l JseL,

5. GHYRIXION CH2 Etol 50| ol DI, S2DS0 HOIEI HAXCOE MAIK 2O ENO 2 0UT 2 0 22
EELICL (Z& SH Al 152)
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W == o

1. 22l SEHI01A 4 2 Slot O] e 32 8 Relay 22 20 A2 =5 SAI S50t o2 222 =5 UI0IH
45

a401 2#0111_0111_0111_0111 & &=€ol= T2 .

%1X0.0.0 DIREC_O

} } EN ENO |

2 — BASE  OUT |~ REF_OK

4 stoT
164FFFFO000 — MAEK—
\GUFFFFFFFF — MAﬁK—

SE2S0] H& = Base 2 XIS 22 SLOT IS 42 LHEILILC

(2) A &5 =06t Sh= CI0IEID} 16 HIE0IE2Z MAK L 2 8t = ot9l 16 HIER =2 & ez SFFLILH

(16#FFFF_0000)

(3) A#Z24(%IX0.0.0)0I On &I DIREC_O(EHL2E UIOIE SAl 24l) HE0| AT AH =0 &2 252 00
E1OF 240111_0111_0111_0111 & =SHELICH

2. 2 Y S£HI0IA 4 B Slot 0l &= 32 8 TR 228 28 Z ot 24 HIEQ A0 &5 2|2 EHUI0IE gt2
2#1111.0000_1111_0000_1111_0000 & #& ==ot= T2 )&,

%1X0.0.0 DIREC_O

|| EN  ENO|-

2 = BASE  OUT — REF_OK

4 - sLoT
16#FF000000 — MAEK—
{B#FFFFFFFF — MAaK—

(1) 2282 S0| == Base 2 AXHS 22 SLOTHS 42 LBSHLICH

(2) A == =2 50X 5= CIOIEID}F 24 HIEOIS2 MAK L O 2t = o9l 24 HIEDR £ 3 202 &FEILIC
(16#FF00_0000)

(3) A8 Z2A(%1X0.0.0)7t On =% DIREC_O(SLRE OIOIE SAl WAl) THO| A, A X0 &2 259 O

17 PZ#DDDD oo 1111 OOOO 1111.0000_1111_0000 2 ==&LIC}.

-~
OI& gt =Xl

l'ﬂ
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s s 84
I
D I S CPU & XGl XGR
g Jts o e
CIOIE =4H(Distribution)
gSci _FRR, _LER
g d4d &
g8 N 12 [ HA A
DIS IN @ &= OOoIH
BooL — EN ENO = BOOL SEG : OIOIE 24t HIE= XIE Odiol
*ANY_BIT — IN OUT |~ *ARRAY OF
ARRAY — SEG AWBIT 1 m2 N0 : Ofl2f 20| AT 12 &
OF INT Ut : 24k Ofellol =
g 2 B|Elslc|E|e|lE|g|E|E w | =
= §§%§%5§5:§5§g§§:555%
AV Efe) Bia
IN olielielle)
ouT oliclielje)
*ANY_BIT: ANY BIT EfQ! = BOOL M2l
HJis
1. &= OIOIEE SEGOIA XIE=E BIE Ji== H2IZ2 FE0t0 0T 22 SEELICH
=R Qe =% 83
DIS BYTE
DIS WORD 21 Ef0ll ofidfol= IN == SEG 2= 01dI0] et2=Z BIEZS
DIS OWORD =20t INgt S&et GI0IE Efel OUT OidllolZ E=ELICH
DIS LWORD
SEG(3] SEG[2] SEGI1] SEG[0]
3 4 | 5 | 4 | 3 R
IN | B15 | B14|B13|B12|B11[B10| B9 | B8 | B7 [ B6 [ B5 [ B4 | B3 | B2 | BI [ BO
b15 b0
ouTo]| [ B2 [ 81 [ BO |
b5 bo
ouT[1]| | B6 | 85 | B4 | B3 ]
b15 bo
ouT[2]| [B11]B10] B9 | B8 | B7 |
b5 b0
ouT3]| [B15 [ B14 [ BI3 [ 812 |
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SEGZ K= gt=2 80| Y= Ha= EHel BIE 8 ZUE B2 MR, LR Olle] St A
- (SET)ELICH.

Yo SR Array 4EFAL 01012 Ji=E 022 20t _ERR, _LER S0t ZagLICH

W =273 0

%IXO DIS
|| EN ENO |—

WORD_IN

l
=

OUT — DIS_DATA

SEG_ARY — SEG

24 (WX0) 0l On EIP, DIS HHO| ABMELICE.
42 M1l WORD_IN(WORD EHR!)2l 30| 16#3456 0111,SEG ARY={3,4,5,4}0/2, TMO0| AEHS S0f DISDATA 2
= 2t2 DIS_DATAIO]=16#0006

DIS_DATA[ 1]=16#000A

DIS_DATA[2]=16#0008

DIS_DATA[3]=16#0003 Jt E2AELIC}.
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DWORD_LWORD ke Xl e

2J42| DWORDE LWORDZ 23

Ooled . al v AlGH
DHORD_LIORD = ae %}\{NOED%ZO
BOOL —| EN ENO {—B0OL HIGH © &191 DIORD 242
DWORD —{ LOW OUT {—LWORD
DWORD — HIGH B2 A0 NS 2 S
oUT : LWORD &

s

1. 2JH2| DINORD £ oLt LWORD 2 SSIEILICH.

LOW: of?l LISRE &4, HIGH: &9 OE/E &9

B Z20 o

%MX 11 DWORD_LWORD
} } EN ENO

INPUT1 — LOW  OUT = RESULT
INPUT2 — HIGH

(1) AJBHZ2A(%X11)0] On IS DWORD_LWORD E4H0| ASHELICE.
(2) LEH2 HAE! INPUTT=16#1A2A_3MA SAGA 7ABAOI L),  INPUT2=16#3C7C_605C_4C3C_2C1C & [If &,z A
=l RESULT = 16#8C7C_6C5C_4C3C_2C1C_1A2A_3A4A_SA6A 7ABADH EHELICEH

[l
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DWORD_WORD

OWORDE 2JH2| WORDZ U=

XGl

XGR

oA
Ooled
DWORD_WORD =" m
BOOL —{ EN ENO |—B0OL
DWORD — IN LOW —WORD =3 £\
HIGH }—WORD LoW :
HIGH :

s

1. GHAH2| DWORD £ 2 JH2 WORD 2 =4teiLICH.

LOW: of?l RE &3, HItH: a9 /I &5

%MX5 DWORD_WORD
|| EN ENO |

INPUT — IN LOW — WORD_OUT1
HIGH — WORD_OUT2

(1) AJEHZ24(%X5)01 On IS DWORD_WORD E4H0| AISHELICE
(2) Y= HAE! INPUT=16#1122_3344_AABB CC0D & [ 2=
WORD_OUT2 = 16#1122_33440| M&E/LICE.
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EMOV 5 U & XGl XGR

HEE Sclia L2 RH OI0IH 24D

2= _ERR, _LER

B 8-
U REQ 1Y O BA A
EMOV FNO : Move & OIOIEDI Q= E2 N0(0~31)
ADDR : BNOZ &E&E ==0°| HI0IE =4
BOOL —| EN ENO |— BooL
USINT—] F_NO DATA *ANY ) _ )
=3 ENO ©0lle] g0l =3E™H 12 &=
DWORD —— ADDR DATA : GIOIE HE o
(BOOL 1t STRING S HI2lst 2= 8= Al2IIS)
N _,u_,%oo,i EEEEEEJ Y|l g %
s §%§§§5§5:§5§g5§:§'—5%
ANY ) iy
IN OlO]O]OlOJOo|lOlOjlOolO]O|lOlO]OO]O]O]0O
ouT OlO]OJOlOJOlOlOJOlO]O]lOlO]OO]O]O]0O
ANY: ANY EF2! 2 BOOL, STRING XISl
Hos

1. SiAl M2l = 3212l 22| HI0IEe & &ok= HI0IE 3HLEE MOVE ok= HEILIC.

2. SHS FNO(EcHAl )2l S=0IA ADDR fXIS CIOIEIS DATA Off &&= EFI0I 245 MOVE EHLICH. OlH MOVE
&l HI0OIEl= DATA Bi=0ll S O{ZHLICH.

3. DATA & AIEH BH==0| EIIIF ADDR Bi1=2| EII0| X &L= AL, Olels el 26K &2 GI0IEJF MOVE &
L|, DATA EFO|l St ADDR 2tS & AGHOF ELICH. OIS S04, 4BYTE(DWORD, UDINT, DINT, REAL ... ) EEHSl H=
£ DATA Ol AHAMCIH, ADDR HH=E 4BYTE & Bi=E A0l OF EHLICEH.

4. F_NOO| 310[&0|HLF, ADDR 2401 65,535 0| B, _ERR, _LER 0| SET ELICH.

H =43
Zc240 &9
_FRR F_NOZtO| 31 O|AtO|LE, ADDR 20| 65,535 OlAtY AL
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W == o

%5 EMOV
| | EN ENO

F_NO— B_NO  DATA |~ DW1

ADDR_DW — ADDR

(1) AIBEA(WX5)0! On EISt EMOV B0 AsELICH
=1, ADDRDW(DWORD EIRY) = 42 SRS ([ 181 Ze2HAl =2 4BYTE OFFSET 2IXI2| DIORD DATAS DI
(DWORD) Ofl OIS EILICH.
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EBCMP CPU & XGl XGR

M P

EBCMP 243 N 1Y [ HE 2™

RNO : R ClHIOIAS ES BiS

BOOL — EN ENO (— BOOL FNO : ZehAl Hi22lel 85 ¢a

UINT — R_NO STAT |— USINT

- £ ENO : HID SX &2A 0n
UINT = - VATCH = BOOL STAT : 0fl2f AtEl
DIFF [— UINT MATCH: HIWSH ZIIt 298 On

DIFF @ =Xl JH== ( DWORD &I )

WS
1. &= IEO0I On &I /= =0 R CIHI0IAS] B 51 SeHAl HIR22Iel & =59 WES HIWatH 2X HRE
20Iok= HE0 YLICH. HIwAl OWORD EIZ CIOIEE HIWELICE.
2. STAT = OIHAAENS LIEHHD RNO &=Al 1 2CH 33 STAT = 1, F_NO 2 Al 31 2CH 3% STAT = 2, & Hlw =
st JHel @FIF LIEHUE STAT = 3 2| OIS EAISLICH
3. =2Xg Z=L0l= DIFF 0l 22X JH=E MEEILICH
W == o

(1)
(2)

WMXS EBCMP
|| EN ENO —
R_AREA —| R_LNO  STAT |~ STAT_USINT
F_AREA — F_NO MATCH — RESULT
DIFF |~ OUT

AISHZ(%WIX5) 01 OIS EBOMP HA&O0| AAELICEH
RAREA = 0, F_AREA = 12 £38% [l R CIBl01A =SHS 0 LIS Al EF8s 18 LIS0| S206tH
RESULT(BOOL)= OnEltd OUT(SXI JH==) = 02 LIEFRHLICH

8-61



Hed s 84

EERRST e

SciAl K222 OS2 220

R 4o
EERRST o2 BN :Ong M BA A
REQ : Ong I 22l S& 28
BOOL — EN ENO — BooL
BOOL —{ REQ ouT — BooL £ N0 : ENS JU= =™

OUT : OlleiSeid 220 22 Al

oS
1. &= ZBZ0| On =12 REQIJH On &S, _RBLOCK_ERFLAGE 022 2cl0f AIZLICH
2. _RBLOCK_ER_FLAG= SAIO ScHAl BI22l 252 24D1(EBREAD) L= MII(EBARITE) Al EAELICH

=
=

B Z20 o

‘ X5 EERRST
‘ I I EN ENO |-

CLEAR — REQ OUT  OuT

(1) &Z2A(%MX5)01 OnElS EERRST H&E0| AS#ELICH
(2) ScHAl HI22] 2+ Ofied SeH1(_RBLOCK_ER_FLAG) Ot SETEI UCHH 022 22101 SLICH
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EN CO U g XGl XGR

2= _ERR, _LER

oM e
olad EN 1Y M HA AY
ENCO _
IN : Encoding & &2 OHIOIH
BOOL=— EN ENO = BOOL
*ANY_BIT=— [N OUT = INT _ _ _
=3 ENO : Ol 80| AldEH 1S &=
OUT : Encoding & Z1+ GIOIE
N dlelelB|Blele|lelelEle|lE|lE|l=2|z|¥|els =
“s% 8|5 2825255355388 F585E
ANY EFR! Bizao
IN O]lO0]0]|0O
ouT O

*ANY_BIT: ANY_BIT Et2l = BOOL KIS
mos

1. ENOI 10/", IN2 HIE AEE HOIEH &, 12 U= HIE & 2P HIES /AXIE WUT 22 EHSLICH
2. 2=H0ll= B(BYTE), W(WORD), D(DWORD), L(LWORD) Et&iel CIOIEJt = JHsELIC

(=)
=

FUNCTION NEESEE Sx S
ENCD BYTE
ENCD WORD ~ )
2t g2t M ElI0f (2t 5k ENCO BRSOl EIYS AFREILICH
ENCD DIORD
ENCD LWORD
m =20
=24 o

LH0I0IE S oLkl HIEX 101 DOUX @2 ES= 0T 2 -10] &3, _ERR, _LER =i

M °
T10F Al(Set)EILICE.
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W =20 o

%IXO ENCO
} } EN ENO —

ON_

SWITCHS — IN ouT POSITION

(1) A/Z24(%IX0)0l On /81 ENCO Z0| ASELIC

(2) SWITCHS(WORD EF2J) = 2#0000_1000_0000_0010 Ol2t®H, On &I U= 2HIES] X, =

e

Xl 11" 2 ==5H04 ON_POSITONCINT Et) 0l H==gt 11" 0 M&EEULICH.

4
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El CPU & XGl X&R
ME Iis [ ) [ )
EHAT Z272 JI=5{IF (D12 oHAl)
M & 9
ol N 1Y M A A
El REQ DA DRI JIE FI 8P
BOOL —{ EN ENO |~ B00L
BOOL —{ REQ OUT |~ B00L B B
£21 BN CENZHOl O =
ouT D El EX0| ALY | &5

ENOI 10112 REQOHl 12| gt0l SO 'DI'HAE0 2o UHAUS AT Z2 0| HAE2Z JISSLICH

Stet 'El'EE0| T X REQ FE0] 001 SIS EiAa3 Z2OH#2 &k J|IsELICH

BiA3 Z22o| JISE0 SE0IA 2ae HATISE2 'El'8E =8 = L= S A0 A3 T2

HoJs
1.
2.
3.
5 =0 =sELIC
H == o
%1X0.0.0 El
} } EN ENO
EN_TAST — REQ  OUT

— EN_OK

(1) EN_TASK O} 10| & EfAT Z2)2H0| HAF J|S ELICH
(2) 'EI'TWE0 2ASHA EHAZT AlSH GDF AFEHDF TS EN_OK Oll= 101 SELICY.
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ESTOP CPU & XGl XGR

20 et Hlet 28EX

o & o o
ol EN 1Y A A
ESTOP REQ D I27240] QB HlA 2EFX QP
BOOL —| EN ENO |—BooL
BOOL — REQ OUT = B0O0OL _ _ _
=2 N CENZH0l K2 &2, s 1Y &X
ouTt : ESTOP S&H0| AT 1 &5
ms
1, HM A XAHENO| 10/, TR0 OJ8t HIA 2AFX @7 AlS REQ IF1 0] SIS ST 284=0l T2 )2
o] 2FS =Al M HXIGHD STOP 2=2 2LICH 0] 2 ENO 242 On DX LELICH 1 01Rs SAl 2R/ =X
3101 2L
2. 'ESTOP' &0 QItH XIS A= MAS T ELSIHE JISER LSLICH
3. 2HQCEZ S0P OZ SIYUCHE RN S 6t T J1=0] EILICH
4. 'ESTOP' TMO| 4sHE|0d Asi=0l T2)S =0 SXI5D| IR0 M JISAl 2C 2IAEE DEJ} oY &9

(o]
CIOIESl HEH0 @FIE US = USLICH

W 22 S

Eei0 &g

_ESTOP_ON | ESTOP 240101 2laH STOP & A On SILICH O AFEHOIA CHAl &1 RIIAl Off SILICH

B Z203 o
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%1X0.2.0 ESTOP

—_— —~
—y
~

¥ Hlab AMEH ZAAl JIHIE QIEEES & 018 AHNEXIZ ALEE

} } EN ENO |
ACCIDENT — REQ  OUT |~ DUMMY

AHA2(%1X0.2.0)01 On =1 =200l IEt Hiat 2MFX HE  ESTOP 0 AHELICEH
o

& ESTOP" 2| ACCIDENT JF 10 E/H Al=0l Z2s Al SXGtL SToP 2E2 ELICH
A

0!



&g S8

Ok
B

FALS R XGI xR

= Ch

FALS U N 1Y M A A
BOOL —| EN ENO — BOOL N @ F ool MEE s
INT —  NUM 0UT |~ BOOL s2 B0 : EN20l O S=
OUT_: F& SZAl 0n 53

s

1. AREIDF & &==(N)SE F 92l XIZE A (_LFALSNM) Ol MESHLIC
2. NUM 2 16#0000 ~ 16#FFFF LKl XIEO0l Jtsott oHMIED] MNtKI= E[=0 2248 NUM Ol MEELIC
3. FALS 2 offMl= FALS 0000 22 ASHSILICE.

H =208 o
%1X0.2.0 FALS
I I EN ENO
FALS_NUM1 — NUM ouT
%1%0.3.0 FALS
I I EN ENO
FALS_NUM2 — NUM ouT
%1X0.4.0 FALS
I I EN ENO
33 —{ NUM ouT
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(1) &EZE2A0] On &S 2 FALS HEO0| AHELICH (0dl: FALS_NUMI=31, FALS_NUM2=32)

(2) M= AEA(%1X0.2.0, %1X0.3.0, %IX0.4.0)0M (et _FALS_ NUM Sch0i 2401 MEZM ==
_FALS_NUM S0 &40l MEEH 1 S &2 FALS 2 oiMIE ol ENtKle MEEX &&LICH

(3) FALS 2 GHAI= NUM gtoll 0000 S &E&EGH AlghicHH ELICH

(4) FALS HEEZ S= &0l [IE HEtl= S 23 822H T2 A8 & _FASNM S0
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GET CHAR CPU & XGI XGR
- MR Jls o o
SXL22E B 2XHOHR) =S
SHHZT) | ERR, _LER
| }il /é-| o4
o2 BN 1Y I A AW
GET_CHAR IN : STRING /&
?E_ h'lN OUT 1= 8YTE =2 N0 : ENZE JE 5
OUT : BYTE =&
HJs
1. STRING S| XIBE 9IXI22E] 5ILIQ) HIOIEES ==&!LIC}
m =30
Zei] So
- N2L0| AE2I0| HIOIE JHAE H= B R, LR 2200 A(SET)ELIC
- Ol240F 2HASHS AL 16H000] SZEILICH
W T=0 0
%MXO GET_CHAR
|| EN  ENO
INPUT o IN  OUT = OUTPUT
4 - N
(1) AISHE2A(%MX0)Ol On S, GET_CHAR T&O0| AISEILICH,
[e]]

(2) & HA2 ME INPUT(STRING EHY)
2 B2 WS QUTPUT 22 16#58(

X)L £

“LS XGI PLC” & [ Of String 2l 481 2XE FS6HH ©IH
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I NC CPU & XGl XGR
HZ Jts o [
CIOIEHE oBtLt St
o4& & 9
ozl BN 1Y O A A
INC IN : SItAIZ &= 001
BOOL— EN ENO = BOOL
*ANY_BIT=— IN OUT p=—=*ANY_BIT %e_ﬂ ENO : EN a}to| jﬂHE %Q
OUT : BItAIZI Z1t GI0IE
L §§%§%5§5:§5§g§§:'§§55
ANY Ere) BiAH
IN O|O0]|0]|0O
ouT OlOlO]O
*ANY_BIT: ANY_BIT EI&l = BOOL X<
Hos
1. ENOl 10/H, INS HIEAEZ HIOIHE 108t2 SIIAIAAN 0T 22 =EEHLICH
2. QHEZLXDI YAGHT Oldd= LMGHK $OMH, 2= 16HFFFF 2 2201 16#0000 01 ELICE.
3. 2=E0l= BYTE, WORD, DWORD, LWORD EF2| GIOIEIDF & JFsELILE.
FUNCT ION IN/OUT H== EFR =& &9
INC BYTE
INC WORD B _ _ _ B
A= HIOIEN =0 401K HE = SHLIE AF=ZEHLICH
INC OWORD
INC LWORD
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[
W =22 o
%IXO INC
} } EN ENO |
WN10 — IN OUT |~ %MW100
1) AR (UMX0)0] On &S INC &0| ASHEILICEH
(2) UetEiz 10 = 1640007 (2#0000_0000_0000_0111) OI2H3, S1AN0| AlBHEl S(il=
%WW100 = 16#0008(240000_0000_0000_1000)0| EILIC}.
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LWORD_DWORD S E = MR
HE s o [ J
LWORDZ 27HS| DWORDZE ks
o A o o
o2 BN 1Y [ TA Al
LWORD_DWORD IN : LWORD &2
BOOL—{ EN ENO |—B0OL
LWORD—{ IN LOW |—DWORD £ N0 ENtS UE =4
LOW : Gt DWORD =
HIGH (—DWORD =
HIGH : AY9| DWORD =
s
1. GHIC! LWORD £ 2 JHO| DORD 2 SAHSHLICH
LON: 519 LIERIS &2, HIH: A9 HEIE =2
B T2 o
%X 10 LWORD_DWORD
|| EN  ENO -
INPUT <IN LOW |~ WORD_OUT1
HIGH |~ WORD_OUT2

(1) &JZ2A(%WX10)01 On IS, LWORD_DIWORD E& 0| AHELICH

=
o
X
O
o
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B2 HO1=l INPUT=16H#AAAA_BBBB_CCCC_ODDD & [, == B2 M=
UT 1=16#CCCC_DDDD, WORD_OUT2=16#AAAA_BBBB Jt == E/LICEH.




MCS CPU & XGl XGR
MNZ s ] o
Master Control
oA Ao
olad BN 1Y [ HE A%
MCS _
NUM : Nesting (0~15)
BOOL — EN ENO = BOOL
INT = NUM
=3 ENO : MCS Y¥HO0| AL 12 &
HJs

1. EN Ol On O|™, Master Control Ol %=8&LICt. O] 2, MCS HEOIA MCSCLR H&E AHO|2] Z2 )32 HANoZ
ABHE |}

2. ENO| Off &1 B, MCS H&O0IM MCSCLR H& AROIS] 2 )22 OteHet 20| s=&8ELICtH

HAN HHO| AMEH
Timer S22 001 El10, =3(Q)=2 0of f ELICH.
Counter EH(Q)2 0off T, SIS S AEHE KXIEHLICH
A 8% 0ff ELICH
ool 8% 0ff ELICH
Aol gADY S 2t2 RAELICH
HA, & 28 SN 2t2 RAELICH

3. EN O] Off @ H20I= MCS EHAOIA MCSCLR & AIOIS] HHEE0| R 20| £=3|D| HR20l A2H EFI0| AL
Xl £&LICt.

4. Master Control HE2 Nesting oM AFRE %= USLICEH. =, Master Control E=0| Nesting(NUM)OI Slal =€
4= UELICH Nesting(NUM)2 0 OllA 15 DFXI &0 Jlsdt, © 04 16082 848G AR Master Control O] &
ANMOZ SAGIK| LSLICH

5. MCSCLR S10] MCS HHES AI=2EH 222, MCS BAWA EZ22Ho| 0K siFX| Master Control O =8i%|L| =2 H}

LICH.
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A MCS
| | EN ENO
0 — NUM
%1X0.0.0 LAWP
| ] ()
1 \J
8 MCS
| | EN ENO
1 — NUM
%1X0.0.1 LAWP2
|| ()
1 \J
c MCS
| | EN ENO
2 — NUM
%1X0.0.2 LAWPS
|| ()
1 \J
MCSCLR
EN ENO
2 — NUM
%1X0.0.3 LAWP4
|| ()
1 \J
MCSCLR
EN ENO
1 — NUM
%1X0.0.4 LAWP5
|| ()
1 \J
MCSCLR
EN ENO
0 — NUM
%1X0.0.5 LAWPG
|| ()
1 \J
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ADb ONZ'OH LAWP1 &f8H

A2} BOt ONZ I LAMP2 &1 EH

A2t B2t COF ONZMH LAMP3 &l&H

A2b BJt ONZ M LAMP4 &1

AJb ONZH LAMPS &

>
o]
£

A,B,C2H & 2810l LAWPE

[l
ol
=

0:
r
0
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(1) 222 MCSZE &2l NUMOll GHEohs gt 22 NUM Ol HEGH=E MCSCLR 2t &S 0IR0 Fs AFELIC.
23 & =+ USLICH MCS 2 MCSCLR &S 201 &= 0l

NESTING(NIM)EZ 0~15 NHXI EFE = A2 1 0142z &F
S0 ALZoHA] B T2 OFXIZINMAl MCS BE0| |22 F=O|HHELICH
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MCSCLR CPU H XGI X&GR
M2 Jls o o
Master Control oAl ¥
M /| (5
olad EN 1Y [y HH Al
MCSCLR .
NUM : Nesting (0~15)
BOOL — EN ENO = BOOL
INT =1 NUM
=2  ENO : MCSCLR ¥&E0| AldeH 1 2 &

s

1. Master Control Z&=2 GHMIELICE. 2l12, Master Control F<2| OFXIEH=2 JtelZILICH
2. MCSCLR & SZHA| Nesting(NUM)Sl 2tE2CH Z20iLE =2 BE MCS HHE GHMIELICE.
3. MCSCLR H& 2= EE S AFZ6HA ZSLUICH.

W == 0

MCS H&Eol 28 ME &L HHELICH
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MEQ CPU & XGl XGR

Masked Equal

& A o
MEQ o2 BN 1Y M A A
BOOL —| EN ENO |~ BOOL INT @ 2t
*ANY_BIT— IN1 0UT |~ BOOL IN2 2%22 .
SANY BIT— IN2 MASK : masking & /=gt
*ANY_BIT = WIASK B2 00 NS 02 B
ouT : S25tH 12 =¥
N | w Q| Q Ele & }% = »% »% a2 lw|lwl| s %
s §%§§%555:%5g5§%§§95%
ANY EFR) BiAsD T oToToTo
IN2 Ol0]0|0O
MASK Ol0]0|0O
*ANY_BIT: ANY_BIT EF2} = BOOL HISl
Hos
1. UHE PSS Mesking 8 3 TN H43/01 A2 SUSHAIE HIWELICE O BHIE Bi43tS 2#1111_1100

OF Masking 6t Gt 2HIE'.: gt HIwolA MIIELICH

2. OfLtel H=gIM SE HIESO0! On T JU=KI SAS PE EE2& AE0| JEsELICE =, 8 HIE B~ HIwAl INT 0l
HIWSIOA k= Bi~E 226t IN2 Ole 168F = &S S MK 0l 250X ot= HIEXES L2otH(i.e.
2#0010_1100) &&= H=2t HIWoIH SYEH <2 0n 0] SHELICL.

oM Y= Bl =2 2%

MEQ BYTE

MEQ WORD o B B
UEZ=Z Maskingst = 0| gt=01 M= S8t XIE "luWELIC

MEQ DWORD

MEQ LWORD
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W Z22 0
%IXO MEQ
} } EN ENO |-
%QX1.3.20
INPUTT —{INT OUT ( )—
INPUT2  —| IN2
MASK — MASK

(1) &SZ2A(%WX0)0l On =S, MEQBYTE Z&EO0| ASHELICE
(2) =M=~ INPUT1(BYTE EF) = 2#0101_1100
INPUT2(BYTE EtR)) = 2#0111_0101
MASK(BYTE Et&) = 2#1101.0110 & Z< Making & =2 &3 H+E°] Hl1
INPUT1(BYTE E+&)) = 2#0101_0100
ro

INPUT2(BYTE EtR}) = 24#0101_0100
42t 20| & A2 S8t gt JHIEZ S8 E %0X1.3.20 0] On ELICH
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g XGl X&R

OUTOFF e
g s o °

I }‘_EI M DO:I
IO QB BN : 10 ma N
BOOL — EN ENO = BOOL REQ : ZEI0 olst M &3 I
= =X ({2 50|

Hols

1. EN=10111, REQ=101H & === 0ff AI—ZJLICH.
2. EN=10l11, REQ=00|H & =% 0ff E oHMIELICH
3. 1 22 B0z 0ld &t FAFLICH

SW1 %Q1X0.0.0
| | [
\J

SWe OUTOFF
|| ENO

Reg — REQ

et = 29 02 201 Z28s eIt
|91 =24(%0X0.0.0)0I SET ELICH
R

eg = 12 S& AIZIH OUTOFF BEO0| A&0] CIBA 2= &2 20| 0ff ELICH.

sH
T2 2LIH Ao=2= A(SENDAH/U= A 201 20ILt &M 52 282 0ff D UASBLICH
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PUT CHAR Cru & XGl XGR

SAE0l & 24 MEDI

Sl=ScH _ERR, _LER

e & g
PUT_CHAR 3 BN 1Y M BA AY
DATA : STRING 0l &/&J& BYTE &=
BOOL — EN ENO =—BOOL
BYTE DATA ouT STR N STRING &=
T B N @ STRING LH2Q| <Xl XIE

STR = IN
INT — N EY N0 : ENgtS jEHE

OUT : STRING &

s

1. Sl HIOIE gt= STRING &2 XIZE AIXI(N ==XH il SAHMI|(Overwr ite) &ILICH

m =20
=i S
R NZt0| AEZIO| HIOIE JHAE = H2 R, _LER Zeil0t AI(SET) ElLICE
- o240 2HaERE AR 16H000] SSEILICY
N
%X 1 PUT_CHAR
|| EN  ENO|-
INPUT — DATA OUT |~ RESULT
STRING_IN — IN
2 N
(1) ASHEZA(WMX1)0l On SIS PUT_CHAR TA&0| AISHEILICY.
(2) a0l INPUT = 16#41( “A” )O122 STRING_IN = “TOKEN” 2 [ 2124 B2 STRINGIN 2 2 Bif fIXI0 elaiH

PUT O XIL! gtS E0IMD| Ot &I =3 01 RESULT = “TAKEN” Ol ELICH
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XGR

ONIHLS

10

aoL

31vA

INIL

W31

!

INITN

INION

ININ

INISN

INIT

INIQ

INI

INIS

—/

2F

QoM

LICH

B0
T

v

(Ho

=
=

ot

adoma

AA
ot

H

Gd0m

0

b

=2|
—

31A9

B 10°01l

tH

71009

=

=

ol

al
Ll

g0
Bl

IN
e B

ouT
&

8=

S
>x<
ar
50 i
Mol
Rl = K
B0 M 2
- n:
5 m 3
N O
& o
O =
= =
w (@]
for
Kl
—J
<C
&
—J V|_
Sz
1
o) o =
7 T 3
i 3
ns H0 «
o
S
g T =
a
1] L
() > m
(an) /_& o <
M LA z
<C

0l 370°0]

250t B0°E UM HAXH0oZ ¢

(EX:

ANY EHY

—
o

2.

)
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t

<

F

C
S

ol

= 2.21656823 0| ELICt.

" )0lA == Ciol” Erol

2t RAD_VAL

JF

OUT — RAD_VAL

REAL
LREAL

RAD
ENO |~

EN

REAL
LREAL

DEG_VAL — IN

%MX0

23 ol

o
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ROT ATE A CPU A XGI XGR
g s Y Y
XI=E 0110l 42| ROTATE
SAZPHT) | ERR. _LER
H A oo
ol BN : 1Y M A A
ROTATE_A N . Rotate Al JHZ=
BOOL — EN ENO |~ BOOL STRT : OIdI0] 2= = Rotate & A9 AIZSX|
*ARRAY _{ ope SRG |} *ARRAY END : O{dI0O] E5 & Rotate & A2 S=RIX
OF ANY STRT - ouT OF ANY
UINT b *ANY 22 ENO ¢ O3] Q0] ABEs 12 =
UINT = OUT : Rotate 5l01 L2iLI2 HIOIEIE =
UINT=— N
o=t SRC : Rotate ZE0| JIGHE ofF0] 2=
= > o e = 1%}
ANY EFR) Bi=Aod
S0 olololololololololololo|o|ololololo|o
ot olololololololololololo|o|o|o|o|olo|o
*ANY: ANY EF2! = STRING M2
mos
1. ROTATEA EAS 0fgl0] 22 = NEE Helo| AASS NFE gstoz 0|S AZILICH
0. EXo| NH:
A, HIXIAE: STRT 9 END 2 0IS8 HI0IE |AQ| H9I= XIFEHLICH.
B. 0O|sS2&r 2 sl STRT OllA END &2 X|™SE! 214+(N)2H2 Rotate EILICY.
C. 212 "0l XIE: Rotate 501 HIFKI= SIXI= END OIlA] L2ILI2 CIOIEIZ THSLICH
D. =2 HOlH R&O| ZK= R0l KRS ARRAY 0l MECIH, END SIXI0IA Rotate SEHO2

STRT 2 =0+=01k= OI0IEl= 0UT 22 E=5ELIC
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SRC SRC
ARRAY (0) ARRAY (0)
STRT : 1 ARRAY(1) ARRAY (1)
ARRAY (2) ARRAY (2)
ARRAY (3) ARRAY (3)
ARRAY (4) ARRAY (4)
ARRAY (5) ARRAY (5)
ARRAY (6) ARRAY (6)
END:7 ARRAY(7) ARRAY(7)
ARRAY(8) ARRAY (8)
ARRAY (9) ARRAY (9)
HEE BEs
HA == Od0] EF S& &9
ROTATE_A BOOL
ROTATE_A BYTE
ROTATE_A WORD
ROTATE_A DWORD
ROTATE_A LWORD
ROTATE_A SINT
ROTATE_A INT
ROTATE_A DINT
ROTATE_A LINT ~
2 Er) ofdlolel XI&E 9 el YEk
ROTATE_A USINT
©Z ROTATE AIZILICE.
ROTATE_A UINT
ROTATE_A UDINT
ROTATE_A ULINT
ROTATE_A REAL
ROTATE_A LREAL
ROTATE_A TIME
ROTATE_A DATE
ROTATE_A TOD
ROTATE_A OT
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H =21
Scia 29
STRT SEi= END 240l SRC O1I019] B4 i HPIS SHo{LS _ERR, _LER ZeH10t A(Set)E
LICH.
_ERR I
Ol Al SRC = BHGHAI 210 =2 2t BB FIIskgt(i.e. INT =0, TIME = TH#OS)
0l 2=ELICH
vo SHRE Array BdEAl E5E 0012 JH+=E 022 20t _ERR, _LER Sci1ot EHELIC
H Z=03 o
o ROTATE_A
|| EN  ENO
SRC_ARY — SRC _ SRC [~ SRC_ARY
8 —| STRT  OUT {— OUT
2 — END
2 N
(1) = Z24(%X2)01 On &I, ROTATELA HEO0| A#ELICH
(2) U= B2 MG SRCARY O QIEIA 8O RIASE QIEA 29 A0 &EOZ RITATE SZ0] 28 LY
(3) ==20lI= JHel =0l Yot |42l 8t 16#44 OF SHELICH
ARY_SRC ARY_SRC
16#11 16411
16#22 16422
END: 2 16#33 N 16#55
16444 N 16466
16#55 16477
16466 16488
16477 16499
16#88 \ 16433
STRT : 8 16#99 » 16444
164AA P 164AA
Med  OUuT [ 44 EEE
N=2
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ROT ATE C CPU & XGI XGR
- ME s [ ) o
Rotate with Carry
el el ) _ERR, _LER
S| &9
g2t BN 1Y O B A
ROTATE_C STRT: SRC 2 HIE% = SNE HRIQ A& bit /X
BOOL — EN ENO |— BOOL END : SRC2 HIEZ & NS HR2 & bit #X
«ANY_BIT— SRC _ SRC |— *ANY_BIT N Shift & BIE=S
UINT— STRT OUT |— BOOL _ _ _
UINT END =21 ENO : Ol o*OI A H 1 2 =
OJT : Carry =
UINT— N
QIEel S0 : BIEE Hia
ANY Ere) B4 A §§%§§5§53§5§%§§¢§§5%
SRC OlOIOO
*ANY_BIT: ANY_BIT EF2! = BOOL ISl
H)s
1. SRC2 HIEZE = XNEE g9 JA=2 KNS 2o Z 3|ESILICH
2. S XIE:
A. ZHAXIE: STRT 2 END £ OIS HIEL| HAE XIEEILICE
B. Olsgar & 3= STRT HIM END &&=z J(IjHEI 2I2=(N) 22 gI™ELICE
C. =2 HIOIE =& Z1H= RO ol KIAE! ANY BIT Ol HFH MEEIH, SI™SEOZ END RIXIUIA
STRT 2 =0t S0)t= HIE HI0IE= AT 22% &=2ELICH
EN3212 STiT:O
[ 815 | B14 | B13 | 812 [ 811 [ 810 | B 6| 85| 84| B3| B2] B1 [ BO[aretm
15 N=1

I

[ ouT | [ B

15| B14 | B13 [ B12 | B11 [ 85 [ B4 | B3 [ B2 B[ B

o

15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 04
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| SRC Hi== EI S& &Y
ROTATE_C BYTE
ROTATE_C WORD iago] X&=E YR dHEel= HIESES XEE 013
ROTATE_C DWORD Rotate AIZILICH.
ROTATE_C LWORD
| =T )]
=i Ao
e STRT2F ENDZLOI SRC B~ Bt HIE IHE He= 42 RC il Habt 823 MR, _LER
- Zel0F A(SET)ELICE
W =272 Ol

ROTATE_C

[P EN ENO |-
16#A5A5 — SRC _ SRC |-

13 —{ STRT  OUT |- OUT

3 - eND

2 N

(1) AEHEZA(WMX2)0l On EIS, ROTATE_C H&O0| AISEILICEH

(2) 16#ASA5 g0l STRT(13)2F END(3)2 XIEE HRI0M STRT SEf END &2 2 S JIMELIC.
(3) Rotate & 2| 20| SRC(16#896D) 2 CHAl &1 SIMCIHA END /IXINIA STRT £ ZIS0HH= HIEQ!H 0 01 OUT 2

STRT: 13 ENf:S
[CTol Tolo [ Tol [ ilol JTolo [ iJo]1] sas
\\\\k\\\\\\ N=2
our
o] [t [oJoJo[1]JoJof[r]Jof[ [ 1o 1] t]o] N
I 11
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RSET o XGI XGR
M2 s e e
HFE 22 HEE XS 22 Y52 MEt
oA oo
ozt N 12 0 A A
RSET
BNO : M&EHE 22 No(0~1).
BOOL—— EN ENO —— BOOL
UINT — BNO =2 N0 O3 20| 2EH 12 =
mOs

1. H3E =5 HS(RBAKNME XEHE =S5
2. STOP &EHOIA RIN2Z &&t =5

3. S0l =t S5

=)

:

st HO
= o717, ==

=cil

_ERR

B_NO gt0| 20/&t

?3:1

S _ER, _LER S0t AU(SET)ELICH

W == o

(1)
(2) BLOC

LIS
K|

BLOCK_NUM —

RSET
EN

B_NO

ENO

21(%\MX0) 0l On &/ RSET &&O|
NM(UINTEFY)E2 02t 12l E S GHUE

Seist

= ACH XEE REF2Z MEAIZLICH
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H8&d s "4
SEG WORD CPU H XGI XGR
— ME s [ ] o
BD TS HEXZS 7THIOBE CIAZ 0| RS
2 vz
oA 89
o2t BN 1Y M mA Al
SEG_WORD IN : 7HODE B2 was 924 [{lo|EH
BOOL —| EN ENO |-BooL
WorD —{ IN OUT |~ DWORD i
=2 ENO : ENZ0| OO =
0T : 7HOBIE D=2 skl 2 GOIE
mos
1. EN Ol 10/, IN © BCD = HEX(16 &) X2 OfHESH 20| 7 NOME [IASH0|Z 9t AE2 BIE5I0]
0T 22 =2sLC).
2. BCD 21O] ZS 0000 ~ 9999 MXICl 20| 4 IOl 7 MIIEMN HAl JHSaH0, HEX 21222 2 0000 ~ FFFF 2| 2t
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O
SH_|
=

Ol 4042l 7 NIOAREN HAl JFSELICH
HAL Gl
4 X2l BCD = 4 Xiel 7 MIOQHE DE:
4 X2l HEX = 4 Xiel 7 AIOQHE DE:
> 4 X2l BCD &€l 7 AIAHE
> 4 X2l HEX Sl 7 AIOHE
7THOHES] M=t 4XelE S5 M
Jb) BCD, HEX = 4 Xt2l&A L+ “SEG
Lt) B+ > 8 X2l BODE 7 HNAME 2E
10,000 22 L+=0 KR4t LHHXIE
&9 4 K22 ot 4 Ktel2] 7 MOBE 2

‘SEG'
‘SEG'

1
2

FSES

w

)\

_>d

~

)
)
)
) B
5)

KA 212k

O_I_

Bl
c=
—=

e ME

“INT_TO_BCD’
“INT_TO_WORD’

[=}

e ME

‘SEG’
SEGT HE AL

HE A=

HHEA
HHEA

M
o

H AN

=2

=
N
o=

HES AL
 —

INT_TOBCD" E&2 AHMAM ‘SEG 2 HEoH)

X
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W =203 0

(1) ASHZ2(%MX0) 0l On ©IS SEG_WORD T&O| AISHEILICY.
(2) g2 HME BCD_DATA(WORD EFR) = 16#1234 2t , 7 AIHE CIAZI010
DS ‘240000_0110_0101_1011_0100_1111_0110_0110" O] =%/ SEG_PATTERN(DWORD) Ofl MZHEILICY.

4=

SEG_WORD
N ENO

SEG
N OUT = oarrenn

1234° It HAl &=

YA(IN) -
BoDATAMMORD) [ 0 J o J o | 1 Jo o] 1t [ofJoJof[ 1] 1 JTo]1]o]o]
= 16#1234 i(SEG)
E2(0UT) - [o[oJofJofJoJ 1t [T i1 JoJo] 1o+t [+ [of] 1 [1 ]Jas
SEG_PATTERN (DWORD)
=tepoesearss [ 0 [ 1t o J o[ [+ v ] o] [t o]o] [ 1] o ]a
W7 AOHES 74
BO
G
B5l lB1
B6
G
B4' ,BZ
B3
G
B 7HO8E 2E HEH
S 2E e
St HAl GIOIE
(BCD) (16 &1=) B7 B6 B85 B4 B3 B2 Bl B0
0 0 0 o 11 1 1 1 1 0
1 1 1 6 o0 0 0 1 10 1
2 2 2 o+ 0 1t 1 0 1 1 2
3 3 3 o 1+ 0 0 1 1 1 1 3
4 4 4 o+ 10 0 1 10 4
5 5 5 o+ 10 1 1 0 1 5

8-89



Al CIOIE

IT
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Al
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B7 B6 B5 B4 B3 B2 Bi
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SH I FT A CPU H XGI XGR
=g s o e
XA 010l |IAC| SHIFT
SHAZPT) | FRR, LER
o M Mo
oz BN 1Y [ TA Al
SHIFT_A IN : Shift ® = HISIT RASOl Ki2lol
BOOL — EN ENO = BOOL olASl 2t
*ANY — N OUT = *ANY N Shift AlZ! JH=
SQREQX‘ SRC __ SRC |- ARRAY STRT: O1HI0] 22 = Shift & AL AR
UINT = STRT OF ANY END : O{allol 25 = Shift & |42 S=RIX
— END
M &2 N0 0 02 S0] ABSIR 12 £
UINT OUT : Shift 5t01 22iLI2 HIOIEIE =&
QIE2 SRC : Shift ZXH0| JIGHE ofI0l 2=
S| Q Elelele|g|2|wlpla 2
a8\ 5B EBIEEEE|E|5|E5 58 EEEBRE
AY BIE Seraid INT elicliclicliclicliclicliclicliclicliclleNicliclclielle)
N O|O[OO[0[0[0]0]00[0[0[0[0 00000
T O|O|OO[0[0[0]0]00[0[0[0[0 00000

~ANY: ANY EF) & STRING K2l

Hols

1. SHIFTA BES 0f0l 2= 5 NZE 29lol FLSS NZE w3
2. SHo| NF:
- HSIXIF: STRT OlM BD & OISE CIOIE 20| IS XIZELICH
- OISE & 514 STRT O END B KIZE S14(N)2H3 Shift SLIC
- 2424 GIOIES XIF: Shift SIOH HIRIKIS IXIS 22 HOIE(INE HELIC
- &2 GI0JE| FRC| ZDH= SRC O XIFE ARRAY Ofl KIZIEID, END PIXIOIAL Shift SXO2 22
LI2 GI0JEf= 0UT 22 S=ELICt,

|0
HU
o
o
=
I
°
«Q
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SRC SRC
ARRAY (0) [ N ] ARRAY (0)
STRT : 1 ARRAY (1) X: ARRAY(1)
ARRAY (2) \ ARRAY(2)
ARRAY (3) \ ARRAY (3)
ARRAY (4) \ ARRAY (4)
ARRAY (5) \ ARRAY (5)
ARRAY (6) \ ARRAY (6)
END : 7 ARRAY (7) ARRAY(7)
ARRAY (8) ARRAY (8)
ARRAY (9) ARRAY (9)
EEN] oUT EEE
N=2
g4 2= 0fdlol Bt s& &9
SHIFT_A BOOL
SHIFT_A BYTE
SHIFT_A WORD
SHIFT_A DIORD
SHIFT_A LWORD
SHIFT_A SINT
SHIFT_A INT
SHIFT_A DINT
SHIFT_A LINT )
2 Bt ofdolel XgE Hee dass NdE dee
SHIFT_A USINT
Z 0l AIZLICH
SHIFT_A UINT
SHIFT_A UDINT
SHIFT_A ULINT
SHIFT_A REAL
SHIFT_A LREAL
SHIFT_A TINE
SHIFT_A DATE
SHIFT_A 0D
SHIFT_A OT
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Xl 8 &

m =20
=20 o
STRT SC=END 2401 SRC OI012] 244 T4 12 HOLIY _ERR, _LER Z2H10F A(Set)ELICH.
_ERR Ol LHAHAl SRC = BIGHAl &) S 2 HaERI0l XD|3Hk(i.e. INT = 0, TIME = T#0S)0| =
2AEIL|C}

s ST Array MeFAl OHI012) DS 022 E0F _FRR,

B =203 o
- SHIFT_A
} } EN ENO |
555 —{ IN OUT |- ouT
SRC_ARY — SRC _ SRC |— SRC_ARY

2 — STRT
8 — END
3 N

_LER 210t

SHSILICE.

(1) 2 ZAH(WX2)0l On TS, SHIFT_A H&EO0| ABHEILICEH
(2) U= H22 MOIE SRCARY O QIGIA 20| AALE QIGIA 80| AN SHIFT SZ0| LOLLICH
(3) NI ¥oo| AAS0| 38 SHIFT ELICH.
(4) HIFTE S0l HIRX= RAS =, 0{20] QISA 29 KAAREH 34Ol AAI} A3t 555 2 IHAZILICH
(5) =2 gtoll= JHel(Carry) =201l SHEots A gt 1234 0t SAELICEH
ARY_SRC ARY_SRC
000 IN| 855 | 000
111 111
END : 2 222 555
333 555
444 555
555 222
1234 333
777 444
STRT : 8 888 555
999 999
B ouT | 1234 | pEs
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SH I FT C CPU & XGl XGR

HZ s [ J [ J

Shift with Carry

Sl=ScH _ERR, _LER

H 4 & o
ol BN 1Y I M A
SHIFT_C CYl : Carry &5
BOOL — EN ENO |— BOOL STRT : SRC2| HIEZ = Shift & Al bit fIX
BOOL — CY1 OUT f— BOOL END : SRC2l HIEZ = Shift& & bit fIX
*ANY_BIT— SRC SRC |— *ANY_BIT N Shift & BIE=
UINT—{ STRT _ _ _
UNT = Eno £3 EN0 : 0l g0 =8EH 1 2 &=
ouT : Carry =&
UINT—{ N
Ql=8 SRC : Shift & B
== ElelElelE|lE 2| W 2
w+2 g E|B|E|E|Z/E|2/5/5/2|5|5 8|82 5|8 5E
ANY EfQ) Bizsoy ?
ouT O OO

~ANY_BIT: ANY_BIT Et&} = BOOL X<

Hols

1l == o

1. SO HIEZE N8 B2 HAss N8 ez 0|SsLItL
2. EII—O' I|I-I'

O —i

- HRXIE: SRT0IA END 2 OISE HIES| HRAE XIZELILE

- OISt & S STRT OlA END Z&re2 XIEE &4=(N) 22 Shift ELICH

- CIOIE! XIE: Shift 5101 HIRIXI= |IXIE &= CIOIE(CYI)Z2 THSLICH.

CIIOIE 22| Zik= SRC Off XIZE! ANY_BIT Off B0 METIH, END RIXI0IA Shift SHRZ
2 Lk=2 HIE CIoIE= AT 22 E=ELICH

==
=
e
=.

nHMI u9

END: 12 STRT:0

'

T T )

[ouT | [ 815 ] B14 [ 813 | B12 | BI1 | LAl 8

[Pl

| AlSH A

I=3
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E SC B Efel % &9
SHIFT_C BYTE
SHIFT_C WORD ladgiol XIS H2Hl dHHol= HIESS NEE Z40t2 Shift
SHIFT_C OIWORD [2ILICH,
SHIFT C LIWORD
B =2
Ze20 &9
R STRT2F ENDgYO| SRCE = EIRIC| HIE I8 Y= HR RSO Hel= 19 R, LR =21
- Jb AI(SET)EILICE
==
- SHIFT_C
} P } EN ENO |-
1 eyl ouT b out
SRC —| SRC _ SRC |- SRC
3 —{ STRT
13 — END
2N
(1) A ZAH(WMX2) 0] On TS, HIFT_C HAO| AISHEILICEH

(2) SRC(WORD EH)Ofl 16#ASAS

£ &£&0olL STRT OllA END &&= 2 BIE shift ot shift

=0l HI9Xl= HIE=

CYl g2l 1 2 THRITLICY
(3) Shift & =°| 22 CIAl SRC(16H6D) 2 2T 2HIE shift HHA L2dLI2 g 00| OUT 22 SEILICH
END: 13 STRTiS
i J o 1t JoJoJ rJToJ 1T iJToJ 1tJToJo[ tJofJ 1] =
A/A/»////»/»// -
rd yad
0 | t ]l o]l ol 1t Jo]l t [+l o]l vt o] o] 1+ 1+ ] ] of 1 ]:as

1z

o
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STOP U B XGl

ENO : ENgtOl JHZ &
OUT @ STOP S&0| &

XaR
N s o o
T2 20 olet 2EFXK
I M S o
oz BN 1Y [ TA AW
STOP RE : 2720 OBt SEAX 27
BOOL —{ EN ENO f~B0OL
BOOL — REQ OUT —=B00L _
=2

Hols

1. ENOI 1011 REQ 01| 12 &0l 0% 28 X
2. 'STOP'HEO0| +=MEH e SOl AM

TS S
3. NS M FLoHL 2HI2EE STOP 22 oIRACHE RIN2Z of

ot SToP 22 ELIC.
IZ2=7)aHo| A A28t S HK|EHCL.
&

M 2101 SLIC.
W 2 2

=Zp0 Sl

_USTOP_ON | sTOP 240101l 2I5H STOP = A On EILICH O AFEHOIAl CHAl & RIQIAl OFf EILICE
W =202 0

%1X0.0.0 STOP

} } EN ENO |—

LOG_OUT —{ REQ  OUT |~ 3HUT_OFF
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STRING_BYTE

& 32 g4
! XGI X&R
MNZ2 JIs o o
=AFE = Byte Array2 Bt
o A a9
e BN 1 Y HA A
STRING_BYTE IN1 @ String &=
BOOL — EN ENO |— BOOL
STR — IN OUT |— ARRAY E N0 : ENgE U2 ==
OF BYTE OUT : HEt=l Byte Array &
HJs
1. ofLtel String = 31JH2| Byte Array & BHSHSHLICY.
W =202 0
%MX2 STRING_BYTE
} } EN ENO
IN_VAL — IN OUT |~ OUT_VAL
(1) Al

A

(2) IN_VAL

(%MX2) 0] On ZI84 STRING BYTE T0| AlGHE L|CY

‘ABC’ 014 OUT_VAL[O] = 16#41, OUT_VAL[1] = 16#42, OUT_VAL[2]

= 16#43 0 S LIC}.
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SWAP CPU ¥ XGl XGR
HZ Jts o o
dlolE el A2l okl Bi3RI|
H & &9
2= eN 12 M e A
SWAP IN o
BOOL— EN ENO }— BOOL N + N
- o _
OUT : Swap = gt
- = o 2 | = ElelElelElE W w QED
as2 |35 B8 B2 52/ 5255282585 ¢
ANY Ele Biaso
IN Ol OO0
ouT OO ]0]|0O
*ANY_BIT: ANY_BIT EF! = BOOL MI2
HoJs
1. Q= HEE 2019 ADIZ2 R0l ARt GIRIE A2 WEHEHLICH
! 2= ER SX A
SWAP BYTE BYTES| A5H2l LIE(Nibble)2 A2 watold SEHLICH
SWAP WORD WORD2| AlGHR BYTEE A2 WEeIN =SHELICH
SWAP DWORD DWORD2! AR WORDE M= W&ot == ELICH
SWAP LWORD LWORD2| At DWORDE A= WEHGHH SEEHICH
B == 0ol
%MXO0 SWAP
|| EN ENO |
INPUT — IN OUT | RESULT
(1) ASHZH(%WMX0)0l On &S, SWAP &0l ASELICEH
(2) EQ| = W= INPUT(BYTE EHR)) = 16#5F & B2, HEQ| &3 H=-RESULT(BYTE EFYY) = 16475 JF ELICH.
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Hols

UN | cPU o XGl X&R
MR s [ ) [ )
GIOIE Z&Hunion)
SHMEZANT) | _ERR, _LFR
& 4 9
R BN 1Y O A A
NI IN o124 {[0|E{ 0{d(0]
BOOL — EN ENO —BOOL SEG : OIOIE 28 HIE= XI&E Kdl0]
*ARRAY OF _| |\
ANY_BIT OUT ==AWBIT | =21 g\ @ oflef 0] ABEH 12 22
“ARAY — SEG =N EIE
oF INT ouT 10IEf &
s (B58/EE S =255 555 8EEkes;
ANY EHR) Bia=Ad]
IN OlO0]0|0O
ouT Ol0]0|0O
«ANY_BIT: ANY_BIT EF2! = BOOL RIS
1. 22 HI0IE O{YI0IZ SEG O1HI0I0IA XIEE HIES Y2 519 HIERH XNNE HIE 402 Hstsl0] S2i8HLICH
HA ERSE EENS =X Ay
NI BYTE BYTE
NI WORD WORD o124 0JHI0IZ SEGD} KM= HIES| j20m2al 112 5,
NI DWORD OWORD oz {20l EFD S2Ust BILIC| o2 R0 SSHLICH,
NI LIWORD LWORD
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b15 SEGI[0]:3 b0

IN[0] | B2 [ B1 [ BO
>

b15 SEGLI]:4  bo

IN[1] | B6 [ 85 [ B4 | B3
>

b15 SEG[2]:5 b0

IN[2] | Bi1[Bio] B9 | B8 [ B7
-

b15 SEG[3]:4  bO

INI3] | B15 | B14 | B13 | B12

SEG[3]:4 SEGI[2]:5 SEG[1]:4 SEG[0]:3
b15 b0

our | b3 | b2 [ b1 | DO

c4 | cs| ca|ct]co

B3 [ B2 [ B1 [ BO | A2 | Al | AO

SEGZ KIEE =2

e

21

A B Bl HIESE =" 32 _ERR/_LER EH0t A(Set) ELILH.

IN_ARY —
SEG_ARY —

EN

SEG

UNI

ENO

out

— RESULT

(1) &Z2A(%WIX0)0l On I, UNI H&O

8-100

aE LIt

H =2
=200 So
SEG 2 KRS 9| 80| & B2 EIRol HIESQ AXIGHA L= H _ERR, _LER Zei0t
_ERR AI(SET) ELICE
IN D SEG 0131012 W40t M2 CHE 22, 00| 2% _FRR, _LER Z2i0 AI(SET)ELICH.
W =2 ol




(2) 23 B2 HOIE INARY 2F SEGARY 9 gt0] TSt 28 &<

IN_ARY[0] A3B5 SEG_ARY[0] 3
IN_ARY[1] B4C6 SEG_ARY[ 1] 4
IN_ARY[2] G507 SEG_ARY[2] 7
IN_ARY[3] D6E8 SEG_ARY[3] 2

HA0| AlHE =0 S&H2| RESULT 2] g+ 2#0010_10111_.0110_0101 = 16#28B5 = == ELICI.
IN_ARY[0] 2#1010 0011 1011 0101  SEG_ARY[0] 3
IN_LARY[1] 241011 0100 1100 011 SEG_ARY[1] 4
IN_ARY[2]  2#1100 0101 1101 0111 SEG_ARY[2] 7
IN_ARY[3] 2#1101 0110 1110 1000  SEG_ARY[3] 2

\

RESULT : 2#00 1010111 0110 101
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WORD BYTE CPU H XGI XGR
- MR s [ ) [ )
WORDE 2JH2| BYTEZ Lis
T M 4 g
B BN 1Y A A
WORD_BYTE N WORD 2
BOOL — EN ENO |~ BOOL
WORD — IN LOW f—BYTE £ N0 : NS Uz =™
HIGH BYTE LON : St BYTE =
HIGH : A9 BYTE &
Hos
1. BILIS YIEZ 2HO) HIOIER 2ABHLICH
LOW: 5Kl HIOIE &2, HIH: A9l HIOIE &
W =22 0
%MX3 WORD_BYTE
|| EN  ENO -
INPUT — IN LOW | BYTE_OUTT
HIGH | BYTE_OUT?
(1) AIBHE24(%WMX3)0] On S/ WORD_BYTE E# 0| A'éoauu.
(2) a2 SQIS! INPUTZHO! 16HABODY [ S B2 MOl 812 BYTE_QUT1 = 164D, BYTE_QUT? = 16428 240l
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WORD_DWORD CPU & Xal X

2JH2| WORDE DWORDZ 23

H =2
B BN 1Y M A Al
WORD__DIORD LW : 31l WORD 22
BooL—| en ENO |~ BooL HIGH - &1 WORD &=
woro— Low 0UT | DWoRD e
WoRD—| H1GH oT - OO 22

Hols

1. 2JH2| WORD £ oLt DWORD = =SISiLICH.

LON: 311 IS 2121, HIGH: A9 9IS 212

W Z20 ol

%IX1.1.5 WORD_DWORD
} } EN ENO |

INPUTT — LOW  OUT |~ RESULT
INPUT2 — HIGH

(1) ABHEZH(%IX1.1.5)01 On =/ WORD_DWORD 0| AIBHEILICY.
(2) a2 M=l INPUTT = 16#1020_3040012 INPUT2 = 16#AOBO_CODOY! [ SHHA2 SISl
RESULT = 16#A0B0_CODO_1020_30400+ ELICH.
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ONIHLS

10

QoL

31vA

IIL

W31

!

INITN

INION

ININ

INISN

INIT

INIG

INI

INIS

QoM

31A9

OlOJOJOJOIOIOIOTOIOIOIOIOT0I0T0I0T000
o]lieliellcllcllcllclicllcllcllcllcllcllcllclicllcllcllcll®

SRC1

SRC2

& e
I
-
ol [
i I
-
mo| 0 Rt I R
> ~ 50 m —
5| oo = oy ACAr
Rr Z 25 KoK
oll = ol ol
A E ..
o S o
= = o
wJ w w »
fr
fr ar Kl
ol il oI
—J
SEP
8 = =
L 11
2 255
H Ld o
< 0 = -
o Ca
nd =2
A_l w v
fisl] 11
ar 3z =z
O ol
><< N

ANY EHY

=
=

)

2eil

1212 9| HI0IEE wa

S0 Y

ol
=

1.

0 . . . .
Wl | 2ol ||l T|lT|l<|0O]|~
AR EEE R EHEEEEEE
R s W R s N R 5 O s L S R T S R )
%%%ﬁE%%%%E%EE%E%
ERNERRE! _Jn__!n__m_m E E =
Y Yy | | |y | Y|y
e L R e e R a2
o | om | om [ 90 L0 o { | om | om | 0| o | QU | O | gy | O g
OO OS5 R | O g | YO0 RSO0 RS A W) A | Y
Al NS | RD o | 3 23 A | Rd o A = | =t A3 o 3
B BB 5o | oo | B g | BB 5o | 80 So oo | B | Go | &
ol | ol | o] ol D ol Oumobmmoﬁ ol
A mm Elelt|sle|l2|g|2|= 2 mm w
mB S|l Z|a|D|83|8|3 =
ol |oT|aoT|oT|aT|oT |aT|oT |aTl|aoT|aT |aT |oT |aT |of | ol
S| EIEI5I5I5 5533355355353
UF|UF|UF|UF|{U-|UF[U-|UF]UF|UF]UF|UF]UF]UF]OF]UF
5l
vij Elele|E|IE|EIE|E w
- EBEHEEEEEEEEEEEE
ol
7
S| O O O & O O O O O O &S| O O ©o| ©
| | Lo L L | | | | | | | L| | | I
Ol O O O O] O O O O O O] O O O O O
JnOVAVAVAVAVAVAVAVAVAXXXVAVAVAVA
(=]
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¥ 4 USAHEY sS4 &9
XCHG DATE SRSl DATE 21 8= M= weEiLIC
XCHG TOD SISl TOD & s AZ weteiLICh.
XCHG or NS 0T &4 gl M2 watEiLIC
XCHG STRING SOH2I STRING 2= g2 MZ weeiLICH.
W == o
%MX0 XCHG
|| EN  ENO |-
INPUT1 — SRC1 _SRC1 — INPUTT
INPUT2 — SRC2 _ SRC2 — INPUT2

(1) AISZH(UWX0)0l On SIS XCHG H&O|
MO el INPUTT = 0 0|22, INPUT2 = 10|13 TMQ| AlBHEl S 2J0| Qlagt
INPUT1 = 10122, INPUT2 = 00| EILIC}.

44

[S= R

~
>
£

2t B0l AatEl

8

=20t T

asiELICH

2 A2 HHEHO

=55 LICH
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XNR g XGI XGR
MEZ Jis o o
HHELR =2l
B S o
2l BN 12 M HE Ald
INT CXNRE B
IN2 CXNRE Bt
XNR _ _
BOOL —| EN ENO [~ BOOL 2= 8MMA &S IS
ANY_BIT—] INT OUT |—ANY_BIT
ANY_BIT— IN2 =2 N0 CENZL0] O0iE ==
ouT D XNR &2t
INT, IN2, OUT S 25 22 EFI0I0J0F &
ANY Efel Bl IN1 OO0 0|0O
IN2 Olo|O0|O|0O
ouT OlO0I0|0|0
HoJs

1. INTS IN22 HIEEZ XNRoHAl OUT 22 S AIZILICE.
... 0000

IN1 AR
XNR

IN2 1010 ...
out 1010 ...
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KO X\R
| EN ENO

%MB10 —INT  OUT = %QB0.0.0
ABC —{IN2

(1) AAZA(%WMX0)0I On =S XNR(HHEHE =cl=Z) H&0| ASLICH
(2) %WMB10 = 16#F0 = 2#1111.0000 0111, ABC(BYTE EtJ) = 16#AA = 2#1010_1010 OI&H XNR H&0| A&
=S9| E=3t= %B0.0.0 = 16#A5 = 2#1010_0101 O] SLICH.
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e

El
(1l
J

Ho& Il

Ho& JlE BE =5

Off Chet 2 LICH

1. Jle 8348 =25
SS= AESHADI &0l 3.4.2 2] HE =0l et LEIArErS Olo otal = 20 &

2. Jl= g4
I8 &d0l 0=t
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ONIHLS

F

C

=
o

STt OV It O1&gL

O
O

(CV = PV)

O
Q

.I

&
Rl
ol
<l ar
= Tl )
S ~ 5 o
Q (] () S5
(@) 35 | —
|l o S
= © = >3
wf Sd S 3
80 wa g o =
= Halg O 3
™ /3 A3 N8
OF &0 &0 =
oww 13)
S& 3
3 >
8 2
I |
° 3
Mr o
o 5
pd

CTD

H0

[2-840] &% Gole Z240HK &EsLICH

2&Egt PV 80l 2= ELICH.

X
PR

B 2AUSE COJHOOA 101 =,

o
[

ot

&0
Rl

i

Ho

ted IHer 101 SLICH

PV
INT
DINT

PV
ov
el = SINT, USINT M2l

9]

BOOL— CD
BOOL— LD
*ANY_INT — PV

CvV It 00l

—

[—

ANY E}
el

—
o

*ANY_INT: ANY_INT E

r
ol

)
H0

Ho& Il

4.

D

Z|Agt(-9,223,372,036,854,775,808) 2+

(o]

)

DINT(EEZH) 2l ZIAgH(-2,147,483,648) 23

LINT(&ZAz3})

INT(&
Ct.

LINT
UINT
UDINT
ULINT

CTD_DINT
CTD_UDINT
CTD_ULINT

CTD_INT
CTD_LINT

CTD_UINT
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HoF Jle 88 €8

W EXE

O (T2 It2E o121 TR NIRRT

<—————— PVEEY

V(BT — e—— 0

ZIH A #=8t

T2 o

%IX0.1.14 CTD_INT

} } ) Q  COUNT_Q
10N - LD CV |~ COUNT_CV
5 —{ PV

COUNT_Q %QX0.3.0
| | /S\
| | \O/

2SEE %1X0.1.14 0l 582 BAD SOHLH, SHEE WX0.3.0= Set APl 22

) S SEEILICH (COUNT_D)

) CDOIl HAQIE0| E0E BA %IX0.1.14 S LSILIC

) PVE (VR Z2EAIZ ALK Z2H0_10N(H A2

) PV 2t2 INT H2I(-32,768~32,767) LHOIIA 55 24EHLICE
5) OV 0ll= olo Z2H4(CONT_CV)E HXTH0 LSILICEH
) QOllE 2olol Z2E4~(CONT_Q)S &% U=isHLICH

) TR0l RH0| 2ATEH, AMAS ASH5HD, PLC R MIIE SHLICH
) MI|E 2=6tH 2E=FEH(Stop — Run) AIZILICEH

) TZ27240| Run &I™ PV 2t 5t CV(Count_CV)2 2E=ELICH

10) LSTAIL AKAMA %IX0.1.14 0l SOHL2H SISt CV(CONT_CV) = 12+ S0ISLICH
1) LSEEO 522 BAIL SO ST Ve 0 &2, Q(COUNT_Q)= 101 ELICH

12) Q(COUNT_Q)Jt 101 &I =SEE %X0.3.0 01 Set ELICH.
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g4

HMo& Jl=

CTU H XGl XGR
N8 Jts o [
R b2l (HE 25)
HE == 89
g U ¥ IRE(Up_Count) BAQE
CcTU R 2lAl 2= (Reset)
BOOL — CU Q —BooL PV : &3t (Preset Value)
BOOL— R CV = =ANY_INT
* - PV -
ANY-INT 530 : Z_It2E(Up_ Count) =
CV : SHat(Current Value)
Jlw | a o = EleE 0|2 w|lw| o 2
=+ |Z|E|EEE 2|2 EE2ZE 3528258 5¢
ANY EFY) HAY
PV O|O]|0O OO0
oV OO0 O[O0
*ANY_INT: ANY_INT E+t&) = SINT, USINT MI2l.
HJs
1. JHEII2H 38 S5 ClUe & 2 A QU IJH0OIA 101 &3 SIHgt CV Ot 0lMgt 2Lt 1 812 SOtot
= JI2EYLICH
2. & CVIFPVE E[CHgt DISHY [HOt SOtotyl, ZIUHg0l ™ HOlah SItotAl 4&LICt.
3. cA = ROl 10| ©&H &gt cve 022 2el0{(Clear ) ELICH
4., &= Q= CVIE PV OlAOl = S 101 ELICH
5. PVRA2CIU BH 2SS 28 Al X2 MSH JEHE HASILICY
HE £ PV =& &9
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Oled 2E e
00 No error
0 SAASHRTC HIOIE! YLICH o) 14(&) 32(Y) 25(Al2H
* RTC GIOIEIE HIZ2AH &0l FAAIL.
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BOOL o REQ DONE |-B0OL SOFF : Off € Scan =
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SOFF =2 DONE : REQJH On Ol SON, SOFF & Q2D 0
INT = SO &K UOH 12 =
OUT :0nScan Time =015 &

mos
1. OUTY BB = REQ It On &l AIESE SON Scan S0t On, SOFF Scan =@t 0ff o= EAS ZAIZILICEH
2. SN=00/H === &&t 0ff JF ELICH
3. SN>0, SOFF =001 =52 &4 0n 0l SLICH
4. REQItOff H =2 0ff SLICH
5. SON <0O[oAL SOFF < 001, DONE = Off &2 OUT = 001 ELICH.

W B XIE

REQ _I I_

TIMING PULSE  com—— I_I
EON SCA&}OFF SCAN>E
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=
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H10&E S22 348 258
EBREAD H XGI XGR
ME Iis [ ) [ )
SHAl S0 RES HIOIH &101
ya 2= &89
3 REQ WA 2= AR
EBREAD FNO : CIOIEIZE 212 EehAl 22 di5
BOOL —1 REQ DONE |— BOOL RNO : R S99 == Bls
UINT—] F_NO STAT |— USINT
UINT—] R.NO = 0N : BAMECZ SH = 12 |A
STAT : OlMAl A Al
HJs
1. ZeHAl ol 1 E=(64Kbyte) GIOIEIE KIESHR HYo| EE2E02 NASILICH HANMOZ 48 22 Al DONE 2 1
0l ELIC}.
FLASH MEMORY
R ClHIOI A
0 0
s= 0 =9
32767 32767
0 0
s= —> s=
32767 32767
(R_NO)
0
=2 39
32767
(F_NO)
2. RNO 2| 201 2 0JAY0|SH STAT = 1, FNO 2| 20| 32 O|AY0|SH STAT = 2 JF &I, _ERR, _LER Ol On EILICH.
st SAAZRE D12 XastD U2 BR0= DONE = 00|22, STAT = 501 ELUICEH.
0101 i G0l 2AD1/MIDF H&HEQ HR0= HE =2 Al DONE = 00/13, STAT = 10 O ELIC}.
3. HAEN =8 =0 _RBLOCK_RD_FLAG S| F_NO Ofl oliStot= HIEDE On ElLICH
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iy s8 84

iz
J

EBWRITE — = =

G OI0IEE SciAl S0 M|

28 =8 & 3
—— o2 R ¢ HM 2= ame
RNO : RCIHIOIA(LHS )2 EE¥S
BOOL — ReQ DONE — BOOL ENO : MEEY Scdisl 99 =5 Bis
UINT—] R_NO STAT |— USINT
UINT— F NO £ 00N : EYECZ X =12 RA
- STAT : ERR &2

Hols

1. XIEE R CIHIOIAS] 1 JHSl E=(64Kbyte) LISS X
== 2= Al DONE Ol 10l ElLICH

03
W
M

24l POl 2=O2 HOIEE MEBLICL BANCER

LASH ME
R CIHHOIA FLASH MEMORY
0 0
=50 2=
32767 30767
0 0
=51 ==
32767 32767
(ANO)
>
0
s= 3
32767
(F_NO)

2. RNO 2| gt0l 20401 STAT = 1, F_NO 2| gt0l 32 0| &0IS STAT = 2 Dt &|04, _ERR, _LER Ol On ELICH
cHAION MDIE &ehot) AUS BL0l= DONE = 00112, STAT = 50+ ELICH

A0 S401/MI1DF MASZCl HR0l= BB S& Al DONE = 00122, STAT = 10 Ol ELICH
3. Zg80 =& S0l _RBLOCK_WR_FLAG 2/ F_NO 0ll oi&ol= HIEJt On ELICH.

A
o

=)
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P
00

Xl 10 &

010
Ok
B

0

mir
J

F I FO ! XGI XGR
MNZ2 JIs o o
FIFO AEH0 2tS Load / Unload (82 &E)
e 2= & 9
g R BM 2= AN @3
IN : FIFO ABHM MEE Ha = Agt
FIFO LOAD : OnO|H & RE
B00L —| REQ DONE |~ BOOL UNLD = On 01 == 25
RST : POINTER VALUE 2|4l
wAnY = N OuT = AV FIFO : FIFO ASO2 AFSEIE 0130
*ARRAYAgi— FIFO PNT |~ INT
BOOL —{ LOAD FULL |~ BOOL £ DN - HE SH = 18 RA
WT : 23 QCY AL FIF) AR
BOOL —{ RST PNT : FIFO A0 == g0l CHSt Pointer
FULL : FIFO ABH0| JISXIH 1 2 &%
EMTY : FIFO ABHO| O 2= MEZN
UAX| Yoo 12 B
N = 2 gl e s E|E|ls|E|E 3| =
L §§§§%a§5:§5§g§%:§§gg
AN B Bi5-EE in O[O[O[0[0[0][0[0[0[0[0[0[0[0[0][0][0[0[0
FIFO OlO]OJOJO]OJO]O]OIO]OOIO]O]OIO[OIO]0
ouT OlOOOlO]OJOO]OITOIOOIO]OOO[OI0]0
*ANY: ANY EF2] = STRING MI2I, *ARRAY OF ANY: ARRAY_ANY Et2} = STRING MI2l
H)s
1. FIFO & 2=2 NS FIFO Ol Load = FIFO 2FES 32 Unload BILICH
2. QUEDC XH EADT XH0| SAI0H 0n Tt UEAS SAION SBELICH
3. FIFORFE S Unload 513 Ako] 2I519) ®AD} £24TID, LB LSS Shift Tloi, ANT2L0] 3iLE S, PNT It 1%
& 22 022 2el0{(clear)ELIC
4. RSTOF QICIB ANT = 0 22 ZDISIE|D, BMTY Ot On EI01, FIFO AS40] DE 2t2 0 02 2210i(clear)ELIC
5. ABIO] D IR i FIFD Ol KIZEIS I24Al Ofi0ISl M4t ELICH
6. ANAl L= TR 0ff A0 LEE =2 FAIGH| floiAM= FIFO HdI0] B2} FIF0 H& =5 IABEAE 25 RETAIN
oZ HAAGHH0F ELICH
7. A SA2 R0 27 SIHE S&0| JIsELICH
8. PNT= CISH Load S&Al INZHO| & fIXIE LIERELICH EE= Load &I U= &Ml =2 LIEMACHD = %= USLICH
9. & QA AL QT 2 0 0] ELICH efut S22 s& = JEtE UHADCW A= KE;‘DE‘_’J T 20| RAIE

LICH.
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10 S8 848 =5
LOADS Z Al
FIFO FIFO
141 PNT:4 | (4]
PNT:3 | (a] 31 FIFO[3]
IN ) FIFO[2] | | > 21 FIFO[2]
FIFO[3] (1 FIFO[1] (11 FIFO[1]
o) FIFO[O] o) FIFO[O]
SxH =xs
UNLOADS Zt Al
FIFO FIFO
PNT:4 |14 [4]
31 FIFO[3] PNT:3 | (3]
21 FIFO[2] (21 FIFO[2] ouT
(11 FIFO[1] (11 FIFO[1] FIFols
o1 FIFO[O] o1 FIFO[O]
SxH =xs
He 25 FIFO H= Bt =4 49
FIF0_BOOL BOOL BOOL Et2! DATA Ol CHEF FIFO S&= =3&LICH
FIFO_BYTE BYTE BYTE Et2! DATA Ol CHEF FIFO =& =3&LICH
FIFO_WORD WORD WORD Et2) DATA Ol CHSt FIFO S&= =&stLICt
FIFO_DWORD DWORD OWORD Et2) DATA Ol CHSH FIFO S&= &stLICt
FIFO_LWORD LWORD LWORD Et2 DATA Ol CHSt FIFO &= &8It
FIFO_SINT SINT SINT E+2) DATA Ofl CHEH FIFO S& =2 eLICH
FIFO_INT INT INT Et2 DATAOll CHSt FIFO S&E =HEILICt.
FIFO_DINT DINT DINT EF DATA Ol CHE FIFO S&E =3 ELICH
FIFO_LINT LINT LINT Et2 DATA Ol CHEF FIFO =& =88tLICt
FIFO_USINT USINT USINT Et2J DATA Ofl CHSt FIFO S& = +=&stLICt
FIFO_UINT UINT UINT Et2 DATA Ol CHEF FIFO S&E& +=38tLICH.
FIFO_UDINT UDINT UDINT Et2 DATA Ol CHSH FIFO s&= =&&tLICt
FIFO_ULINT ULINT ULINT Et2 DATA Ol CHSH FIFO s&= &8It
FIFO_REAL REAL REAL EF! DATA Ol CHEF FIFO S&= =&&LICt.
FIFO_LREAL LREAL LREAL Et2) DATA Ol CHSt FIFO S&= =&8tLICt.
FIFO_TIME TIME TIME E+) DATA OIl CHEH FIFO S&= =&&LICH
FIFO_DATE DATE DATE EF2! DATA Ol CHEF FIFO S&S =S&LICH
FIFO_TOD T0D TOD Et2) DATAOll CHSt FIFO S&2 =SHEILICt.
FIFODT oT OT EF DATAOIl CHS! FIFO S22 =SEILICE.
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H10&E S22 348 258
W == 0
%1X1.1.0 LOAD
|| (P)
%IX1.1.1 UNLOAD
| (P )
%IX1.1.15 RESET
|| (P)
LOAD FIFO_INT
| REQ  DONE | DONE
—— }J 5655 — IN 0UT |— OUTPUT
LOAD
UNLOA FIFO FIFO PNT | PNT_INDEX
LOAD LOAD FULL | FULL_FLAG
UNLOAD UNLD  EMTY |— EMTY_FLAG
RESET RST
%IX1.1.0 LOAD
|| (P )
%IX1.1.1 UNLOAD
|| (p)
%IX1.1.15 RESET
| (P )
LOAD FIFO_INT
|} REQ  DONE [~ DONE
5555 IN OUT | OUTPUT
FIFO FIFO PNT | PNT_INDEX
1 LOAD FULL | FULL_FLAG
0 UNLD EMTY [— EMTY_FLAG
RESET RST
UNLOAD FIFO_INT
| REQ  DONE — pONE
0 — IN OUT | OUTPUT
FIFO FIFO  PNT | PNT_INDEX
0 — LoAD FULL | FULL_FLAG
1 UNLD  EMTY |— EMTY_FLAG
RESET RST
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X
na
J
Mo
4
10
J

1
1
02
19
i
[w
40
o

JA

[wl

& %1X1.1.00] On &/H Load S&= =SILICt. 5555 It FIFO
(3) LHEHE %I1X1.1.10] On &DH Unload S&2
&LICH
(4) LHEEE %IX1.1.15 JF On &IH Reset SHES EMELICH.
PNT_INDEX Ot 0 22 =JI|2t&IH, EMTY_FLAG Jt On &LICEH

|
mo 0% no

18]
-
a

(@]
Y
10

E_I
B

o
v
ﬁ
pal
=
x
on o
I

2 (%IX1.1.0, %IX1.1.1,
S

%IX1.1.15)01 A& /H FIFO_INT Jt

FIFO Asio] 22

LOADI I I (%IX1.1.00 Onl 0 )

LG
M AE0 EEED
=HSILICH FIFO ABHOCZRH 1111 0] Sk

—\—l—|

FIFO FIFO
4] 0 4 5555
3] 4444 3] 4444
IN=5585 | @ 3333 | £:> @ 3333
)] 2222 )] 2222
[0] 1111 [0] 1111
PNT= PNT=
4 5
UNLOADI [ 0 (%XI1.1.10 Onl 0 )
FIFO FIFO
4] 5555 4] 0
13 4444 3] 5555
2 3333 |::> 2 4444 ouT = 1111
)] 2222 Q)] 3333
[0] 1111 [0] 2222
PNT= PNT=
5 4
RESETI 0 [ (%IX1.1.1501 Onl 0 )
FIFO FIFO
4] 0 4] 0
3] 5555 3l 0
2 4444 21 0
)] 3333 ] 0
0] 2222 [0] 0
PNT= PNT=
4 0

PNT_INDEX Jt 1

SIHELIC
PNT_INDEX Ot 1 &4

20l 0 @22 Z2I0(Clear)&l1,
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Xl 10

F

02
0l0
010
Ok
B
mir
J

I_ I FO CPU & XGI XGR
M2 Jis o o
LIFO AEHOI 24S Load/Unload (£ &E)
e z= a g
2! REQ BN 2= A% Q7
IN  : LIFO ABH0 HEE Ha = Mgt
LIFO LOAD : On0|H &= RE
UNLD : On0|H =& RE
BOOL o REQ DONE [~ BOOL RST : POINTER VALUE 24t
*ANY —{ IN OUT |~ *ANY LIFO : LIFO AEBHOZ AEE= 0dI0]
ARRAY OF 1 1po PNT - INT
ANY 7] _ - - o
BOOL o L0AD FULL  BoOOL 8 00NE - xS & 12 X
=cd OCol 9o AEH =
BOOL — UNLD EMTY | BOOL ouT EQ ;;Eii—r LIFO _—|9§—|—E'|
BOOL - RST L s =4 o
PNT @ LIFO AEH0| == g0l CHSH Pointer
FULL : LIFO AEHO| JISXIH 1 2 &
EMTY : LIFO AEHO| O &= MEEN
UK OB 12 &
3 2l E|lg & Ele el ElE W | g
v (B581EE =255 5552885 esE
T B R N O[0O|0|[0/0/0|/0]0[0|0|[0[0[0|0|0[0|0[0[0
LIFO OlO]O]OJO]OJO]O]OIO]OJIOIO]OIOIO[OIO]0O
ouT OlOOOlO]OJOJO]OITOIOOIO]OOO[OI0]0

*ANY: ANY Ete) = STRING MI2l, ~ARRAY OF ANY: ARRAY OF ANY Ete) = STRING A2

s

I S
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LIFO & =52 INZS LIFO 0l Load = LIFO 2FE &= Unload LICH
2E2E XEW S525 XE0| SAI0 On &2 2= 0] itz E=ELICH
LIFO 25H Unload S&0| «=lEIH Unload = gt2 E5E = ABCZ2H ARIELD 022 =J|3t SLICH
RST JF L&A PNT = 022 D131, EMTY O On EI04, LIFO ABHOl 2 g2 022 Sel0i(clear)ELICH
AEBHO| Ji== LIFO Off RIZSl= 0fllol2 JH==DJt ElLIC
STAl E= & 0ff Al e gE= =AIGH| PloiA= LIFO 0120l Bi=2t LIF0O B& =5 Instance € 25
RETAIN 22 Z&5t0{0F SLICH.
clAl S&=2 R -V 80 SH01 JIsELICH
PNT = CHSH Load SZAI INgH0] 2=E RAXIE LIEHELICH £= Load &I0 = &Ml =S LIERHCHD 2 == USLICH
YHPEY B2 T =2 00 SLCH

. Load ¥ Unload &SI SAI0 &=22EEH IN 20| JiE oUT & SHELICH
Qe D AL UT &2 0 0] ELICH DLt S8R S& £ JMaE QDM SHE2E0| WU &30| |AE
LIC}



FIFO #i= Etel

BOOL

BOOL Et

DATA Ol CHEF LIFO

BYTE

BYTE EtY

DATA Ol CHEF LIFO

WORD

WORD E+

DATA Oil CHet LIFO S&

DWORD

OWORD EFSJ DATA Ofl CHEt LIFO

LWORD

LWORD E+2J DATA Oll CHSF LIFO

SINT

SINT E+e) DATA Ol CHEt LIFO S

INT

INT E+e] DATA Ofl CHet LIFO

DINT

DINT Et&

DATA Oil CHSF LIFO

i)al

LINT

LINT E+

DATA Oil CHEF LIFO

i)al

USINT

USINT E+2] DATA Oll CHE! LIFO

UINT

UINT EFJ DATA Oil CHSH LIFO

UDINT

UDINT Ete DATAOIl CHEt LIFO S

ULINT

ULINT Ete) DATAOIl CHEt LIFO S

REAL

REAL E+2J DATAOIl CHEH LIFO S&

LREAL

LREAL E+ DATA Ol CHet LIFO S&F

TIME

TIME E+S) DATA Ol CHB LIF

DATE

DATE E+2! DATA Oll CHE! LIF

0
0

T0D

TOD EH2J DATAOIl CHet LIFO S&

oT

PNT:3

IN
—»

LIFO[3]

PNT:4

OT E+2! DATAOIl CHEH LIFO S&S «=e8iLICH
LOADS = Al
LIFO LIFO
PNT:4
LIFO
LiFof2] | | > LIFO
LIFO[1] LIFO
LIFO[O] LIFO
Sxm sxs
UNLOADS =t Al
LIFO LIFO
]
LIFO[3] PNT:3 |
LIFo[2] 1 LIFO[2]
LIFO[1] 1 LIFO[1]
LIFO[0] o LIFO[0]
SxN sxs

ouT

—
LIFO[3]

iz




H10&E S22 348 258
W == o
%IX1.1.0 LOAD
|} (P)
%IX1.1.1 UNLOAD
|| (P)
%IX1.1.15 RESET
| | ( P)
I \ /
LOAD LIFO_TIME
|| REQ  DONE — DONE
—| }J 5555 — IN OUT  OUTPUT
UNLOAD LIFO 4 FIFO  PNT | PNT_INDEX
LOAD —{ LOAD FULL  FUUL_FLAG
UNLOAD — UNLD EMTY | EMTY_FLAG
RESET — RST
%I1X1.1.0 LOAD
|| (P)
%IX1.1.1 UNLOAD
|| (P)
%IX1.1.15 RESET
|} (P)
LOAD LIFO_TIME
|| REQ  DONE |— DONE
T#55S — IN OUT | OUTPUT
LIFO - FIFO  PNT |~ PNT_INDEX
1 — LOAD FULL | FUUL_FLAG
0 —{ UNLO EMTY |~ EMTY_FLAG
RESET — RST
UNLOAD LIFO_TINE
|| REQ  DONE — DONE
T#0S —{ IN OUT | OUTPUT
LIFO — FIFO  PNT | PNT_INDEX
0 —{ LOAD FULL | FULL_FLAG
1T — UNLD EMTY |~ EMTY_FLAG
RESET — RST
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{0lA Ol

o
F

E 88 S22 12 J8 201 2 Il -2 AMZ0| JtsgfLCh.

XA S

Ct

Eh ol =2

T2 #ALICE.

o)
0
RM

e

110
Kr

HEILICE.
T#55S O LIFO AEHOI &= &%) PNT_INDEX It 1

10

A
=

LIFO_TM Ol

™

%IX1.1.15)0 S8

(%IX1.1.0, %IX1.1.1,
(2) 2AEH %I1X1.1.0 0l On &I™H Load

2

al

Ki

e

=
[=)

LIFO ABROZRE T#55S JF =& PNT_INDEX Dt 1

(3) 2AEH %IX1.1.1 0l On &I Unload S&S ~SELICH

LIFO ABS] RE L0l THOS 22 Zel0f(Clear) &I,

(4) S=AEH %1X1.1.15 It On &IH Reset SHS SHELICH

tel(d, EMTY_FLAG Jt On S LICH

J18l

=

PNT_INDEX Jt 0 22

LOADI I I (%IX1.1.00 Onl [ )

LIFO

T#55S

[4]
[3]
2]
[

T#44S

T#33S
T#H22S

T#11S
PNT

[0]

LIFO

T#0S

[4]
[3]
2]
[

T#44S

T#33S
T#H22S

T#11S
PNT

[0]

>

T#55S

IN

UNLOADI 0 I (%IX1.1.10 Onl 0 )

ouT

LIFO

T#0S
T#44S
T#33S

4]
131
[2]
]
[0

T#H22S

T#11S
PNT

LIFO

T#55S
T#H44S

[4]
131
12]
(1]
[0]

T#33S
T#H22S

T#11S
PNT

RESETI 0 [ (%IX1.1.150 Onl [ )

LIFO

T#0S

[4]
[3]
2]
1
[0]

T#HOS

T#0S

T#0S

T#HOS
PNT:
n

LIFO

THOS
THA4S

[4]
3]
2]
[
[0]

T#33S
T#H22S

T#11S
PNT
4
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)al

Xl 10 &

0
0l0
0l
!
B
[}
Ju

SCON U B XGl XGR

gScia _FRR , _LER

A 2= S g
23 REQ P1Y I BE 22 oY
SCON ST_0/JP_1 : 0012 SET SXS XF5HL, 1019
BOOL — REQ DONE |—BOOL - 9\U;I§|Z\;4%—f(l)§gg)
P Aags Be(0~
BOOL— ST_O/JP_T S [—ARRAY OF BOOL [ oo o\  Ed Z= amo| ol g0] =
INT— SET CUR_S [=INT A2 0n S04, MefdF LAGIHLE BA
S 48 70} glo off
S : Set =l bit array
CLRS @ BN A8 PSS &
HJs
1. EXEY xo| 83
& 229| QIARIA 0120] SIS XA Z9| 0150] SLICH
(& 2= S04 0 S0, 01, MIZ 1, A8 FA 0fl: S00.S[1], 601.S[1], M= 1.8[1])

2. SET S&Y JLX(ST_0//P_1=0)
=2 & WO BiZ 01&e] A B1STF On SIS M M A HSIF On ELICT
S A HSIE On DX A SAEH = HEO| 0ff IHE On 2 MEHE RAIELICH
lad X HE0| SAIN On DS 8 & WA= 8 A8 HSBH0| On ELICH.
Sxx.S[0]2} On & 2 SET £240| Clear ELICH.
3. JUP SE HR(ST_0/JP_1=1)
S X WOoIM x4 E&0] Cr==Jt On St 8t JHel AR HS0F On &LICEH
2= X201 SAI0 Onotd LSS0l Z208 & 00| &2z &4 ELICH
M ABHSIOn Y XD| RAEH 2 TAH40] 0ff HHE On ZIHE AEHE Sl &LICH.
Sxx.S[0]0] On &2 =D| AEIO2 =EHLICH.

B =42

=cii2 o

ABIXIE(SET) 0l HRA(0-P)E UL 0liedIt LraSiLICt.

- Olc ZAI0= DONE Of Off &1, ARIEHE2 01 A

4

ﬂJIO

SAIELICH
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Hi0HE 228 548 =258
W SET SR ZR(ST0/P_1=0)0 TR A% T2 S A2 0|28 XM T2
%X 1 SCON
|| REQ  DONE -
0-4ST0/ Sk SBIT
JP_1
s oL
T S
X2 SCON
|| REQ  DONE -
04ST0/ S| SBIT
JP_1
1 cRrL
211 s
X3 SCON
|| REQ  DONE |
0—-4ST0/ S| SBIT
JP_1
1 cmrL
3711 s
X0 SCON
|| REQ  DONE |-
0-4ST0/ S| SBIT
JP_1
1 cRrL
O 771 s
S BIT[O] %Q0.0.0
| N
| | \ /
3—|B'T|[” %Q0.0. 1
| ] (
S_BIT[2] %Q0.0.2
1 AR
| | \ /
S BIT[3] %Q0.0.3
o AR
| | \ /
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HM10E 88 348 8
X
WX
WIX3
SHIXO
SC1Z CLEAR
ote YetEA
S_BIT[1]
S_BIT[2]
S_BIT[3]
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1oy s8 88 25
X1 SCON
|| REQ DONE [~
it 4sT0/ S [~ SBIT
JP_t
i 7| SET  CURS[™
X2 SCON
| REQ DONE |-
1~ ST0/ S - SBIT
JP_t
23 T|SET  CURLS[™
X3 SCON
|| REQ DONE [—
I = s1.0/ S |- sBIT
JP_t
9% | ST CIRS[
X0 SCON
|| REQ DONE |-
i = s1.0/ S |- sBIT
JP_t
0 T|sET  CURS[T
S0 S0 S0
NO IMX 1 X2 %MX3 %MX4 S0 [1]
[23] [98] (0]
1 On off off off O
2 On On off off O
3 On On On of f O
4 On On On On O
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)al

F

0l0
010
Ok
B
mir
J

Xl 10

0

TMR CcPU ¥ XGl XGR
HEZ Jts [ [
XA EHOIO
HAS= & 9
TVR g4 IN @ B0l JIs =
PT . &3 Al2H(Preset Time)
BOOL— IN 0 —800L RST : 2lA! &=4(Reset)
TIMNE— PT ET —~TIME
BOOL — RST s Q : EOIH =™
ET : Z3F Al2HElapsed Time)
HJs

1. T\p & ==2 INO| 10/ =

2. Z1k AIRZHET JF £ AIZH0
A2t CHAl SITAIZLICE.

3. Z1 AlZ0l £& AlIZHI =26
4. Reset &= X210| 88/K/H Q= 00| =0
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oY S4&l 2=: Fenet, FOEnet, Cnet.
W 0l
PDOIIM EAE P2P IICHOIE 2 = HRIE HOLt 882 ol B2 oY el HSIF LMELICH
STAT Lhe Hs &9
1 poPHS A& Ol P_NUM(1~8)012/2] gt 8X Al &
BL_NUM(0~63)012/2] gt &A& Al &
2 22 s 43 0ol
<Eh, Cnet 21 &= 0~31>
3 By HS A8 0l POOIIM E&E P2P LIciOIE0 SI2TA L= BHe HS 202 A 2hA
4 S ENY oigt -
5 PE =X 4l B 0t
6 s 22X SHE A0 AIRE £ Q= SAZE
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RS S8 2 S 3a 28
STAT LHE N2 &9
SEHAS A2 U 2Jk=. (0, 0x10000) DEVE AE B0t
10 SEHA 43 0l
sd| ELICt
PD Oll& = pP2P ImetOIE0 IEEIX &= B AIOIE &8 Al
" B AHOIZ £ 0l .
12 OIH Bt && 0l PO Ol A& P2P TIHOIEO IEEIX (= B B S Al 2

11-4

| LS industrial Systems




MiE SN U S B 22
PZPWR = XGl XGR
MNE s o o
MOl g XIS
HH =5 o g
PeFiR 2l REQ HH =25 A4 @7
BOOL — REQ DONE |— BOOL P_NUM pop HS
BL_NUM =5 S
USINT —1 P_NUM STAT — USINT — -
- VALNM @ B S
USINT —1 BL_NUM VAL_SIZE : BiZ= 3D|
USINT —1 VAL_NUM DEV . E|Uf0|ﬁ(&§§—¢—€+ el= jf%)
USINT — VAL_SIZE =2 DONE Iz S5 212 8K
ANY_BIT — DEV STAT 2t 2 R &3
N 3 el EBlBlE ElEIE|IEIE|IE|l= £ Els 2
ANY Efe) 1oy S §%§§%5§53§585§§;g'—5%
DEV OlOIOIOO
HJs
P2PRD HE0 = oliE PP IRCI0IE =229 B4 3|2 WRITE CIHIOIA s HASHLICH
(OHe/eis 9D| 2% HADs &HUC.)
2. P_NUM,BL_LNUM,VAL_NWM= 0|=a6td oY P2P TieHOIE, 25, BH4-E X&ESH & B4 30|12t CIHI0IASE 242
VAL_SIZE(=2) HR VAL SIZE= variable sizeS 2J0IoHH, JNEY HR0= B typeE 3D|QILICE),
DEVE HAHSILICE. DA DBV ZE 212=DF 213 JIsSHLICH. (0, %W100)
oY S4& 2S: Fenet, FOEnet, Cnet.
H 02
PO OIAl EFE P2P TH2HOIE Sl ol HRIE HoH 43S ol 32 oY Olle] HSIF LMEHLICE
STAT L N2 &Y
1 pPoPEis A& Ol P_NUM(1~8)0I212] gt A& Al &
BL_NUM(0~63)012I2] gt A& Al 2t
2 S22 HE 84X il
<Gt Cnet 2! B2 0~31>
POUIA EFE PP H2I0IEO ST Se B4 BHS 3 Al &
3 Bz S A3 0l
/&ﬂ
4 =2 = otst -
5 2 22Xl Sl B8 0td
6 2 22Xl oS HEO AISE £ gl= SMEsS
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TS S8 %S4 84 25

STAT LHE NS 29

DEHAS SA2 &3 =EJks. (0I: 0x10000) DEVE A& =0t
10 S2EHA ZF Ol _

2 Jtsot)|l ESLICH

PO OllA £FE P2P LI2H0IEI0 SIZEX §E B AOIX & Al
1 H= AFOIR &3 ol

tll-/(xDH

POOIA E&= PP HCIOIEIO SISEX M= B B &85 Al 2
12 CIOIE Bt 23 Ol "
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Mg sd &

I
1
0k
X
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n

GET U & Xal X&R
=g ois ® ®
S+ 25 GlOIE |
BA 2= 8 o
A AR 120 BA g
BASE  : HIOIA 2IXI XA
T SLOT S e PNIDNE
800L — Reg DONE = BooL MADDR  : 28 OMZdllA
usInT = east STAT b= UINT 512(0x200) ~ 1023(0x3FF)
USINT — SLOT DATA = *ANY
UINT = HADDR 2 DONE HA A1 B
STAT ©Oilet 32
DATA C Z=22H S02 U0y

~ANY: ANY EF2) = WORD, DWORD, INT, UINT, DINT, UDINT EI Jts
Hos

1. X&Eg S+ 2=22H U0IEIE 01 sLICH

HE =5 =3(AVY) ER & 29

GET_WORD WORD XEEH 25 E=2)IA(MADDR) EI WORD B+Z CIIOIEIE S1UISLICH
GET_DWORD OWORD XEEH 25 E2A(MADDR) E OMORD 23 CIOIHE A0ISLICH
GET_INT INT XEs 2 HEIA(MADR)SE INT 213 HIOIEHE SLICH
GET_UINT UINT XEEH 25 HEHIA(MADDR)SE! UINT 842 CIOIEIE Si0SLICH
GET_DINT DINT XEEH 25 HE2)IA(MADDR) SE DINT B+ CIOIEIE S1ISUICH

GET_UDINT UDINT NEEH 25 E2A(MADDR) E WINT 2t CIOIHE AOISLICH
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1
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PUT CPU & XGI XGR
ME IIs [ ] o
E4 =0 GIOIE M|
BH == g o
2l RRQ 1Y A A
BASE  : HIOIA QX KA
pUT )
SLOT D&% fAX NA
BooL —{ Rea DONE |— BooL N
- O [ —
USINT — BASE STAT |~ UINT MADOR - =8 Oi=dl=
USINT — SLOT DATA C BE0 MEE ol™
UINT — MADDR
*ANY = DATA B2 DN HA AEA | B2
STAT 0l AR
SANY: ANY E}2) Z JIORD, DNORD, INT, USINT, DINT, UDINT E}2) Jbs
mos
1. XE& &% 2S22H HI0IEHE 240 sSLICH
BH 2= | 2=(AY) B =% g9
PUT_WORD WORD XI&s 2& {=2IA(MADDR) 0l WORD GIIOIEIE MAEILICY.
PUT_DIORD DIORD XIESH 25 012 (MADDR) Off DAORD CIIOIEIS MEBILICH
PUT_INT INT XI&et 25 HHERIA(MADDR) 0l INT GIOIEIE MEEHLICY
PUT_UINT UINT XIXst DS {SIAMADOR)0ll UINT CIOIEIS MASBILICY.
PUT_DINT DINT XIX5t DS 0{S2IA(MDOR)0ll DINT CIOIEIS MABILICY.
PUT_UDINT WDINT XIXst 25 0= AMADDR) Ol UDINT CIOIEIS RIEBHLICH
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ARY GET CPU & XGI XGR
- MEZ Jis o o
E4 2 H0IE 2A421(01dI0l)
Zd 2= 8o
21 REQ 1Y M HE A
BASE D HIoIA /X XA
ARY_GET sLoT L 3 PUDAE:]
BOOL —{ REQ DONE = BOOL MADDR : BE &y A
USINT — BASE STAT |~ UINT
: 2H Z20id
USINT — sLoT M_IDX MADDR 28 ZoZX e
UINT — maooR DEST  : 22 CIOIEE MESE ool #Ha
UINT — 10X D_IDX  : DEST i=:0| AIX QlGiA
~ARRAY _| peor
OF ANY CNT © 2= GI0IE JH
uINT =] 010X
UINT =] ONT B ) )
=2 DONE KA SBIAl 1 =
STAT Doflel A
*ABRAY OF ANY: ANY EF2! Z WORD, OWORD, INT, UINT, DINT, UDINT EI&l Jbs
Hos
1. X&e S+ PEZ22H HI0IEE 210 SLICH.
48 25 Z=24(DEST) Ef == Ay
FEEIEEIEREN g che EIE] =]
ARY.GET_HORD WORD XIS 25 0{SHIA(MADDR)SES WORD SHI2 ONT E[=
osLIC.
XI&s B o=gA L CIR|2 ONT 22 HIOIEHE &
ARY_GET_DIORD ONOFD | S =22 (MADDR) S2E{ DWORD THRIZ ONT 101E
O=LIC.
XIAs B H=gA SE CIR|2 ONT 22 HIOIEHE &
ARY_GET_INT INT I = HEYIA(MADDR)S2ES INT SHRIZ ONT 1101&
SLUICH
XI&st P H{S2IA(MADDR)SES UINT SIZ ONT 2 HIOIBEE o
ARY_GET_UINT UINT SLICH
XIAE 25 0{SHIA(MADDR)SE] DINT EHRI2 ONT B2 HI0IEIE &
ARY_GET_DINT DINT ISLICE
XIAs B o=gA L CIR|2 ONT 22 HIOIEHE &
ARY_GET_LDINT UDINT 01|9L||] S {=2i|A(MADDR) S2E4 WDINT SHRIZ ONT 101&
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ARY PUT crU Y XGI XG&R
— M2 Iis [ ) o
E4 DS 001l AI1(dI0l)
L& 2= s o
21 REQ 1YW A A
BASE D HIOIA X KIE
ARY_PUT SLoT &R AR XF
BOOL — REQ DONE }=— BOOL MADDR L RS Sy A
USINT — BASE STAT |~ UINT Sy @R
: S
usinT — sLor M_IDX MADDR 22 & Hel
UINT — MADOR DEST D MAE GI0IE Ofd0] B
UINT — m_10x D_IDX  : DEST Biz=o| A|Z: Ol A
SARRAY _| (cor
OF ANY CNT : 2= OIOIE Jh==
UINT = D_IDX
UINT =] ONT
=2 DONE Al EAl 1 =
STAT DA 32
*ARRAY OF ANY: ANY EF! = WORD, DWORD, INT, UINT, DINT, UDINT EI Jis
Hos
1. K& S 2PEZ2H HI0IEE 20 SLICH.
He 22 2124(0EST) EFY =
=ENEENVISETES Che e eSS
ARY_PUT_IORD WORD i:a_ = S=dIA(MADDR) Ofl WORD SHIZ ONT GIoIEE N
XEsH BDE H{SyA ch 012 golEE &
ARY_PUT_DWORD OHORD élﬂ,m = {=2IIA(MADDR) Ol DWORD SHRIZ ONT JI01E 1
XEs P& HEHIA C2 o= HI0IBE N&E
ARY_PUT_INT INT L:u S HEHIA(MADOR) Ol INT S22 ONT H|01E4 d
X&st BE HEYIA C2 0= HI0IeE Make
ARY_PUT_UINT UINT L:u = {E=IA(MADDR) Ofl UINT SH2IZ ONT J0IEHE M
X&EsH BE HEYIA c2 0= HI0IeE MAte
ARY_PUT DINT DINT L:a = S=IA(MADDR) Ofl DINT SH2IZ ONT J0IEHE M
XA 28 =y~ ci 012 golEE &
ARY_PUT_UDINT UDINT élﬂ,m = {=2IIA(MADDR) Ol UDINT SHRIZ ONT JI01E 1
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RS S

in
1
115
B
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GETM CPU & XGl XGR
HE s o o
248 Mo 2= GIOlE &40
28 =8 &
238 REQ D1 e A
BASE D HIOIA /X XIS
ETH SLOT P EX X XNE
L Os oy A
800L — Req 0oNE L 0oL MADDR @ B= HEHA
USINT — BASE STAT | UINT 512(0x200) ~ 1023(0x3FF)
USINT — SLOT OATA |— DWORD
UINT — MADDR =3 DONE D HA Al 1 EE
STAT Dol B2
DATA  EEZRH 0= U0l
XEs 28 M 252 20| 3% U2l =4 MADDR HIA CIOIEE SLICH
g8 =5 Z2(DATA) EFY & &9
GETM_DWORD OWORD K& 25 HE=2IA(MADDR)SES DNORD 22 GIOIEE SH0ISLICE
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PUTM U B XGl XGR

M == M
21 REQ S = 11 s i
BASE D HIOIA RAXI XIE
PUTM sLoT D2 X A
BOOL — REQ DONE |— BOOL MAODR 28 HEdA
USINT — BASE STAT |— UINT 0(0x00) ~ 511(Ox1FF)
USINT = SLOT DATA C QS0 MEE HoIH
UINT —| MADDR CEA e
OWORD —| DATA
=2 DONE Al Al 1 &
STAT D0 32

Hols

1. X&Ee 28 Mo 252 M| SF B2l 34~ MADDR 0 CIOIEHE MEEILICH

e 2= DATA Et) X &Y

PUT_OWORD OWORD X&eh 25 O=elI2(MADDR) Ofl DWORD CHIOIEIE MEELICH.
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28 M 2= CIoIE 421(04e01)

Mz sS4 & S5 58 £5
U & Xal @R
ARY_GETM B o .

L& 2= s o
238 RO 1Y M A A
BASE @ HIOIA 2AXI XIH
ST &R 2Kl XFE
ARY_GETM MADDR @ S1J] AIZZA
BOOL — REQ DONE — B0OL 512(0x200) ~ 1023(0x3FF)
USINT —BASE  STAT — UINT SIZE : 942 GIOIES == (1~ 512)
USINT — SLOT DATA — ARRAY OF
UINT — MADDR DWORD
STAT @ Ol &2
DATA  : &2 UIOIHE MEE 0dI0l H=

(ARRAY of DWORD)

1. X&Eg 28 Mo 282 8] 8% 22l MR 0ilA SIZE V18 HI0IEIE S0SLICH
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M1E S L S HE 2S5
ARY_PUTM e = =
- g s [ J [ J
28 Mo 2= IOl MI1(0{dI101)
M 25 Ch|
REQ 1Y M Ha A
BASE CHIOIA IR XH
ARY_PUTM SLOT - a PNIPNES)

BOOL —! REQ DONE — BOOL MADDR  : MI| AI&EZ=A 0(0x0) ~ 511(0x1FF)
USINT — BASE STAT — UINT DATA  : K&E HI0IE ool =
USINT — SLOT

ARRAY OF DWORD

UINT —| MADDR ( )

ARRAY OF | jara SIZE : MI| HIOIE = (1~ 512)

DWORD

UINT — SIZE

= DONE BN A1 EE
STAT Dol A2

Hols

1.
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H11E S 2 S+ HE 25
11.4 ¥IXIZ2E HHE 25
= &M &S S& XA =8 AI2F (ms)
1 ORG 2 =23 JIs Edge 5
2 FLT 2= AE &3 Edge 5
3 OST ME IS Edge 5
4 IST 28 IS Edge 5
5 LIN M B2t J|lE Edge 5
6 CIN s 52t JIs Edge 5
7 SST SAl IS Edge 5
8 VTP H/AX MO XEt Edge 5
9 PTV FAX/EE MO &Et Edge 5
10 STP 2= A Edge 5
11 SKP A2 2H Edge 5
12 SSP X S| Edge 5
13 SSS =5 S| Edge 5
14 POR X @H2H0IE Edge 5
15 SOR =L QH2H0IE Edge 5
16 PSO X NE 5= 2H20|1E Edge 5
17 NMV A= 2M Edge 5
18 INC Izl J|s Edge 5
19 RTP == 28 0| fXgE =57 Edge 5
20 SNS Jls A Hs 81 Edge 5
21 SRS gt AE HS HYH Edge 5
22 MOF MZE oAl Edge 5
23 PRS ST KX ZeAl Edge 5
24 ZONE Zone 2 3E/3X Edge 5
25 EPRE ADHgE ZefAl Edge 5
26 TEA o= E|E Edge 5
27 ATEA S ElE Edge 5
28 SBP Jl= Tetoly Eld Edge 5
29 SEP SHA Tet0le Bl Edge 5
30 SHP 2AE = UWet0le el Edge 5
31 SWP == 2 Oet0le el Edge 5
32 SIP QAF AT IHet0IE EIA Edge 5
33 SCP =& Ietilye el Edge 5
34 VD 2& OIole ElZ Edge 5
35 EMG glah X Edge 5
36 RST U EREREE RSN Edge 5
37 PST HOIE 24 Edge 5
38 WRT oietole/&& GIole H& Edge 1,000
39 CRD 28 F2 2| Level 0.02
40 SRD 28 A 24D Level 0.02
41 ENCRD AAHE 24D] Level 0.02
42 JOG X1 23 Level 5
43 MPG 5 A SMI|(MPG) & Edge 5
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APM ORG CPU g XGl XGR

A™ =7 J|S

He 2= ZE
o3t AHQ ¢ HN =22 A Q7
APM_ORG BASE : DE0| MRS H0|AC HEE MF

BOOL - REQ DONE {B00L SLOT : 2E0| HEE &R0 HEE 4F

USINT - BASE STAT - USINT AXIS @ X8 g = XE

USINTH sLOT 0=, 1Y=, 225

USINT— AXIS =2 00N : HE SB £ 12 2K

STAT : H& 22 A8 = YME (f2HE 52
WS
1. 0] S AXZH 2SH X =27 JISS Assl= FHALICH
2. 2t =0 A =7 MIZI0IE0] SRS La, BEEE, £5(Ds, KL), HSHA L S AR SO ANS F= 28 X
24OILIC.

3. BASE(SIXIZE DES9| HIOIA BI5)9 SLOT(IXIZE DE9 &% B5)0Z NEE XHE D59 XIS 2 XIF
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AXISOIlE XIS LIE == 280l TSl 22 = 282 &= USULCH 288! 01209 gts 283 3% "0lidd6”

Ol Z4giLICt

0: X5, 11YH, 2075



M1 '

O
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c
ne
Jm
1>
)]
Bn
ja
Ji

APM FLT chU Y XGI XGR
= MNE s o o
S5 QA AR
TOoO o 2o
He == e
2l REQ : HE EE MY 27
APM_FLT BASE : 2=0| &A=& HI0|ALl HSE &3
BOOL - REQ DONE | BooL SLOT @ 2=0| & =20 HSE &3
USINT 4 BASE STAT | USINT AXIS @ Xg2 UWE 5 XIE
USINT SLOT 0X=, 1'YSH, 2225
USINTH AXIS
=2 00N : 2= s F 138 84
STAT : HE 25 A8 = s (fldPs &
Hos
1. 0] 38 fXZEE =0 2= A& 832 4/H5k= HFLLICH
2. JHC AT =7 S&EZS oK 21 S S

X2 Mz |FECZ EFsI A & [ Al=ok= XIEoz |F 27 o=

dIAN XEE HEA ol SXHel KXt ELICH

3. BASE(RIXIZHE ZEo| HIoIA HS) SLOT(RXZE PEC SRHS)2Z XFE AXNZEE 22 XIS 2 XIF
2 =0 2 8 XNES WHELICH

4. MXISOl= XIg2 Uig =2 48010 iS22 32 4
Ol ZHAsHLICY.
0: X=x, 11Ysxs, 227

0
ol

= UASLICHL ZFH2! 0129 22 882 2 "0idd6”
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Ml 11

0

O
B
He
Jm

APM DST CPU ¥ XGl XGR
- NE Jbs o [ J
ME D=
e 2= E
2= REQ : HE =25 A 2F
BASE : 2=0| Z&= HI0|ALS BHSE 48
SLOT : 2&0| &&E X2 HSE &3
AXIS @ XIgs UWE = XNIE
APM_DST OXE, 1IYE, 22
BOOL H REQ DONE +BOOL ADDR : SHRAX HEdA 43
USINT | BASE STAT |- USINT 2, 147,483,648 ~ 42, 147,463,647
SPEED : SHXE 43
USINT— SLOT Open Col lector : 1 ~ 200,000[pps]
USINT— AXIS Line Driver  : 1~ 1,000,000[pps]
DINT— ADDR DWELL : &2 Al2t
UDINT - SPEED 0 ~ 50000[ms]
MCODE : M Code gt &8
UINT - OMELL POS/SPD : FIXIHION/ZERI0f &3
UINT < MCODE 0: &AXINMA, 1: ==HA
BOOL < POS/SPD ABS/INC : ZCAZE/MOIRE &3
BOOL < ABS/INC 0: ZOH&t=E, 1 Z_gEH}J'J‘:L._
| TIME_SEL: Jt&t=s A2t Bis &3
USINT TIME_SEL N LTI
1 ORI A2 2
2 @ Ik AIZES3
31 JKdE AlZH4
£ 00N 2= SsH =12 84X
STAT : & =5 Aa = LM (s ==

>.

1. 0l Zg2 2XZE 250 28 JIs &4dols S3LICL

2. 2T 0OIHZ 23& =2 28 A BHSE XHol0 S&ot0AL & [ AFE=ELICH.

A8JIs XNEE gLt

4. AMXiSOl= Xgs g == 4ol Uslt &2 ais 28e & UsLICL 288! 0122 gt 28%= E= 0260
SHAHSILIC
0: X=|, 11Yxw, 2075

5. SPEED, DWELL, TINE_SELOl £&& g0l EFHRIE S= E< STATO “0lid11"0] EEHLICE.
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H1nd s &5

1
115
B
I
n

APM |ST CPU & XGI XGR
— N IIs [ (]
2 Il
A 22 o
Q3! REQ : HE 2= A8 @3
APM_IST BASE : 250| Z&El H|0|AC HEE AX
BOOL - REQ DONE  BOOL SLOT @ @E0| &AxtE &30 He2 AF
USINT - BASE STAT - USINT AXIS = XI8s UE = XIE
0X=E, 1IYSE, 225
USINT4 AXIS 0 ~ 400
UINT STEP
&3 DO HE S® =12 84
STAT : & 22 AlsH = UMEH (f2ds &
IR
1. 0] HY¥e 2XZH 250 2 DS Alsist= HQILICE.
2. 2 HOIEIZ X% =0 2/ A8 HSZ N6l 2F6I DX & O] AFRSHLICH
4

3. BAE(RIXIZHE 2E° HI0IA HS) %t SLOT(RIXIZE 282 &% BE)2=2 KFE XZE 289 AXISE XEE H0
IS XIgS WELICH

4, AXISOlE XE2 UE =2 43010 Clsl 22 32 4388 4= USLICH 883 0[02] g2 8332 E=2 “0lei6'0]
SEASH|CF.
0: X5, 1:Yx, 2.7
2

5. STEPOIl SFE 2t0| £F 2I91(0 ~ 400)2 22 J2 STATOH “02411°0] LASHLICH
6. STEPO 02 £GIR ST ARS SFELIC
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APM l_ | N crU Y XGI X&R
- M2 Iis [ ) [ )
AN B2 DS
B 2= o o
92 REQ : BE 2= A 97
APM_LIN BASE : 2=0| H&E HI0|AL HSE &8
BOOL 4 REQ DONE BoOL SLAT : E§O| Q’QE‘ =Fo| HgsE &%
LIN_AXIS : 2t 2HF 43
USINT - BASE STAT F USINT - 3 X/Y-’_S
USINT—H SLOT 5: X/Z=
USINT—H LIN_AXIS 6 : Y/Z—’;S_
UINT—| STEP 7XNIZE
STEP : 2HNE AHMHS
0 ~ 400
=3 00N : 2= S Z 12 KA
STAT © B 22 A8 = 245l 25 &3
HJs
1. 0 82 |XIZE 20 282 DS XIE2 Ul FFLICH
2. 2% = 352 /AXEE 2BE0AM &2 22t fﬁa it AIFLLICE
3. BASE(RIXIZA 2=9| |:H|O|£tﬂ9) 2 JLOT(RIXZHE RS &RHS)0Z XHE AXZH 22| LINAXISH 2= =

O.” II}\-Ibijl- j|E II LHEILIEI.
4. LINAXISOl &&st 0|°I°I S STGHH “0liie’0l LAFLICH ZFE OfeHet 201 2t bitS Al(Set)dtd EFSILIC

0

15 ~ 4 2 i 0

: 7= = X=
5. STEPU SBE! 201 &3 B0 ~ A0)S HE S STATO) “0ef 0] HUBLIL,
6. STEPOIl 02 A5 BN ABIS SFBILICH
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H1nd s &5

1
115
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APM C | N CPU & XGl XGR

HH 22 S o
o3 REQ : M 2= Ald 3
APM_CIN BASE : 20| FES HIO|AS HIEE &F
BOOL | REQ DONE |~ BOOL SLOT : 2S0| A== &0 HEZ 8F
USINT —{ BASE STAT |- USINT MSTAXIS %i-ﬁd%‘ %éz ;e“é*
0XE, 1IVE, 272
USINT— SLOT SLV.AXIS @ RN E% &AX
USINT < MST_AXIS OXE, 1IYE, 225
USINT— SLV_AXIS STEP @ 2&& AHES
UINT—] STEP 0~ 400
=3 0N : EHE SH 12 £X
STAT : HE S2 A8 = M5t (fl2{His &

s

oy
flo

1. 0¥ FXEE 250 @5 22 JIs NdE Ucle SZ-LICH

2. 2= =352 AXNZEE B0l 2 22t 2= gt NFLIC

3. BAE(RIXIZHE 2E° HI0IAMS) % SLOT(RIXIZE 282 sXHS)2=2 KFE AXBE 289 MSTAXISE NEE =
0l E=22t JIs XIES WELICH

rr

4. MSTAXISOHl= S22 S&Q =2 4F0HH LS 22 32 838 = USLIGH
0: Xx5, 11Yxw, 2075

5. SLVAXISOlE RS2t s&o| &5 SF0oHH U3t 22 a2 83 &= USLIT
0: Xx, 11Yxw, 2075

6. MST_AXIS2H SLV_AXISOl &gt 0lae] gt Z&Fo6HH “0ilcie"0l L24SiLIC.
STEPOIl & E g0l BHERI(0 ~ 400)E €S Z< STATOI “Oled1170] LHA4EHLICY
8. STEPOIl 0= &&olH SMARIS SHELICH

~
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Mi1E S8 % S+ 3 22
APM_SST S 4 L
— M Jls °® °®
EADIS
A 2= o o
o3 AR A 2= A 37
AP SST BASE : 20| XS HIOIAS HEE &F
= A SLOT @ 20| XS 2T HEE HF
USINT - BASE STAT | USINT 3 XY=
USINTH SLOT 5: X725
USINT ssT_AXIS 6: V7%
- 7 XNIZE
UINT X_STEP XSTEP : X 20| SAl JIS2T Al v AX
UINT— Y_STEP 0 ~ 400
Y STEP : Y =9 SAl JIS2F Al 45 &F
UINTH Z_STEP - S =
- 0 ~ 400
ZSTEP : 7=9| SAl JISRF AH BI5 8
0 ~ 400
=2 DONE : FE EF =12 2K
STAT @ TN S22 Al = LA (25 =2
WS
1. 0] YYS XA S0 Al JIE NP2 LRl HZIALICH
2. 2= = 3=0| 22 SA0] AIESIDR & 0§ AFREILICE
3. BASE(SIXIZE 2E9| HI0|A Bi5)9 SOT(YXZE REQ 22 BI5)02 NFE YXBE 259| STAXISE KHE
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BOOL — POS/SPD TEALVAL : EIRIZF &F
DINT— TEA_VAL X EIR : -2,147,483,648 ~ 2,147,483,647
=¢ EIE : QOpen Collector 0 ~ 200,000[pps]
Line Driver 0 ~ 1,000,000[pps]
=2 DOONE - =xE sS&H = 12 X
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IEH0l AbZOIOAL & [, RIXI EIEZ2 AR Z2l9f fIXI8t
P
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11-43




1
0k
X
mir
n

APM DTEA CPU & XGI XGR
NE Jbs [ J [ J
24 E|2
HE =25 a4
2 REQ : HE =25 A 2F
BASE : 2=0| EEE HI0|1A2 HSE &4F
SLOT : 2&0| &&E X2 HSE &3
AXIS @ XIgE UWE = XIF
APM_ATEA 0:XE [.YE 07%
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@ X EIE Bl -2,147,483,648 ~ 2,147,483,647
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Line Driver &2 -0 ~ 1,000,000 [pps]
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2. =& U0 28 Hgez 3st We0IH 32 &R0l HA Us s2Hie SESELICH. =& el 83
HBHOZ £Fst H20IE S RM Ol MESIH®H &2 HOiel0lEe €3 £ IH0IE /S80I ME HFEWRT)S
=5l =&st WetolEe g+=2 ROM Ol M&ESHHO0F ELICH
3. BASE(RIXIZHE =9 HIo|A B815)2 SLOT(RXZHE &2 &2 HE)o2 XA AXZEE 2= XIS 2 XA
= =0 &2 Oiet0le 88 XEs LHELICH
4. AXIS Ol NIE2 UWE =2 £&80H sl 22 g2 888 = USLICH &3 01212 gi2 483ME 82
Ollei6” O 2HASHLICE.
0: xX=x, 11Y= 2: 75
5. E& IIei0IE &= HE0 88E g+ Otellet ZSLICH

11-46

k>
=
m
10
20 =
0 0
ro rov Jig

1

2 ATEQN ot

3: Gheh 2

4: AXZBE 2= £ Al
5

6

7

8

: SCurve HI2

10: S5 28 S FAXEA
1 S5 28 S &olet HAl
12: 28 £5/9IX M &g SE

14: 22 X 58

15: 22 SAl JIES oI8
16: AXBE 253 XA

17: Sctolt It/ I =X &



H1nd s &5

1
115
B
I
n

APM SHP CPU & XGl XGR

2E =7 ety €3

e 22 S o
APM_SHP o2 REQ : A 2= Ad Q7
BOOL | REQ DONE | BOOL BASE : 2S0| A== HO|AS HEE HAX
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= =0 23 %?I e F e EIE XIZS WELICH
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0 Xx, 11Y=xR, 2075
5. &8 =7 L2y &= a0l 28 2 Ofciet €sLITh
28 ol
28 =7 0% s
28 =7 NS 55
HE =7 IS Al
28 S = AR
2y 2
2E =H Hls Alt

AT =7 Yy
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USINT— SLOT OXE, 1IYE, 2:7=
USINT— AXIS [P_VAL : B1EE XS TietDIe gt
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& =0 R4S Mel0lH ElF XES WHRILICH
AXIS Ole NES UWE 55 2430l Sl 22 as 2838 + UAsLICL ZFat 0129 gts E8%Us B9
“Oiled 67 O] ZA4EfLICH
0: X=x, 11YxH, 2075
g AS 2 oo ZFe2 Ol 22 2I01S JHLH
&, 1: BEE
2= Al Tet0IE gtel 2f Bitlll 28 ASE Ofelet Z&LICH
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0 A s 6 EERE
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3 28 ds 9 Celoi gICl/IERE Ms
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APM_SCP olad REQ HAN EZ2 AlsH J(_DL;I
BOOL - REQ DONE - BOOL T B : 250] ZaEE HoAS HEE A
USINT - BASE STAT |- USINT SLOT : 20| IHE £0| BSE A
USINTH SLOT AXIS - NIZE UE = NI
0OX=w, 1YS, 2225
Ug:m_ ééliAL CP_VAL : t‘.j%i%* %%_HFEPDIELEA“ _
- PN : EIZE ZE MRHIE H=Ws
USINT— CP_NO
E8 0NE : zx= S =12 2
STAT : & 25 &dl = LME fidBs =4
mos
1. 0] ¥ /AXZAE Z2=0 2 TeH0IE EIZS Alsicls HHEULICH
2. == Iie0Ie &€& g9go=2 &t Ii2t0IH g2 M0l HAM U= S22 RESEILICH. =S Tiel0le &3
gygoz A5t Oiel0lE g2 RM ol M&o™ & m2t0le el £ Lel0IE/2F0I0Ie H& HEWRT)2
AEotH =&t Liet0Ie gt= ROM Ol H&SHO0F &LICEH
3. BASE(RIXIZH =2 HIOIA HS)2t SLOT(RXIZE 2E2e &% ¥ )22 XNEE f/AXZE 22 XIS 2 XIS
= =0 3= It 438 Xg=S WELICH
4. XIS Ol NIEE UE == 448olH Ut 22 gts 488 = USLICH £8t 01219 gis 3= E=R
“Ollei6” 0] ZA4EHLICY.
0: X= 1Ys, 2072%F
3= IIct0IE &= B30 48 a2 Ot &s5LICH
10 BA &5 gl
2. A5 H2t gkl
3. B YEBE
4. ABH Auto Reloadst
5: 70N &2 2%
6: Z0NE1 = &3
7. N2 = &3
8: Z0NE3 = &3
9: Z0NE1 Ong <
10: ZONE1 Off 9
11: ZONE2 OnE
120 ZONE2 0ff 9
13: ZONE3 OnE<
14: ZONES 0f f 5
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USINT < BASE STAT | USINT AXIS @ NIgE e = XIE
OXE, IYF, 2125
USINT— SLOT STEP : BiZS 2EAL BIS
USINTH AXIS 0 ~ 400
USINT < STEP MD_VAL : Bist 2EMI0IE 3t
DINT— MD_VAL MO_NO : B8t 2FHI0IE =S
USINT— MD_NO
=2 N HE SE 512 84
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s
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2. 2 {OIE EI& @O AXst NI2I0IE 242 A0 HM Us SOoHHL SSEILICH. 2FEI0IE 4N ¥yo
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0:Xx, 11Y=E, 2.7
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5. M RS
6: HIOf Al
7. 2F gl
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1: S S2F wst
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ST4 |-BOOL[8] o ’;:{E:;
ST6 +B0OOL[8] ST4 : AMEH 4
ST7 |-800L[8] ST5 : AN 5
ST6 @ AN 6
ST7 ¢ A7
mos

1. 0l 282 /AXZE =2 &M 2& AH 2IIE Addl= .

2. BASE(RIXIZHE 2s2| HIOIA $E)2t SLOT(RIXIZEE R £ H3)2ex: NEE AXZE 22 AXIS ol XA
= =0 S 28 A 201 XIZ=2 WELICH

3. XIS Ol XIZE UE =2 45610 CS 22 g2 838 = USLICH 3zt 0212 g2 43S
“0led 67 O LA4BILICY.
0 Xxs, 1yYys, 207

4. S 2 AH| HIE 2] HE 229
S8 SYLICH

5. ST1~ST42| 2t Bit Jt 2l0Iots A2 Oteliet Z&LIC

oY
40

£ B 811 ~ ST7 2 8=

[E

ZSB0A BtEAl SSoli0F ot S

ro

Bit &Y Bit Moy
[0] S&=(0: "X, 1: BUSY) (4] HE ZE Al
(0: 0IZH, 1: 2&2)

[1] Error AWEH (5] A = 2RIAEN
ST1 (0: Jis, 11 2XI)

[2] AAXNZEE 2= (6] X AEH

[3] MCode On&lS (7] -

(0: Off, 1: On)

ST 0] | oot 2= 4 | ==

[1] otet B [5] a5 =

[2] Hlah X AN (6] =45 =
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HE S 2 E

0=
X
i
Ju

APM_ENCRD CPU 2 gl R

AUDHZ D]

BH 2= R
92 AR : BE 2% 4y 9
APN_ENCRO BASE : D50 ZEE 0|40 HSE 27
BOOL— REQ DONE -BOOL SLOT : 20| H=E &R0 BHSE 4T
USINT | BASE STAT [ USINT
i i &2 OO © ZE % 18 8K
OINT SLOT NG VAL b STAT : B B2 M8 = 243 (2HE 52
ENC_VAL : DSl STHt
mois
1.0l Y2 ANLH D0 WD AJIS Ao TUYLIC
2. BASE(RIRIZE D59 HI0IA BIS)Y SOT(FZH D50 &2 ©15)OZ NS ANLY 20| AICI o

JI Xigs WELICH
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M sS4 2 s+ BA 2=
APM JOG CPU g XGl XGR
— HE Jts o L
2 24
By g= s
Q2! REQ : BA 2= A% Q7
APM_JOG BASE : 2=0| == HI0I1AS BISE 48
B SLOT @ 280| Z&E =R BHSE &%
BOOL 4 REQ DONE = BOOL XIS : e U = X
USINT — BASE STAT = USINT OX=E, YR, 2172
USINT—H SLOT JOGLDIR @ =11 2HAl 21d Hats 43
USINTH AXIS 038, 15
LOW/HIGH : £ 28Al &1 555 438
BOOL— JOG_DIR 0:E7 M 28, X1 04 28
BOOL— LOW/HIGH
=2 DONE : == SE=ZF 12 74
STAT : e =5 &4d S 2 oS &5
mos
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0l ZYS AXZE 2E0 X1 SHS AH5
HAES 98t £ 28 J|SO=2 AAHC

=2 T TS e [S=]

£E IE) NB2Z 12010 MEE = U

S, HHEAE ZAL 2 EIFS 2I8t
=

2= B REQCl &5 &£2101 Ong M 28 &0l 2loll 2A0H =551 0ff2 T &KX SLICH

BASE(RIXIZHE
&1 28 XNgs WELICH

AXISOlE XIgs UE == &4olH tsSt &
SHAHSILICE
0: X5, 1Ys, 2075

22| HIOIA BiS) 2t SLOT(RIXIZE 252

==

=X Hg)ez NEE fIXZE

259 AXISE XIZ=

o121l gt=

IR =L BIZOZ ARREN =

233s Z= “0ilc1670l



H1nd s &5

0=
X
i
Ju

APM MPG CPU XGl XGR
— Mg s e Y
A A SMI|(WPG) 2F
e 2= e
o8 R @ S= As QR
APM_MPG BASE : 2E0| FES HIO|AC M52 AF
BOOL - REQ DONE |~ BOOL SLOT : 20| HEE &R0 BISE AX
USINT —{ BASE STAT [ USINT AXIS él;(se ﬁH%E ;if
= =, 2/=
USINT— SLOT WPGEN : MPG(ASHA 2HAD)2F 0| 512/2X]
USINTH AXIS pupy
BOOL—] MPG_EN 0:2X, 1:5/18
=2 DN : HE =X 5 12 X
STAT : HA 22 AlSH = 2M3EH 25 =2

0l IS ARIZH DS0| £ A LMI|(IPG) SHS AlsisH= SIILICH
I SI%

Q20 HEE 5 BA LMI|(MPG)E 0|25t 2Fot DA & M /X 2 RENH 2™ =H| A ZI&E XEsS
LHZILICE.

BASE(RIXIZE EE-QI HIOIA $HS)2 SOT(RXZE 2E2 £F 25)2z XEE f/AXZE 22 XISz XIEE S0l
WG 2& XIZS LHZILICEH

AXISHl= X2 UE =2 S350 O3l 22 32 438 = AUSLICH 3t 01219 g2 43S J= “Ui260l
S2HAEHL|CE.

0: X%, 11Yys, 2:7=
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I(CIOIE!) 2 &
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16

e Eel A

10 &==0ilA 16 &2,

LIC}.
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‘P

Write

CC=
ol vy

=2

=

el A PLC Off ==Xl

= 2 X%= (Binary number -
2, 3, 4,

sLICH

1,

(Decimal)

AN

PLC CPU OIM= 2= E2E On 1t Off,
Xelel =X,
2L R
Ol 10
|
12l o,

1) 10

B.
ol
u

=

K0

ol
o0

1%100+5%10+3*1

135=100+50+3

£1-1

Bin)
| 8 X2l =5 H|EetD ELICH

2) 2&== (Binary -



S5 1 =XHA & ol #£

HE S8 0382 28+ 1082

“10011101”

e
2
°C
0
rr
ﬁ

=
J
%
ot
=
[wl

10 &=0lA SHS 2l JISXIE LAotA=T0| SF2H BIEBSS HIEIISIIE 20 SAICH

1082t 20| 2t HIES| DEQ JI=SXIC =2 &S 2ol SAICH
Tx128+0x64+0x32+1x16+1x8+1x4+0x2+1x1
128+ 16+8+4+1

= 157

,28E "REIH 12, HIEQ JISXIE JHtEr 287 01 1082 &= AYLICH

J

£1-2 | stlndustrial Systems




S5 1 =XHAdA & oy =

[fe——— 1 1= (2pi01E) ———>

3) 16 &= (Hexadecimal === HEX)

16 G 10 &=, 2 X2 SUSHH M2AGHH 0~ 9, A~ F 2 BRS JISE MESHH =AM 3JIE LIEtHE

£ YELICH

el 0, 1, 2, = D, E, FCIB0 10 2= X222 ot AHH XHELUICH

10 &= 16 &= PRNES

0 0 0
1 1 1
2 2 10
3 3 11
4 4 100
5 5 101
6 6 110
7 7 111
8 8 1000
9 9 1001
10 A 1010
11 B 1011
12 C 1100
13 D 1101
14 E 1110
15 F 1111
16 10 10000
17 11 10001
18 12 10010

A
-



25 1 =XHMA & ol 2=
1 910 1 = 4 A 9 O = 0100 1010 1001 1101
[ I T A A A T
3 2 1 «—————— Y5
4 A 9 D “—— 16 &P
= (4) x 163 + (A) x 162 + (9) x 161 + (D) x 160
=4 x 4096 + 10 x 2568 + 9 x 16 + 13 x 1
= 19101
16 Z4=9| SHXI2|= 2 &l4=9| 4HIEZ HESELIC.
4) 2 &3} 10 &= (Binary Coded Decimal === BCD)
28 0 &= “10&4=9 28| == 2842 LIEtH &7 & LEHLICH
MetAl, 283 10 &z== 10 &2=2] 0 ~ 9,099 (482 =IUHXI)E 16HIER LIEHHLICT.
GIE &M, 10X 157 = TS 20| LIEtE £ JA2M, 2 BIEQ JiEsXle ts 2sLitt
4 3

«— 32

«— 2 &

0:{0{0:0]0:0:0t1 0101011

8000 4000 2000 1000 800 400 200 100 8 40 20 10 8 4

1 5 7

—— HIES IS

Xl



S5 1 =XHAdA & oy =

5) =Xl MAE

2 83 10 &= 2 8= 10 &= 16 &=~
(Binary coded Decimal) BCD (Binary) BIN (Decimal ) (Hexadecimal) H

00000000 00000000 (00000000 00000000 0 0000
00000000 00000001 (00000000 00000001 1 0001
00000000 00000010 00000000 (00000010 2 0002
00000000 00000011 00000000 00000011 3 0003
00000000 00000100 00000000 (00000100 4 0004
00000000 00000101 00000000 00000101 5 0005
(00000000 00000100 00000000 00000100 6 0006
00000000 00000111 00000000 00000111 7 0007
(00000000 00001000 00000000 00001000 8 0008
(00000000 00001001 00000000 00001001 9 0009
00000000 00010000 00000000 00001010 10 000A
00000000 00010001 00000000 00001011 11 0008
00000000 00010010 00000000 00001100 12 000C
00000000 00010011 00000000 00001101 13 000D
00000000 00010100 00000000 00001110 14 000E
00000000 00010101 00000000 00001111 15 000F
00000000 00000110 00000000 00010000 16 0010
00000000 00000111 00000000 00010001 17 0011
00000000 00001000 00000000 00010010 18 0012
00000000 00001001 00000000 00010011 19 0013
00000000 00100000 00000000 00010100 20 0014
00000000 00100001 00000000 00010101 21 0015
00000000 00100010 00000000 00010110 22 0016
00000000 00100011 00000000 00010111 23 0017
(00000001 00000000 00000000 01100100 100 0064
00000001 00100111 00000000 01111111 127 007F
00000010 01010101 00000000 11111111 255 O0FF
00010000 00000000 00000000 11100000 1,000 03E8
00100000 01000111 00000000 11111111 2,047 O7FF
01000000 10010101 00000000 11111111 4,095 OFFF
10011001 10011001 00000111 00001111 9,999 270F

00100111 00010000 10,000 2710

o1t 1IN 32,767 7FFF




S5 1 =XHA & ol #£

X6l O UME S+HASLH(Signed) S JI222 SILICEH
Olth E==HAl= =& HIE(MSB)IF 001 T 25 LIEHHD 1018 42 LIEHLA SLICH

S, &8 HAlole &9l HIEES Sign HIEet &LICH
a!

b16 b0

Signtl £ < 0:01 &= HA
i E

1: 8% HA

HAIER :-32,768 ~ 32,767

* RUE 2 B2

b31 b16 b15

b15 b0

1 0 ~ 0 1
(2) (1) & 2HE BHEAIRICH (b15 = HI2l)

b15 0

(3) (2) o 20l +1 8

b5 b0

A ~ |
~0001 = 1GHFFFF

o
Q
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=2 2di1 €8

2.1 2E2 AEH

O] o & = GIOIEHEH LH =
_SYS_STATE OWORD PLCOl 2E2 28 AEHE HAISLICH
_RN BOOL RUN &fEHRILICE
_STOP BOOL STOP AfEHRILICE.

_ERROR BOOL ERROR AFEHILICE.

_DEBUG BOOL DEBUG &tEHILICEH.

_LOCAL_CON BOOL 22 AHEE BEQILICH

_MODBUS_CON BOOL Z2EHA AES DEQLICH
_REMOTE_CON BOOL c|B2E ZHEE 2L
_RUN_EDIT_ST BOOL gs =8 208 (228 SYLICL
_RUN_EDIT_CHK BOOL gz =& UWF Xl SLICL
_RUN_EDIT_DONE BOOL g =8 23 QLICH

_RUN_EDIT_NG BOOL eE =4 &3y 22

_CMOD_KEY BOOL 210l Sloff SMZ2E0F HE E/JSLICEH
_CMOD_LPADT BOOL £Z PADT Ol Sloil 2MZ2E0F BHE ERY
_CMOD_RPADT BOOL c|2E PADT Oif Slolf 28250 B
_CMOD_RL INK BOOL cl2E S 250 ol 2250t
_FORCE_IN BOOL ZHIE AEHRILICE.

_FORCE_OUT BOOL ZHES AEHJLICH

_SKIP_ON BOOL Q=S XIPO| a8 SLICH
_EMASK_ON BOOL I OkA30F Alet SLICE

_MON_ON BOOL ZLIEDH &g S|ILICH

_USTOP_ON BOOL STOP H&0l 2Joff STOP & UASLICEH
_ESTOP_ON BOOL ESTOP EH&0 2loi STOP =IUASLICH
_INIT_RUN BOOL Z=JIs BHATIL = SLICH

_PB1 BOOL T8 2510 JETUSLICH
_PB2 BOOL T8 DE2 I HEEUSLICH
_USER_WRITE_F WORD T2 30N AL Jisét 88
_RTC_R BOOL RTC Ol GIOIH A1) {0{<2D|

_SCAN_WR BOOL A gt DI

_CHK_ANC_ERR BOOL EIDINN S0 HE 2F
_CHK_ANC_WAR BOOL EIDINN B0 HE 2F
_USER_STAUS_F WORD =MNEE
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£2.2 NAE 0l

O] o & = GIOIEErY LK =
_INIT_DONE BOOL ZJ|st AT 8 22 S HA|
_KEY OWORD £Z J19 &l &EE LEHSLICH
_KEY_PREV OWORD £Z J19 O|™ AEHE UEHHLICY
_RBLOCK_STATE IWORD =Scli+l E5 A

O] o & = HIOIEHEHY LH =
_CNF_ER WORD AL SNE AEHE 2 08LICH
_CPU_ER BOOL CPU &0l OIcADF /ASLICEH
_I0_TYER BOOL 2= B0l LXIGHK &EsLICH
_I0_DEER BOOL 250 HEEUSLICEH
_FUSE_ER BOOL F2IF B0 BSLILH
_I0_RIER BOOL 2= FEH0 SHIH LAUSLICEH
_IP_IFER BOOL E= /| 4 28 QIHHIOIAN 2XID SAHUSLIC
_I0_TYERN WORD 25 B EEX =X S
_I0_DEERN WORD 2= M2 =X 84
_FUSE_ER N WORD = HY =X g4
_I0_RWERN WORD U= 25 2/MD| ol =F 9
_IP_IFERN WORD E=x/S4 28 QIHHOIA 0 X SH
_ANNUM_ER BOOL IFIDI0 SE0| HEEHUSLICH
_BPRM_ER BOOL Jl= LetDIE 0l 0l&f0l JUSLICEH.
_|OPRM_ER BOOL 10 =2« WetOIE Ol 01401 USLICEH.
_SPPRM_ER BOOL Ex 25 Ict0IEIr BIEALICH
_CPPRM_ER BOOL sS4 25 Tet0IEIF BIEAILICH
_PGV_ER BOOL IZ2 0 0llcoF AUSLICH
_CDOVER_ER BOOL A Y =0 0l
_CODE_FR BOOL T208 S0 0l I ASLICEH
_IMRIDX_ER BOOL EHOIH Q1A AME Ollcd
_COMPILE_ER BOOL S Ol
_INST_ER BOOL o1 &HOl
_SWOT_ER BOOL AAE RAXS EHOIHOF HSIUSLICH
_BASE_POWER_ER BOOL HIOIA &R0 0l&0] UASLICEH
_WOT_ER BOOL A AXS EHOIHOE A=SSUSLICH
_I0_RWERO WORD OIe! HIOIA 25 2401/M D1 0l
_I0_RWER1 WORD S4 HIOIA 1E 28 2D1/MD] 0l




L GIOIEHEHY U
_|0_RWER2 WORD E4 HI0|A 28 25 2D1/MD|
_|0_RWER3 IWORD E4 HI0|A 3E 2F 2DI/MD|
_|0_RNER4 WORD S4 HIOIA 4E 25 21J|/MD|
_|0_RWERS WORD S4 HIOIA 5 E 25 21J|/MD|
_|0_RWERG WORD S4 HIOIA 6 EH 25 21J|/MD|
_|0_RWER7 WORD S4 HIOIA 7E 25 21J|/M )|
_FUSE_ERO WORD ORI HIOIA FX S Ollcd
_FUSE_ER1 WORD S4 HIOIA 1E X B Ol
_FUSE_ER? WORD S& HIO|A 25 FX B Olldd
_FUSE_ER3 IWORD S& HI0O|A 38 FX B Ollcd
_FUSE_ER4 WORD S& HIOIA 48 FX B Olldd
_FUSE_ERS WORD S& HIO|A 58 FX B Oflcd
_FUSE_ER6 WORD S& HI0|A 65 FX B 0l
_FUSE_ER7 WORD S HI0|A 75 FX B 0l
_I0_TYERO WORD 0l HIolA 25 EHe) Ol
_I0_TYER1 WORD S4 HIOIA 1E 25 EHY Ol
_I0_TYER? WORD S& HI0lA 25 25 B Olldd
_I0_TYER3 IWORD S& HI0IA 35 25 B Olldd
_I0_TYER4 WORD S& HI0IA 45 25 B Olldd
_I0_TYERS WORD S& HI0IA 58 25 B Olldd
_I0_TYERG WORD S& HI0lA 65 25 B Ol
_I0_TYERY WORD S HI0IA 75 25 B Ol
_I0_DEERO WORD 0!l HiolA 25 =E 0l
_|0_DEER1 WORD S& HIOIA 1E 25 XE 0l
_|0_DEER? WORD SE HI0lA 25 25 HE 0lld
_I0_DEER3 IWORD S& HI0IA 35 25 HE 0lldd
_|0_DEER4 WORD S& HI0IA 45 25 HE 0lldd
_|0_DEERS WORD S& HI0IA 58 25 HE 0lldd
_|0_DEER6 WORD S HI0lA 65 25 HE 0l
_|0_DEER7 WORD S HIolA 78 25 HE 0lld
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£2.3 AAH
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O] oF & = GIOIEHEHY U =
_CNF_WAR OWORD ANAEOl B NS AEHE 2 I8LICEH
_RTC_ER BOOL RTC GIOIE 0l OI&0] UsLICH
_DBCK_ER BOOL GIOIE #H0ll SXIH LHASLICH
_HBCK_ER BOOL g elAEEDL SJtsELICH
_ABSD_ER BOOL HIEA 2822 26t EXIELICEH
_TASK_ER BOOL EHAZIL E=ot USLICH
_BAT_ER BOOL HHELC| AEHOI O1&H01 UsLICEH
_ANNUM_WAR BOOL 2|2 J1J12l BNHO0I ZE HUSLICH
_LOG_FULL BOOL £ 022t & FSUICH
_BASE_INFO_ER BOOL HIO|A HE 04
_HS_WAR1 BOOL 0= &3 - I2H0Ie 1 01y
_HS_WAR? BOOL 0= 23 - Oi2t0IH 2 014
_HS_WAR3 BOOL 0= &3 - I2H0IH 3 014
_HS_WAR4 BOOL 0= 23 - Ii2t0IE 4 014
_HS_WARS BOOL 0= 23 - I2H0IE 5 014
_HS_WARG BOOL 0= 23 - I2H0IE 6 014
_HS_WAR7 BOOL 0= 23 - I2H0Ie 7 01y
_HS_WARS BOOL 0= &3 - I12t0IE 8 014
_HS_WAR9 BOOL 0= &3 - I2H0IE 9 014
_HS_WAR10 BOOL 0= &3 - Ti2t0IH 10 014
_HS_WAR11 BOOL 0= 23 - Ti2t0IH 11 014
_HS_WAR12 BOOL 0= &3 - 201 12 014
_P2P_WAR1 BOOL P2P — TetOIE 1 Olaf
_P2P_WAR? BOOL PP — TIet0IE 2 Olaf
_P2P_WAR3 BOOL PP — 1tctOIE 3 014
_P2P_WARA BOOL PP — TIet0IE 4 Olaf
_P2P_WARS BOOL PP — TIet0IE 5 Olaf
_P2P_WARG BOOL PP — TIet0IE 6 Olaf
_P2P_WAR7 BOOL PP — TIet0IE 7 Ol&f
_P2P_WAR8 BOOL PP — TIet0IE 8 Olaf
_CONSTANT_ER BOOL JEF| 2F
_ANC_ERR WORD 22 IS SN H2E HA
_ANC_WAR IWORD QAT JP|9l BT FEE HA
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F2.4 AEXN Sd1

Ol oF & = GIOIEEHY LH =
_USER_F WORD AEIDE AIEE == = EFOIBIZLICY.
_T20MS BOOL 20ms =12 CLOCK LICH.

_T100MS BOOL 100ms ==J12| CLOCK &LICtH
_T200MS BOOL 200ms =712 CLOCK &LICH.
_11S BOOL 1s =J12] CLOCK LICEH.
_12S BOOL 2s ==J]2] CLOCK LICEH
_T10S BOOL 10s ==212] CLOCK LICH.
_120S BOOL 20s ==J12] CLOCK LICH.
_160S BOOL 60s =712 CLOCK &ILICH.
_ON BOOL stal On &fEHQ! HIEZLICH.

OFF BOOL stab Off &IEHC! HIEQILICEH.

10N BOOL 2 AZHBE On AEHC! HIERILICEH
10FF BOOL 3 AZHOE Off AEHOI HIERLICE.
STOG BOOL Of A28 BHEELICH

USER_CLK WORD AEIDE &8 Jhsst CLOCK & LICEH.

£2.5 ¢ 21k Sl

O] o & = GIOIEHEHY LH =
_LOGIC_RESULT IWORD £ ZUE HAISLIC
_ERR BOOL o4k Olled S
_LER BOOL A OflAAl 1 AZH S0OF On
_ARY_IDX_ERR BOOL HHE OIENA Hel =1 ofldd Sci
_ARY_IDX_LER BOOL HHE oleiA He| =1 eiXl olled Eci
_ALL_OFF BOOL 2= £30] 0ff & 32 0n
_PUT_CNT OWORD PUT ==&l Al SOtEILICEH
_GET_CNT OWORD GET =8 Al SOEILICH.

_FPU_FLAG_E BOOL BlIEagt &5 Olc Sci
_FPU_FLAG_| BOOL FHE 0l S
_FPU_FLAG_O BOOL CHEZR 0ild S
_FPU_FLAG_U BOOL PIHEZR 0l S
_FPU_FLAG_V BOOL S0 Ol Sl
_FPU_FLAG Z BOOL ALD] Ol Scid
_FPU_LFLAG_| BOOL SEE 0l Xl Scid




2 S £
o o & & CloIEErY LK -
_FPU_LFLAG_0 BOOL QHER2=2 0fl2f 2HXl Z240
_FPU_LFLAG_U BOOL ILIZEZR Olf 2HX ZeH0
_FPU_LFLAG.V BOOL LA 0fl2f eHXI Zef1
_FPU_LFLAG Z BOOL SLHED| ol ehxl Zef1
_PUTGET_ERR WORD PUT/GET Ofl2
_PUTGET_NDR WORD PUT/GET 22
226 AMAE 28 AR FE
o o gl & CloIEEFY LK -
_CPU_TYPE WORD CPU EFRIO0f 28t HEE LAFLIC
_CPU_VER WORD CPU HAS HEAIELICH
_0S_VER DWORD 0S HEES EAIBILICH
_0S_DATE DWORD 0S HHZLS HAISHLICH
_SCAN_MAX WORD e OlcH=Z =IO AZHAIZFS LIEFRHLICY. I
_SCAN_MIN WORD 21 0l2H2 EIA AHAIZFS LIEFALIC = 0.1ms LICH
_SCAN_CUR WORD BIH AHAIZFS LIEFALICH SHl= 0.1ms &
_NON_YEAR WORD PLCOl &, & HIOIELIC.
_TIME_DAY WORD PLC Ol Al, & GIOIEIILICE.
_SEC_MIN WORD PLC2l =X, 2 GIOIE{ILICH.
_HUND_WK WORD PLC Ol B 2 HOIELICH
_MON_YEAR_OT WORD AXH M2 CIOIE (& /4)
_TIME_DAY_DT WORD AH B2 HI0IE (Al / &)
_SEC_MIN_DT WORD AH M2 HO0IH ( =/ &)
_HUND_WK_DT WORD A EHE CIOIE ((HE /) @Y
_RTC_DATE WORD RTC Ol &I S
_RTC_WEEK WORD RTCOl &M Y
_RTC_TOD DWORD RTC O &I Al2F (ms &)
_AC_FAIL_CNT DWORD HRA0| Rt & L2 YASHLICH
_ERR HIS_CNT DWORD Olefdh 2aist 212 HASILIC
_MOD_HIS_CNT DWORD QD) MeteEl 3142 NASILIC
_SYS HIS_CNT DWORD AAEN 02 2 3142 HESIL
_LOG_ROTATE DWORD 21 2HI0IE FBE NESLIC
_BASE_INFOO WORD Q! HiolA & AHE
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O] oF & = GIOIEHEH LK =
_BASE_INFO1 WORD SE HIoIA 153 =8 38
_BASE_INFO2 WORD SH HIolA 2H =8 F8
_BASE_INFO3 IWORD S4 HIO|A 3E =R E8
_BASE_INFO4 IWORD S4 HIOIA 4E =R E8
_BASE_INFO5 WORD S HIOIA S E =% EE
_BASE_INFO6 IWORD S HIOlA 6E =% EE
_BASE_INFO7 WORD SE HIoIA 7H =& Z8
_RBANK_NUM WORD Sl A ESO E5 Bs
_RBLOCK_RD_FLAG DIWORD =ciAl NE=2| OI0IE 89S [ On
_RBLOCK_WR_FLAG DIWORD =ciAl NE=2| OI0IE = [ On
_RBLOCK_ER_FLAG OWORD SciAl NEE MHIAS Ol 24
_REF_COUNT OWORD 25 XAl =HAl SOt
_REF_OK_CNT OWORD 2= clZdADE 3o I SOt
_REF_NG_CNT OIWORD 2= ZdADE HIZAY [ SOt
_REF_LIM_CNT OIWORD 25 c|ZADF HIZAY [ SIHTIME OUT)
_REF_ERR_CNT DIWORD 2= ZdADE BIZaY [ SOt
_MOD_RD_ERR_CNT DIWORD 25 1 AEE HIZAHOZ 108 SIHEILIC
_MOD_WR_ERR_CNT DWORD 25 1 AEE HIZAAHCZ MEH SOFSILICH
_CA_CNT OWORD 252 EZ20I0IH MHIA Al S0t
_CA_LIM_CNT OWORD ES0I0IE MHIA HIEA Al S0t
_CA_ERR_CNT OWORD SSO0IE MEIA HIZA Al SOt
_BUF_FULL_CNT OWORD CPU LWEHIH FULL & 22 St
_AC_F_CNT WORD =Al 38 & =2 2esUIC
_FALS_NUM WORD FALS 2| BISE HAISLICH

£2.7 D3 Sl (» = 0~12, »** = 000~127)

O oF & = GIOIEHEH LH =
_HS*_RLINK BOOL 0= g3 <8O D= =2 Ja S&
_HS*_LTRBL BOOL _HS-RLINK ON O|= HIE&f & HA
_HS*_STATE**x BOOL DEET B9 B SS9 SEE JEHA
_HS*_MOD*** BOOL DEET B o 25 29| H B8 25
_HS*_TRXx*% BOOL DEET B B 25 I3 HA S4 HA|
_HS*_ERRw*x BOOL DEET B ol S5 29| BH 0l 25
_HS*_SETBLOCK#*** BOOL DT B o 25 83 HA
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£28PP S (x=0~8, »»=0~63)
O oF & = HIOIEHEH LK =
_P2Px_NDR** BOOL PP +xB = =5 AHIA HY2=
_P2Px_ERR** BOOL PP+« EE MHIA HIZNM2Z
_P2P*_STATUS** WORD PeP x5« S MHIA HIEYSAl HHIE
_P2Px_SVCCNT* OIWORD PP +H = 2 MHIA Zaf 8l Rl
_P2Px_ERRCNT* OIWORD PP +B1 = 25 NHIA HIZA 8 R
F29PIDEAHD (x=0~7, »=0~31)
O o B = GIOIEHEH LA =
_PID*_MAN OWORD PID &3 HE(0: XS 1:53) - E5+
_P1D*_»+MAN BOOL PIDESY HE(0: NS 1:S) - E5+ B
_P1D=_PAUSE OWORD PID ZAIZX (0:STOP/RN , 1:PAUSE) - E5+
_P1D*_»+PAUSE BOOL PID YAIEX (0:STOP/RIN ,1:PAUSE) — S5+ S
_PID*_REV OWORD PIDSZ HE(0:E 1:Y) - S5+
_PID*_»+REV BOOL PIDSZ HE(0:E 1:9) - SE5x o
_PID~_AW2D OWORD PID Anti Wind-up2 SXI(0:S% ,1:3Xl) - S5+
_P1D*_»~AN2D BOOL PID Anti Wind-up2 SXI(0:S% 1:3X) - 25+ FX
_P1D*_REM_RUN OWORD PID IZ2E(HUI) AHIE (0:STOP ,1:RIN) - S5+
_P1D*_»+REM_RUN DIWORD PID CIZ2E(HUI) AJSHIE (0:STOP ,1:RUIN) - S5+
_PID*_P_on_PV OWORD PID HI2I(P) HAH AA MEH (0:ERR, 1:PV) - S5+
_PID*_**P_on_PV BOOL PID HI2(P) HlAH AA MEH (0:ERR, 1:PV) - S5+ FDx
_P10~_D_on_ERR OWORD PID OI2(D) A& AA MEH (0:PV, 1:ERR) - E5+
_P1D*_»+D_on_ERR BOOL PID OIZ(D) AHlAH AN SEH (O:PV, 1:ERR) — S5+ Fx*
_PID*_AT_EN OWORD PID REFY &% (0:Disable, 1:Enable) - S5+
_P1D*_**AT_EN BOOL PID REFE &&F (0:Disable, 1:Enable) - E5x o«
_P1D+_W_BMPL OWORD PID 25 &MEH(AM)AI W HIS2 & 8% (0:Disable, 1:Enable) - 25~
_P 1D _**MV_BMPL BOOL PID 25 HMEHAM)AI W ZE &H (0:Disable, 1:Enable) - EF* SM*x
_PID*_**8V INT PID SHgt (V) - E5x o«
_PIDx_*+T_s WORD PID A&k =J] (T_s)[0.1msec] - E5+ FZxx
_PID*_*+K_p REAL PIDP - &= (Kp) - S5+ SHxx
_PID*_*+T_i REAL PID | — &= (T_i)[sec] - E5+ SHxx
_PI1D*_*+T_d REAL PID D - &f== (T_d)[sec] - E5* S«
_PID*_**d_PV_max WORD PID PV Hi3tEt HIBH - S5+ S
_P1D*_**d_MV_max WORD PID W Bate Xt - S5+ Fhx
£ 2-8
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Ol oF & = GIOIEEr LH =
_PID*_»*MV_max INT PID W ZICHgt HISt - S5+ S«
_PID*_*MV_min INT PID W =gt Mgt - E5+ S«
_P1D*_**\WN_man INT PID == & (W_man) - S5* FZxx
_PID*_»+STATE WORD PID State - S5+ S«
_PID*_»~ALARMO BOOL PID Alarm 0 (1:T_s H&0| &S) - E5* SZxx
_PID*_»+ALARM1 BOOL PID Alarm 1 (1:Kp It 0 &) - E5+ B«
_PID*_»~ALARM2 BOOL PID Alarm 2 (1:PV H3I2F HIStE) - E5+ U
_PID*_»*ALARM3 BOOL PID Alarm 3 (1:W Bigl2t HistE) - 25+ o
_PID*_»~ALARMA BOOL PID Alarm 4 (1:MV ZICH2t HISHE) - E5+ S
_PID*_»~ALARMS BOOL PID Alarm 5 (1:MV (At HIEHE) - E5+ U
_PID_»~ALARMG BOOL PID Alarm 6 (1:AT HIZA FA AEH) - E5+ U
_PID*_»+ALARM7 BOOL PID Alarm 7 - S5 S
_PID*_**STATEO BOOL PID State 0 (0:PID_STOP, 1:PID_RUN) - E5* R#«
_PID*_»*STATE1 BOOL PID State 1 (0:AT_STOP, 1:AT_RIN) - =5 X
_PID*_»xSTATE2 BOOL PID State 2 (0:AT_UNDONE, 1:DONE) - S5 FL#»
_P1D*_#+STATE3 BOOL PID State 3 (0:REM_STOP, 1:REM_RUN) — =5* R«
_PID*_**STATE4 BOOL PID State 4 (0:AUTO_OUT, 1:MAN_OUT) - S5+ F**
_PID*_»*STATES BOOL PID State 5 (0:CAS_STOP, 1:CAS_RIN) - =S5 S
_PID*_»xSTATEG BOOL PID State 6 (0:SLV/SINGLE, 1:CASMST) - E5* F#x
_PI1D*_#+STATE7 BOOL PID State 7 (0:AN_STOP, 1:AN_ACT) - =5 R
_PID*_x+PV INT PID BHgL (PV) - S5+ xx
_PID*_*+PV_old INT PID 012t (PV_old) - S5+ Sxx
_PID*_x+MV INT PID &2t (W) - E5+ S«
_PID*_*MV_BWPL_val INT PID HIBZZ S 22l (AEX 83 2X) - 25+« | D
_PID~_»+ERR DINT PID MO Olefgt - S5+ S«
_PID*_*\W_p REAL PID =3t P 2 - 28+ FLxx
_PID*_x+MV_i REAL PID =88 | 82 - S5+ S
_PID*_*MV_d REAL PID 288t 0 82 - 25+ Foxx
_PID*_*+DB_W WORD PID HIEHE A& (2t & S&) - S5+ Shxx
_PID*_*+Td_lag WORD PID OI2 &= LAG EH - S5 S8
_PID*_**AT_HYS_val WORD PID LESE JIAHEZIANA HF - S5+ S
_PIDx_#+AT_SV INT PID LEFE Al SV E8 - 25+ S
_PID*_**AT_step WORD PID RLERY AEH HAl (MK & 2X) - S5+ BL*x
_PID*_**|NT_MEM WORD PID LHR OIR22l (AI2X £ 2X) - E5* S«
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